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Estudo Eleitoral Brasileiro (ESEB) é um survey nacional pós-eleitoral de cunho 
acadêmico e realizado pelo CESOP/UNICAMP desde 2002. O ESEB-2014, quarta 
onda da pesquisa pós-eleitoral de natureza acadêmica realizada no Brasil,
associou-se ao Módulo 4 (2011-2016) do Projeto Comparative Study of 
Electoral Systems (CSES) da Universidade de Michigan. Este módulo teve como
tema principal a análise das políticas de distribuição de renda e 
proteção social, visando conhecer as preferências dos eleitores sobre as 
políticas que afetam a renda e a distribuição da riqueza no contexto da crise 
econômica mundial. Nesse sentido, este módulo voltou-se a compreender a 
capacidade de representação das preferências dos eleitores quanto a esses 
temas e como as instituições políticas condicionam as reações dos eleitores 
às políticas de restrição orçamentária. Outro objetivo deste módulo foi 
compreender, ainda na perspectiva dos cidadãos, como os contatos de 
partidos e candidatos e relações pessoais podem influenciar a escolha 
eleitoral. 

METODOLOGIA:
Esclarecimentos sobre Ponderação do Banco de Dados (VER FINAL QUESTIONÁRIO). 
A amostra do total do ESEB 2014 foi desenhada, proporcionalmente ao universo, com 
base em 2.506 entrevistas. Porém, para permitir a leitura dos resultados isolados 
para a capital, periferia e interior do estado de São Paulo, a amostra inicial de cada 
uma destas áreas foi complementada, chegando-se a uma amostra total final de 3.136 
entrevistas. Com o complemento na amostra, o Brasil ficou super-representado nas 
referidas áreas, fazendo-se necessário o uso do fator de ponderação para 
atribuir representatividade proporcional a todas as áreas em relação ao universo em
questão.

D1B_FXIDADE D1B) FAIXA IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 54 anos
6 55 a 64 anos
7 65 anos ou mais
Total

29 ,9 ,9 ,9
486 15,5 15,5 16,4
744 23,7 23,7 40,1
604 19,3 19,3 59,4
550 17,5 17,5 76,9
397 12,7 12,7 89,6
326 10,4 10,4 100,0

3136 100,0 100,0

Page 1



D2_SEXO D2) SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1492 47,6 47,6 47,6
1644 52,4 52,4 100,0
3136 100,0 100,0

D3_ESCOLA D3) ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Analfabeto/ Nunca 
frequentou escola
1 Primário incompleto 
(até 3ª serie do ensino 
fundamental)
2 Primário completo (4ª.
serie do ensino 
fundamental)
3 Ginásio incompleto (até 
7ª série do ensino 
fundamental)
4 Ginásio completo (8ª 
série do ensino 
fundamental)
5 Colegial incompleto (até 
2ª série do ensino médio)

6 Colegial completo (3ª 
série do ensino médio)
7 Ensino universitário 
incompleto ou 
especialização (técnico 
após ensino médio)
8 Ensino universitário 
completo
9 Pós-graduação ou mais

Total

121 3,9 3,9 3,9

211 6,7 6,7 10,6

415 13,2 13,2 23,8

340 10,8 10,8 34,7

379 12,1 12,1 46,7

254 8,1 8,1 54,8

861 27,5 27,5 82,3

263 8,4 8,4 90,7

247 7,9 7,9 98,6

45 1,4 1,4 100,0

3136 100,0 100,0
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RAMOATIVI RAMO DE ATIVIDADE (Entrevistado chefe da família)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Indúst. Transformação
3 Construção | Outras
4 Comércio
5 Transporte | Comunic
6 Prestação de Serviços
7 Atividade social
8 Administração Pública
9 Outras atividades
10 Inativos
11 Atividade Doméstica / 
Não é chefe de família
Total

140 4,5 4,5 4,5
248 7,9 7,9 12,4
195 6,2 6,2 18,6
501 16,0 16,0 34,6
147 4,7 4,7 39,3
597 19,0 19,0 58,3
183 5,8 5,8 64,1
101 3,2 3,2 67,3

77 2,5 2,5 69,8
537 17,1 17,1 86,9
410 13,1 13,1 100,0

3136 100,0 100,0

RAMOATICHF RAMO DE ATIVIDADE CHEFE DA FAMÍLIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Indúst. Transformação
3 Construção | Outras
4 Comércio
5 Transporte | Comunic
6 Prestação de Serviços
7 Atividade social
8 Administração Pública
9 Outras atividades
10 Inativos
99 NSA porque é o chefe 
de família
Total

43 1,4 1,4 1,4
68 2,2 2,2 3,5
50 1,6 1,6 5,1
51 1,6 1,6 6,8
33 1,1 1,1 7,8
49 1,6 1,6 9,4
20 ,6 ,6 10,0
15 ,5 ,5 10,5
10 ,3 ,3 10,8
71 2,3 2,3 13,1

2726 86,9 86,9 100,0

3136 100,0 100,0

OCUPAÇAO OCUPAÇAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

1309 41,7 41,7 41,7
144 4,6 4,6 46,3
999 31,9 31,9 78,2
684 21,8 21,8 100,0

3136 100,0 100,0
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ESTADO ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 RO
12 AC
13 AM
14 RR
15 PA
16 AP
17 TO
21 MA
22 PI
23 CE
24 RN
25 PB
26 PE
27 AL
28 SE
29 BA
31 MG
32 ES
33 RJ
35 SP
41 PR
42 SC
43 RS
50 MS
51 MT
52 GO
53 DF
Total

14 ,4 ,4 ,4
14 ,4 ,4 ,9
42 1,3 1,3 2,2
14 ,4 ,4 2,7
84 2,7 2,7 5,4
14 ,4 ,4 5,8
14 ,4 ,4 6,3
70 2,2 2,2 8,5
42 1,3 1,3 9,8

100 3,2 3,2 13,0
42 1,3 1,3 14,3
42 1,3 1,3 15,7

112 3,6 3,6 19,3
28 ,9 ,9 20,2
42 1,3 1,3 21,5

168 5,4 5,4 26,8
266 8,5 8,5 35,3

56 1,8 1,8 37,1
210 6,7 6,7 43,8

1204 38,4 38,4 82,2
140 4,5 4,5 86,7

84 2,7 2,7 89,3
140 4,5 4,5 93,8

28 ,9 ,9 94,7
40 1,3 1,3 96,0
84 2,7 2,7 98,7
42 1,3 1,3 100,0

3136 100,0 100,0

REGIÃO REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Norte
2 Nordeste
3 Sudeste
4 Sul
5 Centro - Oeste
Total

196 6,3 6,3 6,3
646 20,6 20,6 26,8

1736 55,4 55,4 82,2
364 11,6 11,6 93,8
194 6,2 6,2 100,0

3136 100,0 100,0
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1386 ANAMÃ-AM
11205 PORTO VELHO-RO

12401 RIO BRANCO-AC
14100 BOA VISTA-RR
15800 ANANINDEUA-PA
16303 MACAPÁ-AP
21436 ALTO ALEGRE DO 
MARANHÃO-MA
25403 ALAGOA NOVA-PB

28308 ARACAJU-SE
29504 ÉRICO CARDOSO-
BA
32607 ARACRUZ-ES
33456 BELFORD ROXO-RJ

53108 BRASÍLIA-DF
132603 MANAUS-AM
151402 BELÉM-PA
151725 BRASIL NOVO-PA

153903 JURUTI-PA
154208 MARABÁ-PA
157953 TAILÂNDIA-PA
175508 COLINAS DO 
TOCANTINS-TO
221200 BARRAS-PI
228007 PICOS-PI
231000 AQUIRAZ-CE
231950 BARREIRA-CE
233709 CAUCAIA-CE
234400 FORTALEZA-CE
238104 MAURITI-CE
248102 NATAL-RN
248201 NÍSIA FLORESTA-
RN
256301 GUARABIRA-PB
257507 JOÃO PESSOA-PB

262902 CABO DE SANTO 
AGOSTINHO-PE
263454 CAMARAGIBE-PE
264106 CARUARU-PE

14 ,4 ,4 ,4
14 ,4 ,4 ,9

14 ,4 ,4 1,3
14 ,4 ,4 1,8

7 ,2 ,2 2,0
14 ,4 ,4 2,5
14 ,4 ,4 2,9

14 ,4 ,4 3,3

14 ,4 ,4 3,8
14 ,4 ,4 4,2

14 ,4 ,4 4,7
7 ,2 ,2 4,9

42 1,3 1,3 6,3
28 ,9 ,9 7,1
21 ,7 ,7 7,8
14 ,4 ,4 8,3

14 ,4 ,4 8,7
14 ,4 ,4 9,2
14 ,4 ,4 9,6
14 ,4 ,4 10,0

14 ,4 ,4 10,5
14 ,4 ,4 10,9

7 ,2 ,2 11,2
14 ,4 ,4 11,6

7 ,2 ,2 11,8
29 ,9 ,9 12,8
14 ,4 ,4 13,2
14 ,4 ,4 13,6
14 ,4 ,4 14,1

14 ,4 ,4 14,5
14 ,4 ,4 15,0

7 ,2 ,2 15,2

7 ,2 ,2 15,4
14 ,4 ,4 15,9
14 ,4 ,4 16,3
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

265301 EXU-PE
267901 JABOATAO DOS 
GUARARAPES-PE
269600 OLINDA-PE
274302 MACEIÓ-AL
278808 SÃO SEBASTIÃO-
AL
282700 ILHA DAS 
FLORES-SE
284805 NOSSA SENHORA 
DO SOCORRO-SE

299802 CRUZ DAS 
ALMAS-BA
315301 BANDEIRA DO 
SUL-MG
316200 BELO 
HORIZONTE-MG
319402 BURITIZEIRO-MG
321209 CACHOEIRO DE 
ITAPEMIRIM-ES
325002 SERRA-ES
325200 VILA VELHA-ES
331702 DUQUE DE 
CAXIAS-RJ
332205 ITAPERUNA-RJ
332502 MAGÉ-RJ
332908 MIGUEL 
PEREIRA-RJ
333203 NILÓPOLIS-RJ
333302 NITERÓI-RJ
333500 NOVA IGUAÇU-RJ

333609 PARACAMBI-RJ
333906 PETRÓPOLIS-RJ
334557 RIO DE JANEIRO-
RJ
334904 SÃO GONÇALO-RJ

336305 VOLTA 
REDONDA-RJ
353208 ARARAQUARA-SP

353901 ARUJÁ-SP
355104 BARBOSA-SP
355708 BARUERI-SP

14 ,4 ,4 16,3
14 ,4 ,4 16,8

7 ,2 ,2 17,0
14 ,4 ,4 17,4
14 ,4 ,4 17,9

14 ,4 ,4 18,3

14 ,4 ,4 18,8

14 ,4 ,4 19,2

14 ,4 ,4 19,7

35 1,1 1,1 20,8

14 ,4 ,4 21,2
14 ,4 ,4 21,7

14 ,4 ,4 22,1
14 ,4 ,4 22,6

7 ,2 ,2 22,8

14 ,4 ,4 23,2
7 ,2 ,2 23,5

14 ,4 ,4 23,9

7 ,2 ,2 24,1
7 ,2 ,2 24,4

15 ,5 ,5 24,8

6 ,2 ,2 25,0
14 ,4 ,4 25,5
84 2,7 2,7 28,2

14 ,4 ,4 28,6

14 ,4 ,4 29,0

14 ,4 ,4 29,5

7 ,2 ,2 29,7
14 ,4 ,4 30,2
14 ,4 ,4 30,6
14 ,4 ,4 31,1Page 6



MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

356003 BAURU
357605 BRAGANÇA 
PAULISTA-SP
357902 BROTAS-SP
359205 CAJAMAR-SP
359502 CAMPINAS-SP
414253 CAMPO MAGRO-
PR
414303 CAMPO 
MOURÃO-PR
414907 CASTRO-PR
416902 CURITIBA-PR
418304 FOZ DO IGUAÇU-
PR
421109 ANITÁPOLIS-SC
422909 BRUSQUE-SC
427007 IÇARA-SC
428203 ITAJAÍ-SC
432105 BENTO 
GONÇALVES-RS
432352 BOM PRINCÍPIO-
RS
434606 CANOAS-RS
435900 CORONEL 
BICACO-RS
437005 ERECHIM-RS
439308 GUAÍBA-RS
502704 CAMPO GRANDE-
MS
503702 DOURADOS-MS
513403 CUIABÁ-MT
516752 PONTES E 
LACERDA-MT
518402 VÁRZEA 
GRANDE-MT
521405 APARECIDA DE 
GOIÂNIA-GO
524102 CACHOEIRA 
ALTA-GO
528707 GOIÂNIA-GO
2110856 SÃO 
FRANCISCO DO BREJÃO
2111300 SÃO LUÍS-MA
2111409 SÃO LUÍS 
GONZAGA DO 
MARANHÃO-MA

14 ,4 ,4 31,1
14 ,4 ,4 31,5

14 ,4 ,4 32,0
7 ,2 ,2 32,2

14 ,4 ,4 32,6
7 ,2 ,2 32,8

13 ,4 ,4 33,3

14 ,4 ,4 33,7
21 ,7 ,7 34,4
14 ,4 ,4 34,8

14 ,4 ,4 35,3
14 ,4 ,4 35,7
14 ,4 ,4 36,2
14 ,4 ,4 36,6
14 ,4 ,4 37,1

14 ,4 ,4 37,5

7 ,2 ,2 37,7
14 ,4 ,4 38,2

14 ,4 ,4 38,6
7 ,2 ,2 38,8

14 ,4 ,4 39,3

14 ,4 ,4 39,7
12 ,4 ,4 40,1
14 ,4 ,4 40,6

14 ,4 ,4 41,0

14 ,4 ,4 41,5

14 ,4 ,4 41,9

14 ,4 ,4 42,3
14 ,4 ,4 42,8

14 ,4 ,4 43,2
14 ,4 ,4 43,7

14 ,4 ,4 44,1Page 7



MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2112803 VIANA-MA
2211001 TERESINA-PI
2311405 
QUIXERAMOBIM-CE
2312908 SOBRAL-CE
2413359 SERRA DO MEL-
RN
2611408 PRIMAVERA-PE
2611606 RECIFE-PE
2613800 SAO VICENTE 
FERRER-PE
2910800 FEIRA DE 
SANTANA-BA
2914604 IRECÊ-BA
2921450 MIRANTE-BA
2921500 MONTE SANTO-
BA
2927408 SALVADOR-BA
2928208 SANTANA-BA
2929503 SÃO SEBASTIÃO 
DO PASSÉ-BA

2932705 URUÇUCA-BA
2932903 VALENÇA-BA
3117306 CONCEIÇÃO 
DAS ALAGOAS-MG
3118304 CONSELHEIRO 
LAFAIETE-MG
3118601 CONTAGEM-MG
3122470 DOM BOSCO-MG

3123007 DORES DE 
CAMPOS-MG
3128253 GUARACIAMA-
MG
3128709 GUAXUPÉ-MG
3130309 IGUATAMA-MG
3136702 JUIZ DE FORA-
MG
3140704 MATEUS LEME-
MG
3141801 MINAS NOVAS-
MG
3148301 PAULA 
CÂNDIDO-MG

14 ,4 ,4 44,1
14 ,4 ,4 44,6
15 ,5 ,5 45,1

14 ,4 ,4 45,5
14 ,4 ,4 46,0

14 ,4 ,4 46,4
21 ,7 ,7 47,1
14 ,4 ,4 47,5

14 ,4 ,4 48,0

14 ,4 ,4 48,4
14 ,4 ,4 48,9
14 ,4 ,4 49,3

35 1,1 1,1 50,4
14 ,4 ,4 50,9

7 ,2 ,2 51,1

14 ,4 ,4 51,5
14 ,4 ,4 52,0
14 ,4 ,4 52,4

14 ,4 ,4 52,9

7 ,2 ,2 53,1
14 ,4 ,4 53,5

14 ,4 ,4 54,0

14 ,4 ,4 54,4

14 ,4 ,4 54,9
14 ,4 ,4 55,3
14 ,4 ,4 55,8

7 ,2 ,2 56,0

14 ,4 ,4 56,4

14 ,4 ,4 56,9

7 ,2 ,2 57,1
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3154606 RIBEIRÃO DAS 
NEVES-MG
3156700 SABARÁ-MG
3167202 SETE LAGOAS-
MG
3168705 TIMÓTEO-MG
3170206 UBERLÂNDIA-MG

3510609 CARAPICUÍBA-SP

3513009 COTIA-SP
3513405 CRUZEIRO-SP
3513801 DIADEMA-SP
3514106 DOIS 
CÓRREGOS-SP
3515004 EMBU-SP
3515103 EMBU-GUAÇU-SP

3515707 FERRAZ DE 
VASCONCELOS-SP
3516200 FRANCA-SP
3516309 FRANCISCO 
MORATO-SP
3516408 FRANCO DA 
ROCHA-SP
3518305 GUARAREMA-SP

3518800 GUARULHOS-SP

3519071 HORTOLÂNDIA-
SP
3522505 ITAPEVI-SP
3523107 
ITAQUAQUECETUBA-SP
3523404 ITATIBA-SP
3523909 ITU-SP
3524402 JACAREÍ-SP
3525003 JANDIRA-SP
3525904 JUNDIAÍ-SP
3526902 LIMEIRA-SP
3528502 MAIRIPORÃ-SP
3529401 MAUÁ-SP
3530607 MOGI DAS 
CRUZES-SP
3530706 MOGI GUAÇU-SP

7 ,2 ,2 57,1

7 ,2 ,2 57,3
7 ,2 ,2 57,6

14 ,4 ,4 58,0
14 ,4 ,4 58,5

14 ,4 ,4 58,9

14 ,4 ,4 59,3
15 ,5 ,5 59,8
14 ,4 ,4 60,3
14 ,4 ,4 60,7

7 ,2 ,2 60,9
7 ,2 ,2 61,2

7 ,2 ,2 61,4

14 ,4 ,4 61,8
7 ,2 ,2 62,1

7 ,2 ,2 62,3

7 ,2 ,2 62,5

51 1,6 1,6 64,1

12 ,4 ,4 64,5

7 ,2 ,2 64,7
14 ,4 ,4 65,2

13 ,4 ,4 65,6
14 ,4 ,4 66,0
14 ,4 ,4 66,5

7 ,2 ,2 66,7
14 ,4 ,4 67,2
14 ,4 ,4 67,6

7 ,2 ,2 67,8
21 ,7 ,7 68,5
22 ,7 ,7 69,2

14 ,4 ,4 69,6

28 ,9 ,9 70,5Page 9



MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3534401 OSASCO-SP
3535705 PARAÍSO-SP
3537909 PILAR DO SUL-
SP
3538709 PIRACICABA-SP

3539509 PITANGUEIRAS-
SP
3541000 PRAIA GRANDE-
SP
3543303 RIBEIRÃO 
PIRES-SP
3543402 RIBEIRÃO 
PRETO-SP
3544251 ROSANA-SP
3546603 SANTA FÉ DO 
SUL-SP
3547809 SANTO ANDRÉ-
SP
3548500 SANTOS-SP
3548708 SÃO BERNARDO 
DO CAMPO
3548807 SÃO CAETANO 
DO SUL-SP
3549805 SÃO JOSÉ DO 
RIO PRETO-SP
3549904 SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS-SP
3550308 SÃO PAULO-SP
3552403 SUMARÉ-SP
3552502 SUZANO-SP
3552809 TABOÃO DA 
SERRA-SP
3553955 TARUMÃ-SP
3554003 TATUÍ-SP
4115200 MARINGÁ-PR
4116950 NOVA 
ESPERANÇA DO 
SUDOESTE-PR
4119152 PINHAIS-PR
4124707 SÃO JERÔNIMO 
DA SERRA-PR
4125506 SÃO JOSÉ DOS 
PINHAIS
4126504 SERTANÓPOLIS-
PR

28 ,9 ,9 70,5
14 ,4 ,4 71,0
14 ,4 ,4 71,4

14 ,4 ,4 71,9

12 ,4 ,4 72,3

15 ,5 ,5 72,7

7 ,2 ,2 73,0

17 ,5 ,5 73,5

13 ,4 ,4 73,9
14 ,4 ,4 74,4

35 1,1 1,1 75,5

13 ,4 ,4 75,9
33 1,1 1,1 76,9

7 ,2 ,2 77,2

14 ,4 ,4 77,6

13 ,4 ,4 78,0

410 13,1 13,1 91,1
14 ,4 ,4 91,5
14 ,4 ,4 92,0
12 ,4 ,4 92,4

14 ,4 ,4 92,8
14 ,4 ,4 93,3
14 ,4 ,4 93,7
14 ,4 ,4 94,2

8 ,3 ,3 94,4
14 ,4 ,4 94,9

7 ,2 ,2 95,1

14 ,4 ,4 95,5

14 ,4 ,4 96,0
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MUNICÍPIO MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4215802 SÃO BENTO DO 
SUL-SC
4219101 VARGEÃO-SC
4313409 NOVO 
HAMBURGO-RS
4314902 PORTO ALEGRE
4317103 SANT ANA DO 
LIVRAMENTO-RS
4317608 SANTO 
ANTÔNIO DA PATRULHA-
RS
4318705 SÃO 
LEOPOLDO-RS
4318804 SÃO LOURENÇO 
DO SUL-RS
5211909 JATAÍ-GO
5218607 RIALMA-GO
5221858 VALPARAÍSO DE 
GOIÁS-GO
Total

14 ,4 ,4 96,0

14 ,4 ,4 96,4
7 ,2 ,2 96,7

21 ,7 ,7 97,3
14 ,4 ,4 97,8

7 ,2 ,2 98,0

7 ,2 ,2 98,2

14 ,4 ,4 98,7

14 ,4 ,4 99,1
13 ,4 ,4 99,5
15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0

MUNICÍPIOS_PAULISTA MUNICÍPIOS PAULISTAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ARARAQUARA
2 ARUJÁ
3 BARBOSA
4 BARUERI
5 BAURU
6 BRAGANÇA PAULISTA
7 BROTAS
8 CAJAMAR
9 CAMPINAS
10 CARAPICUÍBA
11 COTIA
12 CRUZEIRO
13 DIADEMA
14 DOIS CÓRREGOS
15 EMBU
16 EMBU-GUAÇU
17 FERRAZ DE 
VASCONCELOS
18 FRANCA
19 FRANCISCO MORATO

14 ,4 1,2 1,2
7 ,2 ,6 1,7

14 ,4 1,2 2,9
14 ,4 1,2 4,1
14 ,4 1,2 5,2
14 ,4 1,2 6,4
14 ,4 1,2 7,6

7 ,2 ,6 8,1
14 ,4 1,2 9,3
14 ,4 1,2 10,5
14 ,4 1,2 11,6
15 ,5 1,2 12,9
14 ,4 1,2 14,0
14 ,4 1,2 15,2

7 ,2 ,6 15,8
7 ,2 ,6 16,4
7 ,2 ,6 16,9

14 ,4 1,2 18,1
7 ,2 ,6 18,7
7 ,2 ,6 19,3
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MUNICÍPIOS_PAULISTA MUNICÍPIOS PAULISTAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 FRANCO DA ROCHA
21 GUARAREMA
22 GUARULHOS
23 HORTOLÂNDIA
24 ITAPEVI
25 ITAQUAQUECETUBA
26 ITATIBA
27 ITU
28 JACAREÍ
29 JANDIRA
30 JUNDIAÍ
31 LIMEIRA
32 MAIRIPORÃ
33 MAUÁ
34 MOGI DAS CRUZES
35 MOGI GUAÇU
36 OSASCO
37 PARAÍSO
38 PILAR DO SUL
39 PIRACICABA
40 PITANGUEIRAS
41 PRAIA GRANDE
42 RIBEIRÃO PIRES
43 RIBEIRÃO PRETO
44 ROSANA
45 SANTA FÉ DO SUL
46 SANTO ANDRÉ
47 SANTOS
48 SÃO BERNARDO DO 
CAMPO
49 SÃO CAETANO DO SUL

50 SÃO JOSÉ DO RIO 
PRETO
51 SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS
52 SÃO PAULO
53 SUMARÉ
54 SUZANO
55 TABOÃO DA SERRA
56 TARUMÃ
57 TATUÍ
Total

7 ,2 ,6 19,3
7 ,2 ,6 19,9

51 1,6 4,2 24,1
12 ,4 1,0 25,1

7 ,2 ,6 25,7
14 ,4 1,2 26,8
13 ,4 1,1 27,9
14 ,4 1,2 29,1
14 ,4 1,2 30,2

7 ,2 ,6 30,8
14 ,4 1,2 32,0
14 ,4 1,2 33,1

7 ,2 ,6 33,7
21 ,7 1,7 35,5
22 ,7 1,8 37,3
14 ,4 1,2 38,5
28 ,9 2,3 40,8
14 ,4 1,2 41,9
14 ,4 1,2 43,1
14 ,4 1,2 44,3
12 ,4 1,0 45,3
15 ,5 1,2 46,5

7 ,2 ,6 47,1
17 ,5 1,4 48,5
13 ,4 1,1 49,6
14 ,4 1,2 50,7
35 1,1 2,9 53,7
13 ,4 1,1 54,7
33 1,1 2,7 57,5

7 ,2 ,6 58,1

14 ,4 1,2 59,2

13 ,4 1,1 60,3

410 13,1 34,1 94,4
14 ,4 1,2 95,5
14 ,4 1,2 96,7
12 ,4 1,0 97,7
14 ,4 1,2 98,8
14 ,4 1,2 100,0

1204 38,4 100,0
1932 61,6 Page 12



MUNICÍPIOS_PAULISTA MUNICÍPIOS PAULISTAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

1932 61,6
3136 100,0

Q1A Q1A_ESEB62a)RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR>SAÚDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

2403 76,6 76,6 76,6

461 14,7 14,7 91,3

92 2,9 2,9 94,3

70 2,2 2,2 96,5

90 2,9 2,9 99,4

18 ,6 ,6 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q1B Q1B_ESEB62b) RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> EDUCAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

2222 70,9 70,9 70,9

568 18,1 18,1 89,0

167 5,3 5,3 94,3

76 2,4 2,4 96,7

78 2,5 2,5 99,2

23 ,7 ,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0
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Q1C Q1C_ESEb62c) RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> SEGURO DESEMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1071 34,2 34,2 34,2

765 24,4 24,4 58,5

898 28,6 28,6 87,2

224 7,1 7,1 94,3

102 3,3 3,3 97,6

71 2,3 2,3 99,8
5 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0

Q1D Q1D_ESEB62d) RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> DEFESA 
(EXÉRCITO MARINHA E AREONÁUTICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1014 32,3 32,3 32,3

774 24,7 24,7 57,0

866 27,6 27,6 84,6

276 8,8 8,8 93,4

95 3,0 3,0 96,5

105 3,3 3,3 99,8
6 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0
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Q1E Q1E_ESEB62e) RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> APOSENTADORIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1555 49,6 49,6 49,6

895 28,5 28,5 78,1

450 14,3 14,3 92,5

109 3,5 3,5 96,0

90 2,9 2,9 98,8

35 1,1 1,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q1F Q1F_ESEB62f) RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> INVESTIMENTO NA 
INDÚSTRIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1222 39,0 39,0 39,0

922 29,4 29,4 68,4

649 20,7 20,7 89,1

179 5,7 5,7 94,8

90 2,9 2,9 97,6

68 2,2 2,2 99,8
6 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0
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Q1G Q1G_ESEB62i)RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> POLÍCIA E 
SEGURANÇA PÚBLICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1838 58,6 58,6 58,6

780 24,9 24,9 83,5

283 9,0 9,0 92,5

115 3,7 3,7 96,2

84 2,7 2,7 98,9

33 1,1 1,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q1H Q1H_ESEB62g) RECURSOS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA GASTAR> PROGRAMAS SOCIAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais do que 
gasta atualmente
2 Mais do que gasta 
atualmente
3 Gastar o que já gasta 
atualmente
4 Menos do que gasta 
atualmente
5 Muito menos do que 
gasta atualmente
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1472 46,9 46,9 46,9

802 25,6 25,6 72,5

540 17,2 17,2 89,7

171 5,5 5,5 95,2

104 3,3 3,3 98,5

43 1,4 1,4 99,9
4 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q2 Q2_ESEB77) PENSANDO NO FUTURO, COMO O(A) SR(A) IMAGINA QUE DAQUI A 10 ANOS O 
SEU PADRÃO DE VIDA ESTARÁ:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Totalmente possível
2 Possível
3 Impossível
4 Totalmente impossível
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

426 13,6 13,6 13,6
2042 65,1 65,1 78,7

460 14,7 14,7 93,4
63 2,0 2,0 95,4

136 4,3 4,3 99,7
9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q3 Q3_ESEB72) CONSIDERA QUE A SITUAÇÃO ECONÔMICA ATUAL DO PAÍS ESTÁ MELHOR, 
IGUAL OU PIOR QUE HÁ DOZE MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

725 23,1 23,1 23,1
1476 47,1 47,1 70,2

865 27,6 27,6 97,8
61 1,9 1,9 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q3A Q3A_ESEB72A)MUITO MELHOR OU UM POUCO MELHOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito melhor
2 Um pouco melhor
8 Não sabe (espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

251 8,0 8,0 8,0
470 15,0 15,0 23,0

4 ,1 ,1 23,1
2411 76,9 76,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q3B Q3B_ESEB72B)MUITO PIOR OU POUCO PIOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito pior
2 Um pouco pior
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

342 10,9 10,9 10,9
499 15,9 15,9 26,8

22 ,7 ,7 27,5
2 ,1 ,1 27,6

2271 72,4 72,4 100,0
3136 100,0 100,0

Q4 Q.4) O GOVERNO DEVERIA TOMAR MEDIDAS PARA REDUZIR AS DIFERENÇAS ENTRE OS 
NÍVEIS DE RENDA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Nem concorda, nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

1435 45,8 45,8 45,8
1082 34,5 34,5 80,3

379 12,1 12,1 92,3

113 3,6 3,6 96,0
66 2,1 2,1 98,1
52 1,7 1,7 99,7

9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q5P1A Q5P1A_ESEB24) VOTOU NO PRIMEIRO TURNO NESTA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, é maior de 70 anos

3 Não, tem/tinha 16 ou 17 
anos
4 Não, mas justificou o 
voto no primeiro turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
primeiro turno
6 Não votou porque não 
tinha o documento 
exigido
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

2830 90,2 90,2 90,2
40 1,3 1,3 91,5

6 ,2 ,2 91,7

119 3,8 3,8 95,5

118 3,8 3,8 99,3

14 ,4 ,4 99,7

6 ,2 ,2 99,9

3 ,1 ,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q5P1B Q5P1B_ESEB25) PRESIDENTE 1º>EM QUEM  VOTOU NO 1º TURNO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves-45-PSDB
2 Dilma-13-PT
3 Eymael-27-PSDC
4 Eduardo Jorge-43-PV
5 Levy Fidelix-28-PRTB
6 Luciana Genro-50-PSOL

7 Marina Silva-40-PSB
8 Mauro Iasi-21-PCB
9 Pastor Everaldo-20-PSC

10 Rui Costa Pimenta-29-
PCO
11 Zé Maria-16-PSTU
50 Anulou o voto
60 Votou em branco
98 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
99 Não respondeu 
(espontânea)
999999 Não se Aplica
Total

935 29,8 29,8 29,8
1297 41,4 41,4 71,2

2 ,1 ,1 71,2
8 ,3 ,3 71,5
4 ,1 ,1 71,6

20 ,6 ,6 72,3

321 10,2 10,2 82,5
1 ,0 ,0 82,5

14 ,4 ,4 83,0

1 ,0 ,0 83,0

3 ,1 ,1 83,1
105 3,3 3,3 86,4

64 2,0 2,0 88,5
16 ,5 ,5 89,0

39 1,2 1,2 90,2

306 9,8 9,8 100,0
3136 100,0 100,0
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Q5P2A Q5P2A_ESEB27) VOTOU NO 2º TURNO DESTA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, é maior de 70 anos

3 Não, tem/tinha 16 ou 17 
anos
4 Não, mas justificou o 
voto no primeiro turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
segundo turno
6 Não votou porque não 
tinha o documento 
exigido
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

2816 89,8 89,8 89,8
37 1,2 1,2 91,0

6 ,2 ,2 91,2

114 3,6 3,6 94,8

119 3,8 3,8 98,6

17 ,5 ,5 99,1

7 ,2 ,2 99,4

20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q5P2B Q5P2B_ESEB27a) PRESIDENTE 2º>EM QUEM VOTOU  NO 2º TURNO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves-45-PSDB
2 Dilma-13-PT
50 Anulou o voto
60 Votou em branco
98 Não sabe/ Não lembra
99 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

1135 36,2 36,2 36,2
1482 47,3 47,3 83,5

117 3,7 3,7 87,2
44 1,4 1,4 88,6
10 ,3 ,3 88,9
28 ,9 ,9 89,8

320 10,2 10,2 100,0
3136 100,0 100,0
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1101 Confucio Moura-15-
PMDB
1102 Expedito Júnior-45-
PSDB
1104 Padre Ton-13-PT
1202 Bocalom-25-DEM
1203 Márcio Bittar-45-
PSDB
1204 Tião Viana-13-PT
1303 Eduardo Braga-15-
PMDB
1305 José Melo-90- PROS

1307 Marcelo Ramos-40-
PSB
1401 Angela Portela-13-
PT
1402 Chico Rodrigues-40-
PSB
1403 Hamilton-50-PSOL
1404 Suely Campos-55-
PSD
1502 Helder Barbalho-15-
PMDB
1504 Marco Carrera-50-
PSOL
1505 Simão Jatene-45-
PSDB
1506 Ze Carlos do PV-43-
PV
1601 Bruno Mineiro-SD-70

1602 Camilo Capiberibe-
40-PSB
1607 Waldez-12-PDT
1704 Marcelo Miranda-15-
PMDB
1706 Sandoval Cardoso-
77-SD 
2101 Flavio Dino-65-
PCdoB
2102 Lobão Filho-15-
PMDB
2206 Wellington Dias-13-
PT
2207 Zé Filho-15-PMDB

4 ,1 ,1 ,1

8 ,3 ,3 ,4

2 ,1 ,1 ,4
1 ,0 ,0 ,5
3 ,1 ,1 ,6

6 ,2 ,2 ,8
18 ,6 ,6 1,3

20 ,6 ,6 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

6 ,2 ,2 2,2

1 ,0 ,0 2,3
3 ,1 ,1 2,4

29 ,9 ,9 3,3

1 ,0 ,0 3,3

33 1,1 1,1 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

6 ,2 ,2 4,6

7 ,2 ,2 4,8
7 ,2 ,2 5,1

5 ,2 ,2 5,2

34 1,1 1,1 6,3

17 ,5 ,5 6,9

26 ,8 ,8 7,7

8 ,3 ,3 7,9
2 ,1 ,1 8,0
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2301 Ailton Lopes-50-
PSOL
2302 Camilo-13-PT
2304 Eunício-15-PMDB
2402 Henrique Alves-15-
PMDB
2403 Professor Robério 
Paulino-50-PSOL
2404 Robinson Faria-55-
PSD
2502 Cassio Cunha Lima-
45-PSDB
2503 Major Fábio-
90- PROS
2504 Ricardo Coutinho-
40-PSB
2506 Vital-15-PMDB
2601 Armando Monteiro-
14-PTB
2604 Pantaleão-29-PCO
2605 Paulo Câmara-40-
PSB
2701 Biu Benedito de 
Lira-11-PP
2705 Julio Cezar-45-PSDB

2708 Renan Filho-15-
PMDB
2803 Eduardo Amorim-20-
20
2804 Jackson Barreto-15-
PMDB
2901 Da Luz-28-PRTB
2902 Lidice da Mata-40-
PSB
2904 Paulo Souto-25-DEM

2905 Renata Mallet-16-
PSTU
2906 Rui Costa-13-PT
3102 Eduardo Ferreira-27-
27
3103 Fernando Pimentel-
13-PT
3104 Fidélis-50-PSOL
3105 Pimenta da Veiga-
45-PSDB

2 ,1 ,1 8,0

41 1,3 1,3 9,3
34 1,1 1,1 10,4
14 ,4 ,4 10,8

1 ,0 ,0 10,9

16 ,5 ,5 11,4

11 ,4 ,4 11,7

1 ,0 ,0 11,8

20 ,6 ,6 12,4

3 ,1 ,1 12,5
18 ,6 ,6 13,1

1 ,0 ,0 13,1
66 2,1 2,1 15,2

3 ,1 ,1 15,3

3 ,1 ,1 15,4

16 ,5 ,5 15,9

13 ,4 ,4 16,3

27 ,9 ,9 17,2

1 ,0 ,0 17,2
4 ,1 ,1 17,3

46 1,5 1,5 18,8

3 ,1 ,1 18,9

82 2,6 2,6 21,5
2 ,1 ,1 21,6

115 3,7 3,7 25,3

1 ,0 ,0 25,3
72 2,3 2,3 27,6
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3107 Tarcisio Delgado-40-
PSB
3201 Camila Valadão-50-
PSOL
3202 Casagrande-40-PSB

3204 Paulo Hartung-15-
PMDB
3205 Roberto Carlos-13-
PT
3301 Dayse Oliveira-16-
PSTU
3302 Garotinho-22-PR
3303 Lindberg Farias-13-
PT
3304 Luiz Fernando 
Pezão-15-PMDB
3305 Marcelo Crivella-10-
PRB
3307 Tarcisio Motta-50-
PSOL
3501 Geraldo Alckmin-45-
PSDB
3502 Gilberto Natalini-43-
PV
3503 Laércio Benko-31-31

3504 Maringoni-50-PSOL
3505 Padilha-13-PT
3506 Raimundo Sena-29-
PCO
3507 Skaf-15-PMDB
3508 Wagner Farias-21-
PCB
3509 Walter Ciglioni-28-
PRTB
4102 Beto Richa-45-PSDB

4104 Gleisi Hoffmann-13-
PT
4105 Ogier Buchi-44-PRP

4106 Requiao-15-PMDB
4108 Tulio Bandeira-36-36

4201 Afrânio Boppré-50-
PSOL

5 ,2 ,2 27,7

1 ,0 ,0 27,8

4 ,1 ,1 27,9

36 1,1 1,1 29,0

1 ,0 ,0 29,1

2 ,1 ,1 29,1

26 ,8 ,8 30,0
7 ,2 ,2 30,2

89 2,8 2,8 33,0

47 1,5 1,5 34,5

8 ,3 ,3 34,8

575 18,3 18,3 53,1

5 ,2 ,2 53,3

2 ,1 ,1 53,3

1 ,0 ,0 53,4
144 4,6 4,6 58,0

2 ,1 ,1 58,0

90 2,9 2,9 60,9
2 ,1 ,1 61,0

1 ,0 ,0 61,0

82 2,6 2,6 63,6

4 ,1 ,1 63,7

1 ,0 ,0 63,8

26 ,8 ,8 64,6
1 ,0 ,0 64,6

2 ,1 ,1 64,7

1 ,0 ,0 64,7
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Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4202 Claudio Vignatti-13-
PT
4207 Paulo Bauer-45-
PSDB
4208 Raimundo Colombo-
55-PSD
4301 Ana Amelia Lemos-
11-PP
4304 José Ivo Sartori-15-
PMDB
4305 Roberto Robaina-50-
PSOL
4306 Tarso Genro-13-PT
4307 Vieira da Cunha-12-
PDT
5001 Delcídio-13-PT
5003 Nelsinho Trad-15-
PMDB
5006 Reinaldo Azambuja-
45-PSDB
5101 Dr. José Roberto-50-
PSOL
5102 Janete Riva-55-PSD

5103 Lúdio Cabral-13-PT
5104 Muvuca-31-31
5105 Pedro Taques-12-
PDT
5202 Antônio Gomide-13-
PT
5203 Iris Rezende-15-
PMDB
5204 Marconi Perillo-45-
PSDB
5207 Vanderlan Cardoso-
40-PSB
5301 Agnelo Queiroz-13-
PT
5302 Jofran Frejat-22-PR
5305 Rollemberg-40-PSB

7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco

1 ,0 ,0 64,7

12 ,4 ,4 65,1

48 1,5 1,5 66,6

17 ,5 ,5 67,2

51 1,6 1,6 68,8

2 ,1 ,1 68,9

41 1,3 1,3 70,2
1 ,0 ,0 70,2

9 ,3 ,3 70,5
3 ,1 ,1 70,6

10 ,3 ,3 70,9

2 ,1 ,1 71,0

5 ,2 ,2 71,1

1 ,0 ,0 71,2
2 ,1 ,1 71,2

18 ,6 ,6 71,8

1 ,0 ,0 71,8

19 ,6 ,6 72,4

34 1,1 1,1 73,5

4 ,1 ,1 73,7

11 ,4 ,4 74,0

11 ,4 ,4 74,4
17 ,5 ,5 74,9

32 1,0 1,0 75,9

167 5,3 5,3 81,3

159 5,1 5,1 86,3
119 3,8 3,8 90,1

4 ,1 ,1 90,2Page 23



Q5G1A Q5G1A_ESEB29) GOVERNADOR 1º>EM QUEM VOTOU NO 1º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9970 Votou em outro 
Estado
9999 Não se Aplica
Total

4 ,1 ,1 90,2

306 9,8 9,8 100,0
3136 100,0 100,0

Q5G2A Q5G2A_ESEB31) GOVERNADOR 2º> EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1101 Confucio Moura-15-
PMDB
1102 Expedito Júnior-45-
PSDB
1203 Márcio Bittar-45-
PSDB
1204 Tião Viana-13-PT
1303 Eduardo Braga-15-
PMDB
1305 José Melo-90- PROS

1402 Chico Rodrigues-40-
PSB
1404 Suely Campos-55-
PSD
1502 Helder Barbalho-15-
PMDB
1505 Simão Jatene-45-
PSDB
1602 Camilo Capiberibe-
40-PSB
1607 Waldez-12-PDT
2302 Camilo-13-PT
2304 Eunício-15-PMDB
2402 Henrique Alves-15-
PMDB
2404 Robinson Faria-55-
PSD
2502 Cassio Cunha Lima-
45-PSDB
2504 Ricardo Coutinho-
40-PSB
3304 Luiz Fernando 
Pezão-15-PMDB
3305 Marcelo Crivella-10-
PRB
4304 José Ivo Sartori-15-
PMDB

9 ,3 ,3 ,3

4 ,1 ,1 ,4

3 ,1 ,1 ,5

6 ,2 ,2 ,7
18 ,6 ,6 1,3

20 ,6 ,6 1,9

7 ,2 ,2 2,1

4 ,1 ,1 2,3

28 ,9 ,9 3,2

41 1,3 1,3 4,5

6 ,2 ,2 4,7

8 ,3 ,3 4,9
46 1,5 1,5 6,4
36 1,1 1,1 7,5
11 ,4 ,4 7,9

22 ,7 ,7 8,6

11 ,4 ,4 8,9

24 ,8 ,8 9,7

111 3,5 3,5 13,2

68 2,2 2,2 15,4

67 2,1 2,1 17,5

47 1,5 1,5 19,0
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Q5G2A Q5G2A_ESEB31) GOVERNADOR 2º> EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4306 Tarso Genro-13-PT
5001 Delcídio-13-PT
5006 Reinaldo Azambuja-
45-PSDB
5203 Iris Rezende-15-
PMDB
5204 Marconi Perillo-45-
PSDB
5302 Jofran Frejat-22-PR
5305 Rollemberg-40-PSB

7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9970 Votou em outro 
Estado
9998 Não teve segundo 
turno para Governador
9999 Não se Aplica
Total

47 1,5 1,5 19,0
9 ,3 ,3 19,3
9 ,3 ,3 19,6

19 ,6 ,6 20,2

38 1,2 1,2 21,4

20 ,6 ,6 22,1
21 ,7 ,7 22,7

10 ,3 ,3 23,1

14 ,4 ,4 23,5

20 ,6 ,6 24,1
27 ,9 ,9 25,0

1 ,0 ,0 25,0

2265 72,2 72,2 97,3

86 2,7 2,7 100,0
3136 100,0 100,0
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1101 Acir Gurgacz-123-
PDT
1103 Ivone Cassol-111-PP

1104 Moreira Mendes-555-
PSD
1202 Gladson Cameli-111-
PP
1203 Perpétua Almeida-
654-PCdoB
1204 Professor Fortunato-
500-PSOL
1304 Omar Aziz-555-PSD

1305 Praciano-131-PT
1401 Anchieta-456-PSDB

1404 Luciano Castro-223-
PR
1406 Telmário Mota-123-
PDT
1502 Duciomar Costa-
141-PTB
1504 Enfermeira Marcela 
Tolentino-777-SD 

1505 Helenilson Pontes-
555-PSD
1506 Jefferson Lima-111-
PP
1507 Mario Couto-456-
PSDB
1508 Paulo Rocha-131-PT

1602 Davi Alcolumbre-
255-DEM
1603 Dora Nascimento-
131-PT
1604 Gilvam-152-PMDB
1609 Raquel Capiberibe-
333-PMN
1702 Eduardo Gomes-
777-SD 
1705 Katia Abreu-155-
PMDB
2102 Gastão Vieira-151-
PMDB

6 ,2 ,2 ,2

2 ,1 ,1 ,3

5 ,2 ,2 ,4

3 ,1 ,1 ,5

5 ,2 ,2 ,7

2 ,1 ,1 ,7

31 1,0 1,0 1,7

4 ,1 ,1 1,8
5 ,2 ,2 2,0

2 ,1 ,1 2,1

4 ,1 ,1 2,2

4 ,1 ,1 2,3

1 ,0 ,0 2,4

2 ,1 ,1 2,4

10 ,3 ,3 2,7

2 ,1 ,1 2,8

30 1,0 1,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

4 ,1 ,1 3,9

7 ,2 ,2 4,1
1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

8 ,3 ,3 4,5

26 ,8 ,8 5,3

2 ,1 ,1 5,4
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2104 Haroldo Saboia-500-
PSOL
2106 Roberto Rocha-400-
PSB
2201 Elmano - O Veín 
Trabalhador-141-PTB
2205 Wilson Martins-400-
PSB
2302 Mauro Filho-
900- PROS
2303 Raquel Dias-161-
PSTU
2304 Tasso Jereissati-
456-PSDB
2402 Fátima-131-PT
2405 Vilma Maria de 
Faria-400-PSB
2502 Jose Maranhão-155-
PMDB
2503 Lucélio Cartaxo-133-
PT
2504 Nelson Júnior-500-
PSOL
2505 Professora Leila-
900- PROS
2508 Wilson Santiago-
145-PTB
2602 Fernando Bezerra 
Coelho-400-PSB
2603 João Paulo-130-PT
2605 Simone Fontana-
162-PSTU
2701 Collor-144-PTB
2704 Heloísa Helena-500-
PSOL
2707 Omar-255-DEM
2803 Maria do Carmo-251-
DEM
2804 Professor Marques-
212-PCB
2805 Rogério-131-PT
2901 Eliana Calmon-400-
PSB
2902 Geddel Vieira Lima-
150-PMDB
2903 Hamilton Assis-500-
PSOL

2 ,1 ,1 5,4

12 ,4 ,4 5,7

24 ,8 ,8 6,5

7 ,2 ,2 6,7

28 ,9 ,9 7,6

1 ,0 ,0 7,7

41 1,3 1,3 9,0

18 ,6 ,6 9,5
8 ,3 ,3 9,8

13 ,4 ,4 10,2

7 ,2 ,2 10,4

1 ,0 ,0 10,5

2 ,1 ,1 10,5

5 ,2 ,2 10,7

34 1,1 1,1 11,8

28 ,9 ,9 12,7
1 ,0 ,0 12,7

15 ,5 ,5 13,2
3 ,1 ,1 13,3

2 ,1 ,1 13,3
23 ,7 ,7 14,1

2 ,1 ,1 14,1

15 ,5 ,5 14,6
6 ,2 ,2 14,8

39 1,2 1,2 16,0

1 ,0 ,0 16,1

79 2,5 2,5 18,6
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2905 Otto Alencar-555-
PSD
3101 Antonio Anastasia-
456-PSDB
3103 Geraldo Batata-161-
PSTU
3105 Josué Alencar-150-
PMDB
3107 Pablo Lima-210-PCB

3202 Joao Coser-131-PT
3203 Neucimar Fraga-433-
PV
3205 Rose de Freitas-156-
PMDB
3301 Carlos Lupi-123-PDT

3302 Cesar Maia-255-DEM

3303 Diplomata Sebastião 
Neves-100-PRB

3304 Eduardo Serra-211-
PCB
3305 Heitor Fernandes-
161-PSTU
3306 Liliam Sá-901- PROS

3307 Pedro Rosa-500-
PSOL
3308 Romário-400-PSB
3501 Ana Luiza-161-PSTU

3502 Edmilson Costa-210-
PCB
3503 Eduardo Suplicy-
131-PT
3504 Fernando Lucas-
441-PRP
3505 Genildo Moreira-400-
PSB
3506 Gilberto Kassab-
555-PSD
3507 José Serra-456-
PSDB
3508 Juraci Garcia-290-
PCO
3509 Kaka Wera-430-PV

79 2,5 2,5 18,6

144 4,6 4,6 23,2

1 ,0 ,0 23,2

47 1,5 1,5 24,7

1 ,0 ,0 24,7

2 ,1 ,1 24,8
9 ,3 ,3 25,1

17 ,5 ,5 25,6

5 ,2 ,2 25,8

22 ,7 ,7 26,5

5 ,2 ,2 26,7

1 ,0 ,0 26,7

1 ,0 ,0 26,7

4 ,1 ,1 26,8

5 ,2 ,2 27,0

116 3,7 3,7 30,7
5 ,2 ,2 30,9

1 ,0 ,0 30,9

245 7,8 7,8 38,7

5 ,2 ,2 38,9

1 ,0 ,0 38,9

53 1,7 1,7 40,6

419 13,4 13,4 54,0

2 ,1 ,1 54,0

1 ,0 ,0 54,0
4 ,1 ,1 54,2Page 28



Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3510 Marlene Campos 
Machado-140-PTB
3511 Senador Fláquer-
281-PRTB
4101 Adilson Senador Da 
Familia-282-PRTB
4102 Alvaro Dias-456-
PSDB
4105 Marcelo Almeida-
151-PMDB
4107 Professor Piva-505-
PSOL
4108 Ricardo Gomyde-
650-PCdoB
4201 Alan Alves Moreira-
333-PMN
4202 Dário-155-PMDB
4204 Paulo Bornhausen-
401-PSB
4207 Sargento Soares-
500-PSOL
4303 Julio Flores-160-
PSTU
4304 Lasier Martins-123-
PDT
4305 Olívio Dutra-131-PT
4306 Simon-151-PMDB
4307 Simone Leite-111-PP

5001 Alcides Bernal-111-
PP
5003 Lucien Rezende-500-
PSOL
5004 Ricardo Ayache-133-
PT
5005 Simone Tebet-151-
PMDB
5006 Valdemir do PSTU-
167-PSTU
5102 Rogério Salles-456-
PSDB
5103 Rui Prado-555-PSD
5104 Wellington 
Fagundes-222-PR
5205 Marina Sant Anna-
131-PT

4 ,1 ,1 54,2

1 ,0 ,0 54,2

1 ,0 ,0 54,2

79 2,5 2,5 56,8

9 ,3 ,3 57,0

2 ,1 ,1 57,1

5 ,2 ,2 57,3

1 ,0 ,0 57,3

26 ,8 ,8 58,1
6 ,2 ,2 58,3

1 ,0 ,0 58,4

3 ,1 ,1 58,5

50 1,6 1,6 60,0

28 ,9 ,9 60,9
10 ,3 ,3 61,3

4 ,1 ,1 61,4

5 ,2 ,2 61,5

1 ,0 ,0 61,6

5 ,2 ,2 61,7

6 ,2 ,2 61,9

1 ,0 ,0 62,0

5 ,2 ,2 62,1

8 ,3 ,3 62,4
9 ,3 ,3 62,7

2 ,1 ,1 62,7

24 ,8 ,8 63,5
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Q5SA Q5SA_ESEB33)SENADOR>EM QUEM VOTOU PARA SENADOR NESSA ELEIÇÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5206 Ronaldo Caiado-251-
DEM
5207 Vilmar Rocha-551-
PSD
5303 Gim Argello-144-PTB

5305 Magela-133-PT
5306 Reguffe-123-PDT
5308 Sandra Quezado-
456-PSDB
7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9970 Votou em outro 
Estado
9999 Não se Aplica
Total

24 ,8 ,8 63,5

14 ,4 ,4 63,9

3 ,1 ,1 64,0

8 ,3 ,3 64,3
21 ,7 ,7 65,0

4 ,1 ,1 65,1

39 1,2 1,2 66,3

346 11,0 11,0 77,4

212 6,8 6,8 84,1
184 5,9 5,9 90,0

8 ,3 ,3 90,2

306 9,8 9,8 100,0
3136 100,0 100,0

Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 PP-11-PP
12 PDT-12-PDT
13 PT-13-PT
15 PMDB-15-PMDB
29 PCO-29-PCO
45 PSDB-45-PSDB
50 PSOL-50-PSOL
662 ARTHUR CESAR 
PEREIRA DE LIRA-1111-
PP
666 CARLOS EUGÊNIO 
LESSA DE AZEVEDO 
SAMPAIO-1533-PMDB
678 FERNANDO 
ANTÔNIO MACEDO 
HOLANDA-1599-PMDB
682 GIVALDO DE SÁ 
GOUVEIA CARIMBÃO-
9090- PROS
693 JOÃO HENRIQUE 
HOLANDA CALDAS-7777-
SD 

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1

28 ,9 ,9 1,0
1 ,0 ,0 1,0
1 ,0 ,0 1,0

17 ,5 ,5 1,6
2 ,1 ,1 1,6
1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,8
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

698 JOSE CICERO 
SOARES DE ALMEIDA-
2800-PRTB
740 PAULO FERNANDO 
DOS SANTOS-1313-PT
751 RONALDO AUGUSTO 
LESSA SANTOS-1212-
PDT
1017 ANTÔNIO ROBERTO 
RODRIGUES GÓES DA 
SILVA-1212-PDT

1056 JANETE MARIA 
GÓES CAPIBERIBE-4040-
PSB
1084 MARIA DALVA DE 
SOUZA FIGUEIREDO-
1313-PT
1403 ALFREDO PEREIRA 
DO NASCIMENTO-2222-
PR
1413 ATILA SIDNEY LINS 
DE ALBUQUERQUE-5525-
PSD
1420 CRISTIANE 
AMARAL SALES TELLES-
1312-PT
1427 ERONILDO BRAGA 
BEZERRA-6565-PCdoB
1438 JOÃO PEDRO 
GONÇALVES DA COSTA-
1315-PT
1453 MARIA DA 
CONCEIÇÃO SAMPAIO 
MOURA-1122-PP
1466 RAIMUNDO SABINO 
CASTELO BRANCO 
MAUES-1414-PTB
2052 ADALBERTO 
SOUZA GALVAO-4013-
PSB
2088 ANTONIO LUIZ 
PARANHOS RIBEIRO 
LEITE DE BRITO-1410-
PTB
2093 ANTONIO TADEU 
NASCIMENTO 
FERNANDES-4010-PSB
2110 CLAUDIO CAJADO 
SAMPAIO-2522-DEM

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

2 ,1 ,1 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1

2 ,1 ,1 2,1

2 ,1 ,1 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

2 ,1 ,1 2,3

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

3 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2153 ELISANGELA DOS 
SANTOS ARAUJO-1334-
PT
2213 JOAO CARLOS 
BACELAR BATISTA-1919-
19
2217 JOÃO GUALBERTO 
VASCONCELOS-4567-
PSDB
2240 JOSÉ FRANCISCO 
PINTO-2570-DEM
2254 JUTAHY 
MAGALHÃES JUNIOR-
4545-PSDB
2272 LUCIO QUADROS 
VIEIRA LIMA-1518-PMDB
2278 LUIZ CARLOS 
BASSUMA-5133-51
2298 MARCOS ANTÔNIO 
MEDRADO-7788-SD 
2321 MÁRIO SÍLVIO 
MENDES NEGROMONTE 
JÚNIOR-1111-PP
2341 NELSON VICENTE 
PORTELA PELLEGRINO-
1346-PT
2357 PAULO VELLOSO 
DANTAS AZI-2526-DEM
2360 RAIMUNDO JOSE 
DE JESUS GONÇALVES-
5119-51
2379 ROBINSON SANTOS 
ALMEIDA-1350-PT

2382 RONALDO 
CARLETTO-1144-PP
2394 SERGIO LUIS 
LACERDA BRITO-5580-
PSD
2425 VALMIR CARLOS 
DA ASSUNÇÃO-1310-PT
2427 WALDENOR ALVES 
PEREIRA FILHO-1322-PT
2762 ANDRE PEIXOTO 
FIGUEIREDO LIMA-1234-
PDT
2771 ANTONIO EUDES 
XAVIER-1312-PT

1 ,0 ,0 2,6

2 ,1 ,1 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,8

2 ,1 ,1 2,8

9 ,3 ,3 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

4 ,1 ,1 3,3

2 ,1 ,1 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

3 ,1 ,1 3,5

1 ,0 ,0 3,6

3 ,1 ,1 3,7

3 ,1 ,1 3,8

1 ,0 ,0 3,8

2 ,1 ,1 3,9

1 ,0 ,0 3,9

5 ,2 ,2 4,0
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2778 CARLOS MAURO 
CABRAL BENEVIDES-
1555-PMDB
2829 FRANCISCO JOSE 
ALVES GUIMARÃES-
4333-PV
2831 FRANCISCO LOPES 
DA SILVA-6565-PCdoB
2837 GENECIAS MATEUS 
NORONHA-7777-SD 
2868 JOSE LEONIDAS DE 
MENEZES CRISTINO-
9099- PROS
2874 JOSE NOBRE 
GUIMARÃES-1322-PT
2890 LUIZIANNE DE 
OLIVEIRA LINS-1313-PT
2908 MARIA GORETE 
PEREIRA-2233-PR
2917 MÁRIO FEITOZA DE 
CARVALHO FREITAS-
1530-PMDB
2920 MORONI BING 
TORGAN-2525-DEM
2921 MOSES HAENDEL 
MELO RODRIGUES-2323-
PPS
2932 PAULO DE TARSO 
FACÓ BEZERRA-7010-
PTdoB
2933 PAULO HENRIQUE 
ELLERY LUSTOSA DA 
COSTA-1133-PP
2942 RAIMUNDO GOMES 
DE MATOS-4511-PSDB
3003 ALÍRIO DE 
OLIVEIRA NETO-5151-51
3023 ELIANA MARIA 
PASSOS PEDROSA-2322-
PPS
3028 ÉRIKA JUCÁ 
KOKAY-1331-PT
3047 IZALCI LUCAS 
FERREIRA-4545-PSDB
3053 JOÃO ALBERTO 
FRAGA SILVA-2525-DEM
3124 RÔNEY TÂNIOS 
NEMER-1515-PMDB

5 ,2 ,2 4,0

1 ,0 ,0 4,1

2 ,1 ,1 4,1

1 ,0 ,0 4,2

4 ,1 ,1 4,3

2 ,1 ,1 4,4

2 ,1 ,1 4,4

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

5 ,2 ,2 4,7

6 ,2 ,2 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

2 ,1 ,1 5,0

3 ,1 ,1 5,1

9 ,3 ,3 5,4

5 ,2 ,2 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3126 SANDRO TORRES 
AVELAR-1510-PMDB
3133 WILL GODOY 
RODRIGUES-1193-PP
4075 CAMILO COLA-1544-
PMDB
4212 NEUZA SABADINE 
LEMOS DARDENGO-
4023-PSB
4728 DANIEL ELIAS 
CARVALHO VILELA-1510-
PMDB
4757 FLAVIA CARREIRO 
ALBUQUERQUE MORAIS-
1212-PDT
4758 IRIS DE ARAÚJO 
REZENDE MACHADO-
1515-PMDB
4759 CÉLIO ANTÔNIO DA 
SILVEIRA-4599-PSDB
4818 MARCOS ABRAO 
RORIZ SOARES DE 
CARVALHO-2345-PPS
4838 OLAVO NOLETO 
ALVES-1314-PT
4860 THIAGO MELLO 
PEIXOTO DA SILVEIRA-
5545-PSD
5647 CLEBER VERDE 
CORDEIRO MENDES-
1010-PRB
5665 ELIZIANE PEREIRA 
GAMA FERREIRA-2323-
PPS
5697 HEBER WALDO 
SILVA COSTA-5115-51
5720 JOÃO MARCELO 
SANTOS SOUSA-1555-
PMDB
5725 JOSE CARLOS 
NUNES JUNIOR-1300-PT
5748 JOSÉ SARNEY 
FILHO-4321-PV
5753 JULIÃO AMIN 
CASTRO-1211-PDT
5849 ROSEANE SALES 
DA SILVA MOREIRA-
6512-PCdoB

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,7

2 ,1 ,1 5,7

1 ,0 ,0 5,8

5 ,2 ,2 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

3 ,1 ,1 6,2

2 ,1 ,1 6,3

1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,3

3 ,1 ,1 6,4

1 ,0 ,0 6,4

4 ,1 ,1 6,6

3 ,1 ,1 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5871 WEVERTON ROCHA 
MARQUES DE SOUSA-
1212-PDT
6216 CARLOS GOMES 
BEZERRA-1515-PMDB
6235 FABIO PAULINO 
GARCIA-4010-PSB
6275 MAURO CÉSAR 
LARA DE BARROS-5050-
PSOL
6308 VALTENIR LUIZ 
PEREIRA-9090- PROS
6310 VANDERLEY DA 
GUIA-5060-PSOL
6311 FELIX MANOEL 
SOUZA PINTO ALVARES-
7789-SD 
6654 GERALDO 
RESENDE PEREIRA-1511-
PMDB
6663 JOSÉ ORCÍRIO 
MIRANDA DOS SANTOS-
1313-PT
6717 TEREZA CRISTINA 
CORREA DA COSTA 
DIAS-4040-PSB
7107 ADEMIR CAMILO 
PRATES RODRIGUES-
9010- PROS
7118 AELTON JOSÉ DE 
FREITAS-2222-PR
7195 CAIO NARCIO 
RODRIGUES DA 
SILVEIRA-4520-PSDB
7228 CLAUDIA 
FERNANDES DOS 
SANTOS-1927-19
7244 DÂMINA DE 
CARVALHO PEREIRA-
3333-PMN
7262 DOMINGOS SAVIO 
CAMPOS RESENDE-4560-
PSDB
7298 EROS FERREIRA 
BIONDINI-1433-PTB
7315 FABIO AUGUSTO 
RAMALHO DOS SANTOS-
4311-PV

1 ,0 ,0 6,7

2 ,1 ,1 6,8

3 ,1 ,1 6,9

1 ,0 ,0 6,9

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

2 ,1 ,1 7,0

1 ,0 ,0 7,1

2 ,1 ,1 7,1

2 ,1 ,1 7,2

2 ,1 ,1 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4

3 ,1 ,1 7,5

3 ,1 ,1 7,6

7 ,2 ,2 7,8

1 ,0 ,0 7,8

Page 35



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7334 GEORGE HILTON 
DOS SANTOS CECILIO-
1010-PRB
7343 GERALDO THADEU 
PEDREIRA DOS SANTOS-
5540-PSD
7347 GILBERTO PIRES 
OLIVEIRA-2016-PSC
7389 JAIME MARTINS 
FILHO-5550-PSD
7452 JOSÉ SILVA 
SOARES-7777-SD 
7469 LAUDIVIO 
ALVARENGA 
CARVALHO-1580-PMDB
7474 LEONARDO LEMOS 
BARROS QUINTÃO-1500-
PMDB
7497 LUIS HENRIQUE DE 
OLIVEIRA RESENDE-
7070-PTdoB
7503 LUIZ FERNANDO 
RAMOS FARIA-1145-PP
7521 MARCELO 
GUILHERME DE ARO 
FERREIRA-3133-PHS
7522 MARCELO 
HENRIQUE TEIXEIRA 
DIAS-4433-PRP
7544 MARCUS VINICIUS 
CAETANO PESTANA DA 
SILVA-4555-PSDB
7563 MARIA DO 
SOCORRO JÔ MORAES-
6565-PCdoB
7586 MAURILO DE 
CERQUEIRA MARINHO-
5012-PSOL
7596 MIGUEL CORREA 
DA SILVA JUNIOR-1330-
PT
7599 MISAEL ARTUR 
FERREIRA VARELLA-
2505-DEM
7612 NILMÁRIO DE 
MIRANDA-1331-PT
7621 ODAIR JOSE DA 
CUNHA-1307-PT

1 ,0 ,0 7,8

3 ,1 ,1 7,9

1 ,0 ,0 8,0

2 ,1 ,1 8,0

1 ,0 ,0 8,1

2 ,1 ,1 8,1

1 ,0 ,0 8,2

3 ,1 ,1 8,3

3 ,1 ,1 8,4

1 ,0 ,0 8,4

1 ,0 ,0 8,4

1 ,0 ,0 8,5

3 ,1 ,1 8,5

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

2 ,1 ,1 8,7

2 ,1 ,1 8,7

1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,8
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7622 ODELMO LEÃO 
CARNEIRO SOBRINHO-
1199-PP
7632 PATRUS ANANIAS 
DE SOUSA-1333-PT
7663 REGINALDO 
LÁZARO DE OLIVEIRA 
LOPES-1312-PT
7686 RODRIGO BATISTA 
DE CASTRO-4550-PSDB
7786 WELITON 
FERNANDES PRADO-
1391-PT
8355 ADOLF FREDERICO 
RETTELBUSCH-4343-PV
8360 ANA ESMERALDA 
DOS SANTOS 
MEDEIROS-1215-PDT
8372 CARLOS ALBERTO 
DA SILVA-4077-PSB
8375 CARLOS EDUARDO 
CARDOSO MARTINS-
1311-PT
8394 ÉDER MAURO 
CARDOSO BARRA-5500-
PSD
8397 EDMILSON BRITO 
RODRIGUES-5050-PSOL
8405 ESMERINO NERI 
BATISTA FILHO-1380-PT
8442 JOAQUIM 
ARISTIDES ARAUJO 
CAMPOS-1522-PMDB
8457 JOSE GERALDO 
TORRES DA SILVA-1321-
PT
8465 JOSÉ WILSON 
COSTA ARAUJO-7733-
SD 
8469 JOSUÉ BENGTSON-
1456-PTB
8523 NICIAS LOPES 
RIBEIRO-4550-PSDB
8525 NILSON PINTO DE 
OLIVEIRA-4590-PSDB
8543 ROBERTO SALAME 
FILHO-9010- PROS

1 ,0 ,0 8,8

5 ,2 ,2 9,0

2 ,1 ,1 9,0

3 ,1 ,1 9,1

4 ,1 ,1 9,2

1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,4

7 ,2 ,2 9,6

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,7

2 ,1 ,1 9,7

1 ,0 ,0 9,8

2 ,1 ,1 9,8

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 9,9

2 ,1 ,1 10,0

1 ,0 ,0 10,0
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8555 SIMONE MARIA 
MORGADO FERREIRA-
1588-PMDB
9201 AGUINALDO 
VELLOSO BORGES 
RIBEIRO-1111-PP
9276 LUIZ 
ALBUQUERQUE COUTO-
1345-PT
9294 PAULO ROBERTO 
AGOSTINHO MEIRELES-
1234-PDT
9295 PEDRO OLIVEIRA 
CUNHA LIMA-4510-PSDB
9303 RÔMULO JOSÉ DE 
GOUVEIA-5555-PSD
9312 VENEZIANO VITAL 
DO RÊGO SEGUNDO 
NETO-1510-PMDB
9409 ALEX CANZIANI 
SILVEIRA-1414-PTB
9425 ANDRE 
ZACHAROW-1555-PMDB
9439 ARILDO ARRUDA 
DE OLIVEIRA-3311-PMN
9452 CHRISTIANE DE 
SOUZA YARED-1900-19
9460 CRISTIANO 
PEREIRA DOS SANTOS-
4333-PV
9479 EDMAR DE SOUZA 
ARRUDA-2023-PSC
9508 FERNANDO 
DESTITO FRANCISCHINI-
7777-SD 
9509 FERNANDO LUCIO 
GIACOBO-2200-PR
9527 HIDEKAZU 
TAKAYAMA-2014-PSC
9539 JANDERSON 
FLAVIO MANTOVANI-
1400-PTB
9554 JOÃO JOSÉ DE 
ARRUDA JUNIOR-1511-
PMDB
9567 JOSÉ CARLOS 
BECKER DE OLIVEIRA E 
SILVA-1310-PT

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,1

2 ,1 ,1 10,1

3 ,1 ,1 10,2

1 ,0 ,0 10,3

7 ,2 ,2 10,5

1 ,0 ,0 10,5

2 ,1 ,1 10,6

1 ,0 ,0 10,6

3 ,1 ,1 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,8

2 ,1 ,1 10,8

1 ,0 ,0 10,9

2 ,1 ,1 10,9

1 ,0 ,0 11,0

2 ,1 ,1 11,0

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,1
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9587 LEOPOLDO COSTA 
MEYER-4070-PSB
9588 LUCIANO DUCCI-
4040-PSB
9591 LUIZ CARLOS 
JORGE HAULY-4515-
PSDB
9640 NELSON MEURER-
1111-PP
9647 NUNO AMARAL-
1077-PRB
9651 OSMAR STUART 
BERTOLDI-2525-DEM
9656 PAULO EDUARDO 
LIMA MARTINS-2020-PSC

9679 REINHOLD 
STEPHANES-5515-PSD
9680 RICARDO 
APARECIDO MAIA 
KOTSIFAS-5599-PSD
9681 RICARDO JOSÉ 
MAGALHÃES BARROS-
1151-PP
9688 ROSA MARIA DE 
JESUS COLOMBO-1380-
PT
9695 RUBENS BUENO-
2300-PPS
9699 SANDRO ALEX 
CRUZ DE OLIVEIRA-2323-
PPS
9723 ULISSES KANIAK-
1357-PT
9729 VALDIR LUIZ 
ROSSONI-4545-PSDB
10322 BRUNO 
CAVALCANTI DE 
ARAÚJO-4511-PSDB
10334 DANIEL PIRES 
COELHO-4545-PSDB
10335 DANILO JORGE DE 
BARROS CABRAL-4010-
PSB
10343 EDUARDO 
HENRIQUE DA FONTE DE 
ALBUQUERQUE SILVA-
1111-PP

1 ,0 ,0 11,1

4 ,1 ,1 11,2

1 ,0 ,0 11,3

10 ,3 ,3 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

3 ,1 ,1 11,8

2 ,1 ,1 11,9

5 ,2 ,2 12,1

2 ,1 ,1 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,2

5 ,2 ,2 12,3

2 ,1 ,1 12,4

1 ,0 ,0 12,4

3 ,1 ,1 12,5

1 ,0 ,0 12,6
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10353 FELIPE AUGUSTO 
LYRA CARRERAS-4004-
PSB
10354 FERNANDO 
BEZERRA DE SOUZA 
COELHO FILHO-4001-
PSB
10359 FRANCISCO 
EURICO DA SILVA-4050-
PSB
10360 FRANCISCO 
TADEU BARBOSA DE 
ALENCAR-4020-PSB
10366 HEBERTE 
LAMARCK GOMES DA 
SILVA-4500-PSDB
10382 JOÃO DA COSTA 
BEZERRA FILHO-1310-PT
10408 LUCIANA 
BARBOSA DE OLIVEIRA 
SANTOS-6510-PCdoB
10460 SEVERINO DE 
SOUZA SILVA-4080-PSB
10937 FÁBIO ABREU 
COSTA-1490-PTB
10945 FRANCISCO DE 
ASSIS CARVALHO 
GONÇALVES-1313-PT
10957 IRACEMA MARIA 
PORTELLA NUNES 
NOGUEIRA LIMA-1111-PP

10978 JULIO CESAR DE 
CARVALHO LIMA-5555-
PSD
10990 MARLLOS 
ROSSANO RIBEIRO 
GONÇALVES DE 
SAMPAIO-1511-PMDB
10995 OSMAR RIBEIRO 
DE ALMEIDA JÚNIOR-
6565-PCdoB
11002 RODRIGO 
RODRIGUES DE SOUZA 
MARTINS-4041-PSB
11007 SILAS FREIRE 
PEREIRA E SILVA-2222-
PR
11340 AROLDE DE 
OLIVEIRA-5593-PSD

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,6

2 ,1 ,1 12,7

4 ,1 ,1 12,8

1 ,0 ,0 12,8

3 ,1 ,1 12,9

1 ,0 ,0 12,9

1 ,0 ,0 13,0

3 ,1 ,1 13,1

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,1

2 ,1 ,1 13,2

3 ,1 ,1 13,3

1 ,0 ,0 13,3

2 ,1 ,1 13,4

1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,5
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11404 CELSO PANSERA-
1540-PMDB
11416 CLARISSA 
BARROS ASSED 
MATHEUS DE OLIVEIRA-
2222-PR
11450 DARCY 
BERNARDO FILHO-5042-
PSOL
11456 DEJORGE 
PATRICIO DA SILVA-
2220-PR
11502 EDUARDO 
COSENTINO DA CUNHA-
1530-PMDB
11565 FELIPE LEONE 
BORNIER DE OLIVEIRA-
5522-PSD
11572 FERNANDO DA 
SILVA FERNANDES-7799-
SD 
11591 FRANCISCO DOS 
SANTOS-9040- PROS
11597 FRANCISCO 
RODRIGUES DE 
ALENCAR FILHO-5050-
PSOL
11663 JAIR MESSIAS 
BOLSONARO-1120-PP
11776 JULIO LUIZ 
BAPTISTA LOPES-1111-
PP
11794 LEONARDO 
CARNEIRO MONTEIRO 
PICCIANI-1580-PMDB
11906 MARCUS VINÍCIUS 
DE OLIVEIRA PINTO-
1380-PT
11909 MARIA 
APARECIDA PANISSET-
1217-PDT
12044 PEDRO PAULO 
CARVALHO TEIXEIRA-
1515-PMDB
12067 RENATO CEZAR 
MEDEIROS DOS 
SANTOS-2248-PR
12106 ROGERIO 
PERPETUO VIEIRA-1231-
PDT

1 ,0 ,0 13,5

2 ,1 ,1 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

2 ,1 ,1 13,7

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,8

2 ,1 ,1 13,8

4 ,1 ,1 14,0

1 ,0 ,0 14,0

2 ,1 ,1 14,1

3 ,1 ,1 14,2

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,2

2 ,1 ,1 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12257 WALTER CRISTIE 
SILVA AGUIAR-2264-PR
12260 WANDERLEY 
ALVES DE OLIVEIRA-
1456-PTB
12274 WILSON SILVA 
BESERRA-1500-PMDB
13309 CARLOS ALBERTO 
DE SOUSA ROSADO-
1111-PP
13362 MARIA DE FATIMA 
ROSADO NOGUEIRA-
1515-PMDB
13372 RAFAEL HUETE 
DA MOTTA-9090- PROS
13380 ROGÉRIO 
SIMONETTI MARINHO-
4545-PSDB
13386 SANDRA MARIA 
DA ESCÓSSIA ROSADO-
4040-PSB
13390 SERGIO MENEZES 
PASTEL-1770-PSL
13399 ZENAIDE MAIA 
CALADO PEREIRA DOS 
SANTOS-2222-PR
13632 ANTÔNIO ARILENE 
PEREIRA-1477-PTB
13676 DANRLEI DE DEUS 
HINTERHOLZ-5501-PSD
13678 DARCISIO PAULO 
PERONDI-1502-PMDB
13699 FERNANDO 
STEPHAN MARRONI-
1345-PT
13707 GILBERTO JOSÉ 
SPIER VARGAS-1301-PT
13710 GIOVANI BATISTA 
FELTES-1515-PMDB
13718 HENRIQUE 
FONTANA JUNIOR-1313-
PT
13733 JERÔNIMO 
PIZZOLOTTO GOERGEN-
1133-PP
13750 JORGE ALBERTO 
DUARTE GRILL-4070-PSB

1 ,0 ,0 14,3

2 ,1 ,1 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

3 ,1 ,1 14,6

1 ,0 ,0 14,6

2 ,1 ,1 14,7

2 ,1 ,1 14,8

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,8

2 ,1 ,1 14,9

1 ,0 ,0 14,9

3 ,1 ,1 15,0

1 ,0 ,0 15,1

3 ,1 ,1 15,1

4 ,1 ,1 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,3

2 ,1 ,1 15,4
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13756 JOSÉ ALFONSO 
EBERT HAMM-1166-PP
13792 LUIS ANTONIO 
FRANCISCATTO 
COVATTI-1111-PP
13795 LUIZ CARLOS 
GHIORZZI BUSATO-1414-
PTB
13804 MÁRCIO DELLA 
VALLE BIOLCHI-1520-
PMDB
13807 MARCO AURÉLIO 
SPALL MAIA-1314-PT
13846 ONYX DORNELLES 
LORENZONI-2522-DEM

13926 YEDA RORATO 
CRUSIUS-4544-PSDB
14124 ELTON DA LUZ 
ROHNELT-4555-PSDB
14167 OQUIMAR FRAZÃO 
DE FREITAS JÚNIOR-
2828-PRTB
14171 REMIDIO MONAI 
MONTESSI-2233-PR
14177 SHÉRIDAN 
ESTERFANY OLIVEIRA 
DE ANCHIETA-4545-...
14222 CELSO 
MALDANER-1560-PMDB
14236 EDSON BEZ DE 
OLIVEIRA-1515-PMDB
14238 ESPERIDIÃO AMIN 
HELOU FILHO-1133-PP
14248 GEOVANIA DE SA 
RODRIGUES-4577-PSDB
14259 JEAN PIER XAVIER 
DE LIZ-1314-PT
14269 JOÃO 
RODRIGUES-5555-PSD
14271 JORGE CATARINO 
LEONARDELI BOEIRA-
1105-PP
14273 JORGINHO DOS 
SANTOS MELLO-2223-PR

14279 JOSÉ PAULO 
SERAFIM-1300-PT

2 ,1 ,1 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,6

2 ,1 ,1 15,6

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

2 ,1 ,1 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

2 ,1 ,1 16,0

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,1

2 ,1 ,1 16,1

1 ,0 ,0 16,2
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14309 MAURO MARIANI-
1570-PMDB
14312 MOACIR GIRALDI-
7000-PTdoB
14327 RONALDO JOSÉ 
BENEDET-1509-PMDB
14517 ADILSON 
BARROSO OLIVEIRA-
5151-51
14529 ADRIANO DIOGO-
1368-PT
14530 ADRIANO ELI 
CORREA-2577-DEM
14561 ALEX SPINELLI 
MANENTE-2343-PPS
14570 ALEXANDRE LEITE 
DA SILVA-2513-DEM
14596 ANA LUCIA 
LIPPAUS PERUGINI-1321-
PT
14602 ANA PEREIRA DA 
SILVA-4038-PSB
14609 ANDERSON 
NÓBREGA-2240-PR
14628 ANDRES 
NAVARRO SANCHEZ-
1354-PT
14655 ANTONIO CARLOS 
MARTINS DE BULHÕES-
1010-PRB
14689 ARLINDO 
CHIGNALIA JUNIOR-
1322-PT
14692 ARNALDO FARIA 
DE SÁ-1452-PTB
14703 AZOR LOPES DA 
SILVA JUNIOR-4477-PRP
14710 BENEDITO 
ROBERTO ALVES 
FERREIRA-1078-PRB
14716 BRUNA DIAS 
FURLAN-4585-PSDB
14718 BRUNO COVAS 
LOPES-4567-PSDB
14733 CARLOS ALBERTO 
ROLIM ZARATTINI-1370-
PT

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,4

2 ,1 ,1 16,4

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,6

4 ,1 ,1 16,7

3 ,1 ,1 16,8

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,9

2 ,1 ,1 16,9

7 ,2 ,2 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14746 CARLOS 
HENRIQUE FOCESI 
SAMPAIO-4500-PSDB
14766 CELSO 
UBIRAJARA 
RUSSOMANNO-1000-PRB

14803 CLEVERSON 
SPERBER-1004-PRB
14874 DOUGLAS 
AUGUSTO PINHEIRO DE 
OLIVEIRA-2362-PPS
14899 EDSON EDINHO 
COELHO ARAUJO-1523-
PMDB
14911 EDUARDO 
NANTES BOLSONARO-
2070-PSC
14914 EDUARDO 
PEDROSA CURY-4515-
PSDB
14944 ELISEU 
MINICHILLO DE ARAUJO-
1594-PMDB
14947 ELIZABETE 
DOMINGUES DOS 
SANTOS-4596-PSDB
14955 ELZA JANONI-
2001-PSC
15018 FLAVIO AUGUSTO 
DA SILVA-4030-PSB
15036 FRANCISCO 
EVERARDO OLIVEIRA 
SILVA-TIRIRICA-2222-PR
15073 GILMARA 
ALMEIDA GONÇALVES 
RIEVRS OLIVEIRA-2011-
PSC
15078 GIVANILDO 
SOARES DA SILVA-
9055- PROS
15128 IVAN VALENTE-
5050-PSOL
15141 JADSON MENDES 
DE LIMA-1789-PSL
15152 JANETE ROCHA 
PIETA-1387-PT
15216 JORGE 
ABISSAMRA-4055-PSB

1 ,0 ,0 17,2

50 1,6 1,6 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,9

10 ,3 ,3 19,2

1 ,0 ,0 19,2

3 ,1 ,1 19,3

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,5

37 1,2 1,2 20,6

2 ,1 ,1 20,7

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 20,9
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15221 JORGE MARTINS 
SALGADO-9070- PROS
15229 JOSÉ APRIGIO DA 
SILVA-4010-PSB
15241 JOSÉ CARLOS 
OCTAVIANI-1520-PMDB
15250 JOSÉ DE PAULA 
NETO-6500-PCdoB
15278 JOSE OLÍMPIO 
SILVEIRA MORAES-1155-
PP
15284 JOSÉ RICARDO 
ALVARENGA TRIPOLI-
4565-PSDB
15293 JOSÉ SILVA DE 
SOUZA-5058-PSOL
15320 JUNJI ABE-5566-
PSD
15381 LUIZ CARLOS 
CALDERONI-1568-PMDB
15389 LUIZ FELIPE 
BALEIA TENUTO ROSSI-
1515-PMDB
15394 LUIZ PAULO 
TEIXEIRA FERREIRA-
1398-PT
15398 LUIZA ERUNDINA 
DE SOUSA-4021-PSB
15443 MARCIO LUIZ 
ALVINO DE SOUZA-2299-
PR
15445 MARCIO MASSAMI 
NAKASHIMA-1555-PMDB

15446 MARCIO 
PASCHOAL GIUDICIO-
4321-PV
15451 MARCO ANTONIO 
FELICIANO-2010-PSC
15455 MARCO AURELIO 
UBIALI-4080-PSB
15474 MARCOS 
ROGÉRIO DE CAMPOS 
CAMARGO-1079-PRB
15561 MIGUEL 
LOMBARDI-2277-PR
15652 PAULO PEREIRA 
DA SILVA-7777-SD 

1 ,0 ,0 20,9

3 ,1 ,1 21,0

2 ,1 ,1 21,0

5 ,2 ,2 21,2

1 ,0 ,0 21,2

6 ,2 ,2 21,4

1 ,0 ,0 21,5

1 ,0 ,0 21,5

1 ,0 ,0 21,5

3 ,1 ,1 21,6

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

2 ,1 ,1 21,8

3 ,1 ,1 21,9

6 ,2 ,2 22,1

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,2

2 ,1 ,1 22,2

1 ,0 ,0 22,3
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15654 PAULO ROBERTO 
FREIRE DA COSTA-2233-
PR
15655 PAULO ROBERTO 
GOMES MANSUR-1044-
PRB
15658 PAULO SALIM 
MALUF-1111-PP
15666 PEDRO GOMES DE 
ALMEIDA-2712-PSDC
15692 REINALDO DOS 
SANTOS-5577-PSD
15700 RENATA 
HELLMEISTER DE 
ABREU-1919-19
15725 ROBERTO ALVES 
DE LUCENA-4344-PV
15767 RONALDO 
VLADEMIR FERREIRA-
1002-PRB
15769 ROQUE JOSE 
FERREIRA-1328-PT
15811 SAMUEL MOREIRA 
DA SILVA JUNIOR-4580-
PSDB
15830 SENIVAL PEREIRA 
DE MOURA-1380-PT
15833 SERGIO BAVINI-
1011-PRB
15838 SERGIO OLIMPIO 
GOMES-1200-PDT
15867 SINVAL 
MALHEIROS PINTO 
JUNIOR-4311-PV
15920 VANDERLEI 
SIRAQUE-1336-PT
15935 VICENTE PAULO 
DA SILVA-1390-PT
16000 ADELSON 
BARRETO DOS SANTOS-
1414-PTB
16006 ANTONIO CARLOS 
VALADARES FILHO-4040-
PSB
20590 SIDNEY DIAS DE 
OLIVEIRA-13007-PT
20687 BRUNO 
ALBUQUERQUE 
TOLEDO-45123-PSDB

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

6 ,2 ,2 22,5

1 ,0 ,0 22,5

1 ,0 ,0 22,5

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

3 ,1 ,1 22,8

3 ,1 ,1 22,9

2 ,1 ,1 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,1

4 ,1 ,1 23,2

4 ,1 ,1 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20705 COSME ALVES 
CORDEIRO-14567-PTB
20724 EDUARDO 
ANTONIO MACEDO 
HOLANDA-55000-PSD
20932 SEVERINO DE 
LIRA PESSÔA-23111-PPS

20944 THAISE DE SOUZA 
GUEDES-20000-PSC
21177 JORGE EVALDO 
EDINHO DUARTE 
PINHEIRO-11111-PP
21358 TELMA LUCIA DE 
AZEVEDO GURGEL-
10123-PRB
21763 LUIS FAUSTINO DA 
COSTA NETO-27000-
PSDC
22059 ADOLFO VIANA DE 
CASTRO NETO-45450-
PSDB
22341 JADILSON DE 
JESUS FERREIRA-43190-
PV
22401 JOSÉ CARLOS DA 
SILVA-13678-PT
22406 JOSÉ CERQUEIRA 
DE SANTANA NETO-
13123-PT
22464 LEUR ANTONIO DE 
BRITTO LOMANTO 
JUNIOR-15015-PMDB
22485 LUIZ AUGUSTO DE 
JESUS-51125-51
22507 MARCO PRISCO 
CALDAS MACHADO-
45190-PSDB
22575 NELSON SOUZA 
LEAL-17777-PSL
22694 UZIEL BUENO 
BARBOSA DE SANTANA 
JUNIOR-43123-PV
22892 ESMERINO 
OLIVEIRA ARRUDA 
COELHO JÚNIOR-55455-
PSD
23133 JOSE WELINGTON 
LANDIM-90114- PROS

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,5

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

3 ,1 ,1 23,7

1 ,0 ,0 23,8

6 ,2 ,2 23,9

1 ,0 ,0 24,0

2 ,1 ,1 24,0

1 ,0 ,0 24,1

1 ,0 ,0 24,1

1 ,0 ,0 24,1

1 ,0 ,0 24,2

1 ,0 ,0 24,2

1 ,0 ,0 24,2
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23279 NAUMI GOMES DE 
AMORIM-17000-PSL
23379 WAGNER SOUSA 
GOMES-22190-PR
24746 HUDSON SOARES 
LEAL-44300-PRP
24774 JOÃO MANOEL 
SANTANA FOLHA-31135-
PHS
24968 PHILIPPE BRITTO 
ANGELO-19900-19
25037 THEODORICO DE 
ASSIS FERRAÇO-25100-
DEM
25894 VALDIR FERREIRA 
BASTOS-31640-PHS
26148 EDSON CUNHA DE 
ARAUJO-17888-PSL
26181 FABIO JOSÉ 
GENTIL PEREIRA ROSA-
27222-PSDC
26289 JOSE ADRIANO 
CORDEIRO SARNEY-
43123-PV
26453 NINA CERES 
COUTO DE MELO-15222-
PMDB
26491 RAIMUNDO 
NONATO AMARAL 
ARAGÃO-36236-PTC
26569 VALDINAR 
PEREIRA BARROS-
13333-PT
27585 JOÃO BATISTA 
DOS SANTOS-13111-PT
27621 KELIANA 
FERNANDES 
MANGUEIRAS-20000-PSC

27669 MARIA CECILIA 
AMENDOLA DA MOTTA-
45000-PSDB
28003 ANTÔNIO 
FRANCISCO ALVES-
43800-PV
28024 ARLEN DE PAULO 
SANTIAGO FILHO-14111-
PTB

1 ,0 ,0 24,2

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,4

1 ,0 ,0 24,4

6 ,2 ,2 24,6

1 ,0 ,0 24,6

1 ,0 ,0 24,6

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,8

1 ,0 ,0 24,9

1 ,0 ,0 24,9

1 ,0 ,0 24,9

4 ,1 ,1 25,1
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28289 FREDERICO 
BORGES DA COSTA-
51333-51
28319 GILBERTO 
WAGNER MARTINS 
PEREIRA ANTUNES-
11210-PP
28573 LEONARDO 
SILVEIRA DE CASTRO 
PIRES-70000-PTdoB
28730 MARIO HENRIQUE 
DA SILVA-65000-PCdoB
28971 SERGIO MENDES 
PIRES-40456-PSB
29370 EDSON LUIZ DE 
OLIVEIRA-15999-PMDB
29546 JOSÉ ANTÔNIO 
SCAFF FILHO-15500-
PMDB
29630 LEONCIO BRAZ DE 
SOUZA NETO-15055-
PMDB
29907 SEBASTIÃO 
MIRANDA FILHO-14000-
PTB
30058 CAMILA ARAÚJO 
TOSCANO DE MORAES-
45123-PSDB
30120 ESTELIZABEL 
BEZERRA DE SOUZA-
40000-PSB
30229 JUAREZ PEREIRA 
MARQUES-54456-54
30260 MANOEL 
LUDGERIO PEREIRA 
NETO-55555-PSD
30377 ROBERTO 
RANIERY DE AQUINO 
PAULINO-15151-PMDB
30508 ADEMAR LUIZ 
TRAIANO-45789-PSDB
30590 ANTONIO 
BENEDITO FENELON-
20020-PSC
30644 CARLOS 
ROBERTO MASSA 
JUNIOR-20123-PSC
30923 JOSÉ TIAGO 
CAMARGO DO AMARAL-
40123-PSB

4 ,1 ,1 25,1

1 ,0 ,0 25,1

1 ,0 ,0 25,1

3 ,1 ,1 25,2

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,3

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,6

2 ,1 ,1 25,6

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,7Page 50



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31170 PAULO HENRIQUE 
COLETTI FERNANDES-
45160-PSDB
31184 PLAUTO MIRÓ 
GUIMARÃES FILHO-
25110-DEM
31327 WAGNER 
FERNANDES PINHEIRO-
20800-PSC
31339 WILMA JULIA 
WERMER-36222-PTC
31342 WILSON LUIZ 
DARIENZO QUINTEIRO-
40140-PSB
31459 ANTONIO 
GERALDO RODRIGUES 
DA SILVA-15232-PMDB
31502 CLEITON 
GONÇALVES DA SILVA-
11611-PP
31604 GUILHERME 
ARISTOTELES UCHOA 
CAVALCANTI PESSOA 
DE MELO-12345-PDT
31609 HENRIQUE JOSÉ 
QUEIROZ COSTA-22222-
PR
31666 JOSE ALENCAR 
TAVARES DE 
ALBUQUERQUE FILHO-
43430-PV
31797 MAVIAEL 
FRANCISCO DE MORAIS 
CAVALCANTI-25181-DEM
31824 OSSESIO JOSE DA 
SILVA-10123-PRB
32028 CARLOS ALBERTO 
LAGES MONTE-14567-
PTB
32086 GEORGIANO 
FERNANDES LIMA NETO-
55789-PSD
32126 JOSÉ ICEMAR 
LAVOR NERI-14000-PTB
32240 TAZMANIA GOMES 
DE MEDEIROS OLIVEIRA-
40140-PSB
32244 THEMÍSTOCLES 
SAMPAIO PEREIRA 
FILHO-15111-PMDB

1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,8

1 ,0 ,0 25,8

1 ,0 ,0 25,8

1 ,0 ,0 25,9

3 ,1 ,1 26,0

2 ,1 ,1 26,0

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,2

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,3

1 ,0 ,0 26,4
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32642 ANDERSON 
BRAGA MIRANDA-50777-
PSOL
32830 CARLOS 
ROBERTO PAIVA-13100-
PT
32942 DAVID DE 
OLIVEIRA MACIEL-70007-
PTdoB
32960 DEODALTO JOSE 
FERREIRA-19456-19
33013 EDSON 
ALBERTASSI-15088-
PMDB
33050 ELIAS SILVA DE 
ANDRADE-22100-PR
33424 JORGE MOREIRA 
THEODORO-15615-PMDB

34208 ROBSON 
FAGUNDES DE ALMEIDA-
10000-PRB
34487 WAGNER MONTES 
DOS SANTOS-55123-PSD

34508 WASHINGTON 
TADEU GRANATO 
COSTA-14655-PTB
34705 GUSTAVO REGIO 
TORQUATO 
FERNANDES-15123-...
34906 JOSE FRANCISCO 
SOARES SPEROTTO-
14714-PTB
35109 EMILIA 
THEREZINHA XAVIER 
FERNANDES-65165-
PCdoB
35407 MATTEO ROTA 
CHIARELLI-25222-DEM
36856 GEAN MARQUES 
LOUREIRO-15650-PMDB
37020 MARCOS LUIZ 
VIEIRA-45699-PSDB
37184 VALMIR 
FRANCISCO COMIN-
11166-PP
37185 VOLNEI JOSÉ 
MORASTONI-13111-PT

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,4

1 ,0 ,0 26,5

2 ,1 ,1 26,5

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,7

2 ,1 ,1 26,7

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,8

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 26,9

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,0
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37259 ALENCAR 
SANTANA BRAGA-13570-
PT
37319 AMARILDO 
APARECIDO DE 
OLIVEIRA-14193-PTB
37329 ANA GLÓRIA DIAS 
DA SILVA-51222-51
37344 ANALICE 
FERNANDES-45400-PSDB

37374 ANGELO 
AUGUSTO PERUGINI-
13121-PT
37387 ANTONIO 
ASSUNÇÃO DE OLIM-
11777-PP
37395 ANTONIO CARLOS 
DE CAMPOS MACHADO-
14140-PTB
37452 ARIELLI TAVARES 
MOREIRA-16000-PSTU
37717 ED WILSON 
CARVALHO RIBEIRO-
65300-PCdoB
37748 EDMIR JOSÉ ABI 
CHEDID-25118-DEM
37840 ESTEVAM GALVÃO 
DE OLIVEIRA-25199-DEM

37889 FERNANDA 
EUGENIA ALVARENGA 
MENDES-17027-PSL
37895 FERNANDO 
CAPEZ-45700-PSDB
38082 ITAMAR 
FRANCISCO MACHADO 
BORGES-15300-PMDB
38183 JOOJI HATO-
15622-PMDB
38193 JORGE WILSON 
GONÇALVES DE 
MATTOS-10000-PRB
38209 JOSE ANTONIO 
BARROS MUNHOZ-45545-
PSDB
38241 JOSE CARLOS 
VAZ DE LIMA-45151-
PSDB

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,1

1 ,0 ,0 27,1

3 ,1 ,1 27,2

1 ,0 ,0 27,2

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,3

1 ,0 ,0 27,4

1 ,0 ,0 27,4

1 ,0 ,0 27,4

1 ,0 ,0 27,5

1 ,0 ,0 27,5

2 ,1 ,1 27,6

1 ,0 ,0 27,6

2 ,1 ,1 27,6

2 ,1 ,1 27,7

1 ,0 ,0 27,7
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38296 JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO-55432-PSD
38350 JUSCELINO 
CARDOSO DE SA-45157-
PSDB
38468 LUIZ FERNANDO 
TEIXEIRA FERREIRA-
13134-PT
38470 LUIZ GONZAGA 
VIEIRA DE CAMARGO-
45245-PSDB
38474 LUIZ MARTINO 
TURCO-13690-PT
38545 MARCIO CESAR 
DE CAMARGO-20520-PSC

38561 MARCO ANTONIO 
SCARASATI VINHOLI-
45111-PSDB
38562 MARCO ANTONIO 
SEQUEIRA DE 
MENDONCA-45355-PSDB
38576 MARCOS ANTONIO 
ZERBINI-45780-PSDB

38588 MARCOS LOPES 
MARTINS-13131-PT
38747 MILTON FERREIRA 
DA SILVA-31500-PHS
38748 MILTON LEITE DA 
SILVA FILHO-25250-DEM
38825 ORLANDO 
MORANDO JUNIOR-
45680-PSDB
38866 PAULO ADRIANO 
LOPES LUCINDA 
TELHADA-45190-PSDB
38888 PAULO SÉRGIO 
MARTINS-16234-PSTU
38964 RENATO CELSO 
BONOMO PURINI-15333-
PMDB
39005 ROBERTO 
FRANCISCO DOS 
SANTOS-70121-PTdoB
39196 TEONILIO 
MONTEIRO DA COSTA-
13110-PT
39254 VANESSA DAMO 
OROSCO-15123-PMDB

1 ,0 ,0 27,7

1 ,0 ,0 27,8

2 ,1 ,1 27,8

1 ,0 ,0 27,9

1 ,0 ,0 27,9

1 ,0 ,0 27,9

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,1

2 ,1 ,1 28,1

2 ,1 ,1 28,2

2 ,1 ,1 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,5Page 54



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39278 WAGNER LUIZ 
ECKSTEIN-13001-PT
80150 BELÃO
80250 BAUMAM
80251 FERNANDA GASPAR

80252 MAURO FILHO
80350 JOÃO PEDRO 
HESINGUER
80351 CLEITO
80352 GUERINO
80353 MARCOS FILHO
80354 PAULO TADEU
80400 FABIO
80450 BIO (SECRETÁRIO)

80451 ORIVAL MENDES
80455 DR. EDSON
80553 CESAR GASOLA
80600 CALIU
80601 CARLINHOS DA 
VANS
80602 CELIM
80603 CELIO
80604 CHICO
80605 GILBERTO
80606 JORGE
80607 JORGE ALVIM
80608 JULIO
80609 LUCIO
80610 REGINALDO ALVES

80611 SARA REZENDE
80612 SERGIO
80613 SÉRGIO GUERRA
80614 ZEZÃO
80650 ANA MARINA
80651 MARCIO
80652 EDSON PINTO
80750 MARCELO RANGEL

80751 PEDRO SIMÃO 
PMDB
80752 ALEX

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,5
2 ,1 ,1 28,6
1 ,0 ,0 28,6

1 ,0 ,0 28,6
1 ,0 ,0 28,7

1 ,0 ,0 28,7
1 ,0 ,0 28,7
1 ,0 ,0 28,8
1 ,0 ,0 28,8
1 ,0 ,0 28,8
1 ,0 ,0 28,9

1 ,0 ,0 28,9
1 ,0 ,0 28,9
1 ,0 ,0 29,0
1 ,0 ,0 29,0
1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,0
1 ,0 ,0 29,1
1 ,0 ,0 29,1
1 ,0 ,0 29,1
1 ,0 ,0 29,2
1 ,0 ,0 29,2
1 ,0 ,0 29,2
1 ,0 ,0 29,3
1 ,0 ,0 29,3

1 ,0 ,0 29,3
4 ,1 ,1 29,5
2 ,1 ,1 29,5
1 ,0 ,0 29,6
1 ,0 ,0 29,6
1 ,0 ,0 29,6
1 ,0 ,0 29,7
1 ,0 ,0 29,7

1 ,0 ,0 29,7

1 ,0 ,0 29,8
1 ,0 ,0 29,8Page 55



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80801 AGNALDO 
COUTINHO
80802 ANTONIO ROZENDO

80803 ARMANDO COSTA
80804 CAIO MANISOBA
80805 CLEITON DA FONTE

80806 CLEITON GEL
80807 CLEITON KARLA
80808 FELIPE CÂMARA
80809 MAGNO ALVES
80815 ROMULO
80851 CARLOS SOLANO
80853 LEO JUNIOR
80900 ALRO
80901 ROBERTO SERENO

80902 MARCOS 
FELICIANO
81000 FERREIRA
81001 ABGAIL
81002 FONTANA
81003 FRANCISCO 
MACHADO
81005 PIMENTA DA VEIGA

81006 EDUARDO OLIVEIRA

81007 RUI PIMENTA
81100 OZENIR
81151 DOIA
81153 BOLINA
81185 VALTER
81187 ADRIANO BULHÕES

81188 BRUNA
81189 DUPRADO
81190 MARA CADEIRANTE

81191 MARINA DE PIMAM

81192 SILVIA
81193 VINICIUS
81200 SAMI KALEB

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8
1 ,0 ,0 29,9
1 ,0 ,0 29,9

1 ,0 ,0 29,9
1 ,0 ,0 30,0
2 ,1 ,1 30,0
1 ,0 ,0 30,1
1 ,0 ,0 30,1
1 ,0 ,0 30,1
1 ,0 ,0 30,2
1 ,0 ,0 30,2
1 ,0 ,0 30,2

1 ,0 ,0 30,3

1 ,0 ,0 30,3
1 ,0 ,0 30,3
1 ,0 ,0 30,4
2 ,1 ,1 30,4

1 ,0 ,0 30,5

2 ,1 ,1 30,5

4 ,1 ,1 30,6
1 ,0 ,0 30,7
1 ,0 ,0 30,7
1 ,0 ,0 30,7
1 ,0 ,0 30,8
1 ,0 ,0 30,8

2 ,1 ,1 30,9
1 ,0 ,0 30,9
1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,0
1 ,0 ,0 31,0
1 ,0 ,0 31,1
1 ,0 ,0 31,1Page 56



Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81201 SONINHA
81202 ALEXANDRE DO 
PSDB
81203 RODRIGUES  DO PT

81204 ANGELINE
81205 FLAVIO
81206 LUCENA
81207 MARCO ANTÔNIO 
DO PT
81208 NOGUEIRA
81209 SEVERINO
81210 AMÉLIA
81211 BAKI PT
81212
81213 BISPO ANTONIO
81214 CAMARINHA
81215 CLAUDIO
81216 EVANDRO LEAL
81217 GERSON SOUZA
81218 JEAN WYLLYS
81219 JOSÉ ALENCAR
81220 MARCOS VINÍCIOS

81221 ROBERTO 
FRAUDINO
81222 MILTON FERREIRA
81223 PARAÍSO
81224 ROBERO MORAES
81225 TEMER
81238 MARTA
81246 JOSÉ LEITE
81247 MERCADANTE
81248 SUPLICY
81250 JOSÉ AUGUSTO
81251 ADALBERTO 
BARRETO
81252 BILA
777777 Não respondeu 
(espontânea)
888888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
999950 Anulou o voto

1 ,0 ,0 31,1
1 ,0 ,0 31,1

1 ,0 ,0 31,2

1 ,0 ,0 31,2
1 ,0 ,0 31,2
1 ,0 ,0 31,3
1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3
1 ,0 ,0 31,3
1 ,0 ,0 31,4
1 ,0 ,0 31,4
1 ,0 ,0 31,4
1 ,0 ,0 31,5
1 ,0 ,0 31,5
1 ,0 ,0 31,5
1 ,0 ,0 31,6
1 ,0 ,0 31,6
1 ,0 ,0 31,6
1 ,0 ,0 31,7
1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,8
1 ,0 ,0 31,8
1 ,0 ,0 31,8
1 ,0 ,0 31,9
1 ,0 ,0 31,9
1 ,0 ,0 31,9
1 ,0 ,0 32,0
1 ,0 ,0 32,0
1 ,0 ,0 32,0
1 ,0 ,0 32,0

2 ,1 ,1 32,1
56 1,8 1,8 33,9

1137 36,3 36,3 70,2

306 9,8 9,8 79,9
324 10,3 10,3 90,2
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Q5CDA Q5CDA_ESEB36) DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

999960 Votou em branco

999999 Não se Aplica
Total

324 10,3 10,3 90,2

306 9,8 9,8 100,0
3136 100,0 100,0

Q5CDA_recode Q5CDA_ESEB36) recode_DEP.FEDERAL>EM QUEM O(A) SR(A) VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou - (partido, 
nome e cargo 
CORRETOS)
2 Lembrou (cargo 
trocado)
3 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
4 Nulo/branco
777777 Não respondeu 
(espontânea)
999999 Não se Aplica
Total

731 23,3 23,3 23,3

162 5,2 5,2 28,5

1251 39,9 39,9 68,4

630 20,1 20,1 88,5
56 1,8 1,8 90,2

306 9,8 9,8 100,0
3136 100,0 100,0

Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 PP-11
12 PDT-12
13 PT-13
15 PMDB-15
29 PCO-29
40 PSB-40
45 PSDB-45
50 PSOL-50
65 PCdoB-65
1006 ALISON DIEGO DOS 
SANTOS PINHEIRO-1112-
PP
1412 ARTHUR VIRGILIO 
DO CARMO RIBEIRO 
BISNETO-4545-P
1427 ERONILDO BRAGA 
BEZERRA-6565-PCdoB
1431 GEDEAO TIMOTEO 
AMORIM-1555-PMDB

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1

27 ,9 ,9 ,9
1 ,0 ,0 1,0
1 ,0 ,0 1,0
1 ,0 ,0 1,0

19 ,6 ,6 1,6
1 ,0 ,0 1,7
1 ,0 ,0 1,7
1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

3 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2119 COLBERT MARTINS 
DA SILVA FILHO-1510-
PMDB
2253 JUSMARI 
TEREZINHA DE SOUZA 
OLIVEIRA-5512-PSD
2277 LUIZ ALBERTO 
SILVA DOS SANTOS-
1303-PT
2321 MÁRIO SÍLVIO 
MENDES NEGROMONTE 
JÚNIOR-1111-P
4728 DANIEL ELIAS 
CARVALHO VILELA-1510-
PMDB
5720 JOÃO MARCELO 
SANTOS SOUSA-1555-
PMDB
5726 JOSÉ ALBERTO 
OLIVEIRA VELOSO 
FILHO-1522-PMDB
5743 JOSE RAMALHO DE 
CASTRO RODRIGUES-
1015-PRB
5808 MICAL SILVA 
DAMASCENO-2707-PSDC

6307 UBIRACY 
NOGUEIRA FELIX-3133-
PHS
6678 MARÇAL 
GONÇALVES LEITE 
FILHO-1567-PMDB
7192 BRUNIELE 
FERREIRA DA SILVA-
3645-PTC
7204 CARLOS EDUARDO 
VENTURELLI MOSCONI-
4513-PSDB
7275 EDSON 
GONCALVES SOARES-
7089-PTdoB
7507 LUZIA MARIA 
FERREIRA-2323-PPS
7585 MAURÍLIO 
BARBOSA DA SILVA-
1260-PDT
7599 MISAEL ARTUR 
FERREIRA VARELLA-
2505-DEM

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

2 ,1 ,1 2,3

2 ,1 ,1 2,4

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,5

2 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7786 WELITON 
FERNANDES PRADO-
1391-PT
8394 ÉDER MAURO 
CARDOSO BARRA-5500-
PSD
8400 ELCIONE 
THEREZINHA ZAHLUTH 
BARBALHO-1515-PMDB
8461 JOSE ROBERTO 
OLIVEIRA FARO-1313-PT
9295 PEDRO OLIVEIRA 
CUNHA LIMA-4510-PSDB
9513 GASTAO SCHEFER 
NETO-2233-PR
9554 JOÃO JOSÉ DE 
ARRUDA JUNIOR-1511-
PMDB
9640 NELSON MEURER-
1111-PP
10326 CARLOS 
GERALDO SANTANA DE 
OLIVEIRA-1010-PRB
10334 DANIEL PIRES 
COELHO-4545-PSDB
10354 FERNANDO 
BEZERRA DE SOUZA 
COELHO FILHO-4001-
PSB
10381 JOÃO BOSCO 
REZENDE CORDEIRO-
3311-PMN
10910 ATILA FREITAS 
LIRA-4040-PSB
10937 FÁBIO ABREU 
COSTA-1490-PTB
10945 FRANCISCO DE 
ASSIS CARVALHO 
GONÇALVES-1313-PT
10954 HERACLITO DE 
SOUSA FORTES-4036-
PSB
10966 JOSÉ DE 
ANDRADE MAIA FILHO-
7777-SD 
11502 EDUARDO 
COSENTINO DA CUNHA-
1530-PMDB

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

2 ,1 ,1 2,8

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,9

2 ,1 ,1 2,9

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

2 ,1 ,1 3,3
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11906 MARCUS VINÍCIUS 
DE OLIVEIRA PINTO-
1380-PT
12260 WANDERLEY 
ALVES DE OLIVEIRA-
1456-PTB
13213 REJANE PITANGA-
13213-PT
13380 ROGÉRIO 
SIMONETTI MARINHO-
4545-PSDB
13606 AFONSO ANTUNES 
DA MOTTA-1200-PDT

13661 CLAUDIA RIBEIRO 
KOHLER-1323-PT
13908 VALDERES 
TERESINHA DA SILVA-
1244-PDT
14230 DÉCIO NERY DE 
LIMA-1313-PT
14242 FABRICIO JOSE 
SATIRO DE OLIVEIRA-
4040-PSB
14315 ODACIR ZONTA-
4045-PSB
14327 RONALDO JOSÉ 
BENEDET-1509-PMDB
14530 ADRIANO ELI 
CORREA-2577-DEM
14561 ALEX SPINELLI 
MANENTE-2343-PPS
14562 ALEX VATUTIN 
HATO-1562-PMDB
14570 ALEXANDRE LEITE 
DA SILVA-2513-DEM
14574 ALEXANDRO DE 
ARAUJO-1351-PT
14596 ANA LUCIA 
LIPPAUS PERUGINI-1321-
PT
14766 CELSO 
UBIRAJARA 
RUSSOMANNO-1000-PRB

14803 CLEVERSON 
SPERBER-1004-PRB

2 ,1 ,1 3,3

2 ,1 ,1 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

2 ,1 ,1 3,7

2 ,1 ,1 3,7

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

2 ,1 ,1 3,9

3 ,1 ,1 4,0

9 ,3 ,3 4,2

1 ,0 ,0 4,3

9 ,3 ,3 4,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15036 FRANCISCO 
EVERARDO OLIVEIRA 
SILVA-2222-PR
15078 GIVANILDO 
SOARES DA SILVA-
9055- PROS
15103 HERCULANO 
CASTILHO PASSOS 
JUNIOR-5555-PSD
15152 JANETE ROCHA 
PIETA-1387-PT
15225 JOSE ANTONIO DO 
CARMO CRUZ-1324-PT

15250 JOSÉ DE PAULA 
NETO-6500-PCdoB
15293 JOSÉ SILVA DE 
SOUZA-5058-PSOL
15369 LUCILIA DE SOUZA 
RABELO-1065-PRB

15389 LUIZ FELIPE 
BALEIA TENUTO ROSSI-
1515-PMDB
15406 MANOEL DOS 
SANTOS SILVA IRMÃO-
5186
15563 MIGUEL 
MOUBADDA HADDAD-
4547-PSDB
15652 PAULO PEREIRA 
DA SILVA-7777-SD 
15700 RENATA 
HELLMEISTER DE 
ABREU-1919-19.00
15872 SONIA REGINA 
MINTO-3136-PHS
15917 VALMIR 
PRASCIDELLI-1335-PT
15958 WALTER SHINDI 
IIHOSHI-5599-PSD
20694 CÍCERO BETÂNIO 
CARLOS DOS SANTOS-
28555-PRTB
20705 COSME ALVES 
CORDEIRO-14567-PTB
20763 GIVALDO DE SÁ 
GOUVEIA JÚNIOR-
90123- PROS

9 ,3 ,3 4,6

2 ,1 ,1 4,6

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

2 ,1 ,1 5,0

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20779 JAIR LIRA 
SOARES-28888-PRTB
20785 JEFERSON DE 
GOES MORAIS-25800-
DEM
20795 JOÃO LUIZ 
ROCHA-25123-DEM
20810 JOSE FERREIRA 
DA HORA JÚNIOR-14123-
PTB
20830 JOSIRLENE 
SOARES PEREIRA DE 
MELLO FEITOSA
20915 RODRIGO SANTOS 
CUNHA-45888-PSDB

21105 EDNA AUZIER-
90369- PROS
21173 JOEL BANHA 
PICANÇO-13580-PT
21257 MARIA DE 
LOURDES RODRIGUES 
DA SILVA-12111-PDT
21271 MARILIA BRITO 
XAVIER GÓES-12123-PDT

21308 PEDRO DOS 
SANTOS MARTINS-20800-
PSC
21353 SILVINO VIANA 
RABELO-13802-PT
21409 AFONSO LUIZ 
COSTA LINS JUNIOR-
45222-PSDB
21917 REIZO FELICIO DA 
SILVA CASTELO 
BRANCO MAUÉS-14555
22059 ADOLFO VIANA DE 
CASTRO NETO-45450-
PSDB
22121 ANTONIO 
HENRIQUE DE SOUSA 
MOREIRA JUNIOR-11011-

22158 CARLOS GEILSON 
DOS SANTOS SILVA-
19170-19.00
22201 DERALDO DE 
JESUS DAMASCENO-
17700-PSL

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

2 ,1 ,1 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,5

2 ,1 ,1 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

3 ,1 ,1 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

2 ,1 ,1 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 6,0Page 63



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22239 EDUARDO SEIXAS 
DE SALLES-11222-PP
22276 FERNANDO 
ANTONIO DA SILVA 
PEREIRA-45000-PSDB
22326 HERZEM GUSMÃO 
PEREIRA-15222-PMDB
22327 HILDÉCIO 
ANTONIO MEIRELES 
FILHO-15456-PMDB
22363 JEAN FABRICIO 
FALCAO-65333-PCdoB
22385 JONAS PAULO DE 
OLIVEIRA NERES-13313-
PT
22413 JOSÉ MARCELO 
DO NASCIMENTO NILO-
12333-PDT
22415 JOSE MENDES 
LIMA-44644-PRP
22464 LEUR ANTONIO DE 
BRITTO LOMANTO 
JUNIOR-15015-PMD
22485 LUIZ AUGUSTO DE 
JESUS-51125-51.00
22494 MANOEL ISIDORIO 
DE SANTANA JUNIOR-
20000-PSC
22507 MARCO PRISCO 
CALDAS MACHADO-
45190-PSDB
22508 MARCOS AGUIAR 
VIANA-43888-PV
22564 MIRELA DE 
OLIVEIRA MACEDO 
SILVA-55888-PSD
22575 NELSON SOUZA 
LEAL-17777-PSL
22587 ORLANDO 
PEIXOTO PEREIRA 
FILHO-13813-PT
22600 PAULO 
FERNANDO RANGEL DE 
LIMA-13113-PT
22682 TARGINO 
MACHADO PEDREIRA 
FILHO-25456-DEM
22755 AGENOR GOMES 
DE ARAUJO NETO-15888-
PMDB

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

8 ,3 ,3 6,3

3 ,1 ,1 6,4

1 ,0 ,0 6,4

2 ,1 ,1 6,5

4 ,1 ,1 6,6

2 ,1 ,1 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7

3 ,1 ,1 6,8

3 ,1 ,1 6,9

1 ,0 ,0 7,0

2 ,1 ,1 7,0

1 ,0 ,0 7,0

3 ,1 ,1 7,1

4 ,1 ,1 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3Page 64



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22758 AGOSTINHO 
FREDERICO CARMO 
GOMES-31234-PHS
22770 AMALIA LOPES DE 
SOUSA-11555-PP
22824 BRUNO BARROS 
GONCALVES-51515
22897 EVANDRO SÁ 
BARRETO LEITÃO-12000-
PDT
22905 FERNANDA 
ENEIDA PESSOA 
CARACAS DE SOUZA-
22000-P
22956 FRANCISCO ELY 
AGUIAR ALVES-27022-
PSDC
22966 FRANCISCO JOSÉ 
BEZERRA RODRIGUES-
90090- PROS
22994 FRANCISCO 
THIAGO COSTA ABREU-
43113-PV
22995 HEITOR CORREIA 
FERRER-12350-PDT
23037 INES MARIA 
CORREA DE ARRUDA-
15999-PMDB
23042 IVO FERREIRA 
GOMES-90111- PROS
23079 JONH SANTOS 
MONTEIRO-70789-PTdoB
23128 JOSE TEODORO 
SOARES-55055-PSD
23133 JOSE WELINGTON 
LANDIM-90114- PROS
23147 LARISSA MARIA 
FERNANDES GASPAR 
DA COSTA
23278 MOISES BRAZ 
RICARDO-13333-PT
23279 NAUMI GOMES DE 
AMORIM-17000-PSL
23316 RAIMUNDO 
NONATO FERREIRA 
ARAGÃO-12999-PDT
23317 RAIMUNDO OMAN 
CARNEIRO FILHO-11010-
PP

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,4

3 ,1 ,1 7,5

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,5

1 ,0 ,0 7,6

2 ,1 ,1 7,6

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7

2 ,1 ,1 7,7

3 ,1 ,1 7,8

1 ,0 ,0 7,9

2 ,1 ,1 7,9

1 ,0 ,0 8,0

2 ,1 ,1 8,0

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,2

3 ,1 ,1 8,3
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23326 RENATO ROSENO 
DE OLIVEIRA-50500-
PSOL
23368 VALDIVINO LOPES 
TRINDADE-11111-PP

23379 WAGNER SOUSA 
GOMES-22190-PR
23497 ANTONIO JOSE 
PEREIRA GARCIA-28222-
PRTB
23654 EDUARDO WEYNE 
PEDROSA-23555-PPS
24235 REGINALDO 
VERAS COELHO-12512-
PDT
24500 ABEL SANT ANNA 
JUNIOR-43143-PV
24539 AMARO ROCHA 
NASCIMENTO NETO-
23000-PPS
24672 ELIESER 
RABELLO-15999-PMDB
24733 GUERINO LUIZ 
ZANON-15555-PMDB
25144 ÁLVARO SOARES 
GUIMARÃES-22122-PR
25145 ADOLFO LOPES 
JAMEL EDIN-15007-PMDB

25423 HELEANDRO 
FERREIRA DE SENA-
31450-PHS
25426 HELIO ANTONIO 
DE SOUSA-25111-DEM
25470 JESUS ANTONIO 
TEIXEIRA DE MORAIS-
17800-PSL
25597 LINCOLN 
GRAZIANI PEREIRA DA 
ROCHA-55555-PSD
25639 MARCO ANTÔNIO 
DA SILVA-11800-PP
25640 MARCO AURÉLIO 
DE SENE PALMERSTON 
XAVIER
25693 MAURO ANTONIO 
BENTO FILHO-31234-PHS

3 ,1 ,1 8,3

1 ,0 ,0 8,3

3 ,1 ,1 8,4

1 ,0 ,0 8,4

4 ,1 ,1 8,5

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,7

1 ,0 ,0 8,7

1 ,0 ,0 8,7

1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,8

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,0
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25741 OZAIR JOSÉ DA 
SILVA-13500-PT
25752 PAULO CEZAR 
MARTINS-15601-PMDB
25873 TALLES ALVES 
BARRETO-14123-PTB
25908 VICTOR CEZAR 
PRIORI-45500-PSDB
25944 WOLNEY WAGNER 
DE SIQUEIRA JUNIOR-
15200-PMDB
26024 ANDREA TROVÃO 
MURAD BARROS-15333-
PMDB
26140 EDILAZIO GOMES 
DA SILVA JUNIOR-43333-
PV
26148 EDSON CUNHA DE 
ARAUJO-17888-PSL
26267 JESUINO 
CORDEIRO MENDES 
JUNIOR-10123-PRB
26289 JOSE ADRIANO 
CORDEIRO SARNEY-
43123-PV
26325 JOSE ROBERTO 
COSTA SANTOS-15789-
PMDB
26351 LEOARREN TULIO 
DE SOUSA CUNHA-
20020-PSC
26393 MARCOS 
AUGUSTO TAVARES 
DURANS-10680-PRB
26453 NINA CERES 
COUTO DE MELO-15222-
PMDB
26491 RAIMUNDO 
NONATO AMARAL 
ARAGÃO-36236-PTC
26514 RIGO ALBERTO 
TELIS DE SOUSA-43200-
PV
27145 JANAINA GREYCE 
RIVA MOREIRA LIMA-
55123-PSD
27167 JOSE EDUARDO 
BOTELHO-40650-PSB
27234 MAURO LUIZ SAVI-
22040-PR

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,1

3 ,1 ,1 9,2

3 ,1 ,1 9,2

1 ,0 ,0 9,3

2 ,1 ,1 9,3

2 ,1 ,1 9,4

3 ,1 ,1 9,5

1 ,0 ,0 9,5

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,7

2 ,1 ,1 9,7

1 ,0 ,0 9,8

1 ,0 ,0 9,8

4 ,1 ,1 9,9

1 ,0 ,0 9,9

2 ,1 ,1 10,0

3 ,1 ,1 10,1Page 67



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

27279 WANCLEY 
CHARLES RODRIGUES 
DE CARVALHO-43333-PV
27280 ROMOALDO 
ALOIZIO BORACZYNSKI 
JUNIOR-15151-PMDB
27572 IVELTO CARRILHO 
ALVES-11122-PP
27585 JOÃO BATISTA 
DOS SANTOS-13111-PT
27603 JOSÉ DE 
ARIMATÉIA MENDONÇA 
NOGUEIRA-10007-PR
27664 MARIA ANTONIETA 
AMORIM DOS SANTOS-
15615-PMDB

27733 PAULO SERGIO 
PEREIRA NANTES-36111-
PTC
27911 ADEMIR LUCAS 
GOMES-22456-PR
27987 ÂNGELO JOSÉ 
RONCALLI DE FREITAS-
22122-PR
27992 ANSELMO JOSÉ 
GOMES DOMINGOS-
36123-PTC
28014 ANTONIO TORRES 
GONCALVES-44369-PRP
28024 ARLEN DE PAULO 
SANTIAGO FILHO-14111-
PTB
28093 CELIO DE CASSIO 
MOREIRA-45500-PSDB
28114 CLAUDIO MOTA 
CAMPOS-14123-PTB
28117 CLÁUDIO 
RODRIGUES DE JESUS-
23252-PPS
28135 DALMO ROBERTO 
RIBEIRO SILVA-45222-
PSDB
28138 DANIEL BATISTA 
SUCUPIRA-13222-PT
28255 EVANDRO 
ANTONIO FANTOZZI DE 
OLIVEIRA-12100-PDT

3 ,1 ,1 10,1

1 ,0 ,0 10,1

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

2 ,1 ,1 10,4

1 ,0 ,0 10,4

2 ,1 ,1 10,5

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,6

2 ,1 ,1 10,6

1 ,0 ,0 10,7

3 ,1 ,1 10,7

2 ,1 ,1 10,8

1 ,0 ,0 10,8

2 ,1 ,1 10,9
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28289 FREDERICO 
BORGES DA COSTA-
51333
28319 GILBERTO 
WAGNER MARTINS 
PEREIRA ANTUNES-
11210-Pp
28386 IONE MARIA 
PINHEIRO-25141-DEM
28423 JEAN MARK 
FREIRE SILVA-13100-PT
28454 JOÃO LEITE DA 
SILVA NETO-45777-PSDB

28460 JOÃO VITOR 
XAVIER FAUSTINO-
45200-PSDB
28466 JORGE BATISTA 
BENTO-36000-PTC
28529 JUAREZ 
FRANCISCO TAVARES-
70577-PTdoB
28561 LEANDRO 
ANDRADE GENARO 
OLIVEIRA-40444-PSB
28620 LUIZ TADEU 
MARTINS LEITE-15300-
PMDB
28644 MARCÍLIO 
MAGELA DE SOUZA-
15296-PMDB
28723 MARILIA 
APARECIDA CAMPOS-
13900-PT
28730 MARIO HENRIQUE 
DA SILVA-65000-PCdoB
28776 MURILO FERREIRA 
ALVES-33600-PMN
28784 NEILANDO ALVES 
PIMENTA-11789-PP
28814 PABLO CESAR DE 
SOUZA-43112-PV
28828 PAULO JOSE 
CARLOS GUEDES-13789-
PT
28840 PEDRO HENRIQUE 
DE OLIVEIRA SALLES-
14258-PTB
28849 RAFAEL MARTINS 
DE SOUZA-70031-PTdoB

2 ,1 ,1 10,9

1 ,0 ,0 10,9

6 ,2 ,2 11,1

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

3 ,1 ,1 11,3

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,5

3 ,1 ,1 11,6

1 ,0 ,0 11,6

4 ,1 ,1 11,7

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,8

2 ,1 ,1 11,9

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 11,9Page 69



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28910 ROGÉRIO 
CORREIA DE MOURA 
BAPTISTA-13123-PT
28916 RÔMULO ANTÔNIO 
VIEGAS-45555-PSDB

28930 ROSANGELA DE 
OLIVEIRA CAMPOS REIS-
90151- PROS
29021 TITO BRUNO 
MIRANDA TORRES 
DUARTE-45240-PSDB
29060 WAGNER 
EDUARDO DA SILVA-
70654-PTdoB
29075 WASHINGTON 
FERNANDO RODRIGUES-
12312-PDT
29089 WILLIAM VIEIRA 
BATISTA-70600-PTdoB
29216 AIRTON LUIZ 
FALEIRO-13500-PT
29235 ALTIMA ALVES DA 
SILVA-45190-PSDB
29311 CASSIO COELHO 
ANDRADE-40111-PSB
29351 DIRCEU TEN 
CATEN PIES-13133-PT
29383 ELIEL PEREIRA 
FAUSTINO FILHO-77777-
SD 
29403 ERALDO SORGE 
SEBASTIÃO PIMENTA-
15000-PMDB
29467 HAROLDO 
MARTINS E SILVA-25456-
DEM
29546 JOSÉ ANTÔNIO 
SCAFF FILHO-15500-
PMDB
29577 JOSE MARIA DE 
SOUSA MELO-13131-PT
29585 JOSÉ RENATO 
OGAWA RODRIGUES-
22222-PR
29594 JOSEILDA SILVA 
AMARAL-40230-PSB
29655 LUIZ FAUSTO DA 
SILVA-20555-PSC

1 ,0 ,0 11,9

2 ,1 ,1 12,0

1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,2

2 ,1 ,1 12,2

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

3 ,1 ,1 12,4

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,6

2 ,1 ,1 12,6

2 ,1 ,1 12,7

1 ,0 ,0 12,7
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29672 MANOEL 
CHARLETE PEREIRA-
20145-PSC
29755 MAURO 
CRISTIANO FREITAS-
27000-PSDC
29798 OZORIO ADOLFO 
JUVENIL GOES NUNES 
DE SOUSA-15177
29819 PIO X SAMPAIO 
LEITE-12222-PDT
29820 PRISCILA DUARTE 
VELOSO-90150- PROS
29907 SEBASTIÃO 
MIRANDA FILHO-14000-
PTB
29913 SHYDNEY JORGE 
ROSA-40456-PSB
30056 CAIO FIGUEIREDO 
ROBERTO-22222-PR
30058 CAMILA ARAÚJO 
TOSCANO DE MORAES-
45123-PSDB
30062 CARLOS 
EGBERTO VITAL 
PEREIRA-90110- PROS
30120 ESTELIZABEL 
BEZERRA DE SOUZA-
40000-PSB
30369 RICARDO LUIS 
BARBOSA DE LIMA-
51456
30377 ROBERTO 
RANIERY DE AQUINO 
PAULINO-15151-PMDB
30508 ADEMAR LUIZ 
TRAIANO-45789-PSDB
30548 ALEXANDRE 
MARANHÃO KHURY-
15128-PMDB
30556 ALINE SLEUTJES 
ROBERTO-27000-PSDC
30576 ANATERRA VIANA-
13040-PT
30605 ANTONIO TADEU 
VENERI-13131-PT
30644 CARLOS 
ROBERTO MASSA 
JUNIOR-20123-PSC

1 ,0 ,0 12,7

2 ,1 ,1 12,8

1 ,0 ,0 12,8

1 ,0 ,0 12,9

1 ,0 ,0 12,9

3 ,1 ,1 13,0

2 ,1 ,1 13,0

1 ,0 ,0 13,1

3 ,1 ,1 13,2

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

2 ,1 ,1 13,3

4 ,1 ,1 13,4

4 ,1 ,1 13,6

2 ,1 ,1 13,6

6 ,2 ,2 13,8

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,9

4 ,1 ,1 14,0

1 ,0 ,0 14,0
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30698 DIOGO 
NASCIMENTO BUSSE-
23000-PPS
30790 FRANCISCO 
LACERDA BRASILEIRO-
55655-PSD
30870 JOAO DOUGLAS 
FABRICIO-23600-PPS
30911 JOSÉ FRANCISCO 
BUHRER-45680-PSDB
30912 JOSÉ GILBERTO 
DO CARMO ALVES 
RIBEIRO-40590-PSB
30913 JOSE MARIA 
ALVES PEREIRA-77000-
SD 
30918 JOSE ROBERTO 
ACIOLLI DOS SANTOS-
43190-PV
30923 JOSÉ TIAGO 
CAMARGO DO AMARAL-
40123-PSB
30956 LEVI PEREIRA DA 
SILVA-51555
30978 LUIS FELIPE 
BONATTO 
FRANCISCHINI-77777-SD 
30986 LUIZ CARLOS 
CAITO QUINTANA-15107-
PMDB
30990 LUIZ CARLOS 
MARTINS GONÇALVES-
55550-PSD
31007 MANOEL BATISTA 
DA SILVA JUNIOR-33014-
PMN
31022 MARCIO 
FERNANDO NUNES-
20250-PSC
31062 MARILEI DE 
SOUZA LIMA-45123-PSDB

31077 MARLA 
APARECIDA TURECK 
DINIZ-55789-PSD
31081 MARLY PAULINO 
FAGUNDES-12500-PDT
31088 MAURICIO 
THADEU DE MELLO E 
SILVA-15151-PMDB

1 ,0 ,0 14,0

2 ,1 ,1 14,1

3 ,1 ,1 14,2

1 ,0 ,0 14,2

2 ,1 ,1 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

2 ,1 ,1 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

2 ,1 ,1 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,7

2 ,1 ,1 14,7

3 ,1 ,1 14,8

2 ,1 ,1 14,9

1 ,0 ,0 14,9Page 72



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31091 MAURO RAFAEL 
MORAES E SILVA-45655-
PSDB
31112 NELSI COGUETTO 
MARIA-14014-PTB
31137 NOEMIA DE 
SOUZA E SILVA ALVES 
ROCHA-15007-PMDB
31184 PLAUTO MIRÓ 
GUIMARÃES FILHO-
25110-DEM
31238 RUBENS 
RECALCATTI-55555-PSD
31243 SABINO PICOLO-
25625-DEM
31254 SEBASTIÃO 
HENRIQUE DE 
MEDEIROS-14789-PTB
31298 TERCILIO LUIZ 
TURINI-23043-PPS
31340 WILMAR 
REICHEMBACH-20012-
PSC
31416 ALBERTO JORGE 
DO NASCIMENTO 
FEITOSA-22022-PR
31417 TEREZINHA 
NUNES DA COSTA-45123-
PSDB
31419 ALDEMIR 
FRANCISCO DO 
NASCIMENTO-65027-
PCdoB
31465 ANTONIO VALDI 
DE FRANÇA SALES-
11000-PP
31502 CLEITON 
GONÇALVES DA SILVA-
11611-PP
31566 EVERALDO JOSE 
DE ALMEIDA-50180-PSOL

31609 HENRIQUE JOSÉ 
QUEIROZ COSTA-22222-
PR
31664 JOSÉ AGLAILSON 
LINS FILHO-31001-PHS
31667 JOSÉ ALUISIO 
LESSA DA SILVA FILHO-
40777-PSB

1 ,0 ,0 14,9

2 ,1 ,1 15,0

1 ,0 ,0 15,0

3 ,1 ,1 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

2 ,1 ,1 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

2 ,1 ,1 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,7Page 73



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31687 JOSÉ ERIBERTO 
MEDEIROS DE OLIVEIRA-
36111-PTC
31698 JOSÉ ROBERTO 
SANTOS DE MOURA 
ACCIOLY-77677-SD
31723 LUCAS 
CAVALCANTI RAMOS-
40110-PSB
31732 LUIZ CABRAL DE 
OLIVEIRA FILHO-40040-
PSB
31734 LUIZ DAVI E SILVA 
MEIRA-27777-PSDC
31797 MAVIAEL 
FRANCISCO DE MORAIS 
CAVALCANTI-25181-DEM
31813 NILTON DA MOTA 
SILVEIRA FILHO-40678-
PSB
31824 OSSESIO JOSE DA 
SILVA-10123-PRB
31840 PEDRO SERAFIM 
DE SOUZA NETO-12000-
PDT
31903 SEVERINO RAMOS 
DE SANTANA-33112-PMN

31907 SIMONE ALICE DE 
OLIVEIRA SANTANA-
40456-PSB
31912 SONIA MARIA 
VICENTE LINS-11033-PP
31930 VALDIR AMARO 
CARNEIRO DA SILVA-
70123-PTdoB
31937 VILMAR 
CAPPELLARO-23123-PPS

31948 YVES RIBEIRO DE 
ALBUQUERQUE-40440-
PSB
32028 CARLOS ALBERTO 
LAGES MONTE-14567-
PTB
32029 TERESA DOS 
SANTOS SOUSA BRITTO-
43333-PV

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

3 ,1 ,1 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

2 ,1 ,1 16,0

1 ,0 ,0 16,0

4 ,1 ,1 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

3 ,1 ,1 16,4

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,5
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32042 DEUSIMAR DO 
SOCORRO BRITO DE 
FARIAS-45111-PSDB
32062 FIRMINO SOARES 
PAULO-45145-PSDB
32064 FLAVIO 
RODRIGUES NOGUEIRA 
JUNIOR-12369-PDT
32091 GUSTAVO SOUSA 
DE NEIVA-40555-PSB
32126 JOSÉ ICEMAR 
LAVOR NERI-14000-PTB
32127 JOSÉ LUIS DA 
COSTA FILHO-70000-
PTdoB
32131 JOSÉ PESSOA 
LEAL-55555-PSD
32204 PABLO DANTAS 
DE MOURA SANTOS-
15199-PMDB
32237 SEVERO MARIA 
EULALIO NETO-15101-
PMDB
32240 TAZMANIA GOMES 
DE MEDEIROS OLIVEIRA-
40140-PSB
32244 THEMÍSTOCLES 
SAMPAIO PEREIRA 
FILHO-15111-PMDB
32522 ADOLPHO 
KONDER HOMEM DE 
CARVALHO FILHO-65000-
PC
32642 ANDERSON 
BRAGA MIRANDA-50777-
PSOL
32646 ANDRÉ GUSTAVO 
PEREIRA CORRÊA DA 
SILVA-55321-P
32661 ANDRE PINTO DE 
AFONSECA-22321-PR
32720 ARISTEU 
RAPHAEL LIMA DA 
SILVEIRA-15369-PMDB
32749 BERNARDO CHIM 
ROSSI-15153-PMDB
32827 CARLOS 
ROBERTO DINAMITE DE 
OLIVEIRA-15210-PMDB

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,6

2 ,1 ,1 16,7

1 ,0 ,0 16,7

2 ,1 ,1 16,8

1 ,0 ,0 16,8

2 ,1 ,1 16,9

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 17,0

5 ,2 ,2 17,1

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,3
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32830 CARLOS 
ROBERTO PAIVA-13100-
PT
32960 DEODALTO JOSE 
FERREIRA-19456
33173 FLAVIO NANTES 
BOLSONARO-11120-PP
33330 JAIR DE SIQUEIRA 
BITTENCOURT JUNIOR-
22500-PR
33332 JAIRO SOUZA 
SANTOS-15126-PMDB
33424 JORGE MOREIRA 
THEODORO-15615-PMDB

33481 JOSE LUIZ NANCI-
23555-PPS
33503 JOSE ROBERTO 
GAMA DE OLIVIERA-
77777-SD 
33624 LUCIA HELENA 
PINTO DE BARROS-
45620-PSDB
33636 LUCIANO LUIZ 
MOREIRA-14678-PTB
33705 MAGNUM 
ESCORZA SODRE-22347-
PR
33746 MARCELO 
RIBEIRO FREIXO-50123-
PSOL
34014 NELSON DOS 
SANTOS GONÇALVES 
FILHO-55190-PSD
34054 OTAVIO MARCOS 
GAMA-22300-PR
34202 ROBERTO MATOS 
DE SOUZA-12111-PDT
34508 WASHINGTON 
TADEU GRANATO 
COSTA-14655-PTB
34673 FERNANDO 
ANTONIO CALDAS-
20222-PSC
34683 FRANCISCO 
BENTO DE MOURA 
JUNIOR-44444-PRP
34696 GEORGE 
MONTENEGRO SOARES-
22222-PR

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

2 ,1 ,1 17,3

3 ,1 ,1 17,4

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,7

1 ,0 ,0 17,7

2 ,1 ,1 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,9

2 ,1 ,1 17,9

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0Page 76



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34705 GUSTAVO REGIO 
TORQUATO 
FERNANDES-15123-...
34743 JOSÉ ADECIO 
COSTA-25221-DEM
34744 JOSÉ AMAZAN 
SILVA-55000-PSD
34747 JOSÉ DIAS DE 
SOUZA MARTINS-55123-
PSD
34773 LEONARDO DA 
VINCI LIMA NOGUEIRA-
25111-DEM
34787 MANOEL CUNHA 
NETO-31000-PHS
34907 ADOLFO ANTONIO 
FETTER JUNIOR-11800-
PP
34908 ADOLFO JOSÉ 
BRITO-11240-PP
34988 CARINE FRASSONI 
SILVEIRA-15315-PMDB
35054 DECIO LUIZ 
FRANZEN-12678-PDT
35081 EDSON MEURER 
BRUM-15200-PMDB
35088 EDUARDO RAFAEL 
VIERA OLIVERA-55755-
PSD
35113 ENILSON SCHEPFF 
GAMBARRA DA SILVA-
50550-PSOL
35118 ERNANI POLO-
11411-PP
35221 JOÃO PEDRO 
ROVERÉ GRILL-40700-
PSB
35246 JOSE FRANCISCO 
SOARES SPEROTTO-
14714-PTB
35250 JOSÉ RODOLFO 
MANTOVANI-11456-PP
35251 JOSÉ SIDNEY 
NUNES DE ALMEIDA-
13500-PT
35267 JUVIR COSTELLA-
15234-PMDB
35327 LUIZ CARLOS 
CASAGRANDE-13666-PT

1 ,0 ,0 18,0

3 ,1 ,1 18,1

1 ,0 ,0 18,1

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,6

3 ,1 ,1 18,7

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,8

13 ,4 ,4 19,2
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35344 MANUELA PINTO 
VIEIRA D AVILA-65656-
PCdoB
35393 MARIA MANOELA 
NUNES-11048-PP
35419 MIRIAM PAZ 
GARCEZ MARRONI-
13631-PT
35514 ROBERTO 
LUNELLI-13913-PT
36287 DORIEDSON SILVA 
RIBEIRO-44545-PRP

36335 FRANCISCA 
AURELINA DE MEDEIROS 
LIMA-45555-PSDB
36339 FRANCISCO ASSIS 
DA SILVEIRA-12111-PDT

36414 JOAO MARIA 
MARIO CESAR 
BALDUINO-45777-PSDB
36574 ROSINALDO 
ADOLFO BEZERRA DA 
SILVA-40789-PSB
36754 BERNADETE 
INACIO LOPES SOUZA-
70555-PTdoB
36790 DANILO JOSÉ 
REZINI-15000-PMDB
36797 DIRCE APARECIDA 
HEIDERSCHEIDT-15234-
PMDB
36858 GELSON LUIZ 
MERISIO-55123-PSD
36934 JOSÉ CLEMIR 
SPINELLI-45776-PSDB
36998 MANOEL MOTA-
15157-PMDB
37092 PAULO ROBERTO 
COSTA-51247-51.00
37111 RICARDO 
ZANATTA GUIDI-23456-
PPS
37168 VALDIR VITAL 
COBALCHINI-15200-
PMDB
37184 VALMIR 
FRANCISCO COMIN-
11166-PP

13 ,4 ,4 19,2

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,7

1 ,0 ,0 19,7

1 ,0 ,0 19,7

1 ,0 ,0 19,8Page 78



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37273 ALEXANDRE 
ALVES SCHNEIDER-
55055-PSD
37311 ALVARO BATISTA 
CAMILO-55190-PSD
37344 ANALICE 
FERNANDES-45400-PSDB

37357 ANDRÉ LUIS DO 
PRADO-22999-PR
37362 ANDRE SANTOS 
SILVA-20222-PSC
37431 ANTONIO SALIM 
CURIATI-11111-PP
37438 APARECIDA 
BATISTA DIAS BARRETO 
DE OLIVEIRA
37457 ARMANDO 
TAVARES FILHO-22011-
PR
37465 ATILA CESAR 
MONTEIRO JACOMUSSI-
65000-PCdoB
37496 BRUNO MENDES 
COELHO TEIXEIRA-
16938-PSTU
37514 CARLOS ALBERTO 
GIANNASI-50789-PSOL

37545 CASSIO DE 
CASTRO NAVARRO-
15777-PMDB
37600 CLAUDIO ERNANI 
MARCONDES DE 
MIRANDA-15192-PMDB
37759 EDSON 
FERRARINI-14235-PTB
37839 ESTELA 
ALEXANDRE ALMAGRO-
13258-PT
37884 FELICIANO 
NAHIMY FILHO-51777
37979 GILMACI DOS 
SANTOS BARBOSA-
10123-PRB
37996 GIRLÊNIO GOMES 
DE OLIVEIRA-17999-PSL
38007 GUIDO FÉCCHIO 
NETO-27122-PSDC

1 ,0 ,0 19,8

1 ,0 ,0 19,8

3 ,1 ,1 19,9

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0

4 ,1 ,1 20,2

2 ,1 ,1 20,2

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,3

2 ,1 ,1 20,3

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,4

2 ,1 ,1 20,5

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,6

4 ,1 ,1 20,7
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38022 HELIO NISHIMOTO-
45610-PSDB
38052 IDUIGUES 
FERREIRA MARTINS-
13800-PT
38057 IGOR SOARES 
EBERT-19111
38081 ITAMAR COPPIO-
15055-PMDB
38082 ITAMAR 
FRANCISCO MACHADO 
BORGES-15300-PMDB
38110 JANIO CARVALHO 
SANTOS-12100-PDT
38117 JEAN FABIAN 
DAUD GASPAR-40840-
PSB
38137 JOAO CARLOS 
CARAMEZ-45133-PSDB
38155 JOÃO PAULO 
CAPELAZZO-65799-
PCdoB
38157 JOÃO PAULO 
RILLO-13622-PT
38176 JOELMA 
APARECIDA DOS 
SANTOS-36191-PTC
38185 JORGE ANTONIO 
DA SILVA-65121-PCdoB
38186 JORGE DO CARMO 
SILVA-13880-PT
38193 JORGE WILSON 
GONÇALVES DE 
MATTOS-10000-PRB
38196 JOSÉ AFONSO 
LOBATO-43135-PV
38209 JOSE ANTONIO 
BARROS MUNHOZ-45545-
PSDB
38241 JOSE CARLOS 
VAZ DE LIMA-45151-
PSDB
38269 JOSÉ IZIDRO 
NETO-15222-PMDB
38287 JOSÉ POLICE 
NETO-55000-PSD
38288 JOSÉ PRADO DE 
ANDRADE-13123-PT

4 ,1 ,1 20,7

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

2 ,1 ,1 20,9

11 ,4 ,4 21,2

1 ,0 ,0 21,2

1 ,0 ,0 21,3

3 ,1 ,1 21,4

3 ,1 ,1 21,5

1 ,0 ,0 21,5

2 ,1 ,1 21,6

1 ,0 ,0 21,6

2 ,1 ,1 21,7

3 ,1 ,1 21,7

3 ,1 ,1 21,8

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38296 JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO-55432-PSD
38301 JOSÉ ROBERTO 
NAZELLO DE 
ALVARENGA TRIPOLI-
43666
38324 JOSIAS ANTONIO 
DINIZ-77190-SD 
38342 JULIO CESAR DOS 
SANTOS JUSTINO-44144-
PRP
38367 LAIR MOURA SALA 
MALAVILA JUSEVICIUS-
20580-PSC
38388 LECI BRANDÃO DA 
SILVA-65035-PCdoB
38454 LUIZ CARLOS 
GONDIM TEIXEIRA-77000-
SD 
38470 LUIZ GONZAGA 
VIEIRA DE CAMARGO-
45245-PSDB
38545 MARCIO CESAR 
DE CAMARGO-20520-PSC

38561 MARCO ANTONIO 
SCARASATI VINHOLI-
45111-PSDB
38566 MARCO AURÉLIO 
DE ALMEIDA CUNHA-
55005-PSD
38567 MARCO AURELIO 
DE SOUZA-13130-PT
38588 MARCOS LOPES 
MARTINS-13131-PT
38663 MARIA REGINA 
GONÇALVES-43433-PV
38747 MILTON FERREIRA 
DA SILVA-31500-PHS
38748 MILTON LEITE DA 
SILVA FILHO-25250-DEM
38813 OCIMAR DONIZETI 
LÉO OLIVEIRA-15150-
PMDB
38825 ORLANDO 
MORANDO JUNIOR-
45680-PSDB
38866 PAULO ADRIANO 
LOPES LUCINDA 
TELHADA-45190-PSDB

1 ,0 ,0 22,0

6 ,2 ,2 22,2

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,4

2 ,1 ,1 22,4

3 ,1 ,1 22,5

2 ,1 ,1 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

2 ,1 ,1 22,7

1 ,0 ,0 22,7

2 ,1 ,1 22,8

2 ,1 ,1 22,9

2 ,1 ,1 22,9

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

2 ,1 ,1 23,1

1 ,0 ,0 23,1Page 81



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38901 PEDRO TOBIAS-
45100-PSDB
38949 REINALDO 
GUIMARÃES MOTA-
40699-PSB
38975 RICARDO 
FABRIZIO PACHECO DE 
OLIVEIRA-19999
39005 ROBERTO 
FRANCISCO DOS 
SANTOS-70121-PTdoB
39014 ROBERTO TURCHI 
DE MORAIS-23623-PPS
39022 RODRIGO 
AUGUSTO MORAES-
20633-PSC
39025 RODRIGO KENJI 
DE SOUZA ASHIUCHI-
17777-PSL
39079 SADAO NAKAI-
45633-PSDB
39105 SEBASTIÃO DOS 
SANTOS FILHO-10321-
PRB
39166 SONIA MARIA 
ESTEVES DOS SANTOS-
77377-SD 
39228 VALDIR DE 
ALVARENGA-77600-SD 
39254 VANESSA DAMO 
OROSCO-15123-PMDB
39283 WALCINYR 
BRAGATTO-43243-PV
39522 MANOEL MESSIAS 
SUKITA SANTOS-40456-
PSB
39540 MARIA VIEIRA DE 
MENDONÇA-11222-PP
39612 AMÁLIA MARIA 
SANTANA DA SILVA-
13613-PT
40193 ROOSEVELT 
VILELA-40193-PSB
51678 ADEMILTON 
PAVÃO-51678-PEN
80100 DAVID
80151 MARLENE
80152 REIZINHO
80200 JUTAI

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

2 ,1 ,1 23,2

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4

2 ,1 ,1 23,5

1 ,0 ,0 23,5

2 ,1 ,1 23,6

4 ,1 ,1 23,7

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,9
1 ,0 ,0 23,9
1 ,0 ,0 23,9
1 ,0 ,0 23,9
1 ,0 ,0 24,0Page 82



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80202 BONFIM
80203 SUICA
80204 LEOKRET
80250 BAUMAM
80253 MAURO PAI
80254 JOSÉ VITAL
80255 CARLOS ROMANO
80300 JUAREZ
80354 PAULO TADEU
80355 GERALDO PRADO
80356 PROFESSOR ELI
80402 VANDERLAN
80452 ANTÔNIO LEITOA
80453 ROBERTO ROCHA
80454 JOSIMAR BARROS

80550 TELILA
80552 JORGE TAQUIMOTA

80554 ANTONIO
80555 MOQUE
80556 FLAVIA
80602 CELIM
80612 SERGIO
80615 CLAUDIA
80616 CARLINHO
80618 MARCOS ABREU
80619 RALF CARVALHO
80620 TONINHO
80653 RONALDO SEFER
80654 NIO
80753 MARCELO
80754 NYLA PREVO
80755 RICARDO
80811 ARMANDO 
MONTEIRO
80812 JOÃO
80814 RAVIER 
CAVALCANTE
80850 SOLON REIS-
80903 FREIXO
80904 ROSE DO ELTON

1 ,0 ,0 24,0
1 ,0 ,0 24,0
1 ,0 ,0 24,0
1 ,0 ,0 24,1
1 ,0 ,0 24,1
3 ,1 ,1 24,2
1 ,0 ,0 24,2
1 ,0 ,0 24,3
2 ,1 ,1 24,3
1 ,0 ,0 24,4
2 ,1 ,1 24,4
1 ,0 ,0 24,5
1 ,0 ,0 24,5
5 ,2 ,2 24,6
1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,7
1 ,0 ,0 24,7

1 ,0 ,0 24,8
1 ,0 ,0 24,8
1 ,0 ,0 24,8
3 ,1 ,1 24,9
2 ,1 ,1 25,0
1 ,0 ,0 25,0
1 ,0 ,0 25,1
1 ,0 ,0 25,1
1 ,0 ,0 25,1
1 ,0 ,0 25,2
1 ,0 ,0 25,2
1 ,0 ,0 25,2
1 ,0 ,0 25,3
1 ,0 ,0 25,3
1 ,0 ,0 25,3
2 ,1 ,1 25,4

1 ,0 ,0 25,4
1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,5
1 ,0 ,0 25,5
1 ,0 ,0 25,5
1 ,0 ,0 25,6
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Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80905 JUNINHO DO PÉ 
PEQUENO
80906 INDIOS
80907 NIVALDO
80908 RENATO
80909 FERNANDA 
GUERREIRO
80910 BITTENCOURT
81004 PAULO
81006 EDUARDO OLIVEIRA

81007 RUI PIMENTA
81101 JOAQUIM 
FERNADEZ
81151 DOIA
81152 MILISIO
81154 VENSÃO
81170 WELLINGTON
81180 GILBERTO-
81181 CARLÃO
81182 MAGRÃO
81183 SERRA
81184 GERALDO SENA
81185 VALTER
81188 BRUNA
81194 CHICO DO GILO
81195 JOSÉ RAMALHO
81196 LUIZ TINCO
81197 MARCOS FERBIN
81198 MARCOS SENNA
81199 PAULO EDUARDO 
MARTINS
81226 HENRIQUE
81227 PELEGUIM
81228 ANA
81229 EVANDRO
81230 BISPO MUNHOZ
81231 CIDA 43
81232 ALZIRA
81233 INDIO
81234 DOUGLAS
81235 SEBASTIÃO 
PERILLO

1 ,0 ,0 25,6

1 ,0 ,0 25,6
2 ,1 ,1 25,7
1 ,0 ,0 25,7
1 ,0 ,0 25,7

1 ,0 ,0 25,8
1 ,0 ,0 25,8
6 ,2 ,2 26,0

1 ,0 ,0 26,0
1 ,0 ,0 26,1

3 ,1 ,1 26,1
1 ,0 ,0 26,2
1 ,0 ,0 26,2
1 ,0 ,0 26,2
1 ,0 ,0 26,3
1 ,0 ,0 26,3
1 ,0 ,0 26,3
1 ,0 ,0 26,4
1 ,0 ,0 26,4
1 ,0 ,0 26,4
1 ,0 ,0 26,5
1 ,0 ,0 26,5
1 ,0 ,0 26,5
1 ,0 ,0 26,6
1 ,0 ,0 26,6
2 ,1 ,1 26,7
1 ,0 ,0 26,7

1 ,0 ,0 26,7
1 ,0 ,0 26,8
1 ,0 ,0 26,8
1 ,0 ,0 26,8
1 ,0 ,0 26,8
1 ,0 ,0 26,9
1 ,0 ,0 26,9
1 ,0 ,0 26,9
1 ,0 ,0 27,0
1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,0
Page 84



Q5ALA Q5ALA_ESEB39) DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81236 MARCOS
81237 SEBASTIÃO
81238 MARTA
81239 MARCONI PT
81240 CUNHA 13000
81241 STELA
81242 ADRIANA AFONSO
81243 DR. MARCIO
81244 GABRIEL
81245 MORAES
81252 BILA
81253 DANTE
81254 ROGERIO
81255 CELINA
81256 CRISTIANO 
ARAÚJO
777777 Não respondeu 
(espontânea)
888888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
999950 Anulou o voto
999960 Votou em branco

999970 Votou em outro 
Estado
999999 Não se Aplica
Total

1 ,0 ,0 27,0
1 ,0 ,0 27,1
2 ,1 ,1 27,1
1 ,0 ,0 27,2
1 ,0 ,0 27,2
1 ,0 ,0 27,2
1 ,0 ,0 27,3
1 ,0 ,0 27,3
1 ,0 ,0 27,3
1 ,0 ,0 27,4
2 ,1 ,1 27,4
1 ,0 ,0 27,5
1 ,0 ,0 27,5
1 ,0 ,0 27,5
1 ,0 ,0 27,6

58 1,8 1,8 29,4

1223 39,0 39,0 68,4

312 9,9 9,9 78,3
332 10,6 10,6 88,9

12 ,4 ,4 89,3

335 10,7 10,7 100,0
3136 100,0 100,0

Q5ALA_recode Q5ALA_ESEB39) recode_DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM VOTOU? 
(Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou - (partido, 
nome e cargo 
CORRETOS)
2 Lembrou (cargo 
trocado)
3 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
4 Nulo/branco
777777 Não respondeu 
(espontânea)
999999 Não se Aplica
Total

640 20,4 20,4 20,4

107 3,4 3,4 23,8

1340 42,7 42,7 66,5

644 20,5 20,5 87,1
58 1,8 1,8 88,9

347 11,1 11,1 100,0
3136 100,0 100,0
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Q6A Q6A_ESEB44) 2010 VOTOU NO 1º TURNO NA ELEIÇÃO DE 2010?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, era maior de 70 
anos
3 Não, tinha 16 ou 17 anos

4 Não, mas justificou o 
voto no primeiro turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
segundo turno
6 Não votou porque não 
tinha o documento 
exigido
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

2561 81,7 81,7 81,7
21 ,7 ,7 82,3

176 5,6 5,6 87,9

122 3,9 3,9 91,8

82 2,6 2,6 94,5

54 1,7 1,7 96,2

96 3,1 3,1 99,2

24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q6B Q6B_ESEB45) 2010 PRESIDENTE 1º>EM QUEM VOTOU NO 1ºTURNO DA ELEIÇÃO PRESIDENCIAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dilma-13-PT
2 Eymael-27-PSDC
3 Ivan Pinheiro-21-PCB
4 José Serra-45-PSDB
5 Levy Fidelix-28-PRTB
6 Marina Silva-43-PV
9 Zé Maria-16-PSTU
50 Anulou o voto
60 Votou em branco
98 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
99 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

1479 47,2 47,2 47,2
2 ,1 ,1 47,2
3 ,1 ,1 47,3

458 14,6 14,6 61,9
1 ,0 ,0 62,0

153 4,9 4,9 66,8
2 ,1 ,1 66,9

70 2,2 2,2 69,1
32 1,0 1,0 70,2

347 11,1 11,1 81,2

14 ,4 ,4 81,7

575 18,3 18,3 100,0
3136 100,0 100,0
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Q6C Q6C_ESEB46) 2010 VOTOU NO 2º TURNO NA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DE 2010?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, era maior de 70 
anos
3 Não, tinha 16 ou 17 anos

4 Não, mas justificou o 
voto no segundo turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
segundo turno
6 Não votou porque não 
tinha o documento 
exigido
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

2460 78,4 78,4 78,4
24 ,8 ,8 79,2

174 5,5 5,5 84,8

120 3,8 3,8 88,6

93 3,0 3,0 91,5

61 1,9 1,9 93,5

179 5,7 5,7 99,2

25 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q6D Q6D_ESEB46a) 2010 PRESIDENTE 2º>EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO DAS ELEIÇÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dilma-13-PT
2 José Serra-45-PSDB
50 Anulou o voto
60 Votou em branco
98 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
99 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

1545 49,3 49,3 49,3
587 18,7 18,7 68,0

81 2,6 2,6 70,6
31 1,0 1,0 71,6

206 6,6 6,6 78,1

10 ,3 ,3 78,4

676 21,6 21,6 100,0
3136 100,0 100,0
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Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1101 Confucio Moura-15-
PMDB
1103 Expedito Junior-45-
PSDB
1202 Tião Bocalom-45-
PSDB
1203 Tião Viana-13-PT
1301 Alfredo Nascimento-
22-PR
1306 Omar Aziz-33-PMN
1401 Anchieta-45-PSDB
1403 Dr Petronio-31-PHS
1404 Neudo Campos-11-
PP
1501 Ana Julia-13-PT
1503 Fernando Carneiro-
50-PSOL
1504 Juvenil-15-PMDB
1505 Simão Jatene-45-
PSDB
1601 Camilo Capiberibe-
40-PSB
1603 Jorge Amanajas-45-
PSDB
1604 Lucas-14-PTB
2101 Flávio Dino-65-
PCdoB
2102 Jackson Lago-12-
PDT
2105 Roseana-15-PMDB
2203 Geraldo Carvalho-
16-PSTU
2204 João Vicente-14-PTB

2206 Silvio Mendes-45-
PSDB
2207 Teresa Britto-43-PV

2208 Wilson Martins-40-
PSB
2301 Cid Gomes-40-PSB
2302 Gonzaga-16-PSTU
2303 Lucio Alcantara-22-
PR
2304 Marcelo Silva-43-PV

4 ,1 ,1 ,1

2 ,1 ,1 ,2

2 ,1 ,1 ,3

5 ,2 ,2 ,4
3 ,1 ,1 ,5

17 ,5 ,5 1,1
8 ,3 ,3 1,3
1 ,0 ,0 1,3
4 ,1 ,1 1,5

15 ,5 ,5 1,9
1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0
33 1,1 1,1 3,1

6 ,2 ,2 3,3

1 ,0 ,0 3,3

3 ,1 ,1 3,4
4 ,1 ,1 3,5

21 ,7 ,7 4,2

15 ,5 ,5 4,7
1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

8 ,3 ,3 5,0

1 ,0 ,0 5,0

10 ,3 ,3 5,3

52 1,7 1,7 7,0
2 ,1 ,1 7,0

10 ,3 ,3 7,4

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4
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Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2305 Marcos Cals-45-
PSDB
2403 Carlos Eduardo-12-
PDT
2404 Ibere-40-PSB
2406 Rosalba Ciarlini-25-
DEM
2504 Nelson Junior-50-
PSOL
2505 Ricardo Coutinho-
40-PSB
2506 Zé Maranhão-15-
PMDB
2602 Eduardo Campos-
40-PSB
2605 Jarbas-15-PMDB
2701 Collor-14-PTB
2704 Ronaldo Lessa-12-
PDT
2705 Teotônio Vilela-45-
PSDB
2801 Déda-13-PT
2802 João Alves-25-DEM
2902 Geddel Vieira Lima-
15-PMDB
2904 Paulo Souto-25-DEM

2907 Wagner-13-PT
3101 Adilson Rosa-29-
PCO
3102 Antonio Anastasia-
45-PSDB
3103 Edilson Nascimento-
70-PTdoB
3105 Helio Costa-15-
PMDB
3107 Vanessa Portugal-
16-PSTU
3201 Luiz Paulo-45-PSDB

3202 Renato Casagrande-
40-PSB
3301 Cyro Garcia-16-PSTU

3302 Eduardo Serra-21-
PCB

1 ,0 ,0 7,4

5 ,2 ,2 7,6

2 ,1 ,1 7,7
9 ,3 ,3 7,9

1 ,0 ,0 8,0

18 ,6 ,6 8,5

12 ,4 ,4 8,9

57 1,8 1,8 10,7

2 ,1 ,1 10,8
4 ,1 ,1 10,9
5 ,2 ,2 11,1

8 ,3 ,3 11,4

6 ,2 ,2 11,5
9 ,3 ,3 11,8

12 ,4 ,4 12,2

20 ,6 ,6 12,9

59 1,9 1,9 14,7
2 ,1 ,1 14,8

105 3,3 3,3 18,1

1 ,0 ,0 18,2

18 ,6 ,6 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8

14 ,4 ,4 19,3

2 ,1 ,1 19,3

5 ,2 ,2 19,5

4 ,1 ,1 19,6
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Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3303 Fernando Peregrino-
22-PR
3304 Gabeira-43-PV
3306 Sérgio Cabral-15-
PMDB
3501 Geraldo Alckmin-45-
PSDB
3502 Aloizio Mercadante-
13-PT
3503 Celso Russomanno-
11-PP
3504 Skaf-40-PSB
3508 Igor Grabois-21-PCB

4103 Beto Richa-45-PSDB

4105 Osmar Dias-12-PDT

4106 Paulo Salamuni-43-
PV
4201 Raimundo Colombo-
25-DEM
4202 Angela Amin-11-PP
4203 Ideli Salvatti-13-PT
4301 Tarso Genro-13-PT
4302 Fogaça-15-PMDB
4303 Yeda Crusius-45-
PSDB
4306 Pedro Ruas-50-
PSOL
4307 Humberto Carvalho-
21-PCB
5001 Andre Puccinelli-15-
PMDB
5003 Zeca do PT-13-PT
5101 Silval Barbosa-15-
PMDB
5102 Mauro Mendes-40-
PSB
5103 Wilson Santos-45-
PSDB
5201 Iris Rezende-15-
PMDB
5202 Marconi Perillo-45-
PSDB
5204 Vanderlan-22-PR
5301 Agnelo-13-PT

4 ,1 ,1 19,6

9 ,3 ,3 19,9
82 2,6 2,6 22,5

348 11,1 11,1 33,6

114 3,6 3,6 37,2

60 1,9 1,9 39,2

38 1,2 1,2 40,4
2 ,1 ,1 40,4

60 1,9 1,9 42,3

19 ,6 ,6 43,0

1 ,0 ,0 43,0

33 1,1 1,1 44,0

3 ,1 ,1 44,1
2 ,1 ,1 44,2

33 1,1 1,1 45,2
31 1,0 1,0 46,2
11 ,4 ,4 46,6

2 ,1 ,1 46,7

2 ,1 ,1 46,7

10 ,3 ,3 47,0

5 ,2 ,2 47,2
5 ,2 ,2 47,4

5 ,2 ,2 47,5

1 ,0 ,0 47,5

12 ,4 ,4 47,9

26 ,8 ,8 48,8

3 ,1 ,1 48,9
26 ,8 ,8 49,7

1 ,0 ,0 49,7Page 90



Q6E Q6E_ESEB47) 2010 GOVERNADOR 1º> EM QUEM VOTOU EM 2010?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5302 Eduardo Brandão-
43-PV
5307 Roriz-20-PSC
7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9970 Votou em outro 
Estado
9999 Não se Aplica
Total

1 ,0 ,0 49,7

4 ,1 ,1 49,8
19 ,6 ,6 50,4

796 25,4 25,4 75,8

101 3,2 3,2 79,0
60 1,9 1,9 81,0
22 ,7 ,7 81,7

575 18,3 18,3 100,0
3136 100,0 100,0

Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1103 Ivo Cassol-111-PP
1203 Jorge Viana-131-PT

1302 Eduardo Braga-155-
PMDB
1306 Jefferson Praia-123-
PDT
1310 Vanessa Grazziotin-
656-PCdoB
1402 Angela Portela-131-
PT
1406 Romero Jucá-156-
PMDB
1502 Flexa Ribeiro-456-
PSDB
1503 Jader Barbalho-151-
PMDB
1505 Marinor Brito-500-
PSOL
1507 Paulo Rocha-131-PT

1601 Capi-401-PSB
1603 Gilvam Borges-152-
PMDB
1606 Randolfe-500-PSOL

1607 Waldez-123-PDT
2103 João Alberto-152-
PMDB

1 ,0 ,0 ,0
2 ,1 ,1 ,1

18 ,6 ,6 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

5 ,2 ,2 ,9

4 ,1 ,1 1,0

2 ,1 ,1 1,1

8 ,3 ,3 1,3

3 ,1 ,1 1,4

9 ,3 ,3 1,7

2 ,1 ,1 1,8
1 ,0 ,0 1,8

3 ,1 ,1 1,9

1 ,0 ,0 1,9
5 ,2 ,2 2,1

4 ,1 ,1 2,2
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2104 Lobão-151-PMDB
2109 Roberto Rocha-456-
PSDB
2111 Zé Reinaldo-400-PSB

2204 Ciro Nogueira-111-
PP
2206 Heraclito Fortes-251-
DEM
2207 Mão Santa-200-PSC

2212 Wellington Dias-131-
PT
2303 Eunicio-151-PMDB
2305 Pimentel-133-PT
2310 Tasso Jereissati-
456-PSDB
2404 Garibaldi Alves 
Filho-154-PMDB
2405 Hugo Manso-131-PT

2406 José Agripino-252-
DEM
2410 Vilma-400-PSB
2501 Cassio Cunha Lima-
456-PSDB
2505 Vital Farias-211-PR
2506 Vitalzinho-155-PMDB

2507 Wilson Santiago-
151-PMDB
2601 Armando Monteiro-
140-PTB
2604 Humberto Costa-
130-PT
2605 Jeronimo Ribeiro-
500-PSOL
2607 Marco Maciel-256-
DEM
2608 Raul Jungmann-232-
PPS
2703 Benedito de Lira-
111-PP
2707 Heloisa Helena-500-
PSOL
2709 Renan-151-PMDB

4 ,1 ,1 2,2
3 ,1 ,1 2,3

2 ,1 ,1 2,4

2 ,1 ,1 2,5

2 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,6

6 ,2 ,2 2,7

18 ,6 ,6 3,3
10 ,3 ,3 3,6
15 ,5 ,5 4,1

6 ,2 ,2 4,3

1 ,0 ,0 4,3

2 ,1 ,1 4,4

2 ,1 ,1 4,5
15 ,5 ,5 4,9

3 ,1 ,1 5,0
4 ,1 ,1 5,2

3 ,1 ,1 5,3

15 ,5 ,5 5,7

9 ,3 ,3 6,0

2 ,1 ,1 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,2

5 ,2 ,2 6,3

5 ,2 ,2 6,5

2 ,1 ,1 6,5
1 ,0 ,0 6,6
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2801 Eduardo Amorim-
200-PSC
2902 Aleluia-255-DEM
2904 Cesar Borges-222-
PR
2906 Edvaldo Brito-147-
PTB
2908 José Ronaldo-251-
DEM
2909 Lidice-400-PSB
2910 Walter Pinheiro-130-
PT
2911 Zilmar-505-PSOL
3101 Aécio Neves-456-
PSDB
3103 Efraim Moura-160-
PSTU
3104 Itamar Franco-234-
PPS
3105 José João Da Silva-
161-PSTU
3107 Miguel Martini-313-
PHS
3109 Pimentel-133-PT
3201 Magno Malta-222-PR

3202 Ricardo Ferraço-
156-PMDB
3203 Rita Camata-456-
PSDB
3204 Professor Renato-
500-PSOL
3302 Cesar Maia-251-DEM

3303 Claiton-162-PSTU
3305 Jorge Picciani-155-
PMDB
3306 Lindberg-131-PT
3307 Marcelo Cerqueira-
233-PPS
3308 Marcelo Crivella-
100-PRB
3309 Milton Temer-500-
PSOL
3311
3501 Marta Suplicy-133-
PT

1 ,0 ,0 6,6

2 ,1 ,1 6,6
14 ,4 ,4 7,1

3 ,1 ,1 7,2

1 ,0 ,0 7,2

6 ,2 ,2 7,4
20 ,6 ,6 8,0

1 ,0 ,0 8,1
100 3,2 3,2 11,3

1 ,0 ,0 11,3

10 ,3 ,3 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,7

12 ,4 ,4 12,1
5 ,2 ,2 12,2

4 ,1 ,1 12,3

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,4

19 ,6 ,6 13,0

2 ,1 ,1 13,1
9 ,3 ,3 13,4

12 ,4 ,4 13,7
2 ,1 ,1 13,8

23 ,7 ,7 14,5

1 ,0 ,0 14,6

2 ,1 ,1 14,6
137 4,4 4,4 19,0
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3502 Netinho-650-PCdoB
3503 Aloysio Nunes-451-
PSDB
3504 Romeu Tuma-141-
PTB
3505 Ricardo Young-430-
PV
3506 Ciro-360-PTC
3508 Ana Luiza-160-PSTU

3509 Dirceu Travesso-
161-PSTU
3510 Marcelo Henrique-
500-PSOL
3513 Mazzeo-211-PCB
3514 Afonso Teixeira-290-
PCO
3515 Dr. Redó-111-PP
4101 Gilberto-211-PCB
4102 Gleisi-131-PT
4103 Gustavo Fruet-456-
PSDB
4105 Professor Piva-505-
PSOL
4106 Requião-151-PMDB
4108 Rubens Hering-430-
PV
4201 Luiz Henrique da 
Silveira-155-PMDB
4202 Paulo Bauer-456-
PSDB
4203 Vignatti-130-PT
4301 Paim-131-PT
4302 Ana Amélia Lemos-
111-PP
4303 Rigotto-151-PMDB
4307 Berna Menezes-500-
PSOL
4310 Roberto Gross-361-
PTC
5002 Delcídio-138-PT
5005 Murilo Zauith-255-
DEM
5101 Blairo Maggi-222-PR

14 ,4 ,4 19,5
51 1,6 1,6 21,1

24 ,8 ,8 21,8

2 ,1 ,1 21,9

5 ,2 ,2 22,1
2 ,1 ,1 22,1

1 ,0 ,0 22,2

2 ,1 ,1 22,2

1 ,0 ,0 22,3
4 ,1 ,1 22,4

2 ,1 ,1 22,4
2 ,1 ,1 22,5

13 ,4 ,4 22,9
18 ,6 ,6 23,5

1 ,0 ,0 23,5

26 ,8 ,8 24,4
1 ,0 ,0 24,4

7 ,2 ,2 24,6

5 ,2 ,2 24,8

2 ,1 ,1 24,8
14 ,4 ,4 25,3
22 ,7 ,7 26,0

19 ,6 ,6 26,6
1 ,0 ,0 26,6

1 ,0 ,0 26,7

7 ,2 ,2 26,9
1 ,0 ,0 26,9

3 ,1 ,1 27,0

1 ,0 ,0 27,0
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Q6G1 Q6G1_ESEB48) 2010 SENADOR (1º LUGAR)> EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5102 Pedro Taques-123-
PDT
5106 Procurador Mauro-
500-PSOL
5203 Demostenes Torres-
251-DEM
5205 Lúcia Vânia-451-
PSDB
5302 Alberto Fraga-255-
DEM
5305 Cristovam Buarque-
123-PDT
5312 Rollemberg-400-PSB

7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9970 Votou em outro 
Estado
9999 Não se Aplica
Total

1 ,0 ,0 27,0

1 ,0 ,0 27,1

15 ,5 ,5 27,6

6 ,2 ,2 27,7

4 ,1 ,1 27,9

13 ,4 ,4 28,3

2 ,1 ,1 28,3

28 ,9 ,9 29,2

1394 44,5 44,5 73,7

124 4,0 4,0 77,6
118 3,8 3,8 81,4

19 ,6 ,6 82,0

564 18,0 18,0 100,0
3136 100,0 100,0
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1201 Edvaldo Magalhães-
651-PCdoB
1301 Artur-451-PSDB
1306 Jefferson Praia-123-
PDT
1310 Vanessa Grazziotin-
656-PCdoB
1402 Angela Portela-131-
PT
1403 Hiran Gonçalves-
311-PHS
1406 Romero Jucá-156-
PMDB
1407 Telmário Mota-123-
PDT
1501 Abel Ribeiro-160-
PSTU
1502 Flexa Ribeiro-456-
PSDB
1503 Jader Barbalho-151-
PMDB
1505 Marinor Brito-500-
PSOL
1507 Paulo Rocha-131-PT

1602 Claudio Vigilante-
160-PSTU
1606 Randolfe-500-PSOL

2103 João Alberto-152-
PMDB
2104 Lobão-151-PMDB
2204 Ciro Nogueira-111-
PP
2206 Heraclito Fortes-251-
DEM
2207 Mão Santa-200-PSC

2212 Wellington Dias-131-
PT
2301 Alexandre Pereira-
234-PPS
2303 Eunicio-151-PMDB
2305 Pimentel-133-PT
2310 Tasso Jereissati-
456-PSDB

2 ,1 ,1 ,1

6 ,2 ,2 ,3
2 ,1 ,1 ,3

8 ,3 ,3 ,6

1 ,0 ,0 ,6

2 ,1 ,1 ,7

5 ,2 ,2 ,8

1 ,0 ,0 ,9

2 ,1 ,1 ,9

3 ,1 ,1 1,0

1 ,0 ,0 1,1

3 ,1 ,1 1,1

3 ,1 ,1 1,2

1 ,0 ,0 1,3

4 ,1 ,1 1,4

2 ,1 ,1 1,5

1 ,0 ,0 1,5
2 ,1 ,1 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

2 ,1 ,1 1,7

1 ,0 ,0 1,7

9 ,3 ,3 2,0
11 ,4 ,4 2,4

7 ,2 ,2 2,6

1 ,0 ,0 2,6
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2404 Garibaldi Alves 
Filho-154-PMDB
2406 José Agripino-252-
DEM
2501 Cassio Cunha Lima-
456-PSDB
2503 Efraim Morais-256-
DEM
2505 Vital Farias-211-PR
2506 Vitalzinho-155-PMDB

2507 Wilson Santiago-
151-PMDB
2601 Armando Monteiro-
140-PTB
2604 Humberto Costa-
130-PT
2607 Marco Maciel-256-
DEM
2608 Raul Jungmann-232-
PPS
2709 Renan-151-PMDB
2802 Valadares-404-PSB

2902 Aleluia-255-DEM
2904 Cesar Borges-222-
PR
2906 Edvaldo Brito-147-
PTB
2907 França-500-PSOL
2908 José Ronaldo-251-
DEM
2909 Lidice-400-PSB
2910 Walter Pinheiro-130-
PT
3101 Aécio Neves-456-
PSDB
3104 Itamar Franco-234-
PPS
3105 José João Da Silva-
161-PSTU
3106 Marilda Ribeiro-500-
PSOL
3107 Miguel Martini-313-
PHS
3109 Pimentel-133-PT

1 ,0 ,0 2,6

6 ,2 ,2 2,8

2 ,1 ,1 2,9

3 ,1 ,1 3,0

4 ,1 ,1 3,1
4 ,1 ,1 3,2

4 ,1 ,1 3,3

6 ,2 ,2 3,5

11 ,4 ,4 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 4,0

4 ,1 ,1 4,1
1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1
1 ,0 ,0 4,2

9 ,3 ,3 4,5

1 ,0 ,0 4,5
1 ,0 ,0 4,5

13 ,4 ,4 4,9
3 ,1 ,1 5,0

6 ,2 ,2 5,2

53 1,7 1,7 6,9

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

3 ,1 ,1 7,1

13 ,4 ,4 7,5
4 ,1 ,1 7,6
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3111 Zito Vieira-650-
PCdoB
3201 Magno Malta-222-PR

3202 Ricardo Ferraço-
156-PMDB
3203 Rita Camata-456-
PSDB
3301 Carlos Dias-700-
PTdoB
3302 Cesar Maia-251-DEM

3304 Heitor-161-PSTU
3305 Jorge Picciani-155-
PMDB
3306 Lindberg-131-PT
3307 Marcelo Cerqueira-
233-PPS
3308 Marcelo Crivella-
100-PRB
3309 Milton Temer-500-
PSOL
3310 Waguinho Senador-
707-PTdoB
3501 Marta Suplicy-133-
PT
3502 Netinho-650-PCdoB
3503 Aloysio Nunes-451-
PSDB
3504 Romeu Tuma-141-
PTB
3505 Ricardo Young-430-
PV
3506 Ciro-360-PTC
3507 Moacyr Franco-177-
PSL
3508 Ana Luiza-160-PSTU

3509 Dirceu Travesso-
161-PSTU
3510 Marcelo Henrique-
500-PSOL
3511 Serpa-400-PSB
3513 Mazzeo-211-PCB
4101 Gilberto-211-PCB
4102 Gleisi-131-PT

4 ,1 ,1 7,6

3 ,1 ,1 7,7

2 ,1 ,1 7,8

3 ,1 ,1 7,9

2 ,1 ,1 7,9

6 ,2 ,2 8,1

1 ,0 ,0 8,2
2 ,1 ,1 8,2

15 ,5 ,5 8,7
3 ,1 ,1 8,8

13 ,4 ,4 9,2

2 ,1 ,1 9,3

2 ,1 ,1 9,3

24 ,8 ,8 10,1

23 ,7 ,7 10,8
8 ,3 ,3 11,1

19 ,6 ,6 11,7

6 ,2 ,2 11,9

9 ,3 ,3 12,2
4 ,1 ,1 12,3

1 ,0 ,0 12,3

2 ,1 ,1 12,4

2 ,1 ,1 12,5

4 ,1 ,1 12,6
1 ,0 ,0 12,6
1 ,0 ,0 12,7
6 ,2 ,2 12,9
3 ,1 ,1 12,9
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Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4103 Gustavo Fruet-456-
PSDB
4106 Requião-151-PMDB
4107 Ricardo Barros-111-
PP
4108 Rubens Hering-430-
PV
4202 Paulo Bauer-456-
PSDB
4203 Vignatti-130-PT
4301 Paim-131-PT
4302 Ana Amélia Lemos-
111-PP
4303 Rigotto-151-PMDB
4304 Abgail Pereira-651-
PCdoB
4306 Vera Guasso-161-
PSTU
4309 Prof Marcos 
Monteiro-430-PV
4311 Luis Carlos 
Drehmer-210-PCB
5001 Dagoberto Nogueira-
123-PDT
5002 Delcídio-138-PT
5003 Jorge Batista-500-
PSOL
5005 Murilo Zauith-255-
DEM
5101 Blairo Maggi-222-PR

5203 Demostenes Torres-
251-DEM
5205 Lúcia Vânia-451-
PSDB
5207 Pedro Wilson-131-
PT
5208 Rubens Donizetti-
161-PSTU
5305 Cristovam Buarque-
123-PDT
5312 Rollemberg-400-PSB

7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)

3 ,1 ,1 12,9

6 ,2 ,2 13,1
1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

4 ,1 ,1 13,3

1 ,0 ,0 13,4
7 ,2 ,2 13,6
5 ,2 ,2 13,7

17 ,5 ,5 14,3
2 ,1 ,1 14,3

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5
1 ,0 ,0 14,5

2 ,1 ,1 14,6

1 ,0 ,0 14,6

5 ,2 ,2 14,8

9 ,3 ,3 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1

3 ,1 ,1 15,2

4 ,1 ,1 15,4

127 4,0 4,0 19,4

521 16,6 16,6 36,0

2006 64,0 64,0 100,0
Page 99



Q6G2 Q6G2ESEB48b) 2010 SENADOR> (2º LUGAR) EM QUEM VOTOU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9999 Não se Aplica
Total

2006 64,0 64,0 100,0
3136 100,0 100,0

Q6F Q6F_ESEB47a) 2010 GOVERNADOR 2º>EM QUEM VOTOU NO 2º TURNO DAS ELEIÇÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1101 Confucio Moura-15-
PMDB
1401 Anchieta-45-PSDB
1404 Neudo Campos-11-
PP
1501 Ana Julia-13-PT
1505 Simão Jatene-45-
PSDB
1601 Camilo Capiberibe-
40-PSB
1604 Lucas-14-PTB
2206 Silvio Mendes-45-
PSDB
2208 Wilson Martins-40-
PSB
2505 Ricardo Coutinho-
40-PSB
2506 Zé Maranhão-15-
PMDB
2704 Ronaldo Lessa-12-
PDT
2705 Teotônio Vilela-45-
PSDB
5201 Iris Rezende-15-
PMDB
5202 Marconi Perillo-45-
PSDB
5301 Agnelo-13-PT
5307 Roriz-20-PSC
7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9970 Votou em outro 
Estado
9999 Não se Aplica
Total

4 ,1 ,1 ,1

8 ,3 ,3 ,4
3 ,1 ,1 ,5

15 ,5 ,5 1,0
35 1,1 1,1 2,1

7 ,2 ,2 2,3

2 ,1 ,1 2,4
9 ,3 ,3 2,6

11 ,4 ,4 3,0

22 ,7 ,7 3,7

10 ,3 ,3 4,0

8 ,3 ,3 4,3

8 ,3 ,3 4,5

13 ,4 ,4 4,9

29 ,9 ,9 5,9

27 ,9 ,9 6,7
4 ,1 ,1 6,9
1 ,0 ,0 6,9

54 1,7 1,7 8,6

5 ,2 ,2 8,8
4 ,1 ,1 8,9
5 ,2 ,2 9,1

2852 90,9 90,9 100,0
3136 100,0 100,0
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Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 13-PT
45 45-PSDB
184 JOÃO HUGO 
VERGETTI LYRA-1777-
PSL
307 JURANDIL DOS 
SANTOS JUAREZ-1598-
PMDB
349 VINICIUS DE 
AZEVEDO GURGEL-2828-
PRTB
366 ÁTILA LINS-1555-
PMDB
410 SABINO CASTELO 
BRANCO-1414-PTB
434 ALICE PORTUGAL-
6522-PCdoB
480 DANIEL ALMEIDA-
6565-PCdoB
565 ZÉZEU RIBEIRO-
1313-PT
589 JUTAHY 
MAGALHÃES JÚNIOR-
4545-PSDB
599 LUCIO VIEIRA LIMA-
1518-PMDB
625 MÁRIO 
NEGROMONTE-1111-PP
630 PELEGRINO-1346-PT
678 SERGIO BRITO-2010-
PSC
736 MARCELO TEIXEIRA-
2211-PR
738 ARTUR BRUNO-1313-
PT
742 MAURO BENEVIDES-
1555-PMDB
804 PADRE ZE-1111-PP
808 GUIMARÃES-1322-PT

820 GORETE PEREIRA-
2233-PR
838 OMAN CARNEIRO-
1010-PRB
839 RENATO ROSENO-
5050-PSOL
845 TOMAS FIGUEIREDO-
4545-PSDB

11 ,4 ,4 ,4
2 ,1 ,1 ,4
1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

3 ,1 ,1 ,6

2 ,1 ,1 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

2 ,1 ,1 ,9

1 ,0 ,0 ,9

2 ,1 ,1 1,0
2 ,1 ,1 1,0

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

6 ,2 ,2 1,3

3 ,1 ,1 1,4
1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,6Page 101



Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

991 CAMILO COLA-1544-
PMDB
1116 FLÁVIA MORAIS-
1212-PDT
1146 JOVAIR ARANTES-
1414-PTB
1152 LEANDRO VILELA-
1510-PMDB
1191 RONALDO CAIADO-
2555-DEM
1256 CLEBER VERDE-
1010-PRB
1624 GERALDO 
RESENDE-1511-PMDB
1714 AELTON FREITAS-
2222-PR
1846 DOMINGOS SÁVIO-
4560-PSDB
1888 FABINHO 
RAMALHO-4311-PV
1950 JAIMINHO 
MARTINS-2250-PR
2039 LAEL VARELLA-
2505-DEM
2043 LEONARDO 
QUINTAO-1500-PMDB
2225 RODRIGO DE 
CASTRO-4550-PSDB
2347 ARNALDO JORDY-
2323-PPS
2348 ASDRUBAL 
MENDES-1512-PMDB
2417 ZE GERALDO-1321-
PT
2475 NILSON PINTO-
4590-PSDB
2602 AGUINALDO 
RIBEIRO-1111-PP
2662 LUIZ COUTO-1345-
PT
2670 NILDA GONDIM-
1510-PMDB
2800 LUPION-2505-DEM
2820 ALEX CANZIANI-
1414-PTB
2832 ANDRÉ 
ZACHAROW-1555-PMDB

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

2 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

2 ,1 ,1 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,2

3 ,1 ,1 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4
2 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,5

3 ,1 ,1 2,6
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Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2848 ASSIS DO COUTO-
1314-PT
2863 RATINHO JUNIOR-
2020-PSC
2913 DELEGADO 
FRANCISCHINI-4538-
PSDB
2916 DR ROSINHA-1313-
PT
3046 MICHELETTO-1512-
PMDB
3051 NELSON MEURER-
1111-PP
3067 OSMAR 
SERRAGLIO-1533-PMDB
3094 RUBENS BUENO-
2300-PPS
3098 SANDRO ALEX-
2323-PPS
3168 BRUNO ARAUJO-
4511-PSDB
3172 CADOCA-2020-PSC
3187 EDUARDO DA 
FONTE-1111-PP
3198 FERNANDO FERRO-
1313-PT
3275 MAURICIO RANDS-
1310-PT
3305 SERGIO GUERRA-
4510-PSDB
3360 ÁTILA LIRA-4040-
PSB
3418 JULIO CESAR-2580-
DEM
3437 MARLLOS 
SAMPAIO-1511-PMDB
3508 ALEXANDRE 
CARDOSO-4040-PSB
3606 TIO CARLOS-2588-
DEM
4195 PAULO EDUARDO 
GOMES-5001-PSOL
4262 ROMÁRIO-4011-PSB

4602 HENRIQUE 
FONTANA-1313-PT
4628 MENDES RIBEIRO 
FILHO-1510-PMDB

3 ,1 ,1 2,6

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

4 ,1 ,1 2,9

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 2,9

2 ,1 ,1 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,1
1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

2 ,1 ,1 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5Page 103



Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4632 AFONSO HAMM-
1166-PP
4678 MANUELA D AVILA-
6565-PCdoB
4909 PASTOR 
FRANKEMBERGEN-2010-
PSC
4926 LUCIANO CASTRO-
2245-PR
4930 MARCIO 
JUNQUEIRA-2500-DEM
5082 MAURO MARIANI-
1570-PMDB
5110 PENINHA-1510-
PMDB
5112 RONALDO 
BENEDET-1509-PMDB
5150 ACIR FILÓ-1291-PDT

5151 PAULO MALUF-
1111-PP
5199 ALINE CORREA-
1133-PP
5214 ANA-4073-PSB
5260 ANTONIO 
BULHÕES-1010-PRB
5300 ARLINDO 
CHINAGLIA-1322-PT
5307 ARNALDO FARIA 
DE SÁ-1452-PTB
5357 CARLOS SAMPAIO-
4500-PSDB
5359 CARLINHOS 
ALMEIDA-1316-PT
5475 EDINHO ARAUJO-
1523-PMDB
5490 DRA. ELAINE-4055-
PSB
5501 KASSAB-3625-PTC
5519 EMANUEL 
FERNANDES-4515-PSDB
5528 ERO-1045-PRB
5582 TIRIRICA-2222-PR
5625 GUILHERME MUSSI-
4300-PV
5650 OTA-4096-PSB

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

2 ,1 ,1 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

2 ,1 ,1 4,0
1 ,0 ,0 4,0

2 ,1 ,1 4,0

4 ,1 ,1 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3
1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4
10 ,3 ,3 4,7

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8
1 ,0 ,0 4,8
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Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5807 MISSIONÁRIO JOSÉ 
OLIMPIO-1155-PP
6193 RICARDO 
RUSSOMANNO 
AZEVEDO-1128-PP
6354 VANDERLEI 
SIRAQUE-1345-PT
6368 VICENTINHO-1390-
PT
7712 ARTHUR-1111-PP
8047 SILVINO VIANA 
RABELO-13780-PT
9202 MAURO FILHO-
40123-PSB
9401 JOAO JAIME-45000-
PSDB
9460 WELINGTON 
LANDIM-40114-PSB
10526 WASNY-13222-PT
10704 GLAUBER DA 
SILVA COELHO-22345-PR

10816 MARCOS ANTONIO 
MANSOR-45500-PSDB

11869 LEO CUNHA-20020-
PSC
12755 CARLOS 
MOSCONI-45513-PSDB
13087 JOAO LEITE-45777-
PSDB
13254 LUIZ FERNANDO-
40221-PSB
13621 TIAGO ULISSES-
43111-PV
14923 DOUGLAS 
FABRICIO-23600-PPS
15460 HENRIQUE 
QUEIROZ-22222-PR
16222 BERNARDO 
ROSSI-15153-PMDB
16832 DICA-15615-PMDB

17198 GRAÇA-15122-
PMDB
19439 ALTAIR GUIDI-
23122-PPS
20433 TITO-13789-PT

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9
1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,1

3 ,1 ,1 5,2
1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

3 ,1 ,1 5,4

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,7
1 ,0 ,0 5,7Page 105



Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20762 JOSÉ CANDIDO-
13640-PT
21053 MARCO AURÉLIO 
DE SOUZA-13130-PT
21185 MILTON LEITE 
FILHO-25250-DEM
80050 GG SAMPAIO
80150 MARLENE
80151 BELÃO
80200 VALDENOR
80250 MORONI
80251 LEÔNIDAS 
CRISTINO
80252 CHICO LOPES
80550 MARQUINHO
80600 HILÁRIO MIRANDA
80601 DANILO CASTRO
80602 JULIANO LOPES
80650 MIGUELITO
80653 ZÉ RAMALHO
80750 ELISEU PADILHA
80800 ANÍSIO
80801 LULA CABRAL
80850 HERÁCLITO FORTE

80900 MARCOS 
FELICIANO
80901 OBERTASE
80950 FÁTIMA
81000 RIGONI
81150 VISON
81200 JOSÉ EDUARDO 
MARTINS CARDOSO
81201 CHICO MACENA
81202 JOSÉ DIRCEU
81204 ROBERTO TRIPOLI

81205 TEMER
81212 CELSO 
RUSSOMANNO
81213 GERALDINHO LIMA

81214 JOÃO TEMI
777777 Não respondeu 
(espontânea)

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8
1 ,0 ,0 5,8
1 ,0 ,0 5,9
1 ,0 ,0 5,9
1 ,0 ,0 5,9
1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0
1 ,0 ,0 6,0
1 ,0 ,0 6,1
1 ,0 ,0 6,1
1 ,0 ,0 6,1
1 ,0 ,0 6,2
1 ,0 ,0 6,2
1 ,0 ,0 6,2
1 ,0 ,0 6,3
1 ,0 ,0 6,3
1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,3

1 ,0 ,0 6,4
1 ,0 ,0 6,4
1 ,0 ,0 6,4
1 ,0 ,0 6,5
1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5
1 ,0 ,0 6,6
1 ,0 ,0 6,6

2 ,1 ,1 6,7
1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,8
32 1,0 1,0 7,8

1963 62,6 62,6 70,4Page 106



Q6H Q6H_ESEB49) 2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

888888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
999950 Anulou o voto
999960 Votou em branco

999999 Não se Aplica
Total

1963 62,6 62,6 70,4

182 5,8 5,8 76,2
172 5,5 5,5 81,7

575 18,3 18,3 100,0
3136 100,0 100,0

Q6H_recode Q6H_ESEB49) recode_2010 DEP.FEDERAL> EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou - (partido, 
nome e cargo 
CORRETOS)
2 Lembrou (cargo 
trocado)
3 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
4 Nulo/branco
777777 Não respondeu 
(espontânea)
999999 Não se Aplica
Total

155 4,9 4,9 4,9

57 1,8 1,8 6,8

1963 62,6 62,6 69,4

354 11,3 11,3 80,6
32 1,0 1,0 81,7

575 18,3 18,3 100,0
3136 100,0 100,0
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 13-PT
45 45-PSDB
50 50-PSO
184 JOÃO HUGO 
VERGETTI LYRA-1777-
PSL
307 JURANDIL DOS 
SANTOS JUAREZ-1598-
PMDB
369 CARLOS SOUZA-
1111-PP
377 ERON BEZERRA-
6565-PCdoB
820 GORETE PEREIRA-
2233-PR
838 OMAN CARNEIRO-
1010-PRB
888 ERIKA KOKAY-1331-
PT
1832 DENÍLSON 
TEIXEIRA-4344-PV
2945 FLAVIO 
MANTOVANI-1400-PTB
3094 RUBENS BUENO-
2300-PPS
3197 FERNANDO FILHO-
4001-PSB
3708 EZEQUIEL-1512-
PMDB
4691 MARIA DO 
ROSÁRIO-1370-PT
5151 PAULO MALUF-
1111-PP
5198 ALICE ALVES-4396-
PV
5501 KASSAB-3625-PTC
5582 TIRIRICA-2222-PR
6164 REGINA-2716-PSDC
7791 BRUNO MANOEL 
RESENDE-70123-PTdoB
8764 FABRICIO-65333-
PCdoB
8867 LEUR LOMANTO 
JUNIOR-15015-PMDB
8913 PR. MANASSES-
40190-PSB

11 ,4 ,4 ,4
2 ,1 ,1 ,4
1 ,0 ,0 ,4
1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

2 ,1 ,1 ,6

2 ,1 ,1 ,6

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0
1 ,0 ,0 1,1
1 ,0 ,0 1,1
1 ,0 ,0 1,1

2 ,1 ,1 1,2

2 ,1 ,1 1,2

1 ,0 ,0 1,3

2 ,1 ,1 1,3
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8947 MÁRIO 
NEGROMONTE JÚNIOR-
11222-PP
9095 PROFESSOR 
VALDECI-13483-PT
9167 TONY NUNES-
22789-PR
9202 MAURO FILHO-
40123-PSB
9256 DR HUGO-45678-
PSDB
9320 DR GUIMARAES-
43123-PV
9384 IVO GOMES-40111-
PSB
9449 NELSON MARTINS-
13654-PT
9460 WELINGTON 
LANDIM-40114-PSB
9528 FATIMA LEITE-
28123-PRTB
9595 FERREIRA 
ARAGAO-12999-PDT
9645 VALDIVINO LOPES-
11111-PP
9973 CHICO LEITE-13131-
PT
10153 JUAREZAO-33391-
PMN
10570 ALEXANDRE 
BASTOS RODRIGUES-
40644-PSB
11094 DANIEL VILELA-
15010-PMDB
11182 GENIO 
EURIPEDES-15800-PMDB
11246 JANIO DARROT-
45745-PSDB
11742 GARDENIA 
CASTELO-45555-PSDB
11993 DR. SÉRGIO 
VIEIRA-14123-PTB
12007 VALDINAR 
BARROS-13333-PT
12632 AGOSTINHO 
PATRUS FILHO-43500-PV

2 ,1 ,1 1,3

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

5 ,2 ,2 1,6

2 ,1 ,1 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

2 ,1 ,1 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1

2 ,1 ,1 2,1

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12686 ANSELMO JOSÉ 
DOMINGOS-36123-PTC
13102 JORGINHO-36000-
PTC
13192 JUAREZ TÁVORA-
43436-PV
13275 LUZIA FERREIRA-
23400-PPS
13363 MAURI TORRES-
45240-PSDB
13395 NEILANDO 
PIMENTA-31789-PHS
13517 ROGERIO 
CORREIA-13123-PT
13526 ROMULO VIEGAS-
45555-PSDB
13668 WANDER 
BORGES-40640-PSB
13792 BERNADETE-
13133-PT
13904 GUALBERTO 
NETO-25222-DEM
13965 JÚNIOR FERRARI-
14500-PTB
14194 OZORIO JUVENIL-
15177-PMDB
14203 MACARRÃO-15007-
PMDB
14387 BRANCO MENDES-
25888-DEM
14467 IVALDO MORAIS-
15210-PMDB
14549 LÉA-40123-PSB
14597 RANIERY 
PAULINO-15151-PMDB
14661 ADEMAR 
TRAIANO-45789-PSDB
14724 TADEU VENERI-
13131-PT
14923 DOUGLAS 
FABRICIO-23600-PPS
14961 ROBERTO 
ACIOLLI-43190-PV
15009 LUCIANA 
RAFAGNIN-13233-PT
15020 CAITO QUINTANA-
15107-PMDB

1 ,0 ,0 2,3

2 ,1 ,1 2,4

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

2 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,6

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,8

2 ,1 ,1 2,8

1 ,0 ,0 2,9

2 ,1 ,1 2,9

1 ,0 ,0 3,0
2 ,1 ,1 3,0

2 ,1 ,1 3,1

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

3 ,1 ,1 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15022 LUIZ CARLOS 
MARTINS-12550-PDT
15025 ROMANELLI-15678-
PMDB
15104 MAURO MORAES-
45655-PSDB
15113 MOZAR LOPES-
14123-PTB
15127 NELSON 
LUERSEN-12680-PDT
15173 PLAUTO-25110-
DEM
15345 AUGUSTO CESAR-
14123-PTB
15377 DANIEL COELHO-
43123-PV
15526 ERIBERTO 
MEDEIROS-36111-PTC
15552 JULIO 
CAVALCANTI-14014-PTB
15598 MAVIAEL 
CAVALCANTI-25181-DEM
15669 TEREZINHA 
NUNES-45123-PSDB
15750 VALDIR MARINO-
36655-PTC
15810 FERNANDO 
MONTEIRO-14114-PTB
15811 THEMISTOCLES 
FILHO-15111-PMDB
15890 KLEBER EULALIO-
15101-PMDB
15925 AMPARO LANDIM-
25111-DEM
15937 NIZE REGO-40333-
PSB
16286 ROBERTO 
DINAMITE-15210-PMDB
16889 JOSE LUIZ NANCI-
23555-PPS
17924 LEONARDO DA 
VINCI LIMA NOGUEIRA-
25111-DEM
18306 SPEROTTO-14714-
PTB
19019 ALAN KARDEC 
MELO FERREIRA

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

2 ,1 ,1 3,8

2 ,1 ,1 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

2 ,1 ,1 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

2 ,1 ,1 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19143 AURELINA 
MEDEIROS-45555-PSDB
19149 SOLDADO 
SAMPAIO-65190-PCdoB
19358 RAUL PRUDENTE-
43125-PV
19421 ADA DE LUCA-
15015-PMDB
19425 DÓIA-45111-PSDB
19548 GELSON MERISIO-
25123-DEM
19650 MANOEL MOTA-
15157-PMDB
19746 SILVIO DREVECK-
11311-PP
19952 ALAN NETO-20014-
PSC
20101 CASSIO 
NAVARRO-45300-PSDB
20102 CARLOS 
GIANNAZI-50789-PSOL
20103 GILMACI SANTOS-
10123-PRB
20104 HEROILMA 
SOARES TAVARES-
14222-PTB
20284 CORONEL EDSON 
FERRARINI-14235-PTB
20385 EZEQUIAS - VAI 
CHOVER-65255-PCdoB
20496 GILSON BARRETO-
45666-PSDB
20533 HELIO NISHIMOTO-
45610-PSDB
20564 ISAC REIS-13611-
PT
20570 ITAMAR BORGES-
15300-PMDB
20637 JOÃO CARAMEZ-
45133-PSDB
20762 JOSÉ CANDIDO-
13640-PT
20820 ZICO-13123-PT
20883 CELINO-45157-
PSDB
20885 BARROS PIAUÍ-
11100-PP

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3
1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,6

3 ,1 ,1 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,8

2 ,1 ,1 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0
1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,1
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21053 MARCO AURÉLIO 
DE SOUZA-13130-PT
21397 RICARDO SILVA-
43063-PV
21435 CONTE LOPES-
14138-PTB
21441 RODRIGO 
MORAES-20633-PSC
21587 TELMA DE SOUZA-
13004-PT
80152 REIZINHO
80253 INÊS
80254 GUILHERME
80450 ROBERTO ROCHA
80551 VALDIR
80552 DR LOECIO
80651 ZÉ MARIA
80652 ELTON MÁRMORE
80700 MOINHO DO 
SAPATO
80751 ONYX  LORENZONI

80752 SÉRGIO PRESENTE

80753 ZAQUEU CONNOR
80902 ELIANA RIBEIRO
81100 GELSON REINER
81150 VISON
81151 SERAFIM
81204 ROBERTO TRIPOLI

81206 FETUGINI
81208 NAVARRO
81209 NETINHO
81210 ROBERTO DE 
MORAES
81211 WILSON
777777 Não respondeu 
(espontânea)
888888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
999950 Anulou o voto
999960 Votou em branco

999999 Não se Aplica

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2
1 ,0 ,0 5,3
1 ,0 ,0 5,3
1 ,0 ,0 5,3
1 ,0 ,0 5,4
1 ,0 ,0 5,4
1 ,0 ,0 5,4
1 ,0 ,0 5,5
1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6
1 ,0 ,0 5,6
1 ,0 ,0 5,6
1 ,0 ,0 5,7
1 ,0 ,0 5,7
1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8
1 ,0 ,0 5,8
1 ,0 ,0 5,8
2 ,1 ,1 5,9

1 ,0 ,0 5,9
64 2,0 2,0 8,0

1954 62,3 62,3 70,3

186 5,9 5,9 76,2
171 5,5 5,5 81,7

575 18,3 18,3 100,0
3136 100,0 100,0
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Q6I Q6I_ESEB50) 2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 3136 100,0 100,0

Q6I_recode Q6I_ESEB50) recode_2010 DEP.ESTADUAL/DISTRITAL>EM QUEM  VOTOU? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou - (partido, 
nome e cargo 
CORRETOS)
2 Lembrou (cargo 
trocado)
3 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
4 Nulo/branco
777777 Não respondeu 
(espontânea)
999999 Não se Aplica
Total

143 4,6 4,6 4,6

18 ,6 ,6 5,1

1979 63,1 63,1 68,2

357 11,4 11,4 79,6
64 2,0 2,0 81,7

575 18,3 18,3 100,0
3136 100,0 100,0

Q7 Q7_ESEB4) FAZ UMA GRANDE DIFERENÇA QUEM GOVERNA O BRASIL OU NÃO FAZ 
NENHUMA DIFERENÇA..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) Não faz nenhuma 
diferença quem governa o 
Brasil
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05) Faz uma grande 
diferença quem governa o 
Brasil
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

147 4,7 4,7 4,7

93 3,0 3,0 7,7
379 12,1 12,1 19,7
627 20,0 20,0 39,7

1836 58,5 58,5 98,3

45 1,4 1,4 99,7
9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q8 Q8_ESEB5) VOTO INFLUENCIA MUITO O QUE ACONTECE NO BRASIL OU NÃO INFLUENCIA NADA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) Não influencia nada 
no que acontece no Brasil

2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05) Influencia muito no 
que acontece no Brasil

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

170 5,4 5,4 5,4

115 3,7 3,7 9,1
376 12,0 12,0 21,1
564 18,0 18,0 39,1

1862 59,4 59,4 98,4

38 1,2 1,2 99,6
11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q9A Q9A_ESEB15a) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

646 20,6 20,6 20,6

118 3,8 3,8 24,4
149 4,8 4,8 29,1
151 4,8 4,8 33,9
144 4,6 4,6 38,5
302 9,6 9,6 48,2
183 5,8 5,8 54,0
223 7,1 7,1 61,1
263 8,4 8,4 69,5
170 5,4 5,4 74,9
403 12,9 12,9 87,8
110 3,5 3,5 91,3
164 5,2 5,2 96,5
110 3,5 3,5 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9B Q9B_ESEB15b) GOSTA/NÃO GOSTA DO PARTIDO:  PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

582 18,6 18,6 18,6

122 3,9 3,9 22,4
205 6,5 6,5 29,0
206 6,6 6,6 35,6
206 6,6 6,6 42,1
436 13,9 13,9 56,0
212 6,8 6,8 62,8
199 6,3 6,3 69,1
170 5,4 5,4 74,6

98 3,1 3,1 77,7
97 3,1 3,1 80,8

262 8,4 8,4 89,1
220 7,0 7,0 96,1
121 3,9 3,9 100,0

3136 100,0 100,0

Q9C Q9C_ESEB15c) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

635 20,2 20,2 20,2

125 4,0 4,0 24,2
202 6,4 6,4 30,7
203 6,5 6,5 37,1
183 5,8 5,8 43,0
380 12,1 12,1 55,1
136 4,3 4,3 59,4

96 3,1 3,1 62,5
64 2,0 2,0 64,5
27 ,9 ,9 65,4
37 1,2 1,2 66,6

618 19,7 19,7 86,3
296 9,4 9,4 95,7
134 4,3 4,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9D Q9D_ESEB15d) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

649 20,7 20,7 20,7

137 4,4 4,4 25,1
191 6,1 6,1 31,2
212 6,8 6,8 37,9
165 5,3 5,3 43,2
337 10,7 10,7 53,9
115 3,7 3,7 57,6

79 2,5 2,5 60,1
63 2,0 2,0 62,1
37 1,2 1,2 63,3
35 1,1 1,1 64,4

678 21,6 21,6 86,0
305 9,7 9,7 95,8
133 4,2 4,2 100,0

3136 100,0 100,0

Q9E Q9E_ESEB15e) GOSTA/NÃO GOSTA DO PARTIDO:  PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

575 18,3 18,3 18,3

106 3,4 3,4 21,7
201 6,4 6,4 28,1
198 6,3 6,3 34,4
161 5,1 5,1 39,6
364 11,6 11,6 51,2
211 6,7 6,7 57,9
213 6,8 6,8 64,7
212 6,8 6,8 71,5
118 3,8 3,8 75,2
159 5,1 5,1 80,3
281 9,0 9,0 89,3
213 6,8 6,8 96,0
124 4,0 4,0 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9F Q9F_ESEB15F) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

599 19,1 19,1 19,1

129 4,1 4,1 23,2
195 6,2 6,2 29,4
241 7,7 7,7 37,1
196 6,3 6,3 43,4
360 11,5 11,5 54,8
163 5,2 5,2 60,0
120 3,8 3,8 63,9

63 2,0 2,0 65,9
33 1,1 1,1 66,9
41 1,3 1,3 68,2

600 19,1 19,1 87,4
268 8,5 8,5 95,9
128 4,1 4,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q9G Q9G_ESEB15g) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  DEM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

671 21,4 21,4 21,4

153 4,9 4,9 26,3
197 6,3 6,3 32,6
157 5,0 5,0 37,6
124 4,0 4,0 41,5
239 7,6 7,6 49,1
100 3,2 3,2 52,3

69 2,2 2,2 54,5
49 1,6 1,6 56,1
25 ,8 ,8 56,9
28 ,9 ,9 57,8

893 28,5 28,5 86,3
304 9,7 9,7 96,0
127 4,0 4,0 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9H Q9H_ESEB15h) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PSOL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

657 21,0 21,0 21,0

153 4,9 4,9 25,8
237 7,6 7,6 33,4
222 7,1 7,1 40,5
178 5,7 5,7 46,1
291 9,3 9,3 55,4
123 3,9 3,9 59,3

86 2,7 2,7 62,1
68 2,2 2,2 64,3
30 1,0 1,0 65,2
32 1,0 1,0 66,2

640 20,4 20,4 86,6
285 9,1 9,1 95,7
134 4,3 4,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q9I Q9I_ESEB15i) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PSB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

605 19,3 19,3 19,3

134 4,3 4,3 23,6
191 6,1 6,1 29,7
164 5,2 5,2 34,9
162 5,2 5,2 40,1
337 10,7 10,7 50,8
153 4,9 4,9 55,7

91 2,9 2,9 58,6
83 2,6 2,6 61,2
22 ,7 ,7 61,9
37 1,2 1,2 63,1

726 23,2 23,2 86,3
297 9,5 9,5 95,7
134 4,3 4,3 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9J Q9J_ESEB15j) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

673 21,5 21,5 21,5

139 4,4 4,4 25,9
182 5,8 5,8 31,7
139 4,4 4,4 36,1
124 4,0 4,0 40,1
234 7,5 7,5 47,5
102 3,3 3,3 50,8

54 1,7 1,7 52,5
30 1,0 1,0 53,5
17 ,5 ,5 54,0
19 ,6 ,6 54,6

947 30,2 30,2 84,8
338 10,8 10,8 95,6
138 4,4 4,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q9K Q9K_ESEB15k) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO:  PSC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

684 21,8 21,8 21,8

138 4,4 4,4 26,2
175 5,6 5,6 31,8
150 4,8 4,8 36,6
119 3,8 3,8 40,4
268 8,5 8,5 48,9

83 2,6 2,6 51,6
54 1,7 1,7 53,3
45 1,4 1,4 54,7
16 ,5 ,5 55,2
23 ,7 ,7 56,0

910 29,0 29,0 85,0
332 10,6 10,6 95,6
139 4,4 4,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Q9L Q9L_ESEB15l) GOSTA/NÃO GOSTA  DO PARTIDO: PSD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

659 21,0 21,0 21,0

154 4,9 4,9 25,9
176 5,6 5,6 31,5
149 4,8 4,8 36,3
133 4,2 4,2 40,5
258 8,2 8,2 48,8
128 4,1 4,1 52,8

53 1,7 1,7 54,5
44 1,4 1,4 55,9
18 ,6 ,6 56,5
31 1,0 1,0 57,5

866 27,6 27,6 85,1
329 10,5 10,5 95,6
138 4,4 4,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q10A Q10A_ESEB16a) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  AÉCIO NEVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

504 16,1 16,1 16,1

120 3,8 3,8 19,9
178 5,7 5,7 25,6
184 5,9 5,9 31,4
181 5,8 5,8 37,2
387 12,3 12,3 49,6
245 7,8 7,8 57,4
283 9,0 9,0 66,4
293 9,3 9,3 75,7
249 7,9 7,9 83,7
281 9,0 9,0 92,6

94 3,0 3,0 95,6
63 2,0 2,0 97,6
74 2,4 2,4 100,0

3136 100,0 100,0
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Q10B Q10B_ESEB16b) GOSTA/NÃO GOSTA DO POLÍTICO:  MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

403 12,9 12,9 12,9

117 3,7 3,7 16,6
181 5,8 5,8 22,4
245 7,8 7,8 30,2
272 8,7 8,7 38,8
483 15,4 15,4 54,2
334 10,7 10,7 64,9
266 8,5 8,5 73,4
259 8,3 8,3 81,6
146 4,7 4,7 86,3
144 4,6 4,6 90,9
145 4,6 4,6 95,5

66 2,1 2,1 97,6
75 2,4 2,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q10C Q10C_ESEB16c) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  DILMA ROUSSEFF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

479 15,3 15,3 15,3

129 4,1 4,1 19,4
143 4,6 4,6 23,9
154 4,9 4,9 28,9
128 4,1 4,1 32,9
302 9,6 9,6 42,6
219 7,0 7,0 49,6
260 8,3 8,3 57,8
388 12,4 12,4 70,2
264 8,4 8,4 78,6
516 16,5 16,5 95,1

44 1,4 1,4 96,5
42 1,3 1,3 97,8
68 2,2 2,2 100,0

3136 100,0 100,0
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Q10D Q10D_ESEB16d) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  FERNANDO COLLOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1417 45,2 45,2 45,2

218 7,0 7,0 52,1
208 6,6 6,6 58,8
181 5,8 5,8 64,5
142 4,5 4,5 69,1
204 6,5 6,5 75,6

88 2,8 2,8 78,4
74 2,4 2,4 80,7
53 1,7 1,7 82,4
33 1,1 1,1 83,5
51 1,6 1,6 85,1

295 9,4 9,4 94,5
93 3,0 3,0 97,5
79 2,5 2,5 100,0

3136 100,0 100,0

Q10E Q10E_ESEB16e) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  RONALDO CAIADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

541 17,3 17,3 17,3

158 5,0 5,0 22,3
144 4,6 4,6 26,9
126 4,0 4,0 30,9
103 3,3 3,3 34,2
158 5,0 5,0 39,2

59 1,9 1,9 41,1
42 1,3 1,3 42,4
49 1,6 1,6 44,0
30 1,0 1,0 45,0
37 1,2 1,2 46,1

1414 45,1 45,1 91,2
188 6,0 6,0 97,2

87 2,8 2,8 100,0
3136 100,0 100,0
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Q10F Q10F_ESEB16f) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:   EDUARDO JORGE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

522 16,6 16,6 16,6

172 5,5 5,5 22,1
189 6,0 6,0 28,2
179 5,7 5,7 33,9
148 4,7 4,7 38,6
237 7,6 7,6 46,1
112 3,6 3,6 49,7

69 2,2 2,2 51,9
44 1,4 1,4 53,3
18 ,6 ,6 53,9
29 ,9 ,9 54,8

1165 37,1 37,1 92,0
165 5,3 5,3 97,2

87 2,8 2,8 100,0
3136 100,0 100,0

Q10G Q10G_ESEB16g) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  PASTOR EVERALDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

720 23,0 23,0 23,0

219 7,0 7,0 29,9
197 6,3 6,3 36,2
201 6,4 6,4 42,6
136 4,3 4,3 47,0
250 8,0 8,0 54,9
114 3,6 3,6 58,6

92 2,9 2,9 61,5
59 1,9 1,9 63,4
28 ,9 ,9 64,3
55 1,8 1,8 66,0

852 27,2 27,2 93,2
132 4,2 4,2 97,4

81 2,6 2,6 100,0
3136 100,0 100,0
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Q10H Q10H_ESEB16h) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  CRISTOVAM BUARQUE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

522 16,6 16,6 16,6

141 4,5 4,5 21,1
140 4,5 4,5 25,6
135 4,3 4,3 29,9
116 3,7 3,7 33,6
172 5,5 5,5 39,1
104 3,3 3,3 42,4

69 2,2 2,2 44,6
65 2,1 2,1 46,7
31 1,0 1,0 47,7
37 1,2 1,2 48,9

1351 43,1 43,1 91,9
167 5,3 5,3 97,3

86 2,7 2,7 100,0
3136 100,0 100,0

Q10I Q10I_ESEB16i) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:   LUCIANA GENRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

536 17,1 17,1 17,1

184 5,9 5,9 23,0
195 6,2 6,2 29,2
194 6,2 6,2 35,4
191 6,1 6,1 41,5
272 8,7 8,7 50,1
139 4,4 4,4 54,6

93 3,0 3,0 57,5
73 2,3 2,3 59,9
33 1,1 1,1 60,9
41 1,3 1,3 62,2

976 31,1 31,1 93,3
131 4,2 4,2 97,5

78 2,5 2,5 100,0
3136 100,0 100,0
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Q10J Q10J_ESEB16j) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  GILBERTO KASSAB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

637 20,3 20,3 20,3

189 6,0 6,0 26,3
183 5,8 5,8 32,2
200 6,4 6,4 38,6
156 5,0 5,0 43,5
234 7,5 7,5 51,0
121 3,9 3,9 54,8

79 2,5 2,5 57,4
54 1,7 1,7 59,1
32 1,0 1,0 60,1
41 1,3 1,3 61,4

969 30,9 30,9 92,3
160 5,1 5,1 97,4

81 2,6 2,6 100,0
3136 100,0 100,0

Q10K Q10K_ESEB16k) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  GAROTINHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

754 24,0 24,0 24,0

214 6,8 6,8 30,9
210 6,7 6,7 37,6
214 6,8 6,8 44,4
149 4,8 4,8 49,1
232 7,4 7,4 56,5
107 3,4 3,4 59,9

76 2,4 2,4 62,4
76 2,4 2,4 64,8
36 1,1 1,1 65,9
45 1,4 1,4 67,4

795 25,4 25,4 92,7
145 4,6 4,6 97,4

83 2,6 2,6 100,0
3136 100,0 100,0
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Q10L Q10L_ESEB16l) GOSTA/NÃO GOSTA  DO POLÍTICO:  MICHEL TEMER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Não gosto de jeito 
nenhum
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

588 18,8 18,8 18,8

170 5,4 5,4 24,2
170 5,4 5,4 29,6
191 6,1 6,1 35,7
169 5,4 5,4 41,1
267 8,5 8,5 49,6
148 4,7 4,7 54,3

92 2,9 2,9 57,2
88 2,8 2,8 60,0
45 1,4 1,4 61,5
49 1,6 1,6 63,0

922 29,4 29,4 92,4
156 5,0 5,0 97,4

81 2,6 2,6 100,0
3136 100,0 100,0

Q11A Q11A_ESEB17A) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

443 14,1 14,1 14,1
126 4,0 4,0 18,1
103 3,3 3,3 21,4
106 3,4 3,4 24,8

93 3,0 3,0 27,8
156 5,0 5,0 32,7

93 3,0 3,0 35,7
89 2,8 2,8 38,6

113 3,6 3,6 42,2
106 3,4 3,4 45,5
229 7,3 7,3 52,8
133 4,2 4,2 57,1
697 22,2 22,2 79,3

93 3,0 3,0 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11B Q11B_ESEB17e) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PMDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

136 4,3 4,3 4,3
60 1,9 1,9 6,3
90 2,9 2,9 9,1

100 3,2 3,2 12,3
87 2,8 2,8 15,1

259 8,3 8,3 23,3
173 5,5 5,5 28,9
145 4,6 4,6 33,5
161 5,1 5,1 38,6
116 3,7 3,7 42,3
201 6,4 6,4 48,7
177 5,6 5,6 54,4
773 24,6 24,6 79,0
102 3,3 3,3 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11C Q11C_ESEB17b) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PDT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

181 5,8 5,8 5,8
104 3,3 3,3 9,1
131 4,2 4,2 13,3
141 4,5 4,5 17,8
147 4,7 4,7 22,4
243 7,7 7,7 30,2

99 3,2 3,2 33,4
77 2,5 2,5 35,8
71 2,3 2,3 38,1
46 1,5 1,5 39,5
75 2,4 2,4 41,9

290 9,2 9,2 51,2
869 27,7 27,7 78,9
106 3,4 3,4 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11D Q11D_ESEB17f) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PTB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

163 5,2 5,2 5,2
105 3,3 3,3 8,5
115 3,7 3,7 12,2
148 4,7 4,7 16,9
110 3,5 3,5 20,4
243 7,7 7,7 28,2
119 3,8 3,8 32,0

74 2,4 2,4 34,3
60 1,9 1,9 36,3
45 1,4 1,4 37,7
96 3,1 3,1 40,8

305 9,7 9,7 50,5
887 28,3 28,3 78,8
110 3,5 3,5 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11E Q11E_ESEB17c) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

149 4,8 4,8 4,8
75 2,4 2,4 7,1
65 2,1 2,1 9,2

104 3,3 3,3 12,5
102 3,3 3,3 15,8
189 6,0 6,0 21,8
174 5,5 5,5 27,4
158 5,0 5,0 32,4
135 4,3 4,3 36,7
125 4,0 4,0 40,7
246 7,8 7,8 48,5
199 6,3 6,3 54,9
758 24,2 24,2 79,0
101 3,2 3,2 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11F Q11F_ESEB17g) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

185 5,9 5,9 5,9
95 3,0 3,0 8,9

118 3,8 3,8 12,7
144 4,6 4,6 17,3
139 4,4 4,4 21,7
271 8,6 8,6 30,4
125 4,0 4,0 34,3

87 2,8 2,8 37,1
52 1,7 1,7 38,8
32 1,0 1,0 39,8
58 1,8 1,8 41,6

315 10,0 10,0 51,7
854 27,2 27,2 78,9
105 3,3 3,3 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11G Q11G_ESEB17d) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA:  DEM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

171 5,5 5,5 5,5
93 3,0 3,0 8,4

113 3,6 3,6 12,0
94 3,0 3,0 15,0
92 2,9 2,9 18,0

196 6,3 6,3 24,2
91 2,9 2,9 27,1
73 2,3 2,3 29,4
55 1,8 1,8 31,2
75 2,4 2,4 33,6

114 3,6 3,6 37,2
413 13,2 13,2 50,4
894 28,5 28,5 78,9
106 3,4 3,4 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11H Q11H_ESEB17h) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA:  PSOL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

305 9,7 9,7 9,7
140 4,5 4,5 14,2
136 4,3 4,3 18,5
143 4,6 4,6 23,1
113 3,6 3,6 26,7
214 6,8 6,8 33,5

76 2,4 2,4 35,9
61 1,9 1,9 37,9
47 1,5 1,5 39,4
28 ,9 ,9 40,3
44 1,4 1,4 41,7

309 9,9 9,9 51,5
857 27,3 27,3 78,9
107 3,4 3,4 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11I Q11I_ESEB17i) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

154 4,9 4,9 4,9
93 3,0 3,0 7,9

115 3,7 3,7 11,5
139 4,4 4,4 16,0
120 3,8 3,8 19,8
227 7,2 7,2 27,0
119 3,8 3,8 30,8

74 2,4 2,4 33,2
71 2,3 2,3 35,5
27 ,9 ,9 36,3
78 2,5 2,5 38,8

348 11,1 11,1 49,9
907 28,9 28,9 78,8
108 3,4 3,4 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11J Q11J_ESEB17j) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA:  PR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

168 5,4 5,4 5,4
88 2,8 2,8 8,2

105 3,3 3,3 11,5
105 3,3 3,3 14,9
112 3,6 3,6 18,4
196 6,3 6,3 24,7

86 2,7 2,7 27,4
58 1,8 1,8 29,3
50 1,6 1,6 30,9
41 1,3 1,3 32,2
76 2,4 2,4 34,6

427 13,6 13,6 48,2
958 30,5 30,5 78,8
110 3,5 3,5 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11K Q11k_ESEB17k) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

178 5,7 5,7 5,7
95 3,0 3,0 8,7

112 3,6 3,6 12,3
117 3,7 3,7 16,0
105 3,3 3,3 19,4
194 6,2 6,2 25,5
100 3,2 3,2 28,7

63 2,0 2,0 30,7
40 1,3 1,3 32,0
37 1,2 1,2 33,2
64 2,0 2,0 35,2

417 13,3 13,3 48,5
946 30,2 30,2 78,7
112 3,6 3,6 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0
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Q11L Q11L_ESEB17l) LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA: PSD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
96 Não conhece
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

163 5,2 5,2 5,2
85 2,7 2,7 7,9
97 3,1 3,1 11,0

139 4,4 4,4 15,4
98 3,1 3,1 18,6

211 6,7 6,7 25,3
120 3,8 3,8 29,1

66 2,1 2,1 31,2
59 1,9 1,9 33,1
26 ,8 ,8 33,9
67 2,1 2,1 36,1

397 12,7 12,7 48,7
942 30,0 30,0 78,8
110 3,5 3,5 82,3
556 17,7 17,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q11M Q.11M) NÃO SABE O QUE É ESQUERDA E DIREITA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 95 Não sabe o que é 
esquerda e direita
9999 Não se Aplica
Total

556 17,7 17,7 17,7

2580 82,3 82,3 100,0
3136 100,0 100,0
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Q12 Q12_ESEB19) AUTO_LOCALIZAÇÃO ESQUERDA OU DIREITA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Esquerda
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Direita
95 Não sabe o que é 
esquerda e direita
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

112 3,6 3,6 3,6
24 ,8 ,8 4,3
37 1,2 1,2 5,5
67 2,1 2,1 7,7
83 2,6 2,6 10,3

356 11,4 11,4 21,7
228 7,3 7,3 28,9
212 6,8 6,8 35,7
217 6,9 6,9 42,6
103 3,3 3,3 45,9
326 10,4 10,4 56,3
670 21,4 21,4 77,6

597 19,0 19,0 96,7
104 3,3 3,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q15 Q15_ESEB22) SATISFAÇÃO COM O FUNCIONAMENTO DA DEMOCRACIA NO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito(a)
2 Satisfeito(a)
3 Nem satisfeito(a), nem 
insatisfeito(a) 
(espontânea)
4 Pouco satisfeito(a)
5 Nada satisfeito
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

128 4,1 4,1 4,1
1067 34,0 34,0 38,1

653 20,8 20,8 58,9

664 21,2 21,2 80,1
461 14,7 14,7 94,8
148 4,7 4,7 99,5

15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0

Q16 Q16_ESEB7) EXISTE ALGUM PARTIDO POLÍTICO QUE REPRESENTA A MANEIRA COMO O(A) 
SR(A) PENSA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

797 25,4 25,4 25,4
2127 67,8 67,8 93,2

184 5,9 5,9 99,1
28 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q16A Q16A_ESEB11) EXISTE ALGUM PARTIDO POLÍTICO QUE GOSTE MAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

992 31,6 31,6 31,6
2024 64,5 64,5 96,2

96 3,1 3,1 99,2
24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

Q16B Q16B_ESEB12) QUAL PARTIDO GOSTA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DEM
3 PCO
4 PC do B
5 PDT
7 PHS
8 PMDB
10 PP
12 PR
13 PPS
14 PRB
15 PRP
17 PSB
18 PSC
19 PSD
20 PSDB
21 PSDC
22 PSOL
25 PT
26 PTB
27 PTC
28 PT do B
30 PV
31 PROS
32 SD
98 Não sabe o nome do 
partido
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

14 ,4 ,4 ,4
1 ,0 ,0 ,5
5 ,2 ,2 ,6

11 ,4 ,4 1,0
1 ,0 ,0 1,0

89 2,8 2,8 3,9
2 ,1 ,1 3,9
3 ,1 ,1 4,0
1 ,0 ,0 4,0
1 ,0 ,0 4,1
1 ,0 ,0 4,1

11 ,4 ,4 4,5
6 ,2 ,2 4,7
2 ,1 ,1 4,7

213 6,8 6,8 11,5
2 ,1 ,1 11,6

23 ,7 ,7 12,3
547 17,4 17,4 29,8

1 ,0 ,0 29,8
1 ,0 ,0 29,8
1 ,0 ,0 29,8

24 ,8 ,8 30,6
1 ,0 ,0 30,6
1 ,0 ,0 30,7

22 ,7 ,7 31,4

8 ,3 ,3 31,6
2144 68,4 68,4 100,0
3136 100,0 100,0
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Q16C Q16C_ESEB13) COM RELAÇÃO A ESSE PARTIDO:  GOSTA MUITO, GOSTA OU GOSTA UM 
POUCO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta
3 Gosta um pouco
8 Não sabe (espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

285 9,1 9,1 9,1
537 17,1 17,1 26,2
139 4,4 4,4 30,6

1 ,0 ,0 30,7
2174 69,3 69,3 100,0
3136 100,0 100,0

Q17 Q17) DURANTE A CAMPANHA ELEITORAL FOI CONTATADO(A) POR ALGUM PARTIDO OU 
CANDIDATO PESSOALMENTE OU DE ALGUMA OUTRA FORMA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

316 10,1 10,1 10,1
2773 88,4 88,4 98,5

37 1,2 1,2 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q17A Q17A) FOI CONTATADO(A) CARA A CARA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

220 7,0 7,0 7,0
94 3,0 3,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0
1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q17B Q17B) FOI CONTATADO(A) POR CORREIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

90 2,9 2,9 2,9
223 7,1 7,1 10,0

2 ,1 ,1 10,0
1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0
3136 100,0 100,0

Page 136



Q17C Q17C) FOI CONTATADO(A) POR TELEFONE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

73 2,3 2,3 2,3
238 7,6 7,6 9,9

4 ,1 ,1 10,0
1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q17D Q17D) FOI CONTATADO(A) POR SMS OU MENSAGEM DE TEXTO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

56 1,8 1,8 1,8
254 8,1 8,1 9,9

5 ,2 ,2 10,0
1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q17E Q17E) FOI CONTATADO(A) POR EMAIL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

43 1,4 1,4 1,4
265 8,5 8,5 9,8

7 ,2 ,2 10,0
1 ,0 ,0 10,1

2820 89,9 89,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q17F Q17F) FOI CONTATADO(A) ATRAVÉS DE REDE SOCIAL OU INTERNET?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

63 2,0 2,0 2,0
246 7,8 7,8 9,9

7 ,2 ,2 10,1
2820 89,9 89,9 100,0
3136 100,0 100,0
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1010 PRB
1011 PP
1012 PDT
1013 PT
1014 PTB
1015 PMDB
1020 PSC
1025 DEM
1027 PSDC
1040 PSB
1043 PV
1045 PSDB
1050 PSOL
1065 PCdoB
2191 CLAUDIA FERREIRA  
DEPUTADA ESTADUAL -  
PRP
2217 CELINA LEÃO  
DEPUTADA DISTRITAL  - 
PDT
4115 ZÉ GERALDO  
DEPUTADO FEDERAL   - 
PT
4122 LUCIANO DUCCI  
DEPUTADO FEDERAL - 
PSB
4126 MARIO 
NEGROMONTE JUNIOR  
DEPUTADO FEDERAL  - 
PP
4128 RUBENS BUENO  
DEPUTADO FEDERAL  - 
PPS
4131 ANDRE ZACHAROW  
DEPUTADO FEDERAL - 
PMDB
4138 RAQUEL MUNIZ  
DEPUTADO FEDERAL  - 
PSC
4139 MARCELO ARO  
DEPUTADO FEDERAL  - 
PHS
4147 POMPEO DE 
MATTOS  DEPUTADO 
FEDERAL  - PDT
4159 AGUINALDO 
RIBEIRO  DEPUTADO 
FEDERAL - PP

1 ,0 ,0 ,0
3 ,1 ,1 ,1
3 ,1 ,1 ,2

51 1,6 1,6 1,8
1 ,0 ,0 1,9
8 ,3 ,3 2,1
1 ,0 ,0 2,2
2 ,1 ,1 2,2
1 ,0 ,0 2,3
3 ,1 ,1 2,4
3 ,1 ,1 2,5

27 ,9 ,9 3,3
6 ,2 ,2 3,5
1 ,0 ,0 3,5
1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4160 ADEMIR CAMILO  
DEPUTADO FEDERAL  -  
PROS
4166 RODRIGO 
PACHECO  DEPUTADO 
FEDERAL  - PMDB
4175 ARLINDO 
CHINAGLIA   DEPUTADO 
FEDERAL -  PT
4186 ROBERTO DE 
LUCENA  DEPUTADO 
FEDERAL  -  PV
4193 DR TIAGO   
DEPUTADO FEDERAL - 
PDT
4195 BETINHO DO PT  
DEPUTADO FEDERAL  - 
NÃO LOCALIZADO
4202 ORLANDO SILVA  
DEPUTADO FEDERAL  -  
PC DO B
4203 ADILSON BARROS   
DEPUTADO FEDERAL -  
PEN
4241 FELIX ALVARES   
DEPUTADO FEDERAL  -  
SD
5101 PAIXÃO TAVARES 
DA GRAÇA  DEPUTADO 
ESTADUAL -  PPL
5102 KAMEI  DEPUTADO 
ESTADUAL  -  PEN
5103 FERNANDA 
PESSOA  DEPUTADO 
ESTADUAL -  PR
5104 MAURICIO 
REQUIÃO  DEPUTADO 
ESTADUAL  - PDMB
5105 VERMELHO - 
DEPUTADO ESTADUAL - 
PTB
5106 SABINO PICOLO  
DEPUTADO ESTADUAL -   
DEM
5107 PLAUTO  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
DEM

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3

2 ,1 ,1 4,3

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,5
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5109 WILMAR 
REICHEMBACH  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PSC
5110 TERERE  
DEPUTADO ESTADUAL -   
PSDB
5116 SOFIA CAVEDON  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PT
5117 MARCO AURÉLIO  
DEPUTADO ESTADUAL -   
PT
5118 FERNANDO DA 
ÓTICA ORIGINAL  
DEPUTADO ESTADUAL -  
PSC
5119 BRAGATO  
DEPUTADO ESTADUAL -   
PSDB
5120 ROBERTO 
FRANCISCO  DEPUTADO 
ESTADUAL - PT DO B
5124 ÂNGELO RONCALLI  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PR
5125 RICARDO RIOS  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PEN
5127 PROFESSORA 
SÔNIA  DEPUTADO 
ESTADUAL - SD
5129 TADEU VENERI  
DEPUTADO ESTADUAL   - 
PT
5130 GASPAR VERA 
CRUZ  DEPUTADO 
ESTADUAL  -   PTC
5132 RATINHO JUNIOR  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PSC
5133 ROBERTO ACIOLLI   
DEPUTADO ESTADUAL -    
PV
5134 DICA   DEPUTADO 
ESTADUAL   - PMDB
5140 JOSÉ CARLOS   
DEPUTADO ESTADUAL -  
PSB

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

2 ,1 ,1 4,6

1 ,0 ,0 4,6

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

2 ,1 ,1 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,0
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5156 SOLDADO SAMPAIO   
DEPUTADO ESTADUAL - 
PC DO B
5157 RABELO   DEPTADO 
ESTADUAL  -   PT

5158 DR BRUNO 
GONCALVES   
DEPUTADO ESTADUAL -   
PEN
5161 ANA MARIA  
DEPUTADO ESTADUAL  -   
PSDB
5163 LEO BURGUES   
DEPUTADO ESTADUAL   -  
PT DO B
5169 CAYO 
CASAGRANDE   
DEPUTADO ESTADUAL  -   
PTB
5171 ANDRE 
PORTUGUES   
DEPUTADO ESTADUAL -   
PR
5172 PAIVA   DEPUTADO 
ESTADUAL   -  PT
5173 RICARDO DA 
KAROL   DEPUTADO 
ESTADUAL  -   PMDB
5176 PAULO MALERBA   
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PT
5177 MARCOS ZERBINI   
DEPUTADO ESTADUAL  -   
PSDB
5179 MARCONI   
DEPUTADO ESTADUAL   -   
PSC
5180 JANETE   
DEPUTADO ESTADUAL  -   
SD
5181 PRISCILA VELOSO   
DEPUTADO ESTADUAL  -   
PROS
5190 FÁBIO NOVO    
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PT
5198 LEÓ LOUREIRO   
DEPUTADO ESTADUAL   -  
PPL

1 ,0 ,0 5,0

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,4

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5199 ANALICE 
FERNANDES   
DEPUTADA ESTADUAL  -   ...
5200 TRIPOLI   
DEPUTADO ESTADUAL -  
PV
5201 GUIDINHO FÉCCHIO    
DEPUTADO ESTADUAL  -    
PSDC
5212 KELIANA   
DEPUTADO ESTADUAL   -   
PSC
5213 GRAZIELLE 
MACHADO   DEPUTADO 
ESTADUAL  -    PR
5221 HEITOR FERRER   
DEPUTADO ESTADUAL   -   
PDT
5223 DR. SARTO   
DEPUTADO ESTADUAL   -   
PROS
6136 LUIZ FERNANDO 
PEZÃO   GOVERNADOR 
RIO DE JANEIRO -  PMDB
6137 GAROTINHO   
CANDIDATO A 
GOVERNADOR RIO DE 
JANEIRO  -   PR
6189 CAMILO SANTANA   
CANDIDATO A 
GOVERNADOR CEARÁ   -  
PT
6194 HELDER 
BARBALHO   
CANDIDATO A 
GOVERNADOR DO PARÁ   ...
7185 HENRIAQUE DO 
PARAÍSO   DEPUTADO 
FEDEREAL   -  SD
7187 ANTONIO LINO    
CANDIDATO VEREADOR    
-  PSD
7188 JORGE DO 
CAÇAMBA    CANDIDATO 
VEREADOR  -  PT
7219 MANOEL ALEJADO   
CANDIDATO VEREADOR   
-  PDT
7220 AFRANIO RESENDE   
CANDIDATO VEREADOR  
-   PP

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,6

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0
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Q17G1 Q17G1) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8108 DILMA   
PRESIDENTE   -   PT
8153 AECIO NEVES   
PRESIDENCIAVEL  -    
PSDB
8164 LUCIANA GENRO     
PRESIDENCIÁVEL  -   
PSOL
8165 PASTOR 
EVERALDO    
PRESIDENCIÁVEL  -   ...
8178 MICHEL TEMER    
VICE PRESIDENTE  -  
PMDB
8192 MARINA SILVA – 
PRESIDENCIÁVEL  -   ...
9114 CESAR MAIA    
SENADOR  -    DEM
9121 JOSÉ SERRA   
SENADOR   -   PSDB
9196 JOAO PAULO - 
CANDIDATO A SENADOR   
-   PT
9197 COLLOR DE MELLO 
- SENADOR DE 
ALAGOAS    -  PTB
777777 Não respondeu - 
espontânea
888888 Não sabe - Não 
lembra - espontânea
999999 Não se Aplica
Total

11 ,4 ,4 6,4

2 ,1 ,1 6,4

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

2 ,1 ,1 6,6

2 ,1 ,1 6,6

2 ,1 ,1 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,8

1 ,0 ,0 6,8

30 1,0 1,0 7,7

73 2,3 2,3 10,1

2820 89,9 89,9 100,0
3136 100,0 100,0
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Q17G2A Q17G2A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1013 PT
1014 PTB
1015 PMDB
1020 PSC
1045 PSDB
2209 THIAGO PT  -  NÃO 
LOCALIZADO
4112 OSMAR SERRAGLIO  
DEPUTADO FEDERAL  -  
PMDB
4142 ULISSES KANIAK  
DEPUTADO FEDERAL  -  
PT
4143 CRISTIANO SANTOS  
DEPUTADO FEDERAL  -  
PV
4144 AUREO  DEPUTADO 
FEDERAL  - SD
4148 VERNE  DEPUTADO 
FEDERAL - NÃO 
LOCALIZADO
4167 JERÔNIMO 
GOERGEN  DEPUTADO 
FEDERAL  -  PP
4174 ZÉ AUGUSTO NALIN  
DEPUTADO FEDERAL   -  
PMDB
4208 PEDRO ALMEIDA 
PSDC  DEPUTADO 
FEDERAL  -  PSDC
4214 MARÇAL FILHO  
DEPUTADO FEDERAL - 
PMDB
4216 SANDRO AVELAR  
DEPUTADO FEDERAL - 
PMDB
5111 VIOLA  DEPUTADO 
ESTADUAL - PV
5134 DICA DEPUTADO 
ESTADUAL  -  PMDB
5135 AIRTON FALEIRO  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PT
5141 MARCIO NUNES  
DEPUTADO ESTADUAL   - 
PSC
5146 DR MARCIO  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PPS

8 ,3 ,3 ,3
2 ,1 ,1 ,3

10 ,3 ,3 ,6
1 ,0 ,0 ,7

12 ,4 ,4 1,1
1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

2 ,1 ,1 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6Page 144



Q17G2A Q17G2A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5149 EDSON 
ALBERTASSI  
DEPUTADO ESTADUAL  -   ...
5155 ARTUR BISNETO  
DEPUTADO FEDERAL   -  
PSDB
5168 ANTÔNIO CARLOS 
ARANTES  DEPUTADO 
ESTADUAL  -  PSDB
5170 FERRAÇO  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
DEM
5222 LEDA BORGES  
DEPUTADA ESTADUAL  -  
PSDB
6136 LUIZ FERNANDO 
PEZÃO  GOVERNADOR   -  
PMDB
6145 FLAVIO DINO  
GOVERNADOR  -  PC do ...
6204 EUNÍCIO OLIVEIRA 
GOVERNADOR  -   PMDB
6205 RENAN FILHO 
GOVERNADOR  -  PMDB
6215 DELCÍDIO  
CANDIDATO A 
GOVERNADOR  -   PT
7183 CHIQUINHO DO 
CAIÇARA VEREADOR  -  
PMDB
7184 MAURICIO HAKÁ  
VEREADOR  -  PSDB
7210 KASKATA 
VEREADOR  -  PSB
8108 DILMA  PT  
PRESIDENTE  -  PT
8153 AECIO NEVES 
PRESIDENCIAVEL  -  
PSDB
9182 MARCELO ALMEIDA  
SENADOR  -  PMDB

9224 CÁSSIO CUNHA 
LIMA  SENADOR  
PARAÍBA  -  PSDB
777777 Não respondeu 
espontânea
888888 Não sabe Não 
lembra espontânea

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,0

3 ,1 ,1 2,1

2 ,1 ,1 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

29 ,9 ,9 3,2

4 ,1 ,1 3,3

3033 96,7 96,7 100,0
Page 145



Q17G2A Q17G2A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

999999 Não se Aplica
Total

3033 96,7 96,7 100,0
3136 100,0 100,0

Q17G3A Q17G3A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1013 PT
1014 PTB
1015 PMDB
1022 PR
1025 DEM
1043 PV
1045 PSDB
1050 PSOL
4150 PAPA DEPUTADO 
FEDERAL  -  PSDB
4211 JOSÉ BAIANO 
DEPUTADO FEDERAL  -  
SD
5113 ROMANELLI  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PMDB
5123 ERNANI POLO 
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PP
5151 NELSON 
GONÇALVES DEPUTADO 
ESTADUAL   -  PSD
5154 CLAISE MARIA 
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PSD
5206 ALVES CORREIA  
DEPUTADO ESTADUAL  -  
PTB
5218 CRISTIANO 
ARAUJO  DEPUTADO 
ESTADUAL  -  PTB
8108 DILMA  PT 
PRESIDENTE  -  PT
8153 AECIO NEVES 
PRESIDENCIAVEL  -  
PSDB
9152 ROBERTO REQUIÃO 
SENADOR  -  PMDB

777777 Não respondeu - 
espontânea

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,2
1 ,0 ,0 ,2
5 ,2 ,2 ,4
1 ,0 ,0 ,4
1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,4

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,7

2 ,1 ,1 ,7

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

2 ,1 ,1 ,9
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Q17G3A Q17G3A) FOI CONTADO(A) POR PARTIDOS OU CANDIDATOS? ESPONTÂNEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

888888 Não sabe Não 
lembra espontânea
999999 Não se Aplica
Total

2 ,1 ,1 ,9

3109 99,1 99,1 100,0
3136 100,0 100,0

Q18 Q18) ALGUM AMIGO, PARENTE, VIZINHO, COLEGA DE TRABALHO OU OUTRA PESSOA 
PRÓXIMA TENTOU CONVENCE-LO(A) A VOTAR EM UM CANDIDATO OU PARTIDO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

757 24,1 24,1 24,1
2324 74,1 74,1 98,2

37 1,2 1,2 99,4
18 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q18A Q18A) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) PESSOALMENTE, CARA A CARA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

717 22,9 22,9 22,9
39 1,2 1,2 24,1

1 ,0 ,0 24,1
2379 75,9 75,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q18B Q18B) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR CORREIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

38 1,2 1,2 1,2
712 22,7 22,7 23,9

6 ,2 ,2 24,1
1 ,0 ,0 24,1

2379 75,9 75,9 100,0
3136 100,0 100,0
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Q18C Q18C) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR TELEFONE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

113 3,6 3,6 3,6
641 20,4 20,4 24,0

2 ,1 ,1 24,1
1 ,0 ,0 24,1

2379 75,9 75,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q18D Q18D) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR SMS OU MENSAGEM DE TEXTO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

85 2,7 2,7 2,7
667 21,3 21,3 24,0

3 ,1 ,1 24,1
2 ,1 ,1 24,1

2379 75,9 75,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q18E Q18E) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) POR EMAIL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

69 2,2 2,2 2,2
680 21,7 21,7 23,9

6 ,2 ,2 24,1
2 ,1 ,1 24,1

2379 75,9 75,9 100,0
3136 100,0 100,0

Q18F Q18F) TENTOU CONVENCÊ-LO(A) ATRAVÉS DE REDE SOCIAL E INTERNET?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

164 5,2 5,2 5,2
586 18,7 18,7 23,9

6 ,2 ,2 24,1
1 ,0 ,0 24,1

2379 75,9 75,9 100,0
3136 100,0 100,0
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Q19 Q19) ANTES OU DURANTE A CAMPANHA USOU A INTERNET OU O CELULAR PARA 
ACESSAR INFORMAÇÕES OU COMUNICADOS DE ALGUM PARTIDO OU CANDIDATO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

479 15,3 15,3 15,3
2601 82,9 82,9 98,2

42 1,3 1,3 99,6
14 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

Q20A Q20A) PELO QUE O(A) SR(A) SABE OU OUVIU FALAR, QUAL DESSAS PESSOAS FOI O 
MINISTRO DA FAZENDA DURANTE O GOVERNO DILMA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilberto Carvalho
2 Aloisio Mercadante
3 Guido Mantega
4 José Eduardo Cardozo
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

36 1,1 1,1 1,1
144 4,6 4,6 5,7

1074 34,2 34,2 40,0
77 2,5 2,5 42,4

1763 56,2 56,2 98,7
42 1,3 1,3 100,0

3136 100,0 100,0

Q20B Q20B) PELO QUE O(A) SR(A) SABE OU OUVIU FALAR, QUAL DESSAS FOI A TAXA DE 
DESEMPREGO DO BRASIL EM AGOSTO DE 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 7,0%
2 11,0%
3 5,0%
4 9,0%
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

349 11,1 11,1 11,1
264 8,4 8,4 19,5
429 13,7 13,7 33,2
251 8,0 8,0 41,2

1809 57,7 57,7 98,9
34 1,1 1,1 100,0

3136 100,0 100,0
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Q20C Q20C) PENSANDO NO QUE O(A) SR(A) SABE OU OUVIU FALAR, QUAL É HOJE O SEGUNDO 
MAIOR PARTIDO NA CÂMARA DOS DEPUTADOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PSDB
4 PSB
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

515 16,4 16,4 16,4
612 19,5 19,5 35,9
349 11,1 11,1 47,1

35 1,1 1,1 48,2
1592 50,8 50,8 98,9

33 1,1 1,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q20D Q20D) QUAL DESSAS PESSOAS É O ATUAL SECRETÁRIO GERAL DA ONU - ORGANIZAÇÃO 
DAS NAÇÕES UNIDAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Kofi Annan
2 Kurt Waldheim
3 Ban Ki-Moon
4 Boutros Boutros-Ghali
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

289 9,2 9,2 9,2
79 2,5 2,5 11,7

281 9,0 9,0 20,7
28 ,9 ,9 21,6

2393 76,3 76,3 97,9
66 2,1 2,1 100,0

3136 100,0 100,0

Q21 Q21) É PROVÁVEL RENDA FAMILIAR DO SEU DOMICÍLIO SER FORTEMENTE REDUZIDA NOS 
PRÓXIMOS 12 MESES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito provável
2 Provável
3 Improvável
4 Muito improvável
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

177 5,6 5,6 5,6
1073 34,2 34,2 39,9
1016 32,4 32,4 72,3

309 9,9 9,9 82,1
533 17,0 17,0 99,1

28 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0
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Q22A Q22A) O(A) SR(A) OU ALGUÉM DA SUA CASA POSSUI CASA OU APARTAMENTO 
PRÓPRIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

2223 70,9 70,9 70,9
872 27,8 27,8 98,7

23 ,7 ,7 99,4
18 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q22B Q22B) O(A) SR(A) OU ALGUÉM DA SUA CASA POSSUI NEGOCIO PRÓPRIO OU SÍTIO 
OU CRIAÇÃO DE ANIMAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

501 16,0 16,0 16,0
2592 82,7 82,7 98,6

21 ,7 ,7 99,3
22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

Q22C Q22C) O(A) SR(A) OU ALGUÉM DA SUA CASA POSSUI AÇÕES OU TÍTULOS NA 
BOLSA DE VALORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

31 1,0 1,0 1,0
3045 97,1 97,1 98,1

41 1,3 1,3 99,4
19 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

Q22D Q22D) O(A) SR(A) OU ALGUÉM DA SUA CASA POSSUI POUPANÇA OU ECONOMIAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

928 29,6 29,6 29,6
2150 68,6 68,6 98,2

37 1,2 1,2 99,3
21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0
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D10_SITUPROFI D10) SITUAÇÃO PROFISSIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado assalariado 
com registro em carteira

2 Empregado assalariado 
sem registro em carteira

3 Autônomo / conta 
própria
4 Profissional liberal
5 Empregador/empresário

6 Ajuda alguém da família 
em seu trabalho ou 
negócio com 
remuneração
7 Ajuda alguém da família 
em seu trabalho ou 
negócio sem 
remuneração
8 Aprendiz ou estagiário 
com remuneração
10 Desempregado 
(procurando emprego)
11 Estudante
12 Aposentado por tempo 
de trabalho
13 Aposentado por 
invalidez
14 Dona de casa
15 Pensionista
16 Desempregado (não 
procura emprego)
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

910 29,0 29,0 29,0

203 6,5 6,5 35,5

825 26,3 26,3 61,8

37 1,2 1,2 63,0
80 2,6 2,6 65,5

8 ,3 ,3 65,8

1 ,0 ,0 65,8

5 ,2 ,2 66,0

99 3,2 3,2 69,1

79 2,5 2,5 71,7
242 7,7 7,7 79,4

80 2,6 2,6 81,9

402 12,8 12,8 94,7
70 2,2 2,2 97,0
73 2,3 2,3 99,3

9 ,3 ,3 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D11_TIPOTRAB D11) NATUREZA DO EMPREGO OU TRABALHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionário/Servidor 
público
2 Proprietário/ 
Funcionário/ empregado 
de empresa particular
3 Proprietário/ 
Funcionário/ empregado 
em ONG/terceiro setor
4 Autônomo / trabalha por 
conta própria
997 Nenhuma dessas
998 Não sabe
999 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

238 7,6 7,6 7,6

816 26,0 26,0 33,6

50 1,6 1,6 35,2

941 30,0 30,0 65,2

15 ,5 ,5 65,7
8 ,3 ,3 65,9
1 ,0 ,0 66,0

1067 34,0 34,0 100,0
3136 100,0 100,0

D14_SETORECO D14) SETOR DA ECONOMIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Setor primário: 
agricultura, pecuária, 
pesca
2 Setor secundário: 
indústria, construção, 
mineração
3 Setor terciário: 
transporte, 
comunicações, comércio 
e vendas, educação, 
serviços pessoais, 
administração públi

98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

137 4,4 4,4 4,4

361 11,5 11,5 15,9

1545 49,3 49,3 65,1

19 ,6 ,6 65,8
7 ,2 ,2 66,0

1067 34,0 34,0 100,0
3136 100,0 100,0
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Q23A_EMPREGO Q23A) ESTÁ PREOCUPADO(A) EM PERDER EMPREGO/TRABALHO NOS 
PRÓXIMOS 12 MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito fácil
2 Fácil
3 Dificil
4 Muito dificil
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

107 3,4 3,4 3,4
839 26,8 26,8 30,2
746 23,8 23,8 54,0
232 7,4 7,4 61,4
126 4,0 4,0 65,4

19 ,6 ,6 66,0

1067 34,0 34,0 100,0
3136 100,0 100,0

D15_PROFCONJUGE D15) SITUAÇÃO PROFISSIONAL DA(O)  ESPOSA(MARIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado assalariado 
com registro em carteira

2 Empregado assalariado 
sem registro em carteira

3 Autônomo / conta 
própria
4 Profissional liberal
5 Empregador/empresário

6 Ajuda alguém da família 
em seu trabalho ou 
negócio com 
remuneração
7 Ajuda alguém da família 
em seu trabalho ou 
negócio sem 
remuneração
9 Aprendiz ou estagiário 
sem remuneração
10 Desempregado 
(procurando emprego)
11 Estudante
12 Aposentado por tempo 
de trabalho
13 Aposentado por 
invalidez
14 Dona de casa
15 Pensionista
16 Desempregado (não 
procura emprego)

668 21,3 21,3 21,3

121 3,9 3,9 25,2

521 16,6 16,6 41,8

31 1,0 1,0 42,8
48 1,5 1,5 44,3

7 ,2 ,2 44,5

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,6

34 1,1 1,1 45,7

14 ,4 ,4 46,1
144 4,6 4,6 50,7

36 1,1 1,1 51,8

419 13,4 13,4 65,2
32 1,0 1,0 66,2
34 1,1 1,1 67,3

932 29,7 29,7 97,0
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D15_PROFCONJUGE D15) SITUAÇÃO PROFISSIONAL DA(O)  ESPOSA(MARIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97 Não é casado/ não tem 
marido ou esposa
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

932 29,7 29,7 97,0

25 ,8 ,8 97,8
68 2,2 2,2 100,0

3136 100,0 100,0

D16_EMPREGCONJUGE D16) O EMPREGO DA(O)  ESPOSA(MARIDO) É COMO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionário/Servidor 
público
2 Proprietário/ 
Funcionário/ empregado 
de empresa particular
3 Proprietário/ 
Funcionário/ empregado 
em ONG/terceiro setor
4 Autônomo / trabalha por 
conta própria
97 Nenhuma dessas
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

167 5,3 5,3 5,3

568 18,1 18,1 23,4

32 1,0 1,0 24,5

603 19,2 19,2 43,7

10 ,3 ,3 44,0
9 ,3 ,3 44,3
8 ,3 ,3 44,5

1739 55,5 55,5 100,0
3136 100,0 100,0
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D17_SETOR_ECO_CONJUGE D17) SETOR DA ECONOMIA ONDE TRABALHA A(O) ESPOSA(MARIDO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Setor primário: 
agricultura, pecuária, 
pesca
2 Setor secundário: 
indústria, construção, 
mineração
3 Setor terciário: 
transporte, 
comunicações, comércio 
e vendas, educação, 
serviços pessoais, 
administração públi

97 Nenhum desses.
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

111 3,5 3,5 3,5

255 8,1 8,1 11,7

977 31,2 31,2 42,8

6 ,2 ,2 43,0
27 ,9 ,9 43,9
20 ,6 ,6 44,5

1740 55,5 55,5 100,0
3136 100,0 100,0

Q23B Q23B) CASO MARIDO/ ESPOSA PERDESSE O EMPREGO, DIFÍCIL/FÁCIL ELE/ELA 
CONSEGUIR OUTRO EMPREGO NOS PRÓXIMOS 12 MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito fácil
2 Fácil
3 Dificil
4 Muito dificil
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

64 2,0 2,0 2,0
511 16,3 16,3 18,3
541 17,3 17,3 35,6
162 5,2 5,2 40,8

84 2,7 2,7 43,4
39 1,2 1,2 44,7

1735 55,3 55,3 100,0
3136 100,0 100,0

D5 D5_ESEB57a) FILIADO A SINDICATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

264 8,4 8,4 8,4
2822 90,0 90,0 98,4

37 1,2 1,2 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D6 D6_ESEB57d) ALGUEM MAIS DA SUA CASA É FILIADO A ALGUM SINDICATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

169 5,4 5,4 5,4
2899 92,4 92,4 97,8

55 1,8 1,8 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D7 D7_ESEB57c) FILIADO A  ASSOCIAÇÃO DE EMPRESÁRIOS OU COMERCIÁRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

65 2,1 2,1 2,1
3027 96,5 96,5 98,6

31 1,0 1,0 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D8 D8_ESEB57e) FILIADO A ASSOCIAÇÃO DE FAZENDEIROS/SITIATNTES/PRODUTORES 
RURAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

65 2,1 2,1 2,1
3026 96,5 96,5 98,6

33 1,1 1,1 99,6
12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D9 D9_ESEB57b) FILIADO A  ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

81 2,6 2,6 2,6
3012 96,0 96,0 98,6

31 1,0 1,0 99,6
12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

Page 157



D9A D9A. FILIADO A ALGUM PARTIDO POLÍTICO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

83 2,6 2,6 2,6
3007 95,9 95,9 98,5

35 1,1 1,1 99,6
11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D9B D9B. A QUAL PARTIDO O(A) SR(A0 É FILIADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DEM
5 PDT
7 PHS
8 PMDB
9 PMN
10 PP
12 PR
14 PRB
16 PRTB
17 PSB
18 PSC
20 PSDB
21 PSDC
22 PSOL
25 PT
26 PTB
27 PTC
28 PT do B
30 PV
31 PROS
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

6 ,2 ,2 ,2
5 ,2 ,2 ,4
1 ,0 ,0 ,4
8 ,3 ,3 ,6
1 ,0 ,0 ,7
3 ,1 ,1 ,8
2 ,1 ,1 ,8
4 ,1 ,1 1,0
1 ,0 ,0 1,0
2 ,1 ,1 1,1
3 ,1 ,1 1,1
8 ,3 ,3 1,4
1 ,0 ,0 1,4
1 ,0 ,0 1,5

25 ,8 ,8 2,3
2 ,1 ,1 2,3
1 ,0 ,0 2,4
1 ,0 ,0 2,4
4 ,1 ,1 2,5
1 ,0 ,0 2,6
2 ,1 ,1 2,6
1 ,0 ,0 2,6

3053 97,4 97,4 100,0
3136 100,0 100,0

Page 158



SP1 SP.1) O(A) SR(A) VOTOU NA ELEIÇÃO PARA PREFEITO EM 2012?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, votou
2 Não, era maior de 70 
anos
3 Não, tinha 16 ou 17 anos

4 Não, mas justificou o 
voto no primeiro turno
5 Não votou e nem 
justificou o voto no 
segundo turno
6 Não votou porque não 
tinha o documento 
exigido
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

Omisso Sistema
Total

968 30,9 80,4 80,4
11 ,4 ,9 81,3

47 1,5 3,9 85,2

68 2,2 5,6 90,9

57 1,8 4,7 95,6

12 ,4 1,0 96,6

35 1,1 2,9 99,5

6 ,2 ,5 100,0

1204 38,4 100,0
1932 61,6
3136 100,0

SP2A_CANDIDATO SP.2A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 JOSÉ EDUARDO 
VERMELHO - 50-PSOL
102 MARCELO BARBIERI 
- 15-PMDB
201 ABEL - 22-PR
301 EDNA DO 
CHUMBINHO - 11-PP
303 PAULINHO - 25-DEM
304 RODRIGO - 55-PSD
401 CARLOS ZICARDI - 
15-PMDB
402 GIL ARANTES - 25-
DEM
405 RONALDO DO PT - 
15-PT
501 CHIARA - 25-DEM
504 RODRIGO 
AGOSTINHO - 15-PMDB
601 FERNÃO DIAS - 13-PT

2 ,1 ,2 ,2

8 ,3 ,7 ,8

5 ,2 ,4 1,2
5 ,2 ,4 1,7

1 ,0 ,1 1,7
1 ,0 ,1 1,8
1 ,0 ,1 1,9

7 ,2 ,6 2,5

1 ,0 ,1 2,6

1 ,0 ,1 2,7
10 ,3 ,8 3,5

6 ,2 ,5 4,0

1 ,0 ,1 4,1
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SP2A_CANDIDATO SP.2A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

602 FRED ZENORINI - 16-
PSTU
603 GUSTAVO SARTORI - 
NÃO ENCONTRADO
604 JOÃO CARLOS 
CARVALHO - 45-PSDB
605 RENATO FRANGINI - 
25-DEM
701 DU - 17-PSL
704 SALLA - 22-PR
802 DANIEL FONSECA - 
45-PSDB
805 PAULA RIBAS - 13-PT

903 JONAS DONIZETE - 
40-PSB
904 MARCIO POCHMANN 
- 13-PT
1001 DR JOÃO PEREIRA - 
70-PT do B
1004 OSMAR 
NEGREIROS - 50-PSOL
1005 SERGIO RIBEIRO - 
13-PT
1101 CARLÃO CAMARGO 
- 45-PSDB
1102 SANTO SIQUEIRA - 
50-PSOL
1103 TONINHO KALUNGA 
- 13-PT
1201 ANA KARIN - 22-PR
1203 BETO DO RENATO - 
14-PTB
1204 PEDRO MAY - 19-PTN

1304 MARIO REALI - 13-PT

1401 CHICO TELLES - 45-
PSDB
1403 SALATA - 15-PMDB
1501 CHICO BRITO - 13-PT

1502 GERALDINHO LIMA 
- 45-PSDB
1601 ALEXANDRE 
RAINHA - 31-PHS

1 ,0 ,1 4,1

3 ,1 ,2 4,3

1 ,0 ,1 4,4

1 ,0 ,1 4,5

10 ,3 ,8 5,3
2 ,1 ,2 5,5
3 ,1 ,2 5,7

1 ,0 ,1 5,8

4 ,1 ,3 6,1

2 ,1 ,2 6,3

2 ,1 ,2 6,5

1 ,0 ,1 6,6

6 ,2 ,5 7,1

6 ,2 ,5 7,6

1 ,0 ,1 7,6

3 ,1 ,2 7,9

7 ,2 ,6 8,5
1 ,0 ,1 8,6

2 ,1 ,2 8,7

13 ,4 1,1 9,8

5 ,2 ,4 10,2

5 ,2 ,4 10,6
4 ,1 ,3 11,0

1 ,0 ,1 11,0

4 ,1 ,3 11,4

4 ,1 ,3 11,7
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SP2A_CANDIDATO SP.2A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1701 ACIR FILLO - 45-
PSDB
1702 CLAUDIO RAMOS - 
45-PSDB
1705 ZÉ BIRUTA - 23-PPS

1801 ALEXANDRE - NÃO 
ENCONTRADO
1802 CASSIANO 
PIMENTEL - 43-PV
1803 DELEGADA 
GRACIELA - 11-PP
1901 DRA. ANDRÉA - 45-
PSDB
1902 MARCELO 
CECCHETTINI - 43-PV
2001 KIKO - 13-PT
2101 MARCIO - 22-PR
2102 ZÉ EDUARDO - 17-
PSL
2201 ALAN NETO - 25-DEM

2202 ALMEIDA - 13-PT
2203 CARLOS ROBERTO 
- 45-PSDB
2206 JOVINO CANDIDO - 
43-PV
2303 MEIRA - 13-PT
2305 WALTER 
BERNARDO - 55-PSD
2401 JACI TADEU - 43-PV

2403 PROFESSOR ASSIS 
- 50-PSOL
2501 DR. MAMORU - 19-
PTN
2502 DRA. ADRIANA DA 
COSTA - 11-PP
2504 ROGÉRIO TARENTO 
- 22-PR
2601 DAVID BUENO - 15-
PMDB
2602 FATTORI - 45-PSDB
2603 FUMACH - 40-PSB
2702 OSWALDO SONSINI 
- 15-PMDB

4 ,1 ,3 11,7

2 ,1 ,2 11,9

1 ,0 ,1 12,0

5 ,2 ,4 12,4

2 ,1 ,2 12,5

4 ,1 ,3 12,9

2 ,1 ,2 13,0

2 ,1 ,2 13,2

7 ,2 ,6 13,8
1 ,0 ,1 13,9
2 ,1 ,2 14,0

3 ,1 ,2 14,3

15 ,5 1,2 15,5
7 ,2 ,6 16,1

1 ,0 ,1 16,2

4 ,1 ,3 16,5
4 ,1 ,3 16,9

5 ,2 ,4 17,3

1 ,0 ,1 17,4

3 ,1 ,2 17,6

1 ,0 ,1 17,7

4 ,1 ,3 18,0

2 ,1 ,2 18,2

3 ,1 ,2 18,4
5 ,2 ,4 18,9
3 ,1 ,2 19,1

2 ,1 ,2 19,3
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SP2A_CANDIDATO SP.2A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2703 RENATO 
BENEDETTI - 70-PT do B
2704 TUÍZE - 55-PSD
2802 HAMILTON - 13-PT
2803 IZAIAS SANTANA - 
45-PSDB
2901 DR. SATO - 15-PMDB

2903 GÊ - 43-PV
2905 PAULINHO BURURU 
- 13-PT
3004 PEDRO BIGARDI - 
65- PC do B
3103 PAULO HADICH - 
40-PSB
3104 QUINTAL - 55-PSD
3202 DU - 14-PTB
3206 MARCIO PAMPURI - 
43-PV
3301 ATILA - 23-PPS
3302 DINIZ LOPES - 22-PR

3303 DONISETE BRAGA - 
13-PT
3304 EDIMAR DA 
RECICLAGEM - 45-PSDB
3305 IRMÃO OZELITO - 
14-PTB
3307 PROF. JOSÉ SILVA - 
50-PSOL
3308 VANESSA DAMO - 
15-PMDB
3403 JORGE PAZ - 50-
PSOL
3404 MARCO 
BERTAIOLLI  - 55-PSD
3406 MARIO BERTI - 21-
PCB
3501 DR PAULINHO - 43-
PV
3504 WALTER 
CAVEANHA - 14-PTB
3602 CELSO GIGLIO - 45-
PSDB
3603 DELBIO TERUEL - 
14-PTB

2 ,1 ,2 19,3

1 ,0 ,1 19,4
10 ,3 ,8 20,2

1 ,0 ,1 20,3

1 ,0 ,1 20,3

3 ,1 ,2 20,6
1 ,0 ,1 20,7

8 ,3 ,7 21,3

5 ,2 ,4 21,8

1 ,0 ,1 21,8
1 ,0 ,1 21,9
3 ,1 ,2 22,2

1 ,0 ,1 22,3
3 ,1 ,2 22,5

4 ,1 ,3 22,8

1 ,0 ,1 22,9

1 ,0 ,1 23,0

2 ,1 ,2 23,2

2 ,1 ,2 23,3

1 ,0 ,1 23,4

6 ,2 ,5 23,9

1 ,0 ,1 24,0

1 ,0 ,1 24,1

7 ,2 ,6 24,7

11 ,4 ,9 25,6

2 ,1 ,2 25,7

4 ,1 ,3 26,1
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SP2A_CANDIDATO SP.2A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3604 JORGE LAPAS - 13-
PT
3605 OSVALDO 
VERGÍNIO - 55-PSD
3606 REINALDO MOTA - 
33-PMN
3701 FABIO BANDEIRA - 
43-PV
3702 SILVIA DO ANDRÉ 
GALLO- 13-PT
3801 DANIEL SILVA 
(COREIRO) - 13-PT
3802 DRA BETE - 43-PV
3803 JANETE - 45-PSDB
3903 GABRIEL FERRATO 
- 45-PSDB
4001 JOÃO ANDRADE - 
45-PSDB
4002 MARQUINHO 
SORIANO - 13-PT
4003 PROFESSORA 
VERA - 40-PSB
4101 ALEXANDRE 
CUNHA  - 13-PT
4104 MOURÃO - 45-PSDB

4201 ALBERTO 
TICIANELLI - 50-PSOL
4203 MARIA INÊS - 13-PT
4204 SAULO BENEVIDES 
- 15-PMDB
4302 DÁRCY VERA - 55-
PSD
4306 NOGUEIRA - 45-PSDB

4401 ALVANIR DA GLEBA 
- 44-PRP
4403 DRA. SANDRA - 45-
PSDB
4404 GISLAINE DO 
ANTÔNIO NILTON - 22-PR
4405 TIVO - 15-PMDB
4501 ARMANDO - 45-PSDB

4502 JUNINHO - 15-PMDB

4 ,1 ,3 26,1

1 ,0 ,1 26,2

1 ,0 ,1 26,2

2 ,1 ,2 26,4

7 ,2 ,6 27,0

2 ,1 ,2 27,2

4 ,1 ,3 27,5
3 ,1 ,2 27,7
3 ,1 ,2 28,0

1 ,0 ,1 28,1

1 ,0 ,1 28,2

1 ,0 ,1 28,2

2 ,1 ,2 28,4

7 ,2 ,6 29,0

1 ,0 ,1 29,1

2 ,1 ,2 29,2
3 ,1 ,2 29,5

8 ,3 ,7 30,1

3 ,1 ,2 30,4

1 ,0 ,1 30,5

4 ,1 ,3 30,8

2 ,1 ,2 31,0

1 ,0 ,1 31,1
3 ,1 ,2 31,3

7 ,2 ,6 31,9

15 ,5 1,2 33,1
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SP2A_CANDIDATO SP.2A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4601 CARLOS GRANA PT 
- 13
4602 DR. AIDAN RAVAIN - 
14-PTB
4702 BETO MANSUR - 11-
PP
4704 JAMA - 28-PRTB
4707 PAULO 
ALEXANDRE BARBOSA - 
45-PSDB
4709 TELMA DE SOUZA - 
13-PT
4802 ALEX MANENTE - 
23-PPS
4803 LÍGIA GOMES - 16-
PSTU
4804 LUIZ MARINHO - 13-
PT
4901 FERNANDO TURCO 
- 50-PSOL
4902 PAULO PINHEIRO - 
15-PMDB
4903 REGINA MAURA - 
14-PTB
5001 JOÃO PAULO RILLO 
- 13-PT
5002 MANOEL ANTUNES 
- 12-PDT
5005 VALDOMIRO LOPES 
- 40-PSB
5101 ALEXANDRE 
BLANCO - 45-PSDB
5103 CARLINHOS 
ALMEIDA - 13-PT
5204 CELSO 
RUSSOMANNO - 10-PRB
5206 FERNANDO 
HADDAD - 13-PT
5207 GABRIEL CHALITA - 
15-PMDB
5208 JOSÉ SERRA - 45-
PSDB
5211 PAULINHO DA 
FORÇA - 12-PDT
5301 CRISTINA 
CARRARA - 45-PSDB

15 ,5 1,2 33,1

4 ,1 ,3 33,5

3 ,1 ,2 33,7

1 ,0 ,1 33,8
1 ,0 ,1 33,9

4 ,1 ,3 34,2

5 ,2 ,4 34,6

1 ,0 ,1 34,7

12 ,4 1,0 35,7

2 ,1 ,2 35,9

2 ,1 ,2 36,0

1 ,0 ,1 36,1

3 ,1 ,2 36,4

2 ,1 ,2 36,5

3 ,1 ,2 36,8

2 ,1 ,2 37,0

7 ,2 ,6 37,5

10 ,3 ,8 38,4

72 2,3 6,0 44,4

1 ,0 ,1 44,4

58 1,8 4,8 49,3

3 ,1 ,2 49,5

3 ,1 ,2 49,8

1 ,0 ,1 49,8
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SP2A_CANDIDATO SP.2A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5302 JOSÉ NUNES - 50-
PSOL
5303 TITO - 13-PT
5403 LACERDA - 14-PTB
5405 PAULO TOKUZUMI - 
45-PSDB
5408 VALDICIR STUANI - 
13-PT
5501 APRÍGIO - 40-PSB
5502 FERNANDO 
FERNANDES - 45-PSDB
5601 JAIRÃO - 45-PSDB
5602 MARCOS SILVEIRA - 
25-DEM
5701 BORSSATO - 55-PSD

5703 LUIZ PAULO - 45-
PSDB
5704 MANU - 15-PMDB
7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9965 Não votou no 
primeiro turno em 2012, 
apenas no segundo turno

9970 Votou em outra 
cidade
9999 Não se Aplica
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 49,8

1 ,0 ,1 49,9
1 ,0 ,1 50,0
2 ,1 ,2 50,2

3 ,1 ,2 50,4

3 ,1 ,2 50,7
6 ,2 ,5 51,2

8 ,3 ,7 51,8
6 ,2 ,5 52,3

1 ,0 ,1 52,4

2 ,1 ,2 52,6

7 ,2 ,6 53,2
4 ,1 ,3 53,5

217 6,9 18,0 71,5

63 2,0 5,2 76,7
23 ,7 1,9 78,7

1 ,0 ,1 78,7

20 ,6 1,7 80,4

236 7,5 19,6 100,0
1204 38,4 100,0
1932 61,6
3136 100,0
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SP2B_PARTIDO SP.2B) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO PRIMEIRO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 PRB
11 PP
12 PDT
13 PT
14 PTB
15 PMDB
16 PSTU
17 PSL
19 PTN
21 PCB
22 PR
23 PPS
25 DEM
28 PRTB
31 PHS
33 PMN
40 PSB
43 PV
44 PRP
45 PSDB
50 PSOL
55 PSD
65 PCdoB
70 PTdoB
7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9965 Não votou no 
primeiro turno em 2012, 
somente no segundo turn

9970 Votou em outra 
cidade
9999 Não se Aplica
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,3 ,8 ,8
13 ,4 1,1 1,9

5 ,2 ,4 2,3
212 6,8 17,6 19,9

18 ,6 1,5 21,4
53 1,7 4,4 25,8

2 ,1 ,2 26,0
12 ,4 1,0 27,0

5 ,2 ,4 27,4
1 ,0 ,1 27,5

24 ,8 2,0 29,5
7 ,2 ,6 30,1

19 ,6 1,6 31,6
1 ,0 ,1 31,7
4 ,1 ,3 32,1
1 ,0 ,1 32,1

26 ,8 2,2 34,3
23 ,7 1,9 36,2

1 ,0 ,1 36,3
156 5,0 13,0 49,3

12 ,4 1,0 50,2
23 ,7 1,9 52,2

8 ,3 ,7 52,8
4 ,1 ,3 53,2
4 ,1 ,3 53,5

217 6,9 18,0 71,5

63 2,0 5,2 76,7
23 ,7 1,9 78,7

1 ,0 ,1 78,7

20 ,6 1,7 80,4

236 7,5 19,6 100,0
1204 38,4 100,0
1932 61,6
3136 100,0
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SP3A_CANDIDATO SP.3A) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO SEGUNDO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 903 JONAS DONIZETE - 
40-PSB
904 MARCIO POCHMANN 
- 13-PT
1304 MARIO REALI - 13-PT

1801 ALEXANDRE - NÃO 
ENCONTRADO
1803 DELEGADA 
GRACIELA  - 11-PP
2202 ALMEIDA - 13-PT
2203 CARLOS ROBERTO 
- 45-PSDB
3004 PEDRO BIGARDI - 
65- PC do B
4302 DÁRCY VERA - 55-
PSD
4306 NOGUEIRA - 45-PSDB

4601 CARLOS GRANA PT 
- 13
4602 DR. AIDAN RAVAIN - 
14-PTB
5206 FERNANDO 
HADDAD - 13-PT
5208 JOSÉ SERRA - 45-
PSDB
7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9965 Não votou no 
primeiro turno em 2012, 
apenas no segundo turno

9999 Não se Aplica
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,1 ,3 ,3

2 ,1 ,2 ,5

13 ,4 1,1 1,6

6 ,2 ,5 2,1

5 ,2 ,4 2,5

18 ,6 1,5 4,0
9 ,3 ,7 4,7

8 ,3 ,7 5,4

8 ,3 ,7 6,1

3 ,1 ,2 6,3

15 ,5 1,2 7,6

4 ,1 ,3 7,9

89 2,8 7,4 15,3

84 2,7 7,0 22,3

5 ,2 ,4 22,7

126 4,0 10,5 33,1

26 ,8 2,2 35,3
14 ,4 1,2 36,5

3 ,1 ,2 36,7

762 24,3 63,3 100,0
1204 38,4 100,0
1932 61,6
3136 100,0
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SP3B_PARTIDO SP.3B) EM QUEM VOTOU PARA PREFEITO DE  NO SEGUNDO TURNO DAS 
ELEIÇÕES DE 2012: PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 PP
13 PT
14 PTB
40 PSB
45 PSDB
55 PSD
65 PCdoB
7777 Não respondeu 
(espontânea)
8888 Não sabe/ Não 
lembra (espontânea)
9950 Anulou o voto
9960 Votou em branco
9965 Não votou no 
primeiro turno em 2012, 
somente no segundo turn

9999 Não se Aplica
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 ,4 ,4
137 4,4 11,4 11,8

4 ,1 ,3 12,1
4 ,1 ,3 12,5

102 3,3 8,5 20,9
8 ,3 ,7 21,6
8 ,3 ,7 22,3
5 ,2 ,4 22,7

126 4,0 10,5 33,1

26 ,8 2,2 35,3
14 ,4 1,2 36,5

3 ,1 ,2 36,7

762 24,3 63,3 100,0
1204 38,4 100,0
1932 61,6
3136 100,0
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SP4A_CANDIDATO SP.4A) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 CHICÃO - NÃO 
ENCONTRADO
16 TONINHO - NÃO 
ENCONTRADO
25 FABIO MANFRINATO - 
PR-22222
26 RENATO PURINI - 
PMDB-15999
27 ROQUE FERREIRA - 
PT-13613
28 STELA - NÃO 
ENCONTRADO
30 NATANAEL ANANIAS - 
PSC-20620
31 MIRINHO DA FABRICA 
DE VARA - PR-22333
32 MODESTO SALVIATTO 
- PTB-14190
33 PASTORA LEIA-  PP-
11000
34 DARLETE - NÃO 
ENCONTRADO
35 PAULINHA - NÃO 
ENCONTRADA
41 ALEXANDRE 
PIMENTEL - PT-13013
43 LUIS GUSTAVO - 
PSDB-45123
44 NETO - PTB-14000
45 GUIDO FÉCCHIO - 
NÃO ENCONTRADA
46 FELIPE VARIEDADE - 
PMN-33022
51 JOSIAS DINIZ - PR-
22233
52 BENE - PSB-40627
53 MARCOS VINÍCIOS - 
PT-13456
55 VAGUINHO - PSB-40789

56 MARCIO DA 
FARMÁCIA - PV-43123
61 FAUSTO - DEM-25333
62 MARTA - PRB-10777
65 CARLINHOS - PSC-
20500

1 ,0 ,1 ,1

1 ,0 ,1 ,2

1 ,0 ,1 ,2

1 ,0 ,1 ,3

2 ,1 ,2 ,5

1 ,0 ,1 ,6

1 ,0 ,1 ,7

1 ,0 ,1 ,7

2 ,1 ,2 ,9

1 ,0 ,1 1,0

1 ,0 ,1 1,1

1 ,0 ,1 1,2

1 ,0 ,1 1,2

4 ,1 ,3 1,6

1 ,0 ,1 1,7
1 ,0 ,1 1,7

1 ,0 ,1 1,8

1 ,0 ,1 1,9

1 ,0 ,1 2,0
1 ,0 ,1 2,1

4 ,1 ,3 2,4

1 ,0 ,1 2,5

1 ,0 ,1 2,6
1 ,0 ,1 2,7
1 ,0 ,1 2,7

1 ,0 ,1 2,8
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SP4A_CANDIDATO SP.4A) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 GERALDINHO LIMA - 
NÃO ENCONTRADO
67 THIAGO - PHS-31007
71 DOUGLAS - PT-13611
91 VAI CHOVER ( 
EZEQUIAS ) - PC do B-
65655
92 LEANDRO ROMANO 
TABACA - PSDB-45045
93 MARCÃO ( MARCOS 
ROGÉRIO ) - PMN-33040
94 ROBERTO DE SOUZA - 
PMDB-15650
95 SONIA BRASIL - PRP-
44000
110 NELSINHO DA 
REPRESA - NÃO 
ENCONTRADO
115 NEIVA HERNANDES - 
PV-43123
116 CHICO - PC do B- 
65000
121 CASCÃO - PMDB-
15222
122 ADRIANA - PMDB-
15555
123 GILENO - PSL-17999
124 DENISE BARROS
125 ACACIO - PMN-33300

126 HELENA -PT-13780
132 CASÃO (EDUARDO 
SANCHES 
CASAGRANDE) - PRB-...
135 DR. ROQUE - PR-
22222
141 PROF.MARINO - PT-
13200
142 PAULO JOSÉ - NÃO 
ENCONTRADO
143 JUNIOR SANTA 
BRANCA - NÃO 
ENCONTRADO
145 SIDNEI PACOTÃO - 
PSDC-27777
146 PAULINHO BARUFI - 
NÃO ENCONTRADO

1 ,0 ,1 2,8

1 ,0 ,1 2,9
1 ,0 ,1 3,0
1 ,0 ,1 3,1

1 ,0 ,1 3,2

1 ,0 ,1 3,2

2 ,1 ,2 3,4

1 ,0 ,1 3,5

1 ,0 ,1 3,6

1 ,0 ,1 3,7

1 ,0 ,1 3,7

1 ,0 ,1 3,8

1 ,0 ,1 3,9

2 ,1 ,2 4,1
1 ,0 ,1 4,2
1 ,0 ,1 4,2

1 ,0 ,1 4,3
1 ,0 ,1 4,4

1 ,0 ,1 4,5

1 ,0 ,1 4,6

1 ,0 ,1 4,7

1 ,0 ,1 4,7

1 ,0 ,1 4,8

1 ,0 ,1 4,9

1 ,0 ,1 5,0Page 170



SP4A_CANDIDATO SP.4A) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

153 NIL DANTAS - PV-
43456
154 POLACO - PR-22022
161 DIOGENES DO 
PROCON - PMN- 33133
163 CIDINHO DO PT - - 
NÃO ENCONTRADO
164 DITO FIDELLIS - 
DEM-25611
165 ISABEL - NÃO 
ENCONTRADO
166 LUCIA BOVONI - PT-
13333
167 PAULINHO BURIOSI - 
PMDB-15675
168 SILVIO DA SILVA - 
PP-11211
171 PROFESSOR 
AFONSO UENO - NÃO 
ENCONTRADO
172 EDUARDO XAVIER - 
PMDB-15888
173 MARCELINO - PPS-
23555
174 RAFAEL REDO - 
DEM-25661
175 ALESSANDRO 
MARACA - PSD-55655
176 MERCHÓ COSTA - 
PSL-17800
177 VALDIR VILLELA - 
NÃO ENCONTRADO
178 WALTER GOMES - 
PR-22000
180 VALTER DAS 
GLEBAS - NÃO 
ENCONTRADO
181 CIDA ( APARECIDA 
FRANCISCA ) - PT-13133
182 NEY DA MARIANA - 
PSB-40199
183 RONALDO -DEM-
25500
184 RODRIGO GARCIS - 
NÃO ENCONTRADO
185 ROSIMAR - NÃO 
ENCONTRADO

1 ,0 ,1 5,0

1 ,0 ,1 5,1
1 ,0 ,1 5,1

1 ,0 ,1 5,2

1 ,0 ,1 5,3

1 ,0 ,1 5,4

1 ,0 ,1 5,5

2 ,1 ,2 5,6

1 ,0 ,1 5,7

1 ,0 ,1 5,8

1 ,0 ,1 5,9

1 ,0 ,1 6,0

1 ,0 ,1 6,1

2 ,1 ,2 6,2

1 ,0 ,1 6,3

1 ,0 ,1 6,4

1 ,0 ,1 6,5

1 ,0 ,1 6,6

1 ,0 ,1 6,6

1 ,0 ,1 6,7

1 ,0 ,1 6,8

1 ,0 ,1 6,9

1 ,0 ,1 7,0

1 ,0 ,1 7,1
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SP4A_CANDIDATO SP.4A) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

186 TONINHO DE JESUS - 
NÃO ENCONTRADO
210 GILBERTO FRANÇA - 
PMDB-15146
212 CLAUDINHO DA 
MERCEARIA - PSD-55321
213 MAURIM DA 
SORVETERIA - PC do B-
65065
215 AMÉLIA NAOMI - PT-
13500
216 HÉLIO NISHIMOTO - 
NÃO ENCONTRADO
220 BARROS MUNHOZ - 
NÃO ENCONTRADO
221 DR. ELIZEU 
MINICHILLO - PMDB-
15444
222 ZÉ TURIN - PSDB-
45800
223 PAULO FIORILO - PT-
13690
224 CORONEL TELHADA 
- PSDB-45190
225 MILTON LEITE - DEM-
25250
226 TRIPOLI - PV-43666
237 QUITÉRIA - PT-13699
238 CARLINHOS - NÃO 
ENCONTRADO
251 MARCOS PAULO - 
PSB-40789
255 GIOVANI - PRP-44444

501 PSDB
502 PT
777 Não respondeu 
(espontânea)
888 Não sabe/ Não lembra 
(espontânea)
950 Anulou o voto
960 Votou em branco
965 Não votou no 
primeiro turno em 2012, 
apenas no segundo turno

1 ,0 ,1 7,1

1 ,0 ,1 7,1

1 ,0 ,1 7,2

1 ,0 ,1 7,3

2 ,1 ,2 7,5

1 ,0 ,1 7,6

1 ,0 ,1 7,6

1 ,0 ,1 7,7

1 ,0 ,1 7,8

1 ,0 ,1 7,9

1 ,0 ,1 8,0

1 ,0 ,1 8,1

1 ,0 ,1 8,1
1 ,0 ,1 8,2
1 ,0 ,1 8,3

1 ,0 ,1 8,4

1 ,0 ,1 8,5

2 ,1 ,2 8,6
4 ,1 ,3 9,0

17 ,5 1,4 10,4

676 21,6 56,1 66,5

86 2,7 7,1 73,7
64 2,0 5,3 79,0

4 ,1 ,3 79,3

13 ,4 1,1 80,4
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SP4A_CANDIDATO SP.4A) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) CANDIDATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

970 Votou em outra 
cidade
9999 Não se Aplica
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,4 1,1 80,4

236 7,5 19,6 100,0
1204 38,4 100,0
1932 61,6
3136 100,0

SP4B_PARTIDO SP.4B) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 PT
45 PSDB
700
777
888
950
960
965
970
9999 Não se Aplica
10123
10624
10777
11000
11111
11211
12121
13013
13133
13200
13333
13400
13500
13613
13690
13699
14000
14123
14190
14777

4 ,1 ,3 ,3
3 ,1 ,2 ,6

16 ,5 1,3 1,9
17 ,5 1,4 3,3

676 21,6 56,1 59,5
86 2,7 7,1 66,6
64 2,0 5,3 71,9

4 ,1 ,3 72,3
13 ,4 1,1 73,3

236 7,5 19,6 92,9
1 ,0 ,1 93,0
1 ,0 ,1 93,1
1 ,0 ,1 93,2
1 ,0 ,1 93,3
1 ,0 ,1 93,4
1 ,0 ,1 93,4
1 ,0 ,1 93,5
1 ,0 ,1 93,6
1 ,0 ,1 93,7
1 ,0 ,1 93,8
1 ,0 ,1 93,9
1 ,0 ,1 93,9
2 ,1 ,2 94,1
2 ,1 ,2 94,3
1 ,0 ,1 94,4
1 ,0 ,1 94,4
1 ,0 ,1 94,5
1 ,0 ,1 94,6
2 ,1 ,2 94,8
1 ,0 ,1 94,9
1 ,0 ,1 94,9
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SP4B_PARTIDO SP.4B) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15146
15222
15444
15555
15650
15675
15888
15999
17017
17800
17999
20620
20650
22000
22022
22222
22233
22333
23555
25250
25500
25611
25661
25888
27777
33022
33040
33133
33300
40199
40789
43123
43456
43666
44000
44444
45045
45123
45190
45545
45610

1 ,0 ,1 94,9
1 ,0 ,1 95,0
1 ,0 ,1 95,1
1 ,0 ,1 95,2
2 ,1 ,2 95,3
2 ,1 ,2 95,5
1 ,0 ,1 95,6
1 ,0 ,1 95,7
1 ,0 ,1 95,8
1 ,0 ,1 95,8
2 ,1 ,2 96,0
1 ,0 ,1 96,1
1 ,0 ,1 96,2
1 ,0 ,1 96,3
1 ,0 ,1 96,3
2 ,1 ,2 96,5
1 ,0 ,1 96,6
1 ,0 ,1 96,7
1 ,0 ,1 96,8
1 ,0 ,1 96,8
1 ,0 ,1 96,9
1 ,0 ,1 97,0
1 ,0 ,1 97,1
1 ,0 ,1 97,2
1 ,0 ,1 97,3
1 ,0 ,1 97,3
1 ,0 ,1 97,4
1 ,0 ,1 97,5
1 ,0 ,1 97,6
1 ,0 ,1 97,7
5 ,2 ,4 98,1
2 ,1 ,2 98,3
1 ,0 ,1 98,3
1 ,0 ,1 98,4
1 ,0 ,1 98,5
1 ,0 ,1 98,6
1 ,0 ,1 98,7
4 ,1 ,3 99,0
1 ,0 ,1 99,1
1 ,0 ,1 99,2
1 ,0 ,1 99,3
1 ,0 ,1 99,3
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SP4B_PARTIDO SP.4B) E EM QUEM VOTOU PARA VEREADOR EM 2012? (ESPONTÂNEA) PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45800
55123
55555
55655
65000
65065
65655
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 99,3
1 ,0 ,1 99,4
1 ,0 ,1 99,5
2 ,1 ,2 99,7
1 ,0 ,1 99,8
1 ,0 ,1 99,8
2 ,1 ,2 100,0

1204 38,4 100,0
1932 61,6
3136 100,0

PC1 PC1) INTERESSE POR POLÍTICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interessado
2 Interessado
3 Pouco interessado
4 Nada interessado
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

203 6,5 6,5 6,5
682 21,7 21,7 28,2

1288 41,1 41,1 69,3
845 26,9 26,9 96,2
108 3,4 3,4 99,7

10 ,3 ,3 100,0
3136 100,0 100,0

PC2 PC2_ESEB6) AVALIAÇÃO GOV.DILMA ULTIMOS 4 ANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular (espontâneo)
4 Ruim
5 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

210 6,7 6,7 6,7
1132 36,1 36,1 42,8
1005 32,0 32,0 74,8

432 13,8 13,8 88,6
304 9,7 9,7 98,3

37 1,2 1,2 99,5
16 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC3A PC3A_ESEB52a) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA IGREJA CATÓLICA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

595 19,0 19,0 19,0
1526 48,7 48,7 67,6

578 18,4 18,4 86,1

139 4,4 4,4 90,5

91 2,9 2,9 93,4
58 1,8 1,8 95,2

124 4,0 4,0 99,2
25 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

PC3B PC3B_ESEB52b) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA IGREJA EVANGÉLICA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

563 18,0 18,0 18,0
1307 41,7 41,7 59,6

705 22,5 22,5 82,1

208 6,6 6,6 88,7

112 3,6 3,6 92,3
65 2,1 2,1 94,4

149 4,8 4,8 99,1
27 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0

PC3C PC3C_ESEB52c) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA POLÍCIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

141 4,5 4,5 4,5
625 19,9 19,9 24,4
855 27,3 27,3 51,7

650 20,7 20,7 72,4

491 15,7 15,7 88,1
298 9,5 9,5 97,6

56 1,8 1,8 99,4
20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0
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PC3D PC3D_ESEB52d) COMO) AVALIA  ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

144 4,6 4,6 4,6
654 20,9 20,9 25,4
891 28,4 28,4 53,9

629 20,1 20,1 73,9

487 15,5 15,5 89,4
236 7,5 7,5 97,0

74 2,4 2,4 99,3
21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC3E PC3E_ESEB52e) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DA JUSTIÇA, PODER JUDICIÁRIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

111 3,5 3,5 3,5
579 18,5 18,5 22,0
919 29,3 29,3 51,3

640 20,4 20,4 71,7

475 15,1 15,1 86,9
270 8,6 8,6 95,5
122 3,9 3,9 99,4

20 ,6 ,6 100,0
3136 100,0 100,0

PC3F PC3F_ESEB52f) COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DAS GRANDES EMPRESAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

151 4,8 4,8 4,8
773 24,6 24,6 29,5
955 30,5 30,5 59,9

560 17,9 17,9 77,8

337 10,7 10,7 88,5
165 5,3 5,3 93,8
169 5,4 5,4 99,2

26 ,8 ,8 100,0
3136 100,0 100,0
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PC3G PC3G_ESEB52g) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DOS PARTIDOS POLÍTICOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

84 2,7 2,7 2,7
361 11,5 11,5 14,2
647 20,6 20,6 34,8

761 24,3 24,3 59,1

668 21,3 21,3 80,4
462 14,7 14,7 95,1
127 4,0 4,0 99,2

26 ,8 ,8 100,0
3136 100,0 100,0

PC3H PC3H_ESEB52h) COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DO CONGRESSO NACIONAL, SENADO E 
CÂMARA DOS DEPUTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

77 2,5 2,5 2,5
391 12,5 12,5 14,9
692 22,1 22,1 37,0

754 24,0 24,0 61,0

641 20,4 20,4 81,5
412 13,1 13,1 94,6
143 4,6 4,6 99,2

26 ,8 ,8 100,0
3136 100,0 100,0

PC3I PC3I_ESEB52i) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DOS MILITARES, FORÇAS ARMADAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

173 5,5 5,5 5,5
855 27,3 27,3 32,8
873 27,8 27,8 60,6

534 17,0 17,0 77,6

317 10,1 10,1 87,8
193 6,2 6,2 93,9
172 5,5 5,5 99,4

19 ,6 ,6 100,0
3136 100,0 100,0
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PC3J PC3J_ESEB52j) COMO  AVALIA  ATUAÇÃO DA REDE GLOBO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

286 9,1 9,1 9,1
1078 34,4 34,4 43,5

741 23,6 23,6 67,1

390 12,4 12,4 79,6

269 8,6 8,6 88,1
244 7,8 7,8 95,9
106 3,4 3,4 99,3

22 ,7 ,7 100,0
3136 100,0 100,0

PC3K PC3K_ESEB52k) COMO AVALIA  ATUAÇÃO DAS OUTRAS EMISSORAS DE TELEVISÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular positivo 
(espontâneo)
4 Regular negativo 
(espontâneo)
5 Ruim
6 Péssimo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

193 6,2 6,2 6,2
1142 36,4 36,4 42,6

927 29,6 29,6 72,1

394 12,6 12,6 84,7

227 7,2 7,2 91,9
114 3,6 3,6 95,6
115 3,7 3,7 99,2

24 ,8 ,8 100,0
3136 100,0 100,0
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PC4A PC4A_ESEB56a) GRAU DE SATISFAÇÀO :  CONTROLE DA CRIMINALIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1270 40,5 40,5 40,5

317 10,1 10,1 50,6
348 11,1 11,1 61,7
345 11,0 11,0 72,7
253 8,1 8,1 80,8
288 9,2 9,2 90,0
114 3,6 3,6 93,6

61 1,9 1,9 95,5
43 1,4 1,4 96,9
26 ,8 ,8 97,7
24 ,8 ,8 98,5

39 1,2 1,2 99,7
8 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC4B PC4B_ESEB56b) GRAU DE SATISFAÇÃO:  CONTROLE DA VIOLÊNCIA POLICIAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1110 35,4 35,4 35,4

363 11,6 11,6 47,0
356 11,4 11,4 58,3
355 11,3 11,3 69,6
284 9,1 9,1 78,7
299 9,5 9,5 88,2
123 3,9 3,9 92,2

87 2,8 2,8 94,9
43 1,4 1,4 96,3
21 ,7 ,7 97,0
33 1,1 1,1 98,0

53 1,7 1,7 99,7
9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4C PC4C_ESEB56c) GRAU DE SATISFAÇÃO: DIMINUIÇÃO DAS DESIGUALDADES SOCIAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

828 26,4 26,4 26,4

276 8,8 8,8 35,2
352 11,2 11,2 46,4
391 12,5 12,5 58,9
333 10,6 10,6 69,5
442 14,1 14,1 83,6
174 5,5 5,5 89,2
100 3,2 3,2 92,3

92 2,9 2,9 95,3
35 1,1 1,1 96,4
40 1,3 1,3 97,7

63 2,0 2,0 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC4D PC4D_ESEB56d) GRAU DE SATISFAÇÃO: RESPEITO ÀS LEIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

826 26,3 26,3 26,3

303 9,7 9,7 36,0
365 11,6 11,6 47,6
436 13,9 13,9 61,5
335 10,7 10,7 72,2
407 13,0 13,0 85,2
157 5,0 5,0 90,2

91 2,9 2,9 93,1
64 2,0 2,0 95,2
40 1,3 1,3 96,4
44 1,4 1,4 97,8

55 1,8 1,8 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4E PC4E_ESEB56e) GRAU DE SATISFAÇÃO: ACESSO AO CIDADÃO COMUM À JUSTIÇA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

700 22,3 22,3 22,3

282 9,0 9,0 31,3
375 12,0 12,0 43,3
401 12,8 12,8 56,1
375 12,0 12,0 68,0
447 14,3 14,3 82,3
183 5,8 5,8 88,1
116 3,7 3,7 91,8

85 2,7 2,7 94,5
32 1,0 1,0 95,5
56 1,8 1,8 97,3

73 2,3 2,3 99,6
11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC4F PC4F_ESEB56f) GRAU DE SATISFAÇÃO: QUALIDADE DO ENSINO PÚBLICO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

661 21,1 21,1 21,1

250 8,0 8,0 29,0
332 10,6 10,6 39,6
338 10,8 10,8 50,4
346 11,0 11,0 61,4
499 15,9 15,9 77,4
211 6,7 6,7 84,1
190 6,1 6,1 90,1
117 3,7 3,7 93,9

61 1,9 1,9 95,8
72 2,3 2,3 98,1

49 1,6 1,6 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4G PC4G_ESEB56g) GRAU DE SATISFAÇÃO : OPORTUNIDADES DE ACESSO AO ENSINO SUPERIOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

444 14,2 14,2 14,2

194 6,2 6,2 20,3
261 8,3 8,3 28,7
303 9,7 9,7 38,3
315 10,0 10,0 48,4
507 16,2 16,2 64,5
310 9,9 9,9 74,4
309 9,9 9,9 84,3
198 6,3 6,3 90,6

91 2,9 2,9 93,5
112 3,6 3,6 97,1

81 2,6 2,6 99,6
11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC4H PC4H_ESEB56h) GRAU DE SATISFAÇÃO : ACESSO AOS SERVIÇOS DO ATENDIMENTO MÉDICO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

945 30,1 30,1 30,1

383 12,2 12,2 42,3
401 12,8 12,8 55,1
372 11,9 11,9 67,0
301 9,6 9,6 76,6
330 10,5 10,5 87,1
139 4,4 4,4 91,5

96 3,1 3,1 94,6
67 2,1 2,1 96,7
28 ,9 ,9 97,6
34 1,1 1,1 98,7

32 1,0 1,0 99,7
8 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4I PC4I_ESEB56i) GRAU DE SATISFAÇÃO : ACESSO A REMÉDIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

820 26,1 26,1 26,1

336 10,7 10,7 36,9
395 12,6 12,6 49,5
362 11,5 11,5 61,0
296 9,4 9,4 70,4
366 11,7 11,7 82,1
201 6,4 6,4 88,5
151 4,8 4,8 93,3

71 2,3 2,3 95,6
40 1,3 1,3 96,9
52 1,7 1,7 98,5

37 1,2 1,2 99,7
9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC4J PC4J_ESEB56j) GRAU DE SATISFAÇÃO: ACESSO A TRATAMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

1029 32,8 32,8 32,8

356 11,4 11,4 44,2
413 13,2 13,2 57,3
347 11,1 11,1 68,4
266 8,5 8,5 76,9
331 10,6 10,6 87,4
133 4,2 4,2 91,7

93 3,0 3,0 94,6
54 1,7 1,7 96,4
31 1,0 1,0 97,4
36 1,1 1,1 98,5

38 1,2 1,2 99,7
9 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4K PC4K_ESEB56k) GRAU DE SATISFAÇÃO: PROTEÇÃO DO MEIO AMBIENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

691 22,0 22,0 22,0

266 8,5 8,5 30,5
352 11,2 11,2 41,7
350 11,2 11,2 52,9
379 12,1 12,1 65,0
457 14,6 14,6 79,6
225 7,2 7,2 86,7
160 5,1 5,1 91,8

76 2,4 2,4 94,3
39 1,2 1,2 95,5
49 1,6 1,6 97,1

79 2,5 2,5 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC4L PC4L_ESEB56l) GRAU DE SATISFAÇÃO: DIMINUIÇÃO DO DESEMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

645 20,6 20,6 20,6

306 9,8 9,8 30,3
344 11,0 11,0 41,3
354 11,3 11,3 52,6
356 11,4 11,4 63,9
459 14,6 14,6 78,6
240 7,7 7,7 86,2
183 5,8 5,8 92,1

88 2,8 2,8 94,9
50 1,6 1,6 96,5
41 1,3 1,3 97,8

59 1,9 1,9 99,6
11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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PC4M PC4M_ESEB56m) GRAU DE SATISFAÇÃO: OFERTA DE TREINAMENTO PROFISSIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 (00) - Totalmente 
insatisfeito
1 (01)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

570 18,2 18,2 18,2

283 9,0 9,0 27,2
311 9,9 9,9 37,1
321 10,2 10,2 47,4
379 12,1 12,1 59,4
486 15,5 15,5 74,9
251 8,0 8,0 82,9
174 5,5 5,5 88,5
133 4,2 4,2 92,7

66 2,1 2,1 94,8
63 2,0 2,0 96,8

89 2,8 2,8 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 direitos  iguais
2 é voto direto nas urnas
3 liberdade de expressão 
dentro da lei
4 livre arbítrio
5 livre arbítrio da 
sociedade
6 livre arbítrio e opinião
7 livre arbítrio, posso 
falar  o que quiser
8 oportunidade de 
expressão
9 oportunidade de 
igualdade de dar opiniões

10 oportunidade de 
participação na vida 
política, econômica e 
cultural da sociedade os 
cidadãos tem os  direitos  
expressos
11 oportunidade de todos 
emitir sua opinião e ser 
respeitado

11 ,4 ,4 ,4
1 ,0 ,0 ,4
1 ,0 ,0 ,4

3 ,1 ,1 ,5
1 ,0 ,0 ,5

1 ,0 ,0 ,6
1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,6

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,7

1 ,0 ,0 ,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 oportunidade e 
direitos  igual para   todos

13 a   população poder 
eleger, escolher seus 
representantes no 
governo
14 a   população poder 
opinar nas questões do 
Brasil
15 a  oportunidade de 
expor suas ideias e tê-las 
consideradas
16 a desigualdade social
17 a divisão do poder 
público
18 a escolha de quem vai 
assumir o país
19 a escolha de quem vai 
governar o nosso país

20 a falta de respeito com 
o próximo
21 a forma  mais 
avançada de liberdade
22 a forma de expressar o 
que a gente pensa e de 
influenciar o futuro do 
país
23 a gente debater, ouvir 
uns aos outros
24 a gente faz o que quer

25 a juventude de hoje 
deveria tentar entender o 
que e democracia, onde 
todos podem opinar, isso 
é  democracia

26 a liberdade de ação e 
expressão e o direito  de 
ir e vir das pessoas
27 a liberdade de colocar 
minhas ideias
28 a liberdade de 
expressão
29 a liberdade de 
expressão  e direitos
30 a liberdade de ir e vir

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,8

1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 ,9
1 ,0 ,0 ,9

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,1

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,2

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3

1 ,0 ,0 1,3
1 ,0 ,0 1,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31 a liberdade de partidos

32 a liberdade de poder 
participar de eleições, a 
opção de escolha
33 a maior forma de 
expressão  pública
34 a maioria escolhe e 
vence
35 a maneira de ter direito  
de ir e vir, você exercer a 
sua democracia conforme 
a lei determina

36 a melhor forma de 
governar e resolver os  
problemas do país
37 a melhor forma de 
governo
38 a mesma formalidade 
de pessoa, ser livre
39 a minha liberdade
40 a opinião do povo
41 a pessoa falar  o que 
pensa isso não está 
acontecendo
42 a pessoa pode falar  o 
que pensa
43 a pessoa respeitar o 
direito  do voto e não 
deixar de votar
44 a pessoa ter livre 
opinião
45 a possibilidade de 
escolher seu 
representante, liberdade 
de expressão, cobrar o 
que acha justo
46 a sociedade participar 
ativamente de como o 
país tem que ser 
governado
47 a vontade  do povo 
sendo reconhecido 
através do voto
48 a vontade  é a voz do 
povo
49 a voz da  população
50 a voz do povo

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,4

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,5

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6
1 ,0 ,0 1,7
1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,8

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9

1 ,0 ,0 1,9
2 ,1 ,1 2,0
1 ,0 ,0 2,0
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

51 a voz do povo nas 
decisões do nosso país
52 a voz do povo poder 
participar das decisões
53 abrir a boca e 
denunciar
54 abrir a boca e falar  o 
que quiser
55 acabar com os 
partidos políticos
56 acesso e liberdade de 
ir e vir
57 acha que é  o que vive 
no dia adia
58 acho que é  quando a   
população escolhe em 
quem vai votar
59 acho que é poder votar

60 acredita que ser feliz é 
viver em um país livre de 
criminosos, corruptos, 
enganadores, que  a 
justiça seja de igual para

61 algo certo, prometido e 
realizado de verdade
62 algo igualitário de 
acesso a todos
63 anarquia
64 ando muito triste com 
a democracia do meu 
pais. e o sistema 
parlamentarista, onde 
existe o presidente eleito 
pelo povo
65 as complicadas muito 
difícil, joga para um lado 
e outro
66 as pessoas  serem 
liberais terem seus 
próprios pensamentos
67 as pessoas  tem 
liberdade de se expressar

68 as pessoas  terem 
direito  a liberdade
69 as pessoas  terem 
liberdade de expressão

1 ,0 ,0 2,0

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,1

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,2

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,3

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4

1 ,0 ,0 2,4
1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

70 as pessoas  terem 
mais liberdade
71 as pessoas  terem o 
mesmo direito
72 as pessoas  terem 
participação política, 
sendo assim, escolher os  
governantes e leis
73 ato de liberdade de 
expressão
74 ato de ter livre 
expressão
75 cada cidadão exercer 
seus direitos
76 cada pessoa  ser livre 
e seus direitos  
valorizados podendo se 
defender com liberdade
77 cada pessoa poder 
escolher em quem votar
78 cada um compartilhar 
com os  outros 
independente de raça ou 
classe social
79 cada um ter direito  de 
opinar
80 cada um ter direito  de 
se manifestar
81 cada um ter sua 
opinião
82 cadê, a democracia do 
meu pais, se não posso 
nem sair de casa? 
democracia e a proteção 
dos direitos  humanos 
fundamentai
83 certa liberdade de 
escolha em todos os  
sentidos
84 cidadania
85 com certeza não e 
esse vandalismo que ta ai

86 conhecer seu país e 
exercer suas obrigações

87 conhecer seus deveres 
e direitos

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,7

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,8

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 2,9

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,0

1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,1
1 ,0 ,0 3,1

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,2
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

88 conhecer seus 
deveres, limites e 
possibilidades enquanto 
cidadão
89 conhecer seus direitos  
e deveres
90 conhecer suas 
obrigações
91 conhecer tudo que 
você pode fazer pelo seu 
país
92 conquista do povo
93 controle de igualdade 
direito  de expressão , o 
governo teria que 
trabalhar igual para   
todos
94 cumprir as leis e 
deveres, diretos iguais, 
liberdade de expressão, 
que não sejam ditados
95 cumprir suas 
obrigações e deveres
96 dar o voto
97 dar todos os  direitos  
aos  cidadãos que paga 
seus impostos e não tem 
acesso a uma qualidade 
de vida boa quando 
precisa
98 debater a opinião de 
cada um e chegar a um 
consenso melhor para 
todos
99 decisão da sociedade 
de escolher em quem vai 
votar
100 decisão do povo para   
o povo
101 defender seus 
direitos
102 democracia é  as 
pessoas  respeitar uns 
aos outros
103 democracia e  o 
governo não poder usar a 
maquina publica para   se 
eleger, e  não usar o 
terror político para   
ganhar v

1 ,0 ,0 3,2

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3

1 ,0 ,0 3,3
1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,4

1 ,0 ,0 3,5
1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,5

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,6

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

104 democracia é  o 
poder mais precioso que 
o povo tem, com ele o 
povo é capaz de escolher 
quem vai representar o 
governo
105 democracia é  o viver 
sem medo
106 democracia é a forma 
de colocar em ordem o 
país
107 democracia é a 
liberdade de escolha que 
temos
108 democracia é direito  
de expressão
109 democracia é manter 
o país no regime bem 
duro
110 democracia é não ter 
represália
111 democracia é ouvir a 
vontade  dos cidades
112 democracia é ouvir a 
voz dos cidadãos
113 democracia é poder 
exigir seus direitos  e eles 
serem respeitados
114 democracia é poder 
manifestar o que sente 
em nosso país
115 democracia é política, 
escolha de nosso 
presidente
116 democracia é quando 
existe um presidente o 
parlamento e  senado 
eleito pelo povo

117 democracia é quando 
todo mundo tem  
oportunidades iguais
118 democracia é quando 
você tem o livre direito  
de se expressar da 
melhor forma possível, 
respeitando todas as 
opiniões, e
119 democracia é ter 
direitos  para   todos e 
deveres

1 ,0 ,0 3,7

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,8

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 3,9

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,0

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,1

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,2Page 192



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

120 democracia é ter 
liberdade
121 democracia é ter 
liberdade de expressão  e 
poder escolher pelo voto 
quem vai governar o país 
e também todos os  
cidadãos
122 democracia e 
trabalho e respeito
123 democracia é um 
conjunto de fatores que 
coincidem na forma de 
governar
124 democracia é você ter 
livre acesso a opinião

125 democracia é você ter 
o  livre arbítrio de opinar 
e expor a sua opinião

126 democracia era para   
ser liberdade mais não é

127 democracia liberdade 
de expressão
128 democracia seria a 
opção de não votar
129 democracia se não 
votar, você não pode 
entrar em concursos, e 
outros, isso é 
democracia?. ser 
obrigado a fazer o que 
não
130 demonstrar a sua 
opinião
131 desenvolvimento
132 desenvolvimento do 
povo
133 desigualdade social
134 deveres e direitos de 
todos cidadãos
135 deveria ser a voz do 
povo para  que ocorra 
melhorias no país, 
escolhendo um bom 
representante
136 deveria ser livre 
nossa opinião mas não é

1 ,0 ,0 4,2

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,3

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,6

1 ,0 ,0 4,6
1 ,0 ,0 4,6

1 ,0 ,0 4,7
1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,7

1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,8
Page 193



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

137 direito  de ir e vir
138 direito a expressão
139 direito a falar  e 
opinar sobre qualquer 
coisa, acesso a direito em 
geral, é a qualquer 
departamento
140 direito a liberdade de 
expressão
141 direito a todos, por 
igual para impor suas 
próprias opiniões: por 
exemplo, votar
142 direito ao  votar
143 direito ao  voto
144 direito ao  voto e  
livre arbítrio
145 direito ao  voto é a 
opinião
146 direito constitucional 
de escolher seus 
representantes

147 direito da educação
148 direito da liberdade
149 direito das pessoas  
de ir e vir, poder escolher, 
ter seu esforço 
reconhecido
150 direito das pessoas  
escolherem o melhor, 
sem nenhuma 
recriminação
151 direito de acesso 
igual em todos setores
152 direito de cada um ter 
o poder de decisão
153 direito de eleger seus 
candidatos
154 direito de escolha
155 direito de escolha do 
cidadão
156 direito de escolha do 
povo
157 direito de escolha e 
de opinar, falar  o que 
quer
158 direito de escolha e 
não ser obrigado

1 ,0 ,0 4,8
1 ,0 ,0 4,8
1 ,0 ,0 4,8

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9

1 ,0 ,0 4,9
3 ,1 ,1 5,0
1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,1

1 ,0 ,0 5,2
1 ,0 ,0 5,2
1 ,0 ,0 5,2

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,3

1 ,0 ,0 5,4

10 ,3 ,3 5,7
1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,8

1 ,0 ,0 5,8

2 ,1 ,1 5,9Page 194
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

159 direito de escolhas
160 direito de escolher e 
votar
161 direito de escolher o 
melhor para   o país
162 direito de escolher os  
governantes
163 direito de escolher 
quem vai governar o país

164 direito de escolher 
seus representantes 
políticos, direito  de se 
expressar
165 direito de escolher, 
fazer o que quer
166 direito de exercer o 
voto
167 direito de expor a 
opinião sobre qualquer 
assunto
168 direito de expor uma 
opinião
169 direito de expressão
170 direito de expressão  
de cada pessoa
171 direito de expressão  
de todos
172 direito de expressão  
sem censura
173 direito de expressar 
suas opiniões
174 direito de falar  o que 
eu quero
175 direito de falar  o que 
pensa
176 direito de falar  o que 
quer
177 direito de falar, de ir e 
vir
178 direito de fazer o que 
bem entender
179 direito de fazer o que 
quiser votar em quem 
quiser
180 direito de fazer uma 
escolha livre que será 
ouvida

2 ,1 ,1 5,9
1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 5,9

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,0

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,1

1 ,0 ,0 6,2

7 ,2 ,2 6,4
1 ,0 ,0 6,4

1 ,0 ,0 6,4

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,6

1 ,0 ,0 6,6

1 ,0 ,0 6,6

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,7

1 ,0 ,0 6,8
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

181 direito de igualdade
182 direito de igualdade  
e de expressão
183 direito de ir e vir
184 direito de ir e vir a 
livre escolha de todas as 
raças e todos os  povos
185 direito de ir e vir de 
todos
186 direito de ir e vir de 
todos os  cidadãos
187 direito de ir e vir do 
cidadão brasileiro
188 direito de ir e vir e 
escolhas
189 direito de ir e vir e 
escolher
190 direito de ir e vir é 
falar  o que pensa
191 direito de ir e vir e 
liberdade de expressão
192 direito de ir e vir e 
responder por si sem 
influência
193 direito de ir e vir igual 
para todos
194 direito de ir e vir o 
respeito a individualidade 
da pessoa

195 direito de ir e vir sem 
interferências de ninguém

196 direito de ir e vir, 
direito  ao  voto  liberdade

197 direito de ir e vir, 
liberdade expressão
198 direito de ir e vir
199 direito de ir e volta
200 direito de ir e voltar
201 direito de ir vir
202 direito de liberdade
203 direito de liberdade 
de expressão
204 direito de livre 
escolha

1 ,0 ,0 6,8
1 ,0 ,0 6,8

5 ,2 ,2 7,0
1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,0

1 ,0 ,0 7,1

1 ,0 ,0 7,1

1 ,0 ,0 7,1

1 ,0 ,0 7,2

1 ,0 ,0 7,2

1 ,0 ,0 7,2

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,3

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4

1 ,0 ,0 7,4
1 ,0 ,0 7,5
1 ,0 ,0 7,5
1 ,0 ,0 7,5
2 ,1 ,1 7,6
1 ,0 ,0 7,6

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7

Page 196



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

205 direito de livre 
expressão  entre o 
governo é a sociedade
206 direito de me 
expressar e expor minhas 
ideias
207 direito de opinar
208 direito de opinar em 
conjunto pelo bem da 
sociedade
209 direito de opinar igual 
para todos
210 direito de opinar, 
escolher, e reivindicar 
seus direitos
211 direito de opinar, 
respeito as opiniões
212 direito de opinião
213 direito de pedir, falar  
e ouvir
214 direito de poder votar

215 direito de respeitar as 
decisões dos outros
216 direito de se 
expressar
217 direito de ser livre e 
votar livremente
218 direito de ter uma 
opinião livre
219 direito de todos
220 direito de todos ir e vir

221 direito de todos 
participarem
222 direito de todos, 
respeito com o país
223 direito de votar
224 direito de votar em 
quem quiser
225 direito de votar ou não

226 direito de votar, 
direito  de ir e vir
227 direito de voto
228 direito do cidadão
229 direito do cidadão a 
escolhas no país

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7

1 ,0 ,0 7,7
1 ,0 ,0 7,8

1 ,0 ,0 7,8

1 ,0 ,0 7,8

1 ,0 ,0 7,9

1 ,0 ,0 7,9
1 ,0 ,0 7,9

1 ,0 ,0 8,0

1 ,0 ,0 8,0

1 ,0 ,0 8,0

1 ,0 ,0 8,1

1 ,0 ,0 8,1

4 ,1 ,1 8,2
1 ,0 ,0 8,3

1 ,0 ,0 8,3

1 ,0 ,0 8,3

2 ,1 ,1 8,4
1 ,0 ,0 8,4

1 ,0 ,0 8,5

1 ,0 ,0 8,5

1 ,0 ,0 8,5
1 ,0 ,0 8,5
1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6Page 197
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

230 direito do cidadão de 
escolher o que pensar

231 direito do cidadão de 
expressar seus 
sentimentos sem 
desrespeitar os  demais
232 direito do cidadão 
expressar sua opinião
233 direito do cidadão 
fazer algo que a lei 
permite
234 direito do povo
235 direito do voto
236 direito e deveres de 
todos
237 direito e igualdade a 
todos
238 direito em escolher 
meus candidatos
239 direito expressão
240 direito iguais
241 direito igual para   
todos
242 direito livre
243 direito que a gente 
tem de se expressar
244 direito ideais que 
dizem o que devemos ou 
não devemos fazer em 
sociedade
245 direito o povo seguir 
uma mesma regra sem 
descriminar qualquer 
raça
246 direito são regras que 
definem o certo ou o 
errado na conduta do 
cidadão
247 direitos
248 direitos  iguais
249 direitos autorais das 
pessoas
250 direitos de opinar e 
expor  suas ideias
251 direitos de todos a 
tudo
252 direitos do cidadão

1 ,0 ,0 8,6

1 ,0 ,0 8,6

2 ,1 ,1 8,7

1 ,0 ,0 8,7

2 ,1 ,1 8,8
2 ,1 ,1 8,9
1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 8,9

1 ,0 ,0 9,0

1 ,0 ,0 9,0
1 ,0 ,0 9,0
1 ,0 ,0 9,1

1 ,0 ,0 9,1
1 ,0 ,0 9,1

1 ,0 ,0 9,2

1 ,0 ,0 9,2

1 ,0 ,0 9,2

1 ,0 ,0 9,2
2 ,1 ,1 9,3
1 ,0 ,0 9,3

1 ,0 ,0 9,4

1 ,0 ,0 9,4

1 ,0 ,0 9,4
1 ,0 ,0 9,5
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

253 direitos do cidadão 
de opinar
254 direitos dos cidadãos

255 direitos e deveres
256 direitos e deveres de 
todos
257 direitos e deveres de 
um cidadão
258 direitos e deveres 
iguais
259 direitos e deveres 
iguais a todos
262 direitos iguais
263 direitos iguais a 
opinar
264 direitos iguais a todos

265 direitos iguais a 
todos, mas que não 
acontece em nosso país
266 direitos iguais de 
todos os  cidadãos
267 direitos iguais e 
constituições fortes
269 direitos iguais para   
todos, em questão de 
valores humanos e 
opinião
270 direitos iguais para   
todos, respeito, 
igualdade, justiça
271 direitos iguais para 
todos
272 direitos iguais para 
todos,  oportunidades e 
obrigações com equilíbrio

273 direitos iguais, viver 
livre
275 direitos que foram 
conquistados pelo povo 
para que todos tenham a 
mesma conduta
276 direitos. a nossa 
liberdade, nossos direitos  
de escolher quem nos 
represente na política

1 ,0 ,0 9,5

1 ,0 ,0 9,5

1 ,0 ,0 9,5
1 ,0 ,0 9,6

1 ,0 ,0 9,6

2 ,1 ,1 9,7

3 ,1 ,1 9,8

1 ,0 ,0 9,8
1 ,0 ,0 9,8

2 ,1 ,1 9,9

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 9,9

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0

1 ,0 ,0 10,0

5 ,2 ,2 10,2

1 ,0 ,0 10,2

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,3

1 ,0 ,0 10,4
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

277 direitos. democracia 
é  o direito  de voto, para 
escolher quem deve nos 
representar na política
278 direitos. uma forma 
de leis que definem a 
conduta do cidadão
279 direto de exercer a 
cidadania
280 direto de ir e vim, 
direito  de escolha
281 direto de se 
expressar
282 discussão sobre 
política
283 ditadura na cara dura. 
não tem democracia

284 diversidade de 
pensamentos  da moral 
cível
285 do povo para o povo
286 domínio político de 
uma maioria, nem sempre 
justo
287 e  a participação do 
povo
288 é  igualdade para   
todos
289 é  ouvir todos os  
seguimentos
290 é  saber respeitar o 
direito  do outro
291 é  ter o direito  de ir e 
vir e de se expressar e de 
eleger os  governantes

292 é  ter uma livre 
escolha
293 e  uma forma de 
governo
294 é  você ter livre 
liberdade de pensamento

295 é a   população 
escolhendo os  
governantes
296 é a eleição direta

1 ,0 ,0 10,4

1 ,0 ,0 10,4

1 ,0 ,0 10,4

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,5

1 ,0 ,0 10,6

1 ,0 ,0 10,6

1 ,0 ,0 10,6
1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,7

1 ,0 ,0 10,8

1 ,0 ,0 10,8

1 ,0 ,0 10,8

1 ,0 ,0 10,9

1 ,0 ,0 10,9

1 ,0 ,0 10,9

1 ,0 ,0 11,0
1 ,0 ,0 11,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

297 é a escolha dos 
nossos representantes
298 é a forma de governo 
em que a decisão é 
exercida pelo povo

299 é a forma de governo 
onde o povo é ouvido 
pelas autoridades

300 é a forma de nos 
expressar em liberdade
301 é a gente poder 
expressar a vontade  do 
povo dentro dos limites 
legais dentro das leis
302 é a gente ser livre 
para   expressar nossa 
opinião
303 é a liberdade de cada 
indivíduo
304 é a liberdade de dizer 
o que se pensa
305 é a liberdade de 
escolha de cada cidadão
306 é a liberdade de 
escolhas
307 é a liberdade de 
expor sua opinião
308 é a liberdade de 
expressão
309 é a liberdade de 
expressão  é o  direito  de 
ir e vir
310 é a liberdade de 
expressão, o direito  de 
escolher
311 é a liberdade de ir e 
vir
312 é a liberdade de se 
expressar
313 é a liberdade do 
cidadão poder escolher 
seu governante sem a 
obrigatoriedade de votar, 
e  o direito  de expressar 
sua vo
314 é a liberdade do voto

1 ,0 ,0 11,0

1 ,0 ,0 11,0

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,1

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,2

1 ,0 ,0 11,3

1 ,0 ,0 11,3

1 ,0 ,0 11,3

2 ,1 ,1 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,4

1 ,0 ,0 11,5

1 ,0 ,0 11,5

1 ,0 ,0 11,5

1 ,0 ,0 11,6
1 ,0 ,0 11,6
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

315 é a liberdade que 
cada cidadão tem de 
expressar sua opinião e 
lutar pelos seus direitos
316 é a livre escolha de 
qualquer candidato a 
presidente, o governante 
não é imposto pelos 
governantes
317 é a livre escolha, o 
livre arbítrio
318 é a maior forma de 
liberdade e de expressão

319 é a melhor forma de 
expressar opinião e a 
melhor forma de governo 
do mundo. são leis que 
geram igualdade para 
todos
320 é a participação do 
cidadão na vida política
321 é a pessoa falar  o 
que sente sem sofrer 
represálias
322 é a pessoa ser 
independente e ter 
acesso a tudo
323 é a pessoa ter direito  
de falar,  não ser punida e 
respeitar as leis

324 é a possibilidade de 
todos emitir suas 
opiniões e ser respeitado 
por isso
325 é a união de todos em 
um só objetivo
326 é a verdade
327 é a visão das pessoas 
para que as coisas sejam 
melhores e direito de 
expor a sua opinião

328 é a vontade  do povo 
sendo feita
329 é a voz do povo
330 é cada cidadão ser 
ouvido dando 
importância a cada voz

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,6

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,7

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,8

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 11,9

1 ,0 ,0 12,0
1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,0

1 ,0 ,0 12,1
1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

331 é cada ser humano 
ter o seu direito  de 
opinião sem censura
332 é cidadania, lutar pelo 
seu  objetivos
333 é cuidar do povo, 
olhar para o povo
334 é dar a liberdade de 
expressão  para   
qualquer pessoa
335 é dar a liberdade para   
cada um dizer o que 
pensa
336 é dar direito  de 
escolha livre a todos
337 é dar direitos  iguais 
a todos
338 é dentro de uma vida 
melhor
339 é direito  a liberdade, 
governo democrático, e  o 
que ouve o povo, coisa  
que esse governo nunca 
fez
340 é direito  de escolha 
de cada um, porém a 
nossa democracia não 
tem nos brindado 100% 
com esse beneficio, 
apesar de um pa
341 é direito  de 
expressão
342 é direito  de todo 
cidadão de escolher o 
seu governo seja 
municipal ou estadual ou 
federal
343 é escolher o  governo

344 é escolher seu 
governante
345 é exercer o poder de 
cidadania e escolher de 
forma consciente seus 
representantes
346 é exercer o seu 
direito  de cidadão
347 é expressar seu 
direito  de liberdade
348 é falar  a verdade

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,1

1 ,0 ,0 12,2

1 ,0 ,0 12,2

1 ,0 ,0 12,2

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,3

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,4

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,5

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,6

1 ,0 ,0 12,7
1 ,0 ,0 12,7Page 203
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

349 é fazer algo sem ser 
obrigado
350 é fazer escolhas 
baseadas no voto da 
maioria dos cidadãos
351 é fazer nossas 
escolhas sem ser 
criticada
352 é fazer o que gosta
353 é fazer um governo 
para   todos e não para   a 
minoria
354 é forma mais livre de 
falar  sem restrições
355 é liberdade
356 é liberdade de 
expressão
357 é liberdade de 
expressão onde temos o 
direito  de expressar 
nossa opinião
358 é liberdade de 
manifestação
359 é liberdade e não 
repressão
360 é livre escolha de 
qualquer coisa  que o 
brasileiro queira decidir
361 é lutar pelas nossas 
ideias
362 é lutar pelo seu ideal, 
em grupos
363 é lutar pelos seus 
direitos
364 e não ter 
discriminação uns com 
os  outros
365 é necessária, porém 
gostaria que o voto não 
fosse obrigatório
366 é nossa liberdade de 
expressar nosso direitos

367 é o  livre arbítrio de 
decidir

1 ,0 ,0 12,7

1 ,0 ,0 12,7

1 ,0 ,0 12,8

1 ,0 ,0 12,8
1 ,0 ,0 12,8

1 ,0 ,0 12,9

1 ,0 ,0 12,9
2 ,1 ,1 12,9

1 ,0 ,0 13,0

1 ,0 ,0 13,0

1 ,0 ,0 13,0

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,1

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,2

1 ,0 ,0 13,3

1 ,0 ,0 13,3

1 ,0 ,0 13,3
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

368 é o aceitável e  o não 
aceitável, direito  a 
escolhas como por 
exemplo o direito  de 
votar
369 é o ato de ir e vir 
defendendo suas 
opiniões
370 é o ato de liberdade 
de poder me expressar
371 é o ato de simples 
escolha, decisões 
corretas de acordo com 
todo setor público ou 
privado ou vida pessoal
372 é o ato do povo 
escolher seus 
governantes
373 e o cara viver bem, 
ser amigo de todo 
mundo, ter uma vida 
digna, uma vida que 
todos possam ter acesso 
a ela
374 é o cidadão 
reivindicar os  seus 
direitos  sem ser 
reprimido
375 é o conceito de 
pensar livremente
376 é o direito  da pessoa 
ir e vir é fazer tudo que 
esta de acordo com os  
direitos  humanos

377 é o direito  de decidir 
e escolher
378 é o direito  de decidir 
e pensar o que quiser

379 é o direito  de 
demonstrar o que quer, 
direito  de votar em quem 
quiser
380 é o direito  de 
escolha, posso escolher 
quem eu quero votar
381 é o direito  de 
escolhas, falar  e pensar 
das pessoas

1 ,0 ,0 13,3

1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,4

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,5

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,6

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,7

1 ,0 ,0 13,8

Page 205



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

382 é o direito  de 
escolher e decidir
383 é o direito  de 
escolher nossos 
representantes
384 é o direito  de exercer 
minha cidadania com 
minha própria vontade

385 é o direito  de 
expressão  fazer suas 
próprias escolhas
386 é o direito  de 
expressar nossa opiniões

387 é o direito  de ir as 
urnas e votar
388 é o direito  de ir e vir
389 é o direito  de ir e vir 
e  o direito  de resposta 
sim ou não
390 é o direito  de ir e vir 
livremente, o direito  de 
se expressar e escolher 
seus governantes
391 é o direito  de ir e vir 
sem ser incomodado
392 é o direito  de ir e vir, 
de eleger governantes
393 é o direito  de 
pensamento, saber o 
direito  de ir e vir sem ser 
incomodado
394 é o direito  de poder 
eleger os  candidatos da 
sua preferência
395 é o direito  de poder 
escolher  o que é melhor 
para   cada pessoa
396 é o direito  de poder 
escolher seus 
governantes, sem medo 
de que mais tarde 
cobrem, ter sido 
pressionado
397 é o direito  de poder 
expressar o meu 
pensamento nas urnas

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,8

1 ,0 ,0 13,9

1 ,0 ,0 13,9

1 ,0 ,0 13,9

5 ,2 ,2 14,1
1 ,0 ,0 14,1

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,2

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,3

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

398 é o direito  de poder 
se expressar sem ser 
proibido de nada
399 é o direito  de se 
expressar
400 é o direito  de se 
expressar  livremente, 
direito  de ter  
oportunidades igual a 
todos!
401 é o direito  de se 
expressar e de ir e vir
402 é o direito  de se 
expressar livremente
403 é o direito  de se 
expressar sem ter medo 
de ser punido
404 é o direito  de ser 
respeitado
405 é o direito  de ter livre 
acesso a escolha própria

406 é o direito  de ter sua 
própria escolha tipo 
poder eleger um 
candidato
407 é o direito  de todos
408 é o direito  de todos 
de escolher nossos 
representantes
409 é o direito  de todos 
escolherem a forma que o 
país deve crescer
410 é o direito  de todos 
participarem, liberdade 
das atividades politicas 
com responsabilidade
411 é o direito  de você 
exercer seu voto e de se 
expressar sem ser 
perseguido
412 é o direito  do cidadão

413 é o direito  do 
cidadão de ir e vir, 
respeitando e sendo 
respeitado com dignidade

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,4

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,5

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,6

1 ,0 ,0 14,7

1 ,0 ,0 14,7
1 ,0 ,0 14,7

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,8

1 ,0 ,0 14,9

1 ,0 ,0 14,9

1 ,0 ,0 14,9
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

414 é o direito  do 
cidadão ter acesso a sua 
escolha
415 é o direito  do povo 
de exercer sua cidadania 
através do voto

416 é o direito  do povo 
defendido com igualdade 
sem priorizar  nem 
menosprezar ninguém

417 é o direito  igual para   
todos
418 é o direito  livre de 
escolher
419 é o direito  livre do 
voto
420 é o direito  que as 
pessoas  tem de ir e vim 
tendo nossos direitos  
respeitados
421 é o direito  que cada 
um tem de escolher, de 
opinar
422 é o direito  que o 
povo tem de votar
423 é o estado zelar por 
todas as pessoas
424 é o governo dar  
oportunidades iguais 
para   pobres e ricos
425 é o governo do povo 
para   o povo
426 é o governo do povo 
pelo povo e para   o povo 
abraham lincoln
427 é o governo do povo, 
para   o povo e pelo povo
428 é o governo onde o 
povo participa
429 é o livre direito  de 
opinar, criticar e ter uma 
condição de vida digna 
para   todos
430 é o livre poder de 
escolha e opinião
431 é o mesmo que ter 
liberdade

1 ,0 ,0 14,9

1 ,0 ,0 15,0

1 ,0 ,0 15,0

1 ,0 ,0 15,0

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,1

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,2

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,3

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,4

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

432 é o poder de decisão 
do futuro do país na mão 
do proletariado

433 é o poder de escolha 
do cidadão
434 é o poder do povo
435 é o poder do povo dar 
a sua opinião e  o 
governo acatar
436 é o poder que as 
pessoas  possuem por 
lutar pelos seus direitos
437 é o poder que manda 
no povo de manifestar 
contra o governo

438 é o poder que o povo 
tem de escolher seus 
candidatos
439 é o povão escolhendo

440 é o povo elegendo os  
candidatos
441 é o povo elegendo 
seus governantes
442 é o povo pode 
escolher o governo por 
eleições livres
443 é o povo poder 
escolher através do voto 
quem vai governar o país

444 é o povo poder opinar 
em tudo
445 é o povo ter saúde e 
emprego
446 e o que gera sobre a 
política
447 é o que não acontece 
no Brasil, falar  o que 
quiser e não ser julgado

448 é o respeito com o 
direito  dos cidadãos
449 é o respeito pelo seu 
merecimento
450 é o seu direito  de 
escolha todos ter  este 
direito

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,5

1 ,0 ,0 15,6
1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,6

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,7

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,8

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 15,9

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,0

1 ,0 ,0 16,1

1 ,0 ,0 16,1Page 209
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

451 é opinião e direito  de 
lutar
452 é poder debater 
nossos direitos  e 
participar com liberdade 
de agir sem pressão
453 é poder decidir o que 
a gente quer
454 é poder escolher em 
quem vai votar
455 é poder escolher se 
quer votar e não ser 
obrigada a votar e 
liberdade de expressão 
para o povo
456 é poder escolher, 
mas  aqui no brasil não 
tem democracia, já que 
você é obrigado a voltar
457 é poder exercer a 
cidadania através da 
nossa opinião
458 é poder exercer 
nossos direitos  e 
deveres
459 é poder exercer o 
direito  de escolha e 
cumprir suas obrigações

460 é poder exercer seus 
deveres e benefícios

461 é poder expressar , 
poder falar  o que quiser
462 é poder falar  o que 
pensa sem ser coagido
463 é poder falar  o que 
pensamos
464 é poder falar  o que 
quiser, sem ser 
descriminado
465 é poder falar,  
reivindicar
466 é poder influenciar 
nas decisões do meu país

467 é poder ir e pensar 
como quiser
468 é poder pensar ir 
onde  e como quiser

1 ,0 ,0 16,1

1 ,0 ,0 16,1

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,2

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,3

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,4

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,5

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,6

1 ,0 ,0 16,7Page 210
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

469 é poder ter liberdade 
de exercer suas funções 
como cidadão brasileiro, 
ir e vir

470 é poder ter o direito  
de participar
471 é poder tomar 
decisões sem 
discriminação
472 é poder viver com 
dignidade
473 é poder viver na paz 
com sua historia de vida, 
poder andar, sem medo 
dentro de seu país!
474 é poder votar e 
escolher nossos políticos

475 é poder votar e 
escolher seu futuro
476 é poder votar em que 
você quer
477 é poder votar para   
presidente
478 é quando  os  
governantes são eleitos 
em eleições livres pelo 
povo , mas isso só não 
basta para   ser 
democracia, todos
479 é quando  os  
governantes são eleitos 
livremente
480 é quando a   
população pode escolher 
os  governantes através 
do voto direto

481 é quando a pessoa 
tem o direito  de 
expressar a sua opinião 
ao  governo
482 é quando a vontade  
da maioria prevalece, 
como nas eleições, que o 
candidato mais votado 
ganha

1 ,0 ,0 16,7

1 ,0 ,0 16,7

1 ,0 ,0 16,7

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,8

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 16,9

1 ,0 ,0 17,0

1 ,0 ,0 17,0

1 ,0 ,0 17,0

1 ,0 ,0 17,1

1 ,0 ,0 17,1

1 ,0 ,0 17,1
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

483 é quando as pessoas  
elegem os  governantes 
por eleições livres e além 
disso tem o direito  de se 
manifestar

484 é quando as pessoas  
podem expor suas 
vontades livremente

485 é quando as pessoas  
tem liberdade de dar a 
sua opinião e de votar 
para   escolher os  
políticos
486 é quando cidadão 
tem opinião própria
487 é quando o cidadão 
tem o direito  de opinar 
em suas escolhas
488 é quando o governo e  
eleito pelo povo
489 é quando o governo é  
eleito pelo povo
490 é quando o opinião 
da maioria prevalece sem 
medo de opressão
491 é quando o povo 
elege os  candidatos
492 é quando o povo 
pode eleger livremente os  
governantes e tem 
assegurado os direitos  
de expressar livremente e 
tem acess
493 é quando o povo 
pode escolher com 
liberdade os  governantes 
através de eleições

494 é quando o povo 
pode escolher o governo 
em eleições livres
495 é quando o povo 
pode influir através do 
voto nos destinos do país

496 é quando o povo 
pode votar livremente

1 ,0 ,0 17,1

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,2

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,3

1 ,0 ,0 17,4

1 ,0 ,0 17,4

1 ,0 ,0 17,4

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,5

1 ,0 ,0 17,6
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

497 é quando podemos 
escolher os  políticos que 
vão governar o país
498 é quando podemos 
expressar nossos direitos  
perante a sociedade

499 é quando podemos 
ser livre de expressão
500 é quando se pode 
escolher os  governantes 
em eleições livres

501 é quando tem 
eleições livres
502 é quando tem 
eleições pra escolher os  
governantes
503 é quando tem 
liberdade de expressão  e 
eleições livres e honestas

504 é quando temos 
direito  de expressão  
sem ter punições
505 é quando temos 
direito de expressão sem 
ser perseguido
506 é quando todos tem 
os mesmos direitos
507 é quando todos tem 
todo o direito  de 
expressão
508 é quando vamos a 
urna votar para   escolher 
o próximo governante

509 é quando você tem 
um modo de se expressar

510 é que a sociedade 
possa escolher os  seus 
governantes
511 é respeitar o direito  
das pessoas  e exercer os  
nossos direitos
512 é respeitar os  
direitos  dos outros

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,6

1 ,0 ,0 17,7

2 ,1 ,1 17,7

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,8

1 ,0 ,0 17,9

1 ,0 ,0 17,9

1 ,0 ,0 17,9

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,0

1 ,0 ,0 18,1

1 ,0 ,0 18,1
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

513 e ser democrático, 
respeitar todos sem 
discriminação de 
qualquer forma
514 é ser livre
515 é ser livre de 
expressão
516 é ser livre para   
escolher
517 é ser livre para   
poder fazer suas 
escolhas
518 é ser livre
519 é ser livre e liberdade

520 é ser uma pessoa 
livre que pode falar  o que 
quiser e xingar quem 
quiser
521 é sistema onde todos 
opinam
522 é ter  livre arbítrio, 
liberdade
523 é ter direitos
524 é ter ideias livres
525 é ter liberdade de 
escolha
526 é ter liberdade de 
expressão
527 é ter liberdade de 
expressão  e de escolha
528 é ter liberdade de 
votar em quem vi quiser
529 é ter liberdade para   
escolher seu governante
530 é ter liberdade para 
tudo
531 é ter livremente o 
direito  de pensar
532 é ter o direito  da 
minha própria escolha 
poder votar em quem eu 
acho melhor para   mim e 
meu país
533 é ter o direito  de 
eleger seus candidatos 
da sua preferência
534 é ter o direito  de 
escolha

1 ,0 ,0 18,1

1 ,0 ,0 18,1
1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,2

1 ,0 ,0 18,3
1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,3

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4

1 ,0 ,0 18,4
1 ,0 ,0 18,5
1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,5

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,6

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,7

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8Page 214
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

535 é ter o direito  de se 
expressar quando e onde 
quiser
536 é ter o direito  de 
votar em quem quiser
537 é ter o livre arbítrio
538 é ter opinião
539 é ter opinião sobre o 
próprio voto
540 é ter paz, viver em 
paz, querer fazer o que a 
gente quer, ter liberdade
541 é ter seu direito  de ir 
e vir
542 é ter um trabalho 
particular e estar 
satisfeito
543 é ter uma liberdade 
de expressão  para   falar 
o que pensa
544 é termos igualdade 
entre todas as chames 
social , sem nenhuma 
distração
545 é todo cidadão ser 
ouvido igualmente pela 
sociedade
546 é todo mundo poder 
expressar sua opinião
547 é todo mundo ter os  
mesmos direitos  e de ser 
ouvido
548 é todos poderem falar  
o que  pensam
549 é todos ter os  
mesmos direitos  e 
deveres
550 é todos terem direito  
de liberdade igual

551 é todos terem o 
direito  de opinar sem 
opressão
552 é tomar decisões em 
conjunto com o voto da 
maioria
553 e tudo que nao e

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,8

1 ,0 ,0 18,9
1 ,0 ,0 18,9
1 ,0 ,0 18,9

1 ,0 ,0 19,0

1 ,0 ,0 19,0

1 ,0 ,0 19,0

1 ,0 ,0 19,1

1 ,0 ,0 19,1

1 ,0 ,0 19,1

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,2

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,3

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,4
1 ,0 ,0 19,4
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

554 é um  tipo de governo 
onde,  teoricamente, 
impera a vontade  do 
povo
555 é um bom estado de 
vida, é um renascimento 
de vida, isso é 
democracia
556 é um direito  do 
cidadão expressar sua 
vontade
557 é um direito  do povo
558 é um direito  que 
todos tem de escolher os  
governantes do país
559 é um jeito de 
governar sem repressão
560 é um jeito de 
liberdade para   nossas 
vidas
561 é um país com saúde 
e segurança
562 é um país livre
563 é um país livre que as 
pessoas  podem se 
expressar
564 é um país mais justo
565 é um país que as 
pessoas  tem direito  de 
falar  sem represaria
566 é um poder e uma 
responsabilidade aos 
cidadãos
567 é um povo que luta 
pelos seus objetivos
568 é um processo que 
prega a igualdade entre 
raça, crença e cor
569 é um regime de 
governo que procura 
atender as necessidades 
do povo. é  o governo do 
povo para   o povo

570 é um regime de 
governo, onde o 
presidente  é  o maior 
representante do povo

1 ,0 ,0 19,4

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,5
1 ,0 ,0 19,5

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

1 ,0 ,0 19,6

2 ,1 ,1 19,7
1 ,0 ,0 19,7

2 ,1 ,1 19,8
1 ,0 ,0 19,8

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 19,9

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

571 é um regime do 
governo em que o poder 
de tomar  importantes 
decisões politicas esta 
nas nossas mão e nós 
quem decidimos
572 é um regime em que 
o povo elege os  
governantes através do 
voto
573 é um regime que 
respeita o cidadão e a 
comunidade como um 
todo
574 é um ser humano 
livre para opiniões!
575 é um sistema de 
governo onde a   
população tem liberdade 
de expressão  e 
participação
576 e uma bosta
577 é uma coisa  que 
todos devem dar a sua 
opinião
578 é uma comunidade 
compartilhando 
conhecimento
579 é uma forma de 
escolha dos políticos
580 é uma forma de 
expressar seus direitos
581 é uma forma de 
governo
582 é uma forma de 
governo onde as pessoas  
elegem seu presidente

583 é uma forma de 
governo onde o povo 
elege quem vai governar
584 é uma forma de 
governo que todos os  
cidadãos elegíveis 
participam igualmente
585 é uma forma do povo 
poder se expressar com 
liberdade

586 é uma forma mais 
rígida de governar

1 ,0 ,0 20,0

1 ,0 ,0 20,1

1 ,0 ,0 20,1

1 ,0 ,0 20,1

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,2
1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,2

1 ,0 ,0 20,3

1 ,0 ,0 20,3

2 ,1 ,1 20,4

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,4

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,5

1 ,0 ,0 20,6Page 217
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

587 é uma forma onde 
todos tem o direito  de se 
expressar
588 é uma junção de 
opiniões
589 é uma liberdade de 
igualdade social
590 é uma maneira de se 
expressar
591 é uma mudança 
radical na política
592 é uma pessoa 
cumprir com diretos e 
deveres
593 é uma troca de 
opinião
594 é viver em um país 
livre de desigualdades, 
sem misérias, sem o povo 
passando fome, sem ter 
onde morar
595 é viver em um país 
livre de violência e de 
desigualdade social, sem 
preconceito contra raças 
e credos
596 e viver livre num pais 
onde quase tudo e feito 
atraves de chantagens. a 
democracia tem 
princípios que protegem 
a liberda

597 é você falar  o que 
tem vontade  e ter acesso 
a tudo
598 é você poder 
escolher quem vai 
governar no país
599 é você poder 
escolher seus 
governantes
600 é você poder exercer 
o seu poder de cidadão 
sem que ninguém lhe 
obrigue
601 é você poder ter uma 
vida melhor
602 é você poder votar 
nos candidatos da sua 
preferência

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,6

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,7

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,8

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 20,9

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,0

1 ,0 ,0 21,1Page 218
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

603 é você ter  livre-
arbítrio de escolha, fazer 
valer seus direitos
604 é você ter direitos  
iguais de liberdade de 
expressão
605 é votar
606 é votar sozinho e 
escolher
607 educação do povo
608 eleger o presidente 
do país
609 eleição direta
610 eleições diretas e 
liberdade de expressão
611 era para ser 
espontânea, democracia 
é ficar a vontade  para 
opinar, fazer suas 
escolhas como votar ou 
não
612 era para ser liberdade 
mais não é
613 era para ser o 
governo do povo, o povo 
que deveria ditar as 
regras
614 escolha correta
615 escolha do povo
616 escolha dos 
governantes
617 escolhendo os  
governantes do país
618 escolher com sigilo
619 escolher o 
direcionamento do país
620 escolher o governo 
por eleições livres
621 escolher os  
governantes
622 escolher os  
governantes através do 
voto
623 escolher os nossos 
candidatos que irão nos 
representar
624 escolher por si só

1 ,0 ,0 21,1

1 ,0 ,0 21,1

1 ,0 ,0 21,1
1 ,0 ,0 21,2

1 ,0 ,0 21,2
1 ,0 ,0 21,2

1 ,0 ,0 21,3
2 ,1 ,1 21,3

1 ,0 ,0 21,4

1 ,0 ,0 21,4

1 ,0 ,0 21,4

1 ,0 ,0 21,5
1 ,0 ,0 21,5
2 ,1 ,1 21,6

1 ,0 ,0 21,6

1 ,0 ,0 21,6
1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,7

1 ,0 ,0 21,8

1 ,0 ,0 21,8
1 ,0 ,0 21,8
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

625 escolher seus 
semelhante para governar 
o seu país
626 esta relacionada a 
forma de viver e de se 
expressar junto ao   livre-
arbítrio que de maneira 
geral é  seguida de forma 
c
627 eu acho que seria 
lutar pelo que quer
628 eu poder escolher 
quem vai governa meu 
país
629 eu poder falar  o que 
penso
630 exercer a minha 
opinião
631 exercer a vontade  da 
maioria
632 exercer meus direitos  
como cidadão brasileiro

633 exercer nossos 
direitos
634 exigir seus direitos  
de cidadão
635 existe isso? deveres 
de participar no sistema 
político que vai proteger 
seus direitos  e sua 
liberdade
636 expandir o direito  de 
falar  para   todos
637 expor as suas 
opiniões
638 expressão de poder 
do povo
639 expressar a opinião 
sem repressão
640 expressar sem 
repressão
641 expressar sua 
opinião
642 fala o que quiser sem 
prejuízo
643 falar com liberdade 
ser livre
644 falar e não calar

1 ,0 ,0 21,8

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 21,9

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,0

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,1

1 ,0 ,0 22,2

1 ,0 ,0 22,2

1 ,0 ,0 22,2

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,3

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4

1 ,0 ,0 22,4
1 ,0 ,0 22,5
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

645 falar o que quer, ter 
liberdade
646 falar o que quiser
647 falar o que quiser 
nessa política
648 fazer da pátria um 
país livre de racismos
649 fazer é falar  o que 
quiser
650 fazer escolher por 
voto da maioria
651 fazer o que bem 
entender
652 fazer o que tiver 
vontade  própria
653 fazer que a sociedade 
opine pela decisão do 
país
654 fazer tudo certo
655 fazer uma escolha
656 fazer valer a opinião
657 firma de governo que 
nos permite escolher em 
quem votar
658 força de expressão
659 forma de governar  e 
permitir o povo a eleger 
uma pessoa a 
determinado cargo
660 forma de governo
661 forma de governo em 
que o povo tem o poder 
de eleger uma 
determinada pessoa a um 
determinado cargo
662 forma de governo 
onde o povo escolhe em 
quem vai governar
663 forma de governo que 
o povo elege um 
governante
664 forma de governo, 
onde o povo elege seus 
candidatos através  do 
voto
665 forma onde as 
pessoas  elegem por 
vocês o seu desejo,  seu 
desejo

1 ,0 ,0 22,5

2 ,1 ,1 22,5
1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,6

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,8
1 ,0 ,0 22,8
1 ,0 ,0 22,9
1 ,0 ,0 22,9

1 ,0 ,0 22,9
1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0
1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,1

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2Page 221
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

666 gostaria de dizer meu 
e rico, e livre de  
corruptos, por causa 
desses desgraçados, 
trabalhamos tanto e 
temos um salário
667 governo do povo para   
o povo
668 governo do povo para   
o povo com liberdade de 
escolha
669 governo do povo para 
o povo
670 governo escolhido 
pelo povo
671 governo não ter 
totalmente todo o 
controle da  população, 
podendo expressar  o que 
pensam
672 governo puxar para   
as necessidades do povo

673 honestidade
674 ideais de minhas 
propostas
675 igualdade
676 igualdade aquisitiva
677 igualdade de  
palavras
678 igualdade de direito  
e deveres
679 igualdade de direito,  
distribuição de renda
680 igualdade de direitos

681 igualdade de direitos  
e deveres
682 igualdade de 
liberdade
683 igualdade de opiniões

684 igualdade de vida e 
direitos  a todos
685 igualdade diferencia 
na sua posição de outros

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,3

1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,4
1 ,0 ,0 23,4

3 ,1 ,1 23,5
1 ,0 ,0 23,6
1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

2 ,1 ,1 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

686 igualdade e  
oportunidade para   todos 
e uma sociedade mais 
justa com todos tendo 
direito  de escolha
687 igualdade entre os  
cidadãos
688 igualdade entre os  
povos
689 igualdade para todos

691 igualdade para todos, 
direitos  e  oportunidade 
de escolha
692 igualdade para todos. 
todos terem direitos  
iguais
693 igualdade social
694 igualdades nos 
direitos
695 igualdades para   
todos
696 ir e vir e pensar como 
quiser
697 justiça e igualdade
698 justiça igualitária
699 liberdade
700 liberdade  de 
expressão
701 liberdade de direito
702 liberdade de direito  e 
exercer direitos  iguais
703 liberdade de direitos  
e deveres
704 liberdade de escolha

705 liberdade de escolha 
de voto
706 liberdade de escolha 
dos governantes

707 liberdade de escolha 
sem ser repreendido e 
escolha do povo

708 liberdade de escolhas 
e decisões

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 23,9

1 ,0 ,0 24,0

10 ,3 ,3 24,3

1 ,0 ,0 24,3

1 ,0 ,0 24,4

2 ,1 ,1 24,4
1 ,0 ,0 24,5

1 ,0 ,0 24,5

1 ,0 ,0 24,5

1 ,0 ,0 24,6
1 ,0 ,0 24,6

26 ,8 ,8 25,4
1 ,0 ,0 25,4

1 ,0 ,0 25,5
1 ,0 ,0 25,5

1 ,0 ,0 25,5

7 ,2 ,2 25,8

2 ,1 ,1 25,8

1 ,0 ,0 25,9

1 ,0 ,0 25,9

1 ,0 ,0 25,9

1 ,0 ,0 26,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

709 liberdade de escolhas 
e opiniões
710 liberdade de escolher 
os candidatos
711 liberdade de escolher 
os governantes
712 liberdade de escolher 
seus representantes

713 liberdade de exercer 
opinião
714 liberdade de 
expressão
715 liberdade de 
expressão  liberdade de ir 
e vir  não ser obrigado a 
fazer o que não quiser
716 liberdade de 
expressão  de poder falar  
reclamar de ver
717 liberdade de 
expressão  e direito  de 
votar
718 liberdade de 
expressão  e direitos  
iguais
720 liberdade de 
expressão  geral e 
participação no governo
721 liberdade de 
expressão,  livre-arbítrio, 
instituições 
independentes,  
transparência
722 liberdade de 
expressão, de opinar, de 
reclamar
723 liberdade de 
expressão, de todos os  
direitos  redigidos na 
constituição
724 liberdade de 
expressão, direitos  e 
deveres iguais, justiça 
para todos e liberdade de 
voto
725 liberdade de 
expressão, direitos  
iguais

1 ,0 ,0 26,0

1 ,0 ,0 26,0

1 ,0 ,0 26,0

1 ,0 ,0 26,1

1 ,0 ,0 26,1

52 1,7 1,7 27,7

1 ,0 ,0 27,8

1 ,0 ,0 27,8

1 ,0 ,0 27,8

3 ,1 ,1 27,9

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,0

1 ,0 ,0 28,1

1 ,0 ,0 28,1

1 ,0 ,0 28,1

1 ,0 ,0 28,2
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

726 liberdade de 
expressão, dizer o que 
pensa
727 liberdade de 
expressão, exercício de 
democracia
728 liberdade de 
expressão, o respeito as 
diferenças e sinal de 
igualdade
729 liberdade de 
expressão, poder 
escolher e opinar suas 
ideias
730 liberdade de 
expressão
731 liberdade de 
expressão e direitos  
iguais
732 liberdade de 
expressão e igualdade de 
classes sociais
733 liberdade de 
expressão e vir
734 liberdade de 
expressão entre a  
população
735 liberdade de 
expressão sem que tenha 
que ser repreendido por 
autoridades

736 liberdade de 
expressão,  eleições 
limpas e transparentes
737 liberdade de 
expressão,  liberdade de 
escolha
739 liberdade de 
expressar a opinião
740 liberdade de falar
741 liberdade de falar  o 
que  quer
742 liberdade de falar  o 
que pensa
745 liberdade de falar  o 
que quiser
746 liberdade de falar  
opinar

1 ,0 ,0 28,2

1 ,0 ,0 28,2

1 ,0 ,0 28,2

1 ,0 ,0 28,3

2 ,1 ,1 28,3

1 ,0 ,0 28,3

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,4

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,6

2 ,1 ,1 28,6
1 ,0 ,0 28,7

4 ,1 ,1 28,8

1 ,0 ,0 28,8

1 ,0 ,0 28,9

1 ,0 ,0 28,9
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

747 liberdade de falar o 
que pensa
748 liberdade de ir e vir
749 liberdade de ir e vir e 
de se expressar 
livremente
750 liberdade de ir e vir é 
falar
751 liberdade de ir e vir, 
de dizer e fazer
752 liberdade de ir e vir, 
liberdade de 
pensamentos e ação ,
liberdade de criticas aos  
nossos políticos e de 
discutir projet
753 liberdade de lutar e 
reivindicar seus direitos
754 liberdade de opinar
756 liberdade de opinião 
e igualdade
757 liberdade de opinião 
sem prisão
758 liberdade de opinião 
sem recriminação
759 liberdade de 
pensamento, expressão , 
ir e vir, ser respeitada
760 liberdade de poder se 
expressar
761 liberdade de se 
colocar em público
762 liberdade de se 
expressar
763 liberdade de se 
expressar como 
queremos, sem medo de 
grandes punições
764 liberdade de se 
manifestar
765 liberdade de todos
766 liberdade de um 
modo geral  pensar e agir

767 liberdade de votar
769 liberdade de voto

1 ,0 ,0 28,9

3 ,1 ,1 29,0
1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,0

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1

1 ,0 ,0 29,1

10 ,3 ,3 29,5
1 ,0 ,0 29,5

1 ,0 ,0 29,5

1 ,0 ,0 29,6

1 ,0 ,0 29,6

2 ,1 ,1 29,7

1 ,0 ,0 29,7

2 ,1 ,1 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8
1 ,0 ,0 29,9

8 ,3 ,3 30,1
1 ,0 ,0 30,2
1 ,0 ,0 30,2
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

771 liberdade do cidadão 
falar  o que pensa e de 
fazer as coisas conforme 
as leis
772 liberdade do povo
773 liberdade do povo de 
escolher seus 
representantes
774 liberdade e direito
775 liberdade e direito  
aos votos
776 liberdade e direitos
777 liberdade e direitos  
iguais
778 liberdade e igualdade

779 liberdade e igualdade 
de direitos  e deveres  e 
liberdade de expressar 
suas ideias
780 liberdade é o direito  
de opinar
781 liberdade em tudo
782 liberdade ir e vir
783 liberdade para   o 
povo
784 liberdade para   
opinar
785 liberdade para o povo 
falar  o que pensa sem 
punição
786 liberdade para 
reivindicação  e alcançar 
suas questões
787 liberdade política
788 liberdade total de 
expressão  e de vontade
789 liberdade, as pessoas  
terem acesso aos seus 
direitos
790 liberdade, opção, 
compartilhar
791 liberdade, 
participação e direitos
792 liderança, poder, 
reivindicar
793 ligado a política
794 livre

1 ,0 ,0 30,2

2 ,1 ,1 30,3
1 ,0 ,0 30,3

2 ,1 ,1 30,4
1 ,0 ,0 30,4

1 ,0 ,0 30,4
1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,5

1 ,0 ,0 30,6
1 ,0 ,0 30,6
1 ,0 ,0 30,6

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,7

1 ,0 ,0 30,8
1 ,0 ,0 30,8

1 ,0 ,0 30,8

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 30,9

1 ,0 ,0 31,0
1 ,0 ,0 31,0
1 ,0 ,0 31,0Page 227
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

795 livre acesso das 
pessoas  aos meios de 
comunicação e ter seus 
direitos  respeitados
796 livre direito  de se 
expressar e escolher 
seus representantes
797 livre escolha
798 livre expressão
799 livre expressão  de 
opinião posso dizer o que 
sinto  sobre as pessoas

800 livre expressão  de 
votar
801 livre expressão  dos 
seus pensamentos
802 livre expressão de 
votar
803 livre expressão de 
voto
804 livre liberdade de 
expressão
805 livre liberdade de 
expressão  no sentido 
politico
806 livre para todos votar

807 livre para tudo e 
direito  de ir e vir
808 ludibriação perante a 
populacao
809 luta pelos direitos 
deveres
810 lutar a favor dos 
direitos
811 lutar pelo seu ideal
812 lutar pelos seus 
direitos
813 lutar pelos seus 
objetivos na lei
814 maneira de consertar 
o país
815 manifestação popular 
através dos governos 
eleitos por nos
816 melhorar as coisas 
para o povo

1 ,0 ,0 31,0

1 ,0 ,0 31,1

1 ,0 ,0 31,1
3 ,1 ,1 31,2
1 ,0 ,0 31,2

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,3

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,4

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,5

1 ,0 ,0 31,6

1 ,0 ,0 31,6
2 ,1 ,1 31,7

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,7

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,8
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

817 menos corrupção  e 
todos tem liberdade de 
votar
818 meu direito  de 
escolha
819 modo de governar o 
país
820 muita coisa
821 nada
822 não considera 
importante
823 não existe na minha 
opinião  os políticos 
entrar e pensar no povo, 
fazendo escolas e 
hospitais
824 não existe no brasil. é 
onde todos podem 
opinar, dizer o que 
precisa para melhorar a 
vida da  população
825 não existe. é fazer as 
coisas para o povo, mas 
não fazem
826 não existe. políticos 
honestos que procuram 
fazer coisas e projetos 
que beneficia a 
população
827 não representa nada

830 não ser dependente, 
não ser mais escravizado 
ter liberdade

831 não ser impugnado 
por ninguém
832 não ser obrigada a 
votar
833 não ser obrigado a 
fazer o que não quer
834 não ser punido pela 
modo que se pensa e pela 
maneira que segue
835 nao significa nada, 
nao existe
836 nao tem nem palavras

837 não ter censura para   
falar  o que pensar

1 ,0 ,0 31,8

1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 31,9

1 ,0 ,0 31,9
2 ,1 ,1 32,0
1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,0

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,2

1 ,0 ,0 32,2

1 ,0 ,0 32,2

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,3

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,4

1 ,0 ,0 32,5Page 229
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

838 nao ter 
discriminações contra as 
mulheres
839 nível igualitário de 
condições para os 
cidadãos
840 normas que vivemos 
no cotidiano
841 nosso direito  de 
escolhas, opiniões
842 o ato das pessoas  
decidirem
843 o ato de agir da forma 
de pensar sem ser 
coagido
844 o ato de você poder 
escolher seu 
representante
845 o bem de todos. é o 
direito  de votar, nós 
podemos escolher 
nossos governantes
846 o brasil ir para  a 
frente respeitando os  
direitos  do povo
847 o cidadão ter direito  
a opinar sobre algum 
assunto
848 o direito  a votar em 
quem você quer e ter o 
direito  de fazer suas 
próprias escolhas
849 o direito  da pessoa 
opinar
850 o direito  das pessoas  
dar a sua opinião

851 o direito  das pessoas  
optarem pelo que elas 
querem
852 o direito  de abrir a 
boca e falar  o que sente
853 o direito  de escolha 
do cidadão
854 o direito  de escolher 
em conjunto
855 o direito  de expor o 
sentimento

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,5

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,6

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,7

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,8

1 ,0 ,0 32,9

1 ,0 ,0 32,9

1 ,0 ,0 32,9

1 ,0 ,0 33,0

1 ,0 ,0 33,0

1 ,0 ,0 33,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

856 o direito  de expor 
sua opinião sem ter que 
se preocupar com 
represálias
857 o direito  de ir e vir
858 o direito  de ir e vir 
livre-arbítrio
859 o direito  de ir e vir 
livremente
860 o direito  de ir e vir
861 o direito  de ir em 
qualquer lugar
862 o direito  de se 
expressar
863 o direito  de se 
expressar livremente
864 o direito  de ter 
opinião, de escolher
865 o direito  de todos
866 o direito  de todos a 
liberdade de escolha
867 o direito  de todos 
votar
868 o direito  de votar
869 o direito  de voto
870 o direito  de voto e 
escolher o representante

871 o direito  do cidadão 
de  ir e vir,  direito  de 
escolha, ter liberdade de 
realizar o que quiser 
dentro das leis
872 o direito  do cidadão 
de escolher seu 
governante
873 o direito  do seu voto
874 o direito  dos 
cidadãos de serem iguais

875 o direito  que cada 
um tem de opinar
876 o direito  que tenho 
de falar  o que sinto ,falo 
o que quero dando 
opiniões e não sou 
punido
877 o direito  que todos 
tem de se expressar

1 ,0 ,0 33,0

2 ,1 ,1 33,1
1 ,0 ,0 33,1

1 ,0 ,0 33,2

1 ,0 ,0 33,2
1 ,0 ,0 33,2

1 ,0 ,0 33,3

1 ,0 ,0 33,3

1 ,0 ,0 33,3

1 ,0 ,0 33,4
1 ,0 ,0 33,4

1 ,0 ,0 33,4

1 ,0 ,0 33,5
1 ,0 ,0 33,5
1 ,0 ,0 33,5

1 ,0 ,0 33,5

1 ,0 ,0 33,6

1 ,0 ,0 33,6
1 ,0 ,0 33,6

1 ,0 ,0 33,7

1 ,0 ,0 33,7

1 ,0 ,0 33,7

1 ,0 ,0 33,8Page 231
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

878 o equilíbrio de 
poderes baseado na 
vontade  do povo
879 o governo decidindo 
pelo povo
880 o governo no brasil. 
igualdade para todos, 
sem descriminação de 
pessoas
881 o governo pelo povo
882 o governo respeitar o 
povo
883 o livre acesso da 
pessoa escolher seu 
candidato e partido 
politico
884 o nível que o povo 
brasileiro esta vivendo 
por causa das decisoes 
do governo, cada dia pior 
as coisas. o governo que 
man
885 o país em situação de 
liberdade
886 o poder da maioria
887 o poder de expressar 
sua opinião
888 o poder do povo em 
opinião
889 o poder é do povo
890 o poder emana do 
povo
891 o poder nas mãos do 
povo
892 o poder vem do povo 
e  para   o povo
893 o povo escolhendo o 
político
894 o povo escolhendo 
seus governantes
895 o povo não agir 
alienado  e sim com boas 
razões para   o futuro

896 o povo no poder
897 o povo poder 
escolher o que quer
898 o povo poder 
escolher quem governa

1 ,0 ,0 33,8

1 ,0 ,0 33,8

1 ,0 ,0 33,8

1 ,0 ,0 33,9
1 ,0 ,0 33,9

1 ,0 ,0 33,9

1 ,0 ,0 34,0

1 ,0 ,0 34,0

1 ,0 ,0 34,0
1 ,0 ,0 34,1

1 ,0 ,0 34,1

2 ,1 ,1 34,2
1 ,0 ,0 34,2

1 ,0 ,0 34,2

1 ,0 ,0 34,2

1 ,0 ,0 34,3

1 ,0 ,0 34,3

1 ,0 ,0 34,3

1 ,0 ,0 34,4
1 ,0 ,0 34,4

1 ,0 ,0 34,4

1 ,0 ,0 34,5Page 232
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

899 o povo ter 
participação e eleger os  
seus representantes
900 o povo ter 
participação elegendo 
representantes
901 o povo ter voz de 
opinião
902 o povo teria que 
participar para   mudar a 
história do brasil
903 o povo votando para 
escolher o governante
904 o que acontece nas 
sociedades
905 o voto das pessoas  
para   eleger o que tem de 
melhor
906 obrigação de votar
907 onde a   população 
participa junto com os  
governantes
908 onde as pessoas  tem 
direito  ao  voto livre para   
escolher seus candidatos

909 onde o povo participa 
igualmente junto com os  
representantes políticos

910 onde todos 
participam
911 onde todos 
participam diretamente 
junto com o governo
912 onde todos tem 
direito  de opinar
913 onde todos tem o 
mesmo direito
914 onde vivemos, o que 
fazemos , a nossa política  
e aquele momento de 
liberdade de opinião não 
entendo muito bem desse 
tip
915 opinião de cada 
pessoa a se declarar
916 opinião de uma 
maioria que precisa ser 
respeitada

1 ,0 ,0 34,5

1 ,0 ,0 34,5

1 ,0 ,0 34,5

1 ,0 ,0 34,6

1 ,0 ,0 34,6

1 ,0 ,0 34,6

1 ,0 ,0 34,7

2 ,1 ,1 34,7
1 ,0 ,0 34,8

1 ,0 ,0 34,8

1 ,0 ,0 34,8

2 ,1 ,1 34,9

1 ,0 ,0 34,9

1 ,0 ,0 34,9

1 ,0 ,0 35,0

1 ,0 ,0 35,0

1 ,0 ,0 35,0

1 ,0 ,0 35,1

1 ,0 ,0 35,1Page 233
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

917 opinião livre de cada 
um
918 opinião livre para   
votar
919 opinião pública
920 opiniões e atitudes 
sem ser desrespeitado 
pelo outro
921 ordem
922 os eleitores poder 
manifestar o que sente
923 os governantes 
querem mudar o país e a   
população os  elegeram
924 ouvir a  população
925 ouvir a voz do povo
926 ouvir o povo
927 ouvir opiniões, 
elaborar projetos e por 
em pratica
928 país com liberdade
929 país justo, governo 
justo para   todos e que 
seja valida a opinião de 
todos , não só de alguns
930 país livre direito  de ir 
e vir
931 para mim democracia 
ninguém é obrigado a 
votar
932 participação da 
comunidade nas decisões 
politicas
933 participação das 
pessoas  onde é levado 
em conta a opinião 
individual, fazendo valer a 
maioria
934 participação do povo 
nas questões do país

935 participação do povo 
no governo
936 participação na 
escolha dos nossos 
governantes
937 participação popular
938 participação, 
igualdade

1 ,0 ,0 35,1

1 ,0 ,0 35,1

1 ,0 ,0 35,2
1 ,0 ,0 35,2

2 ,1 ,1 35,3
1 ,0 ,0 35,3

1 ,0 ,0 35,3

1 ,0 ,0 35,4
1 ,0 ,0 35,4
1 ,0 ,0 35,4
1 ,0 ,0 35,5

1 ,0 ,0 35,5
1 ,0 ,0 35,5

1 ,0 ,0 35,6

1 ,0 ,0 35,6

1 ,0 ,0 35,6

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,7

1 ,0 ,0 35,8
1 ,0 ,0 35,8

1 ,0 ,0 35,8Page 234
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

939 participar da eleição 
do país
940 participar da votação 
livremente
941 paz
942 pessoa poder ter livre 
expressão e poder opinar

943 pessoa ter liberdade 
de expressar o que sente

944 pessoa votar livre, 
poder falar  o que quiser
945 pessoas  ter acesso 
aos convênios públicos, 
como saúde
946 pessoas carrascas q 
administra do seu jeito
947 pessoas que 
trabalham certo, com 
seus deveres
948 pode opinar
949 pode votar em 
qualquer candidato
950 poder da sociedade
951 poder da voto
952 poder dar opinião e 
as pessoas  respeitar 
suas  opiniões
953 poder dar opinião 
sobre as melhorias do 
país
954 poder de decisão
955 poder de decisão do 
povo através do voto 
secreto
956 poder de decisão e 
igualdade entre as 
pessoas
958 poder de escolha
959 poder de escolha 
através de voto
960 poder de escolha do 
povo
961 poder de escolha dos 
governantes
962 poder de escolha e 
expressão

1 ,0 ,0 35,8

1 ,0 ,0 35,9

1 ,0 ,0 35,9
1 ,0 ,0 35,9

1 ,0 ,0 36,0

1 ,0 ,0 36,0

1 ,0 ,0 36,0

1 ,0 ,0 36,1

1 ,0 ,0 36,1

1 ,0 ,0 36,1
1 ,0 ,0 36,2

1 ,0 ,0 36,2
1 ,0 ,0 36,2
1 ,0 ,0 36,3

1 ,0 ,0 36,3

1 ,0 ,0 36,3
1 ,0 ,0 36,4

1 ,0 ,0 36,4

8 ,3 ,3 36,6
1 ,0 ,0 36,7

1 ,0 ,0 36,7

1 ,0 ,0 36,7

1 ,0 ,0 36,8

1 ,0 ,0 36,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

963 poder de escolher
964 poder de igualdade e  
poder de expressão
965 poder de lutar pelo 
seus direitos
966 poder de votar
967 poder decidir
968 poder decidir algo 
com opinião própria
969 poder decidir o que a 
gente quer
970 poder dizer o que 
pensa
971 poder do povo
972 poder do povo , 
liberdade do expressão  , 
participação popular, 
poder de decisão
973 poder do povo de 
decidir quem governa o 
país
974 poder do povo para o 
povo
975 poder do voto
976 poder do voto pelo 
cidadão
977 poder eleger meu 
governo
978 poder eleger o 
presidente
979 poder eleger os  
nossos governantes
980 poder escolher
981 poder escolher em 
quem votar
982 poder escolher em 
quem vou votar
983 poder escolher meus 
governantes
984 poder escolher 
nossos governantes
985 poder escolher o 
nosso candidato
986 poder escolher o 
nosso governo  ter o 
direito  de votar 
livremente

1 ,0 ,0 36,8
1 ,0 ,0 36,8

1 ,0 ,0 36,9

1 ,0 ,0 36,9
1 ,0 ,0 36,9
1 ,0 ,0 37,0

1 ,0 ,0 37,0

1 ,0 ,0 37,0

6 ,2 ,2 37,2
1 ,0 ,0 37,2

1 ,0 ,0 37,3

1 ,0 ,0 37,3

1 ,0 ,0 37,3
1 ,0 ,0 37,4

1 ,0 ,0 37,4

1 ,0 ,0 37,4

1 ,0 ,0 37,5

3 ,1 ,1 37,6
1 ,0 ,0 37,6

1 ,0 ,0 37,6

1 ,0 ,0 37,7

1 ,0 ,0 37,7

1 ,0 ,0 37,7

1 ,0 ,0 37,8

1 ,0 ,0 37,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

987 poder escolher o 
presidente
988 poder escolher o seu 
candidato
989 poder escolher os  
governantes do país
990 poder escolher quem 
vai governar o país

991 poder escolher seus 
candidatos
992 poder exercer minha 
cidadania
993 poder expor opiniões 
livremente
994 poder expor suas 
ideias
995 poder expressar a 
sua opinião
996 poder expressar as 
suas ideias
997 poder expressar o 
que eu penso
998 poder expressar sua 
opinião tendo plena 
liberdade
999 poder expressar suas 
ideias e escolhas na 
sociedade
1000 poder expressar 
suas opiniões sem ser 
oprimido
1001 poder falar  o que 
pensa
1002 poder falar  o que 
pensa sobre a politica
1003 poder falar  o que 
quer
1004 poder falar  o que 
quer sem repressão
1005 poder falar  o que 
quiser para quem quiser
1006 poder falar  sobre o 
que eu quero
1007 poder falar o  que 
pensa sem ninguém 
poder inibir as suas 
ideias

1 ,0 ,0 37,8

1 ,0 ,0 37,8

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 37,9

1 ,0 ,0 38,0

1 ,0 ,0 38,0

1 ,0 ,0 38,0

1 ,0 ,0 38,1

1 ,0 ,0 38,1

1 ,0 ,0 38,1

1 ,0 ,0 38,2

1 ,0 ,0 38,2

4 ,1 ,1 38,3

1 ,0 ,0 38,4

1 ,0 ,0 38,4

1 ,0 ,0 38,4

1 ,0 ,0 38,5

1 ,0 ,0 38,5

1 ,0 ,0 38,5

1 ,0 ,0 38,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1008 poder falar o que 
quiser
1009 poder fazer as 
coisas que você tem 
direito  com respeito
1010 poder fazer escolhas 
sem ser descriminado

1011 poder fazer escolhas 
sem ser repreendido por 
isso
1012 poder fazer o que 
quiser
1013 poder fazer o que 
você quer guardando o 
direito  do outro
1014 poder ir e vir
1015 poder ir e vir, 
expressar suas ideias 
sem medo de represália
1016 poder ir e vir, 
ultimamente só estamos 
indo andando e voltando 
num caixão!
1017 poder lutar por 
nossos direitos  e ser 
respeitado por nossas 
escolhas
1018 poder lutar por um 
país melhor
1019 poder mostrar para 
o mundo a minha revolta 
com o governo
1020 poder opinar e 
decidir
1021 poder opinar e 
decidir seus direitos  e 
deveres
1022 poder opinar sem 
medo de ser preso
1023 poder opinar suas 
ideias e colocar em 
prática
1024 poder opinar suas 
ideias e opiniões e poder 
escolher seus candidatos

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,6

1 ,0 ,0 38,7

1 ,0 ,0 38,7

1 ,0 ,0 38,7
1 ,0 ,0 38,8

1 ,0 ,0 38,8

1 ,0 ,0 38,8

1 ,0 ,0 38,9

1 ,0 ,0 38,9

1 ,0 ,0 38,9

1 ,0 ,0 39,0

1 ,0 ,0 39,0

1 ,0 ,0 39,0

1 ,0 ,0 39,1

1 ,0 ,0 39,1

Page 238



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1025 poder participar 
ativamente das decisões, 
que mexem com os  
impostos no país

1026 poder participar das 
decisões do país
1027 poder se expressar

1028 poder se expressar  
só isso
1029 poder se expressar 
sem censura
1030 poder ser livre e 
poder votar sem 
descriminação
1031 poder ser livre sem 
ser repreendido
1032 poder ter acesso a 
educação  saúde , 
saneamento básico
1033 poder ter escolhas 
próprias
1034 poder ter opinião 
própria
1035 poder ter sua 
própria opinião politica e 
expor
1036 poder ter suas 
próprias escolhas
1037 poder ter suas 
próprias opiniões e poder 
optar sobre elas
1038 poder trabalhar e ter 
o seu próprio sustento e 
ser valorizado

1039 poder usufruir dos 
direitos , caminhando  
junto na igualdade de 
justiça para ricos e 
pobres ,coisa que aqui no 
nosso paí
1040 poder viver num 
país livre e sem medo!

1 ,0 ,0 39,1

1 ,0 ,0 39,1

1 ,0 ,0 39,2

1 ,0 ,0 39,2

1 ,0 ,0 39,2

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,3

1 ,0 ,0 39,4

1 ,0 ,0 39,4

1 ,0 ,0 39,4

1 ,0 ,0 39,5

1 ,0 ,0 39,5

1 ,0 ,0 39,5

1 ,0 ,0 39,6

1 ,0 ,0 39,6
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1041 poder viver sem 
medo da violência onde 
trabalhamos tanto onde 
os nossos governantes 
praticamente nos viraram 
as costas,
1042 poder votar
1043 poder votar só isso
1044 poder votar e 
escolher os  candidatos
1045 poder votar e falar  o 
que quiser
1046 poder votar em 
qualquer candidato
1047 poder votar em 
quem a gente quer
1048 poder votar em 
quem eu acredito ser o 
melhor
1049 poder votar em 
quem quiser
1050 poder votar em 
quem você quiser
1051 poder votar 
livremente
1052 poder votar no 
candidato que tem as 
melhores propostas
1053 poder, poderes
1054 politica de conceito
1055 politico eleito pelo 
povo
1056 possibilidade de 
escolha consciente
1057 posso dizer o que eu 
quero
1058 pra mim é a maneira 
de exercer a opção, 
escolha  de rumo para   o 
país
1059 prática do direito  de 
votar
1060 processo de politica 
escolhida
1061 qualidade de vida
1062 quando a pessoa 
pode falar  e expressar o 
que pensa

1 ,0 ,0 39,6

3 ,1 ,1 39,7
1 ,0 ,0 39,7
1 ,0 ,0 39,8

1 ,0 ,0 39,8

1 ,0 ,0 39,8

1 ,0 ,0 39,9

1 ,0 ,0 39,9

1 ,0 ,0 39,9

1 ,0 ,0 40,0

1 ,0 ,0 40,0

1 ,0 ,0 40,0

1 ,0 ,0 40,1
1 ,0 ,0 40,1
1 ,0 ,0 40,1

1 ,0 ,0 40,1

1 ,0 ,0 40,2

1 ,0 ,0 40,2

1 ,0 ,0 40,2

1 ,0 ,0 40,3

1 ,0 ,0 40,3
1 ,0 ,0 40,3

1 ,0 ,0 40,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1063 quando a população 
tem direito  de expressar 
sua opinião

1064 quando as pessoas  
podem expressar suas 
opiniões livremente

1065 quando as pessoas  
tem o direito  de escolher 
seus governantes

1066 quando as pessoas  
tem o direito  de opinar

1067 quando o cidadão 
pode escolher seus 
candidatos
1068 quando o cidadão 
tem direito  de escolher e 
se torna livre para elas
1069 quando o cidadão 
tem direito  de expressar 
suas opiniões
1070 quando o povo 
elege os  governantes de 
seu país
1071 quando o povo 
governa
1072 quando o povo pode 
decidir o que é melhor

1073 quando o povo pode 
escolher os  governantes

1074 quando podemos 
exercer nossos direitos  
de cidadão
1075 quando tem eleições 
livres e as pessoas  tem 
liberdade de dizer o que 
pensam
1076 quando temos 
eleições livres para   
eleger o governo
1077 quando todos 
participam junto com os  
governos políticos
1078 quando todos tem 
direito  a opinar

1 ,0 ,0 40,4

1 ,0 ,0 40,4

1 ,0 ,0 40,4

1 ,0 ,0 40,5

1 ,0 ,0 40,5

1 ,0 ,0 40,5

1 ,0 ,0 40,6

1 ,0 ,0 40,6

1 ,0 ,0 40,6

1 ,0 ,0 40,7

1 ,0 ,0 40,7

1 ,0 ,0 40,7

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,8

1 ,0 ,0 40,9
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1079 quando todos tem o 
direito  de opinar
1080 quando uma pessoa 
tem que ajudar a outra ,
humanidade, dar valor 
aos pobres. investir na 
saúde e educação

1081 quando uma pode 
escolher seus 
governantes
1082 que cada pessoa 
pode ter sua opinião 
própria
1083 que todos 
participam de livre e 
espontânea vontade
1084 que todos são iguais 
perante a sociedade e a 
lei
1085 que todos seres 
humanos possam entrar e 
sair com seus direitos  
garantidos e em 
segurança
1086 que todos tenham o 
mesmo direito
1087 que tudo seja 
cobrado por igualdade, 
democracia aqui não 
existe
1088 quer dizer que e um 
jeito honesto do cidadão 
expressar sua vontade  
de votar
1089 regime de governo 
onde a liberdade de 
expressão  e as 
resoluções são 
estabelecidas pela 
escolha da maioria
1090 reivindicar os  
direitos sociais
1091 representação do 
poder do povo  e a 
vontade  do povo
1092 república para todos

1 ,0 ,0 40,9

1 ,0 ,0 40,9

1 ,0 ,0 40,9

1 ,0 ,0 41,0

1 ,0 ,0 41,0

1 ,0 ,0 41,0

1 ,0 ,0 41,1

1 ,0 ,0 41,1

1 ,0 ,0 41,1

1 ,0 ,0 41,2

1 ,0 ,0 41,2

1 ,0 ,0 41,2

1 ,0 ,0 41,3

1 ,0 ,0 41,3

1 ,0 ,0 41,3
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1093 respeitar a maneira 
do outro pensar, respeito 
ao  ser humano, liberdade 
de expressão

1094 respeitar a opinião 
das pessoas
1095 respeitar a opinião 
dos outros
1096 respeitar a opinião 
política do cidadão
1097 respeitar as pessoas 
e suas opiniões
1098 respeitar o direito  
de cada um
1099 respeitar o próximo

1100 respeitar os  direitos  
dos outros
1101 respeito a opinião 
dos outros
1102 respeito ao  cidadão

1103 respeito ao  cidadão, 
igualdade
1104 respeito ao  direitos  
humanos
1105 respeito ao  próximo

1106 respeito aos direitos  
da cidadania
1107 respeito aos direitos 
dos cidadãos
1108 sabedoria de falar  e 
agir
1109 saber bem seus 
direitos  e deveres
1110 saber caminhar e 
debater durante o que 
vem acontecendo no país

1111 saber das nossas 
obrigações e deveres
1112 saber das suas 
obrigações
1113 saber de seus 
direitos  e suas 
obrigações

1 ,0 ,0 41,3

1 ,0 ,0 41,4

1 ,0 ,0 41,4

1 ,0 ,0 41,4

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,5

1 ,0 ,0 41,6

1 ,0 ,0 41,6

1 ,0 ,0 41,6

1 ,0 ,0 41,7

1 ,0 ,0 41,7

1 ,0 ,0 41,7

1 ,0 ,0 41,8

1 ,0 ,0 41,8

1 ,0 ,0 41,8

1 ,0 ,0 41,9

1 ,0 ,0 41,9

1 ,0 ,0 41,9

1 ,0 ,0 42,0

1 ,0 ,0 42,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1114 saber de suas 
obrigações e deveres
1115 saber dos deveres 
das pessoas
1116 saber entrar sair de 
qualquer situacao
1117 saber fazer seus 
deveres certos como 
cidadão
1118 saber o que significa 
sua existencia
1119 saber ser cidadão 
honesto
1120 saber seus direitos  
e  o que pensar da vida
1121 são as pessoas  e os  
políticos trabalhando 
juntos e os  políticos 
ouvirem o povo
1122 são direitos  de uma 
pessoa ter livre escolha

1123 são escolhas 
tomadas por voto da 
maioria
1124 são grupos de 
pessoais que lutam pelos 
seus direitos
1125 são leis que geram 
igualdade para todos
1126 sao questoes 
logicas a serem feitas 
sem precisar das 
loucuras de antigamente. 
são leis que definem a 
igualdade entre as

1127 se conhecer e 
conhecer seu país
1128 se conhecer e saber 
das coisas do seu país

1129 se pronunciar com 
liberdade
1130 seguir corretamente 
as leis, saber  o certo ou 
errado e fazer as coisas a 
favor dos outros

1131 sei que nao existe

1 ,0 ,0 42,0

1 ,0 ,0 42,0

1 ,0 ,0 42,1

1 ,0 ,0 42,1

1 ,0 ,0 42,1

1 ,0 ,0 42,2

1 ,0 ,0 42,2

1 ,0 ,0 42,2

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,3

1 ,0 ,0 42,4

1 ,0 ,0 42,4

1 ,0 ,0 42,4

1 ,0 ,0 42,5

1 ,0 ,0 42,5

1 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,6Page 244
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1132 ser cidadão 
brasileiro, participando 
das decisões colocada 
para   sociedade como 
um todo, como a escolha 
do presidente d
1133 ser cidadão e saber 
de seus deveres
1134 ser democrático ter 
liberdade
1135 ser fiel aos seus 
ideais e expor suas ideias

1136 ser igual nas 
decisões tomadas, para 
todos terem direito  a vida

1137 ser liberto, ir e vir e 
ter o direito  de falar  o 
que pensa
1138 ser livre
1139 ser livre aos seus 
atos
1140 ser livre em tudo na 
vida
1141 ser livre no pensar, 
é falar  o que bem 
entende
1142 ser livre para   agir e 
falar
1143 ser livre para   falar
1144 ser livre para   fazer 
o que quiser
1145 ser livre para   
pensar e agir
1146 ser livre para   tudo
1147 ser livre para   tudo 
na vida
1148 ser livre poder fazer 
as suas coisas sem medo

1149 ser livre, demostrar 
o que pensa
1150 ser livre, poder falar  
o que você quiser, 
liberdade de expressão  e 
de voto
1151 ser sincero e 
objetivo, falar  a verdade

1 ,0 ,0 42,6

1 ,0 ,0 42,6

1 ,0 ,0 42,6

1 ,0 ,0 42,7

1 ,0 ,0 42,7

1 ,0 ,0 42,7

7 ,2 ,2 43,0
1 ,0 ,0 43,0

1 ,0 ,0 43,0

1 ,0 ,0 43,0

1 ,0 ,0 43,1

1 ,0 ,0 43,1
1 ,0 ,0 43,1

1 ,0 ,0 43,2

1 ,0 ,0 43,2
1 ,0 ,0 43,2

1 ,0 ,0 43,3

1 ,0 ,0 43,3

1 ,0 ,0 43,3

1 ,0 ,0 43,4

1 ,0 ,0 43,4
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1152 ser um país que 
tenha igualdade, justiça e 
facilidade de ter seus 
direitos , sem 
descriminação
1153 seria meu direito  de 
liberdade de expressão  
sem retaliação,  
respeitando o direito  de 
ir e vir
1154 seria nossos 
direitos
1155 seria o voto livre
1156 seria um sistema 
que permite não haver 
qualquer possiblidade de 
manipulação de 
resultados eleitorais
1157 sermos livres para   
reivindicar nossos 
direitos
1158 sermos todos iguais 
perante a lei
1159 sistema de 
funcionalismo onde o 
governo cumpra com o 
que foi prometido nas 
eleições
1160 sistema de governo 
de voto pelo povo

1161 sistema de governo 
onde cada cidadão é 
capaz de fazer valer seus 
direitos  fundamentais

1162 sistema de governo 
onde o povo através do 
voto escolhe quem os  
governa
1163 sistema de governo 
onde se elegem os  
governantes através do 
voto popular
1164 sistema de governo 
onde todos se expressam 
igualmente
1165 sistema onde as 
pessoas  participam das 
decisões publicas

1 ,0 ,0 43,4

1 ,0 ,0 43,4

1 ,0 ,0 43,5

1 ,0 ,0 43,5
1 ,0 ,0 43,5

1 ,0 ,0 43,6

1 ,0 ,0 43,6

1 ,0 ,0 43,6

1 ,0 ,0 43,7

1 ,0 ,0 43,7

1 ,0 ,0 43,7

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,8
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1166 sistema pelo qual os  
cidadãos elegem o 
governo que consideram 
melhor
1167 sistema politico que 
respeita a liberdade
1168 soberania exercida 
pelo povo
1169 tem mais escolha
1170 temos que lutar 
fortemente para   arrumar 
o brasil, espero que a 
presidente nos ouça, e 
tire todos os  corruptos 
do pode
1171 ter  oportunidade de 
melhoria no futuro para   
os  nossos descendentes

1172 ter a  oportunidade 
de pensar que as coisas 
vão melhorar e lutar para   
que seja assim
1173 ter a possibilidade 
de reivindicar os  direitos 
de cidadão
1174 ter controle da sua 
liberdade
1175 ter direito  a falar  o 
que quiser
1176 ter direito  a 
liberdade de expressão
1177 ter direito  a saúde, 
educação etc
1178 ter direito  a uma 
vida digna que hoje não 
tem
1179 ter direito  de 
cidadão com direitos  e 
deveres de votar e 
participar do governo
1180 ter direito  de 
escolha
1181 ter direito  de 
expressão  e poder 
escolher o melhor para si

1182 ter direito  de se 
expressão

1 ,0 ,0 43,8

1 ,0 ,0 43,9

1 ,0 ,0 43,9

1 ,0 ,0 43,9
1 ,0 ,0 44,0

1 ,0 ,0 44,0

1 ,0 ,0 44,0

1 ,0 ,0 44,1

1 ,0 ,0 44,1

1 ,0 ,0 44,1

3 ,1 ,1 44,2

1 ,0 ,0 44,3

1 ,0 ,0 44,3

1 ,0 ,0 44,3

3 ,1 ,1 44,4

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,5
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1183 ter direito  iguais  a 
todos
1184 ter direito de 
expressão, direito  de ir e 
vir e direito  de escolha
1185 ter direitos
1186 ter direitos  a saúde 
, educação e de ir e vir

1187 ter direitos  como 
cidadão
1188 ter direitos  e 
deveres  para   assumir e 
ser restituído ou seja, 
pagar algo e depois ter o 
direto de receber ou 
mesmo c
1189 ter direitos  e 
deveres, respeitar e ser 
respeitado
1190 ter direitos  iguais
1191 ter igualdade de  
oportunidades
1192 ter leis rígidas
1193 ter liberdade
1194 ter liberdade de 
direitos  e deveres
1195 ter liberdade de 
expressão
1196 ter liberdade de 
expressar sua vontade  
de acordo com o que 
pensa  de bom  para   a 
sociedade
1197 ter liberdade de falar  
e agir
1198 ter liberdade de falar  
o que quiser
1199 ter liberdade de 
fazer a sua própria 
escolha
1200 ter liberdade de 
igualdade e ter livre 
acesso a alguns poderes 
jurídicos
1201 ter liberdade de ir e 
vir sem ser molestado
1202 ter liberdade de se 
expressar

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,5

1 ,0 ,0 44,6
1 ,0 ,0 44,6

1 ,0 ,0 44,6

1 ,0 ,0 44,7

1 ,0 ,0 44,7

1 ,0 ,0 44,7
1 ,0 ,0 44,8

1 ,0 ,0 44,8
1 ,0 ,0 44,8
1 ,0 ,0 44,9

2 ,1 ,1 44,9

1 ,0 ,0 45,0

2 ,1 ,1 45,0

1 ,0 ,0 45,1

1 ,0 ,0 45,1

1 ,0 ,0 45,1

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,2
Page 248



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1203 ter liberdade de 
votar em quem gostamos

1204 ter liberdade e 
acesso a sociedade
1205 ter liberdade 
igualdade
1206 ter liberdade para   
escolher em quem votar
1207 ter liberdade para   
falar
1208 ter liberdade para   
falar  e agir
1209 ter liberdade para   
falar  ou escolher alguma 
coisa
1210 ter livre arbítrio
1211 ter menos partidos 
politicos e candidatos, 
acho que é grande 
número de políticos 
eleitos e de partidos 
fazem com que se
1212 ter muita liberdade
1213 ter o direito  da 
palavra, de como 
devemos agir e pensar 
sem sermos punidos
1214 ter o direito  de 
eleger seus candidatos
1215 ter o direito  de ir e 
vir a qualquer hora
1216 ter o direito  de ir e 
vir e poder ter livre 
escolha
1217 ter o direito  de 
liberdade, sem cobrança
1218 ter o direito  de votar

1219 ter o direito de 
opinar o que acha certo 
ou errado
1220 ter opção de escolha 
na politica
1221 ter opinião livre 
como direito  dos meios 
de comunicação em geral

1222 ter opinião própria

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,2

1 ,0 ,0 45,3

1 ,0 ,0 45,3

1 ,0 ,0 45,3

1 ,0 ,0 45,4

1 ,0 ,0 45,4

2 ,1 ,1 45,5
1 ,0 ,0 45,5

1 ,0 ,0 45,5
1 ,0 ,0 45,6

1 ,0 ,0 45,6

1 ,0 ,0 45,6

1 ,0 ,0 45,7

1 ,0 ,0 45,7

1 ,0 ,0 45,7

1 ,0 ,0 45,8

1 ,0 ,0 45,8

1 ,0 ,0 45,8

1 ,0 ,0 45,9
1 ,0 ,0 45,9
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1223 ter opinião 
respeitada por todos
1224 ter que tomar 
cuidado toda vez que sai 
de casa
1225 ter seus direitos
1226 ter seus direitos  de 
cidadão reconhecido
1227 ter seus direitos  e 
deveres preservados e 
falar  o que se pensa
1228 ter sua própria 
opinião
1229 ter suas opiniões
1230 ter suas opiniões 
respeitada
1231 terem  
oportunidades iguais
1232 termos o direito  de 
reivindicar o que 
queremos
1233 tinha que ser 
direitos  iguais
1234 todas as pessoas  
com direitos  iguais
1235 todas as pessoas  
tem direitos  iguais 
independente de raça ou 
situação financeira
1236 todos  terem direito  
a saúde, educação e 
trabalho  e ter o direito  
garantido
1237 todos deveriam ter 
os  mesmos direitos
1238 todos juntos sem 
preconceito
1239 todos os  cidadãos 
ter os  mesmos direitos
1240 todos os  povos, 
todos os  níveis tendo os   
mesmo direitos
1241 todos podem expor 
suas opiniões
1242 todos podem votar
1243 todos poder 
escolher o que quer

1 ,0 ,0 45,9

1 ,0 ,0 45,9

1 ,0 ,0 46,0
1 ,0 ,0 46,0

1 ,0 ,0 46,0

1 ,0 ,0 46,0

1 ,0 ,0 46,1
1 ,0 ,0 46,1

1 ,0 ,0 46,1

1 ,0 ,0 46,2

1 ,0 ,0 46,2

1 ,0 ,0 46,2

1 ,0 ,0 46,3

1 ,0 ,0 46,3

1 ,0 ,0 46,3

1 ,0 ,0 46,4

1 ,0 ,0 46,4

1 ,0 ,0 46,4

1 ,0 ,0 46,5

1 ,0 ,0 46,5
1 ,0 ,0 46,5

1 ,0 ,0 46,6

Page 250



PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1244 todos poderem 
exercer seus direitos  e 
opinar sobre o que 
quiser, tendo toda a 
liberdade
1245 todos poderem 
opinar em decisões 
públicas
1246 todos são iguais
1247 todos serem iguais
1248 todos serem livres 
para   opinar na suas 
escolhas
1249 todos tem o direito  
de lutar pelo que quer
1250 todos ter o direito  
de falar  o que pensa
1251 todos ter o mesmo 
direito
1252 todos ter os  
mesmos direitos
1253 todos terem direitos

1254 todos terem o direito  
de expressar suas 
opiniões
1255 todos termos os  
mesmos níveis sociais é 
financeiros
1256 todos unidos para o 
país
1257 tomar minhas 
próprias decisões
1258 trabalhar 
honestamente
1259 um governo que o 
povo tenha o poder de 
decisão
1260 um jeito de dar voz a 
todos
1261 um livre agir, um 
direito  de manifestar-se 
sem culpa, um direito  
social
1262 um modo e 
sobreviver

1 ,0 ,0 46,6

1 ,0 ,0 46,6

1 ,0 ,0 46,6
1 ,0 ,0 46,7
1 ,0 ,0 46,7

1 ,0 ,0 46,7

1 ,0 ,0 46,7

1 ,0 ,0 46,8

1 ,0 ,0 46,8

1 ,0 ,0 46,8

1 ,0 ,0 46,9

1 ,0 ,0 46,9

1 ,0 ,0 46,9

1 ,0 ,0 47,0

1 ,0 ,0 47,0

1 ,0 ,0 47,0

1 ,0 ,0 47,1

1 ,0 ,0 47,1

1 ,0 ,0 47,1

1 ,0 ,0 47,2
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1263 um país crescer 
junto, com uma boa 
economia respeitando as 
decisões da  população

1264 um país em situação 
de liberdade
1265 um país livre onde o 
cidadão tem direito  a 
manifestação
1266 um regime de 
governo em que o poder 
de tomar decisões esta 
com o povo
1267 um sistema onde o 
país e igual para   todos, 
que não depende do 
dinheiro e nível social das 
pessoas
1268 um sistema que 
podemos escolher os  
próprios governantes
1269 uma coisa q so 
serve para os grandes
1270 uma coisa que o 
brasil nao faz
1271 uma forma de dar 
voz a opinião de cada um

1272 uma forma de dar 
voz a todas as pessoas
1273 uma forma de 
governar exercido pelo 
povo onde a   população 
participa
1274 uma forma de 
governo
1275 uma forma de 
governo que pode 
escolher o governo
1276 uma forma melhor 
de governo autoritário
1277 uma igualdade de 
direitos
1278 uma liberdade de 
você poder votar em 
quem quiser
1279 uma pessoa livre,  
segura e  ter seus direitos

1 ,0 ,0 47,2

1 ,0 ,0 47,2

1 ,0 ,0 47,2

1 ,0 ,0 47,3

1 ,0 ,0 47,3

1 ,0 ,0 47,3

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,4

1 ,0 ,0 47,5

1 ,0 ,0 47,5

1 ,0 ,0 47,5

1 ,0 ,0 47,6

1 ,0 ,0 47,6

1 ,0 ,0 47,6

1 ,0 ,0 47,7

1 ,0 ,0 47,7
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1280 uma questão real de 
onde as pessoas  que 
votam podem ver nos 
candidatos,  antes de 
votar
1281 união
1282 união e igualdade 
entre as pessoas
1283 união entre todos e 
não ter diferenças
1284 valer o direito
1285 valer o direto do 
cidadão
1286 valorizar o povo
1287 verdade de opinião 
com ordem
1288 vida, igualdade
1289 viver em igualdade
1290 viver no que é certo

1291 viver numa 
sociedade onde não 
hajam diferenças
1292 você é livre para 
tomar as decisões
1293 você mesmo decidir 
as coisas
1294 você participar da 
eleição do seu país
1295 você participar da 
escolha do governo
1296 você poder escolher 
em quem vai voltar

1297 você poder escolher 
quem vai governar nosso 
país
1298 você poder falar  o 
que pensa  e  o que quer
1299 você poder opinar 
pela decisão do seu país
1300 você poder ter um o 
país melhor e reivindicar 
seus direito
1301 você ter direitos  e 
deveres
1302 você ter liberdade a 
falar  o que pensa

1 ,0 ,0 47,7

1 ,0 ,0 47,7
1 ,0 ,0 47,8

1 ,0 ,0 47,8

1 ,0 ,0 47,8
1 ,0 ,0 47,9

1 ,0 ,0 47,9
1 ,0 ,0 47,9

1 ,0 ,0 48,0
1 ,0 ,0 48,0
1 ,0 ,0 48,0

1 ,0 ,0 48,1

1 ,0 ,0 48,1

1 ,0 ,0 48,1

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,3

1 ,0 ,0 48,3

1 ,0 ,0 48,3

1 ,0 ,0 48,4

1 ,0 ,0 48,4

1 ,0 ,0 48,4
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PC5 PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1303 você ter o direito  de 
questionar o que é certo 
ou errado
1304 você vive em uma 
sociedade e compartilha 
seus conhecimentos, 
influir em seus direitos  e 
deveres
1305 vontade da maioria
1306 vontade de decisão 
do povo
1307 votação
1308 votar e poder tirar as 
pessoas  que votamos

1309 votar em quem eu 
quero
1310 votar em quem 
queremos para   governar

1311 votar em quem 
quiser
1312 votar nos nossos 
representantes
1313 votar para   escolher 
quem governa
1314 voto do povo
1315 voto facultativo fim 
das reeleições para   o 
executivo e legislativo, 
eleição em um único ano, 
criação do poder 
moderado
1316 voto igual para   
todos
1317 voto popular
1318 voto popular para   
eleger os  políticos
1319 voto popular que 
elege os  governantes
88888 não sabe
99999 não respondeu
Total

1 ,0 ,0 48,4

1 ,0 ,0 48,5

1 ,0 ,0 48,5
1 ,0 ,0 48,5

1 ,0 ,0 48,6
1 ,0 ,0 48,6

1 ,0 ,0 48,6

1 ,0 ,0 48,7

1 ,0 ,0 48,7

1 ,0 ,0 48,7

1 ,0 ,0 48,8

1 ,0 ,0 48,8
1 ,0 ,0 48,8

1 ,0 ,0 48,9

1 ,0 ,0 48,9
2 ,1 ,1 48,9

1 ,0 ,0 49,0

1396 44,5 44,5 93,5
204 6,5 6,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC5_DEMOCRACIA_AGRUPA PC5_ESEB60) O QUE É DEMOCRACIA (AGRUPADA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direitos e deveres / 
Direitos sociais / 
Cidadania
3 Forma e governo / 
procedimentos para 
governar
5 Liberdade e direito de ir 
e vir
6 Liberdade e direito 
expressão e opinião
11 Direito ao voto
18 União da população / 
Consquista do povo / 
Luta
22 Liberdade de escolha / 
Direito de escolha
61 Liberdades em geral
71 Justiça / Igualdade / 
Respeito
72 Respostas críticas à 
democracia no país
85 Outras respostas
700 Respostas 
Inconsistentes
888 Não sabe
999 Não respondeu
Total

166 5,3 5,3 5,3

186 5,9 5,9 11,2

68 2,2 2,2 13,4

419 13,4 13,4 26,8

127 4,0 4,0 30,8
26 ,8 ,8 31,6

204 6,5 6,5 38,1

98 3,1 3,1 41,3
84 2,7 2,7 43,9

31 1,0 1,0 44,9

54 1,7 1,7 46,7
73 2,3 2,3 49,0

1396 44,5 44,5 93,5
204 6,5 6,5 100,0

3136 100,0 100,0

PC6 PC6_ESEB23) PREFERENCIA PELA DEMOCRACIA/DITADURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de governo

2 Em algumas situações é 
melhor uma ditadura do 
que uma democracia
3 Tanto faz / nenhuma 
das duas é melhor 
(espontânea)
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

1948 62,1 62,1 62,1

322 10,3 10,3 72,4

270 8,6 8,6 81,0

518 16,5 16,5 97,5
78 2,5 2,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC7 PC7_ESEB53) VOTARIA SE VOTO NÃO OBRIGATÓRIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez/Depende
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

1329 42,4 42,4 42,4
1463 46,7 46,7 89,0

246 7,8 7,8 96,9
67 2,1 2,1 99,0
31 1,0 1,0 100,0

3136 100,0 100,0

PC81 PC81) MEDIDAS PARA DECIDIR VOTO PARA PRESIDENTE. MAIS IMPORTANTE: 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistir/ Ouvir os 
candidatos em comícios
2 Conversas com amigos 
e pessoas da família

3 Conversas com colegas 
de trabalho/escola

4 Debates entre 
candidatos na televisão
5 Informações da igreja 
sobre os candidatos
6 Informações de 
associações de 
moradores sobre os 
candidatos
7 Notícias sobre os 
candidatos na televisão
8 Notícias sobre os 
candidatos nas redes 
sociais
9 Notícias sobre os 
candidatos no rádio
10 Notícias sobre os 
candidatos nos jornais 
(impresso ou internet)
11 Resultado de 
pesquisas eleitorais
12 Propaganda política na 
televisão
13 Propaganda política no 
rádio
96 Não votou para 
presidente
97 Nenhuma dessas
98 Não sabe

141 4,5 4,5 4,5

560 17,9 17,9 22,4

118 3,8 3,8 26,1

902 28,8 28,8 54,9

38 1,2 1,2 56,1

24 ,8 ,8 56,9

329 10,5 10,5 67,3

53 1,7 1,7 69,0

24 ,8 ,8 69,8

58 1,8 1,8 71,7

47 1,5 1,5 73,2

199 6,3 6,3 79,5

4 ,1 ,1 79,6

80 2,6 2,6 82,2

415 13,2 13,2 95,4
93 3,0 3,0 98,4
51 1,6 1,6 100,0
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PC81 PC81) MEDIDAS PARA DECIDIR VOTO PARA PRESIDENTE. MAIS IMPORTANTE: 1º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não respondeu
Total

51 1,6 1,6 100,0
3136 100,0 100,0

PC82 PC82) MEDIDAS PARA DECIDIR VOTO PARA PRESIDENTE. MAIS IMPORTANTE: 2º LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistir/ Ouvir os 
candidatos em comícios
2 Conversas com amigos 
e pessoas da família

3 Conversas com colegas 
de trabalho/escola

4 Debates entre 
candidatos na televisão
5 Informações da igreja 
sobre os candidatos
6 Informações de 
associações de 
moradores sobre os 
candidatos
7 Notícias sobre os 
candidatos na televisão
8 Notícias sobre os 
candidatos nas redes 
sociais
9 Notícias sobre os 
candidatos no rádio
10 Notícias sobre os 
candidatos nos jornais 
(impresso ou internet)
11 Resultado de 
pesquisas eleitorais
12 Propaganda política na 
televisão
13 Propaganda política no 
rádio
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

85 2,7 2,7 2,7

360 11,5 11,5 14,2

142 4,5 4,5 18,7

477 15,2 15,2 33,9

64 2,0 2,0 36,0

61 1,9 1,9 37,9

533 17,0 17,0 54,9

93 3,0 3,0 57,9

55 1,8 1,8 59,6

91 2,9 2,9 62,5

99 3,2 3,2 65,7

281 9,0 9,0 74,6

18 ,6 ,6 75,2

69 2,2 2,2 77,4
69 2,2 2,2 79,6

639 20,4 20,4 100,0
3136 100,0 100,0
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PC9A PC9A) JÁ FEZ ESTA ATIVIDADE EM ALGUM MOMENTO DA VIDA: ASSINAR UM 
ABAIXO-ASSINADO (INCLUSIVE NA INTERNET)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez
2 Não/Nunca fez
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

552 17,6 17,6 17,6
2546 81,2 81,2 98,8

16 ,5 ,5 99,3
22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC9B PC9B) JÁ FEZ ESTA ATIVIDADE EM ALGUM MOMENTO DA VIDA: PARTICIPAR DE 
MANIFESTAÇÕES OU PROTESTOS DE RUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez
2 Não/Nunca fez
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

231 7,4 7,4 7,4
2864 91,3 91,3 98,7

17 ,5 ,5 99,2
24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

PC9C PC9C) JÁ FEZ ESTA ATIVIDADE EM ALGUM MOMENTO DA VIDA: PARTICIPAR DE GREVE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez
2 Não/Nunca fez
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

239 7,6 7,6 7,6
2858 91,1 91,1 98,8

17 ,5 ,5 99,3
22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC9D PC9D) JÁ FEZ ESTA ATIVIDADE EM ALGUM MOMENTO DA VIDA: PARTICIPAR DE 
BLOQUEIO DE ESTRADAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez
2 Não/Nunca fez
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

78 2,5 2,5 2,5
3019 96,3 96,3 98,8

16 ,5 ,5 99,3
23 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0
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PC9E PC9E) JÁ FEZ ESTA ATIVIDADE EM ALGUM MOMENTO DA VIDA: PARTICIPAR DE 
OCUPAÇÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez
2 Não/Nunca fez
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

28 ,9 ,9 ,9
3066 97,8 97,8 98,7

20 ,6 ,6 99,3
22 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC9F PC9F) JÁ FEZ ESTA ATIVIDADE EM ALGUM MOMENTO DA VIDA: PARTICIPAR DE 
OCUPAÇÃO DE TERRAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez
2 Não/Nunca fez
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

54 1,7 1,7 1,7
3043 97,0 97,0 98,8

16 ,5 ,5 99,3
23 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC9G PC9G) JÁ FEZ ESTA ATIVIDADE EM ALGUM MOMENTO DA VIDA: UTILIZAR A 
INTERNET OU REDES SOCIAIS PARA MANIFESTAÇÕES E DEBATES POLÍTICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez
2 Não/Nunca fez
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

166 5,3 5,3 5,3
2932 93,5 93,5 98,8

14 ,4 ,4 99,2
24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0

PC10A PC10A) CONCORDA/DISCORDA:  A DEMOCRACIA SÓ SERÁ VERDADEIRA QUANDO 
ACABAR COM A MISÉRIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1012 32,3 32,3 32,3
1009 32,2 32,2 64,4

546 17,4 17,4 81,9

221 7,0 7,0 88,9
175 5,6 5,6 94,5
157 5,0 5,0 99,5

16 ,5 ,5 100,0
3136 100,0 100,0
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PC10B PC10B) CONCORDA/DISCORDA:  AS MANIFESTAÇÕES DE RUA POR MELHORIA DOS 
SERVIÇOS PÚBLICOS SÃO VÁLIDAS, MESMO QUE UTILIZEM ALGUMA VIOLÊNCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

344 11,0 11,0 11,0
663 21,1 21,1 32,1
585 18,7 18,7 50,8

472 15,1 15,1 65,8
973 31,0 31,0 96,8

78 2,5 2,5 99,3
21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC10C PC10C) CONCORDA/DISCORDA:  A DEMOCRACIA TEM ALGUNS PROBLEMAS, MAS É 
MELHOR DO QUE QUALQUER OUTRA FORMA DE GOVERNO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1078 34,4 34,4 34,4
1017 32,4 32,4 66,8

560 17,9 17,9 84,7

146 4,7 4,7 89,3
131 4,2 4,2 93,5
181 5,8 5,8 99,3

23 ,7 ,7 100,0
3136 100,0 100,0

PC11 PC11_ESEB75) QUAL ERA A SUA CLASSE SOCIAL HÁ 8 ANOS ATRÁS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudaram de classe 
social
2 Permaneceram na 
mesma classe
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1054 33,6 33,6 33,6

1876 59,8 59,8 93,4

185 5,9 5,9 99,3
21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0
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PC11A PC11A_ESEB75A) QUAL ERA A CLASSE SOCIAL DA SUA FAMÍLIA HÁ 8 ANOS ATRÁS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais alta
2 Média alta
3 Média média
4 Média baixa
5 Baixa
6 Mais baixa
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

4 ,1 ,1 ,1
109 3,5 3,5 3,6
799 25,5 25,5 29,1

1207 38,5 38,5 67,6
739 23,6 23,6 91,1
154 4,9 4,9 96,0

94 3,0 3,0 99,0
30 1,0 1,0 100,0

3136 100,0 100,0

PC11B PC11B_ESEB76) E QUAL É A SUA CLASSE SOCIAL HOJE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais alta
2 Média alta
3 Média média
4 Média baixa
5 Baixa
6 Mais baixa
98 Não sabe
99 Não respondeu
9999 Não se Aplica
Total

7 ,2 ,2 ,2
127 4,0 4,0 4,3
452 14,4 14,4 18,7
350 11,2 11,2 29,8

86 2,7 2,7 32,6
19 ,6 ,6 33,2

6 ,2 ,2 33,4
7 ,2 ,2 33,6

2082 66,4 66,4 100,0
3136 100,0 100,0
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PC12A PC12A) PONTO DE VISTA>RENDA, ONDE: 1=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA 
AO 1 E 10=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA AO 10

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - A renda deve ser 
distribuída de forma mais 
igualitária
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - As diferenças de 
renda servem como 
incentivo ao esforço 
individual
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

468 14,9 14,9 14,9

181 5,8 5,8 20,7
203 6,5 6,5 27,2
213 6,8 6,8 34,0
482 15,4 15,4 49,3
350 11,2 11,2 60,5
323 10,3 10,3 70,8
329 10,5 10,5 81,3
188 6,0 6,0 87,3
276 8,8 8,8 96,1

103 3,3 3,3 99,4
20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

PC12B PC12B) PONTO DE VISTA>PRODUÇÃO, ONDE: 1=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA 
PROXIMA AO 1 E 10=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA AO 10

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - Deveria haver 
mais iniciativa privada na 
indústria e no comércio

2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Deveria haver 
mais participação do 
governo na indústria e no 
comércio
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

246 7,8 7,8 7,8

114 3,6 3,6 11,5
180 5,7 5,7 17,2
204 6,5 6,5 23,7
434 13,8 13,8 37,6
375 12,0 12,0 49,5
368 11,7 11,7 61,3
357 11,4 11,4 72,6
267 8,5 8,5 81,2
391 12,5 12,5 93,6

173 5,5 5,5 99,1
27 ,9 ,9 100,0

3136 100,0 100,0
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PC12C PC12C) PONTO DE VISTA>SUSTENTO, ONDE: 1=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA 
PROXIMA AO 1 E 10=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA AO 10

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - O governo precisa 
se responsabilizar mais 
para garantir o sustento 
de todos

2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - As pessoas 
precisam se 
responsabilizar mais para 
garantir seu próprio 
sustento
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

260 8,3 8,3 8,3

158 5,0 5,0 13,3
245 7,8 7,8 21,1
271 8,6 8,6 29,8
487 15,5 15,5 45,3
335 10,7 10,7 56,0
335 10,7 10,7 66,7
321 10,2 10,2 76,9
231 7,4 7,4 84,3
402 12,8 12,8 97,1

75 2,4 2,4 99,5
16 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC12D PC12D) PONTO DE VISTA>CONCORRÊNCIA, ONDE: 1=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA 
PROXIMA AO 1 E 10=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA AO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - A concorrência é 
uma coisa boa porque 
estimula as pessoas a 
trabalhar muito e 
desenvolver novas ideias

2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - A concorrência é 
uma coisa ruim porque 
desperta o que há de pior 
nas pessoas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

428 13,6 13,6 13,6

218 7,0 7,0 20,6
307 9,8 9,8 30,4
281 9,0 9,0 39,3
525 16,7 16,7 56,1
321 10,2 10,2 66,3
285 9,1 9,1 75,4
260 8,3 8,3 83,7
159 5,1 5,1 88,8
176 5,6 5,6 94,4

152 4,8 4,8 99,2
24 ,8 ,8 100,0

3136 100,0 100,0
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PC12E PC12E) PONTO DE VISTA>TRABALHO, ONDE: 1=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA 
PROXIMA AO 1 E 10=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA AO 10

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - No longo prazo, 
quem trabalha muito 
sempre vai ter uma vida 
melhor
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Nem sempre 
quem trabalha muito 
consegue uma vida 
melhor, isso depende de 
sorte e de bons 
relacionamentos
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

209 6,7 6,7 6,7

132 4,2 4,2 10,9
181 5,8 5,8 16,6
219 7,0 7,0 23,6
470 15,0 15,0 38,6
347 11,1 11,1 49,7
356 11,4 11,4 61,0
391 12,5 12,5 73,5
286 9,1 9,1 82,6
428 13,6 13,6 96,3

97 3,1 3,1 99,4
20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

PC12F PC12F PONTO DE VISTA>RIQUEZA, ONDE: 1=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA 
AO 1 E 10=CONCORDA TOTAL/ AFIRMATIVA PROXIMA AO 10

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - Só se pode ficar 
rico às custas dos outros

2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - O crescimento da 
riqueza pode beneficiar a 
todos
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

132 4,2 4,2 4,2

71 2,3 2,3 6,5
110 3,5 3,5 10,0
190 6,1 6,1 16,0
497 15,8 15,8 31,9
388 12,4 12,4 44,3
341 10,9 10,9 55,1
383 12,2 12,2 67,3
291 9,3 9,3 76,6
581 18,5 18,5 95,2

115 3,7 3,7 98,8
37 1,2 1,2 100,0

3136 100,0 100,0
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PC13A PC13A) CONCORDA/ DISCORDA: SÓ O CRESCIMENTO ECONÔMICO PODERÁ GARANTIR 
O BEM-ESTAR SOCIAL DAS PESSOAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1001 31,9 31,9 31,9
1103 35,2 35,2 67,1

615 19,6 19,6 86,7

216 6,9 6,9 93,6
96 3,1 3,1 96,7
84 2,7 2,7 99,3
21 ,7 ,7 100,0

3136 100,0 100,0

PC13B PC13B) CONCORDA/ DISCORDA: QUANDO ALGUNS ACUMULAM RIQUEZA, ISTO OCORRE 
À CUSTA DE OUTROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

410 13,1 13,1 13,1
840 26,8 26,8 39,9
810 25,8 25,8 65,7

476 15,2 15,2 80,9
489 15,6 15,6 96,5

91 2,9 2,9 99,4
20 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

PC13C PC13C) CONCORDA/ DISCORDA: EM QUALQUER SITUAÇÃO AS PESSOAS MAIS POBRES 
DEVEM TER MAIS CHANCES DO QUE AS RICAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

623 19,9 19,9 19,9
897 28,6 28,6 48,5
890 28,4 28,4 76,8

377 12,0 12,0 88,9
265 8,5 8,5 97,3

65 2,1 2,1 99,4
19 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0
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PC13D PC13D) ESEB63H) CONCORDA/ DISCORDA: PARA REDUZIR OS IMPOSTOS O GOVERNO 
DEVE LIMITAR OS GASTOS COM SERVIÇOS PÚBLICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

720 23,0 23,0 23,0
912 29,1 29,1 52,0
710 22,6 22,6 74,7

335 10,7 10,7 85,4
328 10,5 10,5 95,8
107 3,4 3,4 99,2

24 ,8 ,8 100,0
3136 100,0 100,0

PC13E PC13E) CONCORDA/ DISCORDA: AS COTAS RESERVADAS PARA NEGROS E ÍNDIOS 
PREJUDICAM QUEM TEM MAIS COMPETÊNCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda um pouco
3 Nem concorda, nem 
discorda (espontâneo)
4 Discorda um pouco
5 Discorda muito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

365 11,6 11,6 11,6
757 24,1 24,1 35,8
783 25,0 25,0 60,7

451 14,4 14,4 75,1
621 19,8 19,8 94,9
135 4,3 4,3 99,2

24 ,8 ,8 100,0
3136 100,0 100,0

PC14 PC14_ESEB66) COSTUMA LER JORNAL NA VERSÃO IMPRESSA, DIGITAL PELA INTERNET 
OU AMBAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Versão Impressa
2 Versão Digital
3 Ambas
4 Não tem o costume de 
ler jornal
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

890 28,4 28,4 28,4
272 8,7 8,7 37,1
311 9,9 9,9 47,0

1597 50,9 50,9 97,9

51 1,6 1,6 99,5
15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0
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PC15 PC15_ESEB67)ASSISTIU TELEJORNAIS COM NOTÍCIAS NACIONAIS ESSA SEMANA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

2438 77,7 77,7 77,7
632 20,2 20,2 97,9

51 1,6 1,6 99,5
15 ,5 ,5 100,0

3136 100,0 100,0

PC16 PC16) ASSISTIU TELEJORNAL REGIONAL COM NOTÍCIAS DA CIDADE E/OU REGIÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

2250 71,7 71,7 71,7
832 26,5 26,5 98,3

42 1,3 1,3 99,6
12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC17 PC17) OUVIU NOTÍCIAS NO RÁDIO ESTA SEMANA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

1431 45,6 45,6 45,6
1642 52,4 52,4 98,0

52 1,7 1,7 99,6
11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

PC18 PC18) NOS ÚLTIMOS 3 ANOS, O(A) SR(A) OU ALGUÉM QUE VIVE NA SUA CASA FOI 
BENEFICIÁRIO (RECEBEU) DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

853 27,2 27,2 27,2
2223 70,9 70,9 98,1

46 1,5 1,5 99,6
14 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D4_EST_CIVIL D4) ESTADO CIVIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado(a)
2 Amigado(a)/ Está 
morando junto com o(a) 
companheiro(a),
3 Solteiro(a)
4 Divorciado(a)
5 Separado(a)
6 Viúvo(a)
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

1545 49,3 49,3 49,3
389 12,4 12,4 61,7

828 26,4 26,4 88,1
71 2,3 2,3 90,3

128 4,1 4,1 94,4
165 5,3 5,3 99,7

4 ,1 ,1 99,8

6 ,2 ,2 100,0

3136 100,0 100,0

D20_REND_DOMICILIO D20) RENDA DOMICÍLIO (EM R$)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100
112
130
200
250
300
310
400
450
500
600
615
625
650
700
720
723
724
725
727
740
750
760
780
788
800

3 ,1 ,1 ,1
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,2
5 ,2 ,2 ,3
3 ,1 ,1 ,4

11 ,4 ,4 ,8
2 ,1 ,1 ,8

10 ,3 ,3 1,1
1 ,0 ,0 1,2

18 ,6 ,6 1,8
16 ,5 ,5 2,3

1 ,0 ,0 2,3
1 ,0 ,0 2,3
2 ,1 ,1 2,4

78 2,5 2,5 4,9
13 ,4 ,4 5,3

1 ,0 ,0 5,3
97 3,1 3,1 8,4

1 ,0 ,0 8,5
1 ,0 ,0 8,5
6 ,2 ,2 8,7

14 ,4 ,4 9,1
1 ,0 ,0 9,2
8 ,3 ,3 9,4
1 ,0 ,0 9,4

74 2,4 2,4 11,8
1 ,0 ,0 11,8Page 269



D20_REND_DOMICILIO D20) RENDA DOMICÍLIO (EM R$)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

820
830
840
850
860
890
900
920
940
950
980
985
989
1000
1048
1080
1100
1110
1180
1200
1208
1235
1240
1250
1300
1325
1350
1360
1400
1440
1448
1449
1450
1460
1500
1508
1562
1580
1600
1650
1680
1700

1 ,0 ,0 11,8
1 ,0 ,0 11,9
2 ,1 ,1 11,9
4 ,1 ,1 12,1
2 ,1 ,1 12,1
3 ,1 ,1 12,2

47 1,5 1,5 13,7
1 ,0 ,0 13,7
1 ,0 ,0 13,8
1 ,0 ,0 13,8
3 ,1 ,1 13,9
1 ,0 ,0 13,9
1 ,0 ,0 14,0

120 3,8 3,8 17,8
2 ,1 ,1 17,9
1 ,0 ,0 17,9

16 ,5 ,5 18,4
1 ,0 ,0 18,4
1 ,0 ,0 18,5

89 2,8 2,8 21,3
1 ,0 ,0 21,3
1 ,0 ,0 21,4
1 ,0 ,0 21,4
1 ,0 ,0 21,4

32 1,0 1,0 22,4
1 ,0 ,0 22,5
3 ,1 ,1 22,6
1 ,0 ,0 22,6

59 1,9 1,9 24,5
3 ,1 ,1 24,6
6 ,2 ,2 24,8
2 ,1 ,1 24,8
5 ,2 ,2 25,0
1 ,0 ,0 25,0

208 6,6 6,6 31,7
1 ,0 ,0 31,7
1 ,0 ,0 31,7
1 ,0 ,0 31,8

35 1,1 1,1 32,9
1 ,0 ,0 32,9
1 ,0 ,0 32,9

17 ,5 ,5 33,5
1 ,0 ,0 33,5Page 270



D20_REND_DOMICILIO D20) RENDA DOMICÍLIO (EM R$)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1724
1754
1780
1800
1850
1870
1890
1900
1980
2000
2008
2100
2150
2172
2200
2250
2280
2300
2400
2421
2500
2580
2600
2630
2700
2780
2795
2800
2850
2860
2870
2878
2900
2950
2980
3000
3100
3200
3220
3400
3480
3500

1 ,0 ,0 33,5
1 ,0 ,0 33,5
1 ,0 ,0 33,6

49 1,6 1,6 35,1
2 ,1 ,1 35,2
1 ,0 ,0 35,2
1 ,0 ,0 35,3
8 ,3 ,3 35,5
1 ,0 ,0 35,6

198 6,3 6,3 41,9
1 ,0 ,0 41,9

20 ,6 ,6 42,5
2 ,1 ,1 42,6
1 ,0 ,0 42,6

24 ,8 ,8 43,4
1 ,0 ,0 43,4
1 ,0 ,0 43,5

13 ,4 ,4 43,9
6 ,2 ,2 44,1
1 ,0 ,0 44,1

112 3,6 3,6 47,7
1 ,0 ,0 47,7
5 ,2 ,2 47,9
1 ,0 ,0 47,9
3 ,1 ,1 48,0
2 ,1 ,1 48,1
1 ,0 ,0 48,1

18 ,6 ,6 48,7
2 ,1 ,1 48,7
2 ,1 ,1 48,8
2 ,1 ,1 48,9
1 ,0 ,0 48,9
7 ,2 ,2 49,1
1 ,0 ,0 49,1
1 ,0 ,0 49,2

144 4,6 4,6 53,8
6 ,2 ,2 54,0

17 ,5 ,5 54,5
1 ,0 ,0 54,5
3 ,1 ,1 54,6
1 ,0 ,0 54,7

59 1,9 1,9 56,5
13 ,4 ,4 57,0Page 271



D20_REND_DOMICILIO D20) RENDA DOMICÍLIO (EM R$)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3600
3620
3621
3700
3780
3800
3850
3872
3900
3920
4000
4100
4110
4200
4300
4500
4700
4740
4788
4800
5000
5200
5300
5500
5600
5780
5870
6000
6100
7000
7200
7240
7241
7500
7800
8000
8008
10000
11780
12000
13000
14000

13 ,4 ,4 57,0
2 ,1 ,1 57,0
1 ,0 ,0 57,0
2 ,1 ,1 57,1
1 ,0 ,0 57,1
5 ,2 ,2 57,3
1 ,0 ,0 57,3
1 ,0 ,0 57,4
2 ,1 ,1 57,4
1 ,0 ,0 57,5

63 2,0 2,0 59,5
1 ,0 ,0 59,5
1 ,0 ,0 59,5
6 ,2 ,2 59,7
2 ,1 ,1 59,8

15 ,5 ,5 60,3
1 ,0 ,0 60,3
1 ,0 ,0 60,3
1 ,0 ,0 60,4
3 ,1 ,1 60,5

46 1,5 1,5 61,9
1 ,0 ,0 62,0
2 ,1 ,1 62,0
2 ,1 ,1 62,1
1 ,0 ,0 62,1
1 ,0 ,0 62,1
1 ,0 ,0 62,2

31 1,0 1,0 63,2
1 ,0 ,0 63,2

20 ,6 ,6 63,8
2 ,1 ,1 63,9
3 ,1 ,1 64,0
2 ,1 ,1 64,1
3 ,1 ,1 64,2
1 ,0 ,0 64,2

15 ,5 ,5 64,7
1 ,0 ,0 64,7

12 ,4 ,4 65,1
1 ,0 ,0 65,1
3 ,1 ,1 65,2
1 ,0 ,0 65,2
2 ,1 ,1 65,3
1 ,0 ,0 65,3Page 272



D20_REND_DOMICILIO D20) RENDA DOMICÍLIO (EM R$)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14500
15000
16000
18000
20000
21500
25000
26000
30000
50000
110000
9999998 Não sabe
9999999 Não Respondeu/ 
Recusa
Total

1 ,0 ,0 65,3
7 ,2 ,2 65,6
3 ,1 ,1 65,7
2 ,1 ,1 65,7
8 ,3 ,3 66,0
1 ,0 ,0 66,0
2 ,1 ,1 66,1
1 ,0 ,0 66,1
5 ,2 ,2 66,3
1 ,0 ,0 66,3
1 ,0 ,0 66,3

464 14,8 14,8 81,1
592 18,9 18,9 100,0

3136 100,0 100,0

D20A_FXRENDFAM D20A) FAIXA RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 724,00 (até 1 
salário mínimo)
2 De R$ 725,00 até R$ 
1.448,00 (mais de 1 até 2 
salários mínimos)
3 De R$ 1.449,00 até R$ 
3.620,00 (mais de 2 até 5 
salários mínimos)
4 De R$ 3.621,00 até R$ 
7.240,00 (mais de 5 até 10 
salários mínimos)
5 De R$ 7.241,00 a R$ 
10.860,00 (mais de 10 até 
15 salários mínimos)
6 De R$ 10.861,00 a R$ 
14,480,00 (mais de 15 até 
20 salários mínimos)
7 Mais de R$ 14.480,00 
(mais de 20 salários 
mínimos)
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
9999 Não se Aplica
Total

323 10,3 10,3 10,3

746 23,8 23,8 34,1

1275 40,7 40,7 74,7

314 10,0 10,0 84,8

47 1,5 1,5 86,3

9 ,3 ,3 86,5

34 1,1 1,1 87,6

112 3,6 3,6 91,2

267 8,5 8,5 99,7

9 ,3 ,3 100,0
3136 100,0 100,0
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D21A_PESSOAS_CASA D21A)RESIDENTES NO DOMICÍLIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
10
11
14
2
3
4
5
6
7
8
9
Total

179 5,7 5,7 5,7
7 ,2 ,2 5,9
5 ,2 ,2 6,1
2 ,1 ,1 6,2

644 20,5 20,5 26,7
834 26,6 26,6 53,3
823 26,2 26,2 79,5
393 12,5 12,5 92,1
135 4,3 4,3 96,4

62 2,0 2,0 98,3
41 1,3 1,3 99,6
11 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0

D21B_PESSOAS18A_CASA D21B)RESIDENTES MENORES DE 18ANOS NO DOMICÍLIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
11
16
2
3
4
5
6
8
9999 Não se aplica
Total

868 27,7 27,7 27,7
1 ,0 ,0 27,7
1 ,0 ,0 27,7

502 16,0 16,0 43,8
165 5,3 5,3 49,0

70 2,2 2,2 51,2
17 ,5 ,5 51,8
10 ,3 ,3 52,1

3 ,1 ,1 52,2
1499 47,8 47,8 100,0
3136 100,0 100,0

D21C_PESSOAS6A_CASA D21C) RESIDENTES MENORES DE 6 ANOS NO DOMICÍLIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
6
9999 Não se aplica
Total

604 19,3 19,3 19,3
133 4,2 4,2 23,5

21 ,7 ,7 24,2
1 ,0 ,0 24,2
2 ,1 ,1 24,3

2375 75,7 75,7 100,0
3136 100,0 100,0

Page 274



D22_FREQ_MISSA D22) FREQUENCIA PRÁTICA RELIGIOSA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de uma vez por 
semana
2 Uma vez por semana
3 Uma ou duas vezes por 
mês
4 Algumas vezes por ano

5 Raramente
6 Nunca vai à missa ou 
culto religioso
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

429 13,7 13,7 13,7

787 25,1 25,1 38,8
547 17,4 17,4 56,2

254 8,1 8,1 64,3

720 23,0 23,0 87,3
372 11,9 11,9 99,1

9 ,3 ,3 99,4

18 ,6 ,6 100,0

3136 100,0 100,0

D23_RELIGIOSIDADE D23) RELIGIOSIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito religiosa
2 Religiosa
3 Um pouco religiosa ou
4 Nada religiosa?
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

330 10,5 10,5 10,5
1259 40,1 40,1 50,7
1005 32,0 32,0 82,7

504 16,1 16,1 98,8
24 ,8 ,8 99,6
14 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D24_RELIGIÃO D24) RELIGIÃO DO ENTREVISTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Budista
2 Candomblé
3 Católica
4 Espírita kardecista, 
espiritualista
5 Evangélica
6 Judaica
7 Mórmon, Adventista, 
Testemunha de Jeová
8 Santo Daime, Esotérica

9 Seicho-No-Ie, 
Messiânica, Perfeita 
Liberdade
10 Umbanda
95 Outra
96 É ateu/agnóstico/ Não 
acredita em Deus
97 Não tem religião
98 Não sabe (espontânea)

99 Não respondeu 
(espontânea)
Total

6 ,2 ,2 ,2
29 ,9 ,9 1,1

1925 61,4 61,4 62,5
71 2,3 2,3 64,8

764 24,4 24,4 89,1
1 ,0 ,0 89,2

15 ,5 ,5 89,6

2 ,1 ,1 89,7

2 ,1 ,1 89,8

13 ,4 ,4 90,2
29 ,9 ,9 91,1
61 1,9 1,9 93,0

202 6,4 6,4 99,5
4 ,1 ,1 99,6

12 ,4 ,4 100,0

3136 100,0 100,0
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D24A_IGREJA_EVANGELICA D24A) IGREJA EVANGÉLICA QUE FREQUENTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assembléia de Deus
2 Batista
3 Bola de Neve
4 Brasil para Cristo
5 Comunidade Cristã
6 Congregacional Cristã 
do Brasil
7 Deus é Amor
8 Evangelho Quadrangular

9 Igreja de Cristo
10 Igreja Internacional da 
Graça
11 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
12 Luterana
13 Metodista
14 Pentecostal
15 Presbiteriana
16 Protestante
17 Renascer em Cristo
18 Sara Nossa Terra
19 Universal do Reino de 
Deus
31 Comunidade Bíblica 
Pedra Angular
32 Viva Povo de Deus
33 Igreja Evangélica 
Avivamento Bíblico
34 Nova Aliança
35 Congregação Cristã 
Mistério de Jandira
36 Primitiva do Brasil
38 Igreja Missionária
39 Igreja de Deus no 
Brasil
40 Maranata
41 Rio do Trono
42 Redenção Plena
43 Meu Redentor Vive
44 Igreja Batista Nova 
Jerusalém
45 Comunidade 
Evangelista Filha Delfia
46 Novo Amanhecer

286 9,1 9,1 9,1
78 2,5 2,5 11,6

2 ,1 ,1 11,7
10 ,3 ,3 12,0

8 ,3 ,3 12,2
49 1,6 1,6 13,8

37 1,2 1,2 15,0
36 1,1 1,1 16,1

7 ,2 ,2 16,4
25 ,8 ,8 17,2

25 ,8 ,8 18,0

10 ,3 ,3 18,3
5 ,2 ,2 18,4

32 1,0 1,0 19,5
17 ,5 ,5 20,0

5 ,2 ,2 20,2
6 ,2 ,2 20,3
3 ,1 ,1 20,4

43 1,4 1,4 21,8

1 ,0 ,0 21,8

1 ,0 ,0 21,9
4 ,1 ,1 22,0

2 ,1 ,1 22,1
1 ,0 ,0 22,1

2 ,1 ,1 22,2
1 ,0 ,0 22,2
2 ,1 ,1 22,3

4 ,1 ,1 22,4
1 ,0 ,0 22,4
1 ,0 ,0 22,4
1 ,0 ,0 22,5
2 ,1 ,1 22,5

2 ,1 ,1 22,6

1 ,0 ,0 22,6
1 ,0 ,0 22,7Page 277



D24A_IGREJA_EVANGELICA D24A) IGREJA EVANGÉLICA QUE FREQUENTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47 Igreja Evangélica 
Cristã Tabernáculo da Fé
48 IEP ( igreja Evangélica 
de Pinheiros)
49 Igreja Batista Cristo é 
Vida
50 Apostólica Unção de 
Deus
51 Igreja Adventista da 
Promessa
52 Igreja Cristo 
Pentecostal no Brasil
53 Igreja Plenitude do 
Amor de Deus
54 A Volta de Cristo
55 Congregação Cristã 
Monte Sinai
56 Igreja Batista Monte 
Gerizim
57 Igreja Família de Deus
58 Igreja da Paz
59 MIR - Ministério 
Internacional da 
Restauração
60 Igreja Renovação
61 Exército do Senhor
62 Igreja Unida
63 Vida Nova
64 Luz Para os Povos
65 Gideões da Fé
66 Igreja Evangélica 
Gideões da Fé
67 Emanuel
68 Igreja do Véu
69 Shalon Adonai
70 Restauração 
Evangélica
71 Vitorioso Cristo Jesus

72 Restauração em Cristo

73 Igreja Evangélica 
Nações
74 Projeto Semear
75 Igreja Nascimento do 
Senhor Jesus Cristo

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,7

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,8

1 ,0 ,0 22,8

3 ,1 ,1 22,9

1 ,0 ,0 23,0
1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,0

1 ,0 ,0 23,1
3 ,1 ,1 23,2
1 ,0 ,0 23,2

1 ,0 ,0 23,2
1 ,0 ,0 23,2
1 ,0 ,0 23,3
2 ,1 ,1 23,3
1 ,0 ,0 23,4
1 ,0 ,0 23,4
1 ,0 ,0 23,4

1 ,0 ,0 23,5
1 ,0 ,0 23,5
1 ,0 ,0 23,5
2 ,1 ,1 23,6

1 ,0 ,0 23,6

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7

1 ,0 ,0 23,7
1 ,0 ,0 23,8

1 ,0 ,0 23,8
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D24A_IGREJA_EVANGELICA D24A) IGREJA EVANGÉLICA QUE FREQUENTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

76 Ministério Trissaléia
77 O Toque na Mão do 
Mestre
95 Outra
97 Não tem nenhuma 
especifica
98 Não sabe (espontânea)

9999 Não se Aplica
Total

1 ,0 ,0 23,8
8 ,3 ,3 24,0

11 ,4 ,4 24,4
3 ,1 ,1 24,5

8 ,3 ,3 24,7

2360 75,3 75,3 100,0
3136 100,0 100,0

D27_COR D27) COR DO ENTREVISTADO  (ESPONTANÊA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amarela
2 Branca
3 Clara
4 Índio
5 Morena
6 Mulata
7 Negra
8 Parda
9 Preta
10 Escura
11 Mestiça
12 Misto/Misturada
13 Morena clara
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

47 1,5 1,5 1,5
1209 38,6 38,6 40,1

131 4,2 4,2 44,2
17 ,5 ,5 44,8

660 21,0 21,0 65,8
41 1,3 1,3 67,1

238 7,6 7,6 74,7
634 20,2 20,2 94,9

84 2,7 2,7 97,6
5 ,2 ,2 97,8
9 ,3 ,3 98,1

11 ,4 ,4 98,4
22 ,7 ,7 99,1
18 ,6 ,6 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0
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D27A_COR_IBGE D27A) COR DO ENTREVISTADO_CLASSIFICAÇÃO IBGE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preto
2 Pardo
3 Branco
4 Amarelo
5 Índio
8 Não sabe (espontânea)
9 Não respondeu 
(espontânea)
Total

375 12,0 12,0 12,0
1385 44,2 44,2 56,1
1286 41,0 41,0 97,1

44 1,4 1,4 98,5
23 ,7 ,7 99,3
13 ,4 ,4 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3136 100,0 100,0

D1A_IDADE D1A) IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

13 ,4 ,4 ,4
16 ,5 ,5 ,9
56 1,8 1,8 2,7
70 2,2 2,2 4,9
62 2,0 2,0 6,9
65 2,1 2,1 9,0
77 2,5 2,5 11,4
69 2,2 2,2 13,6
87 2,8 2,8 16,4
69 2,2 2,2 18,6
62 2,0 2,0 20,6
53 1,7 1,7 22,3
81 2,6 2,6 24,9
75 2,4 2,4 27,3
73 2,3 2,3 29,6
65 2,1 2,1 31,7
87 2,8 2,8 34,4
74 2,4 2,4 36,8

105 3,3 3,3 40,1
69 2,2 2,2 42,3
76 2,4 2,4 44,8
72 2,3 2,3 47,1
55 1,8 1,8 48,8
52 1,7 1,7 50,5
45 1,4 1,4 51,9
51 1,6 1,6 53,5
66 2,1 2,1 55,6
56 1,8 1,8 57,4
62 2,0 2,0 59,4
48 1,5 1,5 60,9
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D1A_IDADE D1A) IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86

48 1,5 1,5 60,9
65 2,1 2,1 63,0
46 1,5 1,5 64,5
56 1,8 1,8 66,3
47 1,5 1,5 67,8
53 1,7 1,7 69,5
40 1,3 1,3 70,7
57 1,8 1,8 72,5
56 1,8 1,8 74,3
82 2,6 2,6 76,9
67 2,1 2,1 79,1
48 1,5 1,5 80,6
33 1,1 1,1 81,7
41 1,3 1,3 83,0
37 1,2 1,2 84,2
50 1,6 1,6 85,7
24 ,8 ,8 86,5
32 1,0 1,0 87,5
26 ,8 ,8 88,4
39 1,2 1,2 89,6
38 1,2 1,2 90,8
40 1,3 1,3 92,1
29 ,9 ,9 93,0
29 ,9 ,9 93,9
39 1,2 1,2 95,2
22 ,7 ,7 95,9
20 ,6 ,6 96,5
16 ,5 ,5 97,0
11 ,4 ,4 97,4
14 ,4 ,4 97,8
12 ,4 ,4 98,2
17 ,5 ,5 98,8

8 ,3 ,3 99,0
5 ,2 ,2 99,2
4 ,1 ,1 99,3
4 ,1 ,1 99,4
3 ,1 ,1 99,5
5 ,2 ,2 99,7
3 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0 Page 281



D1A_IDADE D1A) IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

89
Total

1 ,0 ,0 100,0
3136 100,0 100,0
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